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PE®EPAT

Brimycknas kBanudukannonHas padota comepxkut 109 c., 4 pucynka, 28 1ad-

i, 92 dopmyinsl, 51 UCTOYHHK.

TEIIIOBAA CETb, OTOIUIEHUE, TEIIDIOBAS HAI'PY3KA, I'OPAYEE
BOJOCHABXEHHUE, 3JIEKTPUUECKUE HAI'PY3KH, BE3OITACHOCTH U
9KOJIOTMYHOCTH, BPEJHBIE BBIEPOCHI, BRICOTA JIbIMOBOM TPVEBBI,
YPE3BBLIYAMHBIE CUTY ALTUU

Llenpro BBIMYCKHOM KBAIM(PUKAIIMOHHON PaOOTHI SBISETCS PEKOHCTPYKIIUS Ya-
CTH TOceJika ropojickoro tuna HoBoOypelickuii AMypckoi 00JacTu ¢ TeIIocHa0ke-
HHUEM OT KoTeJibHOM Hanexna.

B BoIntyckHOM KBaMM(DUKAITMOHHONW pabOTe MPOU3BOIUTCA PEKOHCTPYKIIMH CHU-
CTEMBI SHEPIOCHA0KEHUS YACTH MOCeNKa ropojickoro tumna HoBoOypenickuii.

Jlna pemenus 3amad, noctaBieHHbIX B BKP, ncnonbs30Baince aHaTuTHYECKUE,
rpaduueckue u rpado-aHATUTUYECKHE METOIBI.

bbuin paccunTaHbl TEIIOBBIE HArPY3KH Ha OTOIUICHUE U TOpsuee BOIOCHAOXKe-
HUE, TEIUIOBbIE MOTEPH, BIOPaHO HOBOE 00OpyaoBaHue /s KoTenbHOU «Hanexnay,
PACCUMTAaHBI JIEKTPUUECKHUE HArPY3KH KUJIOTO palioOHa M KOMILUIEKCA KOTENbHOU. Pac-
CMOTPEHBI BOIIPOCHI O€30MaCHOCTH Ha KOTEIHHOM, BOMIPOCHI TalibHEHIIIeH 0e30macHon
AKCIUTyaTallii 00OpYJIOBaHUS, ACHEKThl BO3JEHCTBHUS OOBEKTAa HA OKPYKAIOIILYIO

cpeay, BO3SMOKHBIC qp€3BBIqaﬁHBIe CUTyaluu.
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OIPEJAEJIEHM A, OBO3HAYEHU A, COKPALLIEHUA

I'BC — ropsiuee BogocHaOXeHUE;

KKX — )KUIMITIHO-KOMMYHAJIbHOE XO35UCTBO;
KJI — xaOepHast TMHUS;

KIT — ko3¢ duimeHT mone3Horo 1elcTBus;
MYC — MUHHCTEPCTBO YpE3BbIYAHBIX CUTYaLlUN;
ITO — nokBapTUpHOE OTOIJICHHUE,;

I1C — snexkTpuyeckas MoaCTaHIKS;

I3 — moaMUTOYHBIN AIIEKTPOHACOC;

COC — cucrema AIeKTPOCHAOKEHNS;

CD — ceTeBoM 3IEKTPOHACOC;

TII — TpanchopmaTopHasi MOACTAHIINS,

®d3 — penepanbHBINA 3aKOH,;

OII — 3neKTpONpUEMHUK.



BBE/JIEHHE

B Hacrosiiiee BpeMs peKOHCTPYKLHS U MOJIEPHU3ALIMS CUCTEM 3HEProcHalke-
HUS MMeeT HauOOJIbLIYI0 aKTyaJbHOCTh. OOOpYyIOBaHME KOTENBHBIX, TEIUIOBBIX U
AIEKTPUUECKUX CETEH, CUNTAETCS YCTAPEIbIM U U3HOUIEHHBIM, 3TO CBS3aHO C TEM, YTO
OOJBIIMHCTBO OOBEKTOB OBLIO OCTPOCHO JOCTATOYHO JAaBHO M HAXOJIUTCS HA TPaHU
3aBEpIIEHHs] BCEX CPOKOB AKCIUTyaTallMH. Y cCTapeBlIee 00OPYAOBAHHME KOTEJIbHBIX
npuBoIUT K yMeHblieHuto KIIJ[ u yBenmnueHnio pacxomoB NMPENIPUATANA HaA TEIUIO-
cHa0XeHHe, a TAKKe MOXKET MOCIY>KUTh K BOSHUKHOBEHUIO aBapuil, KaKk Ha CaMOl KO-
TEJNbHOM, TaK M Ha TeIoceTsaX. Bcé€ 3To npuBeaér k 601b1IMM HEOOOCHOBAHHBIM 3a-
Tpatam. [Ipu CBOEBpEeMEHHOW PEKOHCTPYKLMH WU MOJAEPHU3ALMH 000pYIOBAHUS
MO’KHO M30eXaTh aBapuil M 3aTpat, TaK KaK BJIOYKEHHBIA KalUTajl BEPHETCS MO UCTE-
YEHUIO0 BPEMEHH BBUAY SKOHOMUU Yepe3 HECKOJIBKO JIET.

PexkoHCTpyKIIMS KOTEIbHOM MOBBIMIAET 3()PPEKTUBHOCTD HUCIONB30BAHUSA TOI-
J1Ba, CHOCOOCTBYET YBEJIMYEHHIO TEIUIOBOM MOILITHOCTU KOTEIbHOM, yITydllIaeT Ha/lexk-
HOCTbh CHCTEMbI TEIJIOCHAOXKEHUS, CHU)KAET 3aTpaThl Ha BOJOMOJATOTOBKY M Ha 3a-
KYIKY 3JI€KTPOIHEpruu. PEKOHCTPYKIIMSI KOTEIbHON MOBBIIIAET Kaue€CTBO TEIJIOCHA0-
YKEHUS MOTpeOUTENel U 3HAYUTENBHO COKPAILAET BIOPOC BPEIHBIX BEUIECTB B aTMO-
chepy. PekoHCTpyKIMs KOTENBbHOM MPECTaBIsET COO00 3aMEHY U3HOIIEHHOTO 000-
PYIOBaHUS U ONITUMHU3AIMIO MyTEH TEIUIOCHAOKEHUSI TAKUM 00pa3oM, YTOObI yBEIH-
YEHUE MPOU3BOAUTEILHOCTH HE TOBJIEKIIO 32 COOOI0 YBEJIIMUEHHUE 3aTpaT Ha €€ Coliep-
YKaHUeE.

B Hacrosieit BeImycKHOM KBaMU(DUKAITMOHHON paboTe paccMaTpuBaeTCsi HE00-
XOJIMMOCTh B PEKOHCTPYKLIMH CUCTEMBbI SHEPrOCHAOXKEHHUS, B YACTHOCTU KOTEIHHOM
Hanexxna, B cBsi3u ¢ U3HOCOM O0OpYyIOBaHUS M HapylIeHHEM OoJiee 4eM B TpH pasza
OasiaHca BeIpabaThIBa€MOM U IOTPEOIIIEMON TEIJIOBOM SHEPTUH.

PexoHCTpyKIIHS KOTEIBHOM ITO3BOJIUT:

— YMEHBIINUTD SHEPro3aTpaThl HAa pabOTy MPUBOAOB HACOCOB;

— CHHU3UTL TOIINIMBHBIC PACXObI;



— TOJJICPKUBAThH SKCILTyaTallMOHHBIA BOJHBIN PEKUM MPU padOTE KOTIIOB, HE
TpaTsi MHOTO CPEACTB HA XUMBOJIOMOITOTOBKY;

— COKpaTUTh YUCJIEHHOCTh IITATHOTO MEPCOHANA U, KAK CJIEICTBUE, YMEHBIIUTh
pacxo/pl Ha €r0 COJIEPKAHNUE;

— YMEHBIIIUTH B HECKOJIHKO pa3 00IIHE dKCIUTyaTaI[MOHHBIC 3aTPATHI.

[lenpto gaHHOM PaOOTHI SABJISIETCS PEKOHCTPYKIIMS YACTH MOCEIKA TOPOJICKOTO
tunma HoBoOypeiickuit AmMypckod o0jacThd ¢ TeIIoCHA0KEHUEM OT KOTEIbHOM
Hanexxna. {151 BBIOMHEHUS YKa3aHHOM 1M HEOOXOIMMO BBINMOJHUTH CIICIYIOIINE

JICUCTBUSL:

aHaJIn3 CYIICCTBYIOIICTO COCTOAHUA KOTEJIbHOM U 060py,Z[OBaHI/I$I;

— pacuét TeruiocHa0xeHus paiiona nrr HoBoOyperickuii;

C/IeJIaTh 3aMEHY U BBIOOP 000py0BaHUS )11 KOTEJIbHOM;

— MPOU3BECTH PACUET IIEKTPUUYECKUX HArPy30K 000PYI0BAHUS KOTEIbHOM;

— NPOU3BECTH PACUYET CPOKA OKYNAEMOCTH MPEIJI0KEHHON PEKOHCTPYKLIHH.

[IpoeKT peKOHCTPYKLMH BBINOJIHEH B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUSIMU BCEX JEH-
CTBYIOIIUNX HOPMATHUBHBIX TOKYMEHTOB.

[Ipu BBIMIOSHEHWHN BBITYCKHON KBAM(PUKAIMOHHON pabOTHl HCIIOIH30BATIUCH
porpaMMHbie KOMIUIEKChl, Takue Kak: Microsoft Office Word 2013r., Microsoft
Office Visio 2013 1, Microsoft Office Excel 2013r, MathType 6.1 Equation, Mathcad
15.0, KOMIIAC-3D V18.
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1 KPATKASI XAPAKTEPUCTUKA TTOCEJIKA PACCMATPUBAE-
MOI'O PAMIOHA

1.1 Knnumaro-reorpaguyeckasi XapaKTepuCTHKA

HoBoOypeiickuii pacnonoxxeH B AMypckoit obsiactu Poccun u sBisieTcs aamu-
HUCTPATUBHBIM LIEHTPOM bypelickoro pailoHa 1 MyHHIIMTIAIBHOTO 00pa3oBaHus «Pa-
6ounit mocenok (mocenok ropojackoro tumna) HoBoOypetickuity. Ha nagamo 2017 roma
HACEJICHUE COCTABJISUIO 7 THICSY YEIIOBEK.

MynununansHoe 00pa3zoBaHue padounii nocenok HoBoOypeckuii cCOCTOUT U3
JIBYX HACEJICHHBIX MyHKTOB: aJIMUHUCTPATUBHOIO IIeHTpa — pabouuii mocenok Hopo-
Oypeiickuii u cena HukonaeBka. OOBEKTHI OOIIIECTBEHHOTO OOCTYKUBAaHUS, TAKHE KaK
OOJIbHUIIA, IIIKOJIbI, IETCKUE CaJbl, MAara3uHbl, MOJUKIMHUKA U IMUHUCTPALIUS HAXO-
nsatcst B HoBoOypeickoMm.

[Tocénok pacnoiiokeH B BOCTOYHOM 4acTH 00J1acTH Ha paBoM Oepery peku by-
peu B 175 kM K BOCTOKY OT biiaroBemnieHncka, y aBtogoporu «Amyp». B 8 kM k 3anany
OT MOCENKa — KeJIe3HOI0poXKHas cTtanius bypes Ha TpanccuOupckoi marucTpanny.

B noceinke ecth paiiloHHBIN J[OM KyJIbTYpbl C My3€eM 1 OMOJIMOTEKOH, a TaKxKe
palioHHBIC JIETCKUE M B3pOCIble OMOMMOTEKU. (151 CIOPTUBHBIX MEPONPUATUN HME-
eTCs CTAAMOH « MeTaluIuCT» U 5 CHOPTUBHBIX 3JI0B. Takke €CTh CTaHIMs FOHBIX HATY-
parCTOB, AETCKAs XyA0KECTBEHHAS IIKOJIa, FOHOIIECKask CIIOPTUBHAS IIKOJIA.

B nentpansHoit 30He HoBoOypelckuii uMeeT 3aCTpOiKy W3 MSATH dTakeH u
Hwke. [lo mepumerpy mpuMBbIKarOT 34aHus ycaaeOHoro tumna. [lockonbKy pa3BUTHE
YaCTHOI'O CEKTOpa OCYHIECTBIISETCS OTAEIbHBIMU 3aCTPOUILIMKAMH, CTETIEHb OOecte-
YEHHOCTH IIEHTPAJTN30BaHHBIM WHKEHEPHBIM 000PYIOBAHUEM COCTABJISET

1.1.1 I'eorpaduueckas xapakrepuctuka HoBoOypeiickoro

[Tmomaae MyHMIIUTIATEHOTO 00pa3oBaHusl cocraBisieT 4160ra, B TOM 4ucie
HACEeJICHHBIN MYHKT — 676 ra. O011ast miomaas 3eMellb MyHUITUTAIBHOTO 00pa30BaHUS
— 48450 ra. MyHUIIMITAJIMTET TPAHUYUT Ha ceBepe C JOIAbIKAaHCKUM, Ha BOCTOKE C

ApxapuHCKHUM, Ha 3anaje ¢ bypelickum, Ha rore ¢ MaJIMHOBCKUM MYHULIMIIAIUTETAMMU.
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1.1.2 Knumat nocenka ropojackoro tuna HoBoOyperickuii

Temnocunadxenue mocenka HoBoOypenckuii ocymecTBaseTcs 7 KOTSIbHBIMU Ha
YTOJIbHOM TOILJIUBE.

[Torona B HoBoOypelickoM MeHSIeTCsI IO MecsiliaM, TaK KaK OH OY€Hb JJaJIeKO OT
skBaropa. CpenHss ronosas Temieparypa Bo3ayxa cocrasiset 5,8 °C 1HeM U MUHYC
4,5 °C HOYbIO.

Kimmar B HoBOOypeiickoM yMepeHHO-XOJOIHbII. 3UMOM HaMHOI'O MEHBIIE
0caJKoB, yeM jeToM. CpenHss TeMiieparypa Bo3ayxa B HoBoOypeiickom cocTaBisier
munyc 0,9 °C. CpenneromoBasi HOpMa 0CaakoB - 624 M.

HanMeHnblliee KOITU4ecTBO 0CaAKOB BbiaaaeT B peBpasie. CpegHee 3HaUEHUE 32
3TOT MECSL] COCTABIISIET 6 MM. boJbIIast 4acTh OCaAKOB BBITAJAECT B UIOJIE, B CPEIHEM
135 mm. TemnepaTypsbl SBISIIOTCS CAaMBIMU BBICOKUMU B CPEAHEM B HI0JIE, 0K0J0 20,9
°C.

Pa3Huna Mex1y KOJMYECTBOM OCaJKOB MEXKAY CaMbIM CYXHM U CaMbIM BJIaX-
HBIM MecsiieM cocTaBisieT 129 mm. CpenHsist pa3Huila TEMIIEpaTyp KoieOIeTcs B Teue-
HHe roaa u coctabiseT 48,0 °C.

1.2 KpaTtkasi XapaKTepHCTHKA KOTeJbHOMH, TEIJIOBBIX M 3JIEKTPHYECKHX
cerei

1.2.1 KoMmrieke KOTeTbHOM U TeTUIOBBIE CETH

[Ipeamerom aestenbHocT OO0 «Hanexma» siisieTcst ocyiecTBieHne GyHK-
LM 110 TPOU3BOJACTBY, COBITY U TPAHCIIOPTUPOBKE TEIJIOBOM SHEPTUU. 3a MpeaAnpus-
THEM Ha MpaBe apeH bl 3aKPEIJICH KOMIUIEKC KOTEJIbHOM U CeTH TEIIOCHA0KEHUs pac-
MOJIOKEHHBIE B TTOCEJIKE ropojickoro Tuna HoBoOypeiickuii. Kommuiekc KOTeabHO BbI-
pabaThIBaeT TEIUIOBYIO SHEPTHUIO, KOTOpask UCIOJIb3YeTCS HAa HYX bl OTOILICHUS KU-
JBIX Y aIMUHUCTPATUBHBIX 3JaHUM.

Kommieke kotenbHOM [42] MPOM3BOAMT TEIUIOBYIO PHEPTHIO B BHJE TOpsUci
BOJbI. TOTIMBOM TSI KOTEIHHOU SBISIETCS OypbhId yroib PailunxuHCKOTO yroJbHOTO
pa3pesa.

Kommuieke KOTenbHOM UMEET CAEAYIONINE XapaKTEPUCTHUKU:

— TO0J BBOJIa B 3KCILTyaTanuio: 1976r;
12



— YCTaHOBJICHHAsI MOIIIHOCTh MCIOIb3yeMoro odopyaosanus 1,56 MBT;
— CyMMapHas TeIJIOBasi MOIITHOCTh YCTAHOBJICHHBIX KOTIIOB 45,0 ['kain/4;
— BHJ TOIUIMBA: OYpBIi yrojp PailunXmHCKOIrO yroiapHOro pa3pesa;

— MPOJOJKUTEIBLHOCTh Pa0OTHI TEIUIOBBIX CETEN B IoJ| paBHa 5452 u;

— CpenHss IPOJOJDKATEIBHOCTh OTOIIMTENBHOTO Nepruoaa — 226 nHew;

— 0oOIIMA U3HOC TEILUIOBBIX ceTeN cocTasirsieT 63-88%:;

— cucreMsl TeriocHabkeHuss HoBoOypeicKoro siBIsiFOTCSI OTKPBITHIMH.

XapakTepHucTHKa OCHOBHOTO KOTEIILHOTO 00opymoBaHus [42] mpencraBicHa B

tabaume 1.
Tabnuna 1 — OcHOBHOE KOTEIRHOE 000pyI0BaHUE
Hanmenosanue |IIpousBonu- Ilacropr- VYuer
Ton = Bun OTIIyCKa
o e T Hasmadenne | o nvpa | temosoit
YCTaHOBKH
s K JHEPTrUH
Koten KB-TCB-20 12,1 1976 81,5 BOJIOTPEHHBIIH ]_f/?c);? HET
Koten KB-TCB-20 | 12,1 1976 | 815 | omorpeiinsi ]_f,?();? Her
Korten KE-25-14c¢ 10,4 1988 86,4 BOJIOTPEHHBIN bypiii HeET
yTroJib
Koren KE-25-14¢ 10,4 1988 86,4 | BomOTpeiHBIl Bypsrii et
yTroJib
Htoro 45

BcenomorarenbHoe 000py10BaHUE KOTEIBHOM MPEACTaBICHO B Ta0iuIe 2.

Ta6mmma 2 — BcnomorarenbHoe 000py10BaHHE KOTEIBLHOMN

MortHOCTb CkopocTh
Ne | Haumenosa- K TIpou3BOAUTEIIb- -
I — OJINYECTBO HOCTS, M/ arop | JIEKTPOABUIATENLS, | BpAILIEHUS,
kBt 00/MUH
Hacoc cereBoii
1500
1 C98-100-11 3 800 100 315
Hacoc cereBoii
1450
2 11 500-63a 1 450 53 132
H-
3 HHMOESC a 3 90000 i 200 985
BenTtmisarop
- 1410
4 BJIH-12,5 4 39000 75
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[Inanupyemas npoI0JKUTENBHOCTh OTONUTENIBHOIO Nepuoa, cornacHo TCH
23-328-2001 «TeppuropuaibHble CTPOUTEIBHBIE HOPMBI AMYpPCKOW 00JIacTH» U
CHulI 23-01-99* «Ctpoutenbnas knumatosorus» (CIT 131.13330.2012) cocrapinsier
226 cyTOK.

Korenwsnas padotaet no temneparypHomy rpaduxy 110-70 °C. Cpennee 3Haue-
HUE TEMIEepaTyphl TEIJIOHOCUTES MOAatoNIero Tpyoonposoaa 63,62 °C npu cpenneit
TeMmreparype HapyxHoro Bo3ayxa munyc 11,8 °C, obpatnoro Tpydomposoaa 52,15
°C, MakcuMajbHasl Temieparypa nojatomiero tpyoonposoaa 90 °C, oOpaTHoro Tpy-
oomnposoja 70 °C.

LlenTpanbHas KOTeIbHAas OTAIUIMBAET OOJIbLIYIO0 4acTh nocenka HoBoOypeit-
ckuii. Cpenu notpeduTeneu Temina oT JaHHOW KOTeIbHOM €CTh OI0IKETHBIE YUpExkIe-
HUs (IIKOJBI, JETCKHUE CaJlbl, CIIOPTUBHBIE COOPYXKEHUSI, U T.J.), MHOTOKBAPTUPHBIE
MHOTO3TaKHBIE JJOMa, YACTHBIC 37aHMsI, OTHOCSIIINECS K 00beKTaM BeJIeHUsI OM3Heca.

Tennounzonsuus TEMIOBBIX CETEH B OCHOBHOM — MUHEpaJbHas BaTa, CTEKIOBO-
JIOKHO, CTEKJIOTKaHb. MarucTpaibHble U KBapPTAJIbHBIE TEIJIOBBIE CETH, OTXOASIINE OT
«lleHTpaJIbHOM KOTEIBHOW» MOBEPX TEIIOBOM U30JISLIMH 3aKPBITHI OLIMHKOBAHHOM Ke-
CTBIO.

OO611ee coCcTOsTHUE M3OJISIIIMN XapaKTePU3YyeTCsl YIUIOTHEHWEM U MPOBUCAHUEM
TeroBoi n3oJsauu Ha 30% y4acTKOB TEIUIOCETH. DTO MPUBOAUT K HAPYIIICHUIO HOP-
MaTHBa TEIUIOBOI'O MOTOKA Yepe3 TEeIIOU30JsLNI0. PEeKOMEHI0BaHO BOCCTAaHOBUTH
TEIUIOBYIO M30JISILUIO, HCIIOJIb3Ys IEHOMOINYPETAHOBBIE CKOPJIYIIHI.

JUIsi TUarHOCTUKU COCTOSIHUSL TEIUIOBBIX CETEe MPUMEHSETCA IMPECCOBKa Ha
IIPOYHOCTH TOBBIIIEHHBIM JABJIEHUEM B COOTBETCTBUMU € 1.6.2.11-6.2.16. «lIpaBun
TEXHUYECKOU AKCIUTyaTallMi TEIUIOBBIX SHEPrOyCTaHOBOK». [ImaHupoBaHKe TEKYIIUX
PEMOHTOB TEIJIOBBIX CETEH MPOU3BOAUTCS HA OCHOBAHUH MOHUTOPUHIA TEXHOJIOTHYE-
CKHUX OTKa30B U MOHUTOPHHTA COCTOSTHUS TPYOOTIPOBOIOB.

1.2.1.1 Onucanue CymecTBYIOMMX TEXHUYECKUX U TEXHOJIOTHUECKUX MpodiIemM
B CUCTEMax TEIIOCHAOKECHUS

N3Hoc TernoBbix ceTeit coctarisieT oT 63 10 88 %. B cBs3u ¢ aTum paktuueckue

TCINIOBBIC TIOTCPU IIPCBLIITAKOT HOPMATHBHBLIC, YBCINMYHUBANOTCA IIOTCPHU TEILIOBOM
14



SHEPIruH ¢ yTeukaMmu ropsiueit Boasl. O1HOM U3 Hanboee OCTPhIX MpoOIeM It HOTpe-
ouTenei, otaruBaronuxcs ot L{eHTpanbHON KOTENbHOM, SIBIASETCS HEJOCTATOK J1aB-
JICHUS B 3[aHUSX, HAXOAIINXCA B TYIMKOBBIX BETKaX TEIUIOTPACCHI. /(11 CHUKEHHUS
TEIJIOBBIX MMOTEPh HEOOXOAUMO BBIIIOJIHUTH 3aMEHY BETXUX CETEl M MOBBICUTH Kaye-
CTBO M3OJISIIUU TPYOOIIPOBOJIOB, UCKIIOYUTH BO3MOYKHOCTh CIIMBA TEIUNIOHOCUTEIS U3
cuctembl oToruieHus. [IpousBectu maiOupoBanue 1eHTpaabHol yactu HoBoOypeii-
CKOTO JINOO yCTaHOBUTH B KAUECTBE 3aMIOPHON apMaTyphl MOJTHOMPOXOHBIE IIAPOBHIC
KpaHbl, KOTOPbIE JAIOT BO3MOKHOCThH PETyJIMPOBATh THAPABINYECKUE PEXHUMBI 0€3
IIPOBEICHHUS IAONPOBaHUSI.

1.2.1.2 Onenka HaJIE)KHOCTH TEIJIOCHAOKEHUS

Haubonee «ys3BUMBIM» MECTOM B CUCTEME IIEHTPATM30BAHHOI'O TEIJIOCHA0XKe-
HUSl Ha CETOJHAILUHUI JI€Hb B IOCEJKE SIBISIETCS OOJBIION HM3HOC TEIJIOBBIX CETEM.
JlaHHBIE 110 aBapUIHBIM OCTAHOBAaM KOTEJIbHBIX OTCYTCTBYIOT.

[In1aHoBbIE PEMOHTHI M 3aMe€Ha TPyOONpPOBOJOB TEIIOCHAOKEHHS YCTPAaHUT
«YSI3BUMOCTH» B CHCTEME TEIUIOCHAOKEHHUS.

1.2.2 XapakTepucTuKa CylecTBYIOIICH dJIEKTPHUECKON ceTr

Ncrounnkom nutanus byperickoro paitona ssuserca [IC Bbypeiick. IIC «by-
peiick» (110/35/6 xB) siBnsierca TynukoBou noactannuei. Ha nmoacranimm yctaHoB-
aenbl qBa Tpancdopmaropa TJATH-16000/110. [Iucreryepckoe HaumeHoBanue T-1 u
T-2. ITopcranuus umeet pesepBHoe nutanue no 35 kB ot [IC ManuHoBKa.

Ha Teppuropun paccMarpuBaemMoi 4acTH moceiika ropoackoro tuna HoBoOy-
peiickuii pacnionoxkeno 14 TII 6/0,38 kB. Bece onu nonyyator nutanue ot [1C bBypeiick
110 BO3AYIIHBIM JIMHUAM 3JIeKTponepenadu 6 kB.

1.2.3 TloTpeOuTenu TEIIOBOM U AJIEKTPUUECKON SHEPTUU

XapakTepucTuka notTpeduTesell TerniIoBOM SJHEPTUU C YKa3aHUEM OTaIlIMBaeMOM

TJIOIIIA/IM MPEJICTaBICHA B TaOIuIe 3.
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Tabnuma 3 — XapakTepucTuka noTpeduTesei TerIoBol 1 3JIEKTPUIECKOM SHEPTUn

16

Ne | Tum ITmomane KomnuectBo nraxkeii | KonnuecTBO IOALE3I0B
1 2 3 4 5
1 |bacceiin 1156 2 -
2  |IIxoma Ne3 2480 3 -
3 | Kunoit 1543 5 5
4  |Anreka 420 1 -
5  |XKunoit 959 5 4
6 |XKumoit 1025 5 3
7 | Kunoi 1788 5 8
8 |bubmuoTteka 334 2 -
9 |XKumnoit 1287 5 5
10 | XKwunoi 1188 5 5
11 |Jlerckuii can 581 2 -
12 | XKwunoi 903 5 3
13 |Jlerckwuii caj 742 2 -
14 | Kwunoi 972 5 4
15 | XKwunoii 847 5 3
16 | XKwunoi 950 5 3
17 | XKunoi 930 5 3
18 | XKwunoi 631 5 3
19 | XKwunoi 651 5 2
20 |XKumoit 907 5 3
21 |Kunoit 918 5 3
22 | Kunoit 546 5 2
23 | Kumoit 721 5 2
24 | Kunoit 738 5 3
25 | Kumnoit 363 5 2
26 |XKumoit 567 5 3
27 |Kade 706,5 3 -
28 | Kumoit 2324 5 9
29 |Mara3uH 250 1 -
30 | AnMuHECTpANHS MOCEITKA 333,5 2 -
31 |bank 960 1 -
32 |Cnopr3an 4715 3 -
33 |Ckian 960 1 -
34 |Cxian 960 1 -
35 |KorenpHas 5615 12 -




[Tpogomxkenue Tabausl 3

1 2 3 4 5
36 |bank 107 1 -
37 |PIAK 1170 2 -
38 |PaifoHHas aTIMUHHUCTpAITUS 698 3 -
39 | XKwunoii 990 5 3
40 |HIkoma Nel 957 3 -
41 |IlIxoma Nel 888 3 -
42 | Kwoi 1012 5 4
43 |bank 500 1 -
44 | TTommums 786 2 -
45 |Corr. 3amura 179 1 -
46 | JKumoit 600 5 3
47 | JKunoit 600 5 3
48 | JKumoit 574 5 3
49 | JloM IEeTCKOrO TBOPYECTBA 625 1 -
50 |XKumoit 600 5 3
51 |XKumnoit 1079 5 3
52 |XKumnoit 1080 5 3
53 |Kumnoit 943 5 3
54 | Kumnoit 864 5 4
55 | Kwumnoit 1189 5 4
56 |XKumoit 777 5 3
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2 TEIUIOBOM PACUET

2.1 PacyeT Ten10BbIX HATPY30K

2.1.1 UcxoaHble TaHHBIE

Jl1 IPOEKTUPOBAHUS CUCTEMBI TEIUIOCHA0XKEHUS sKuioro paiiona nrr HoBoOy-
peiickuil mpUHUMAIOTCS KIIMMaTU4eckue nanHeie o nrt HoBoOypetickuii. B Tabmure
4 puBeICHHBIE KIMMATUYECKUE JTAHHBIE.

Ta6muna 4 — Kinumatuyeckue ganubie o nrt HoBoOypeickuii

Temnepatypa Bo3ayxa Haubosee xonoa- | IIponomkurenbHocTs nepuoga | CpeaHsisi CKOPOCTh
HOMW nsATHIHEBKH, °C OTOIICHMSI, CYTKH BeTpa, M/c

-41 226 3,1

B taGnuiie 5 npuBeaeHbl XapakTePUCTUKNA 00bEKTOB JKUJIOTO paiioHa.

Tabnuna 5 — XapakreprcTuka 00beKTOB KHJI0T0 pariona [35]

O6wmas | Beicota | Bayrpenusis ¥ A€ Hest 0To-
Ne HammenoBanue o0beKTa |ruromiaab| 34aHUS | TEMIEparypa HiTeTIbhas xa- 0613624
oMa F. o2 L —— paKTepI/I3CTIC/>IKa V, M
kkay/m” 4°C
1 2 3 4 5 6 7
1 bacceiin 1156 6 23 0,33 6936
2 [Hxomna Ne3 2480 9 20 0,31 22320
3 Kunoit 1543 15 20 0,28 23145
4 Arnreka 420 3 18 0,43 1260
5 Kunon 959 15 20 0,296 14385
6 Kunon 1025 15 20 0,29 15375
7 Kunoit 1788 15 20 0,28 26820
8 bubanoreka 334 6 18 0,29 240
9 Kunon 1287 15 20 0,28 19305
10 Kunon 1188 15 20 0,29 17820
11 Her. can 581 6 23 0,38 3486
12 Kunoit 903 15 20 0,30 13545
13 Her. can 742 6 23 0,38 4452
14 Kunon 972 15 20 0,29 14580
15 Kunoit 847 15 20 0,30 12705
16 Kunoit 950 15 20 0,30 14250
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[Iponomxenue TabIUIBI 5

1 2 3 4 5 6 7
17 Kunoit 930 15 20 0,30 13950
18 Kunoit 631 15 20 0,34 9465
19 Kunon 651 15 20 0,33 9765
20 Kunon 907 15 20 0,30 13605
21 Kunoit 918 15 20 0,30 13770
22 Kunoit 546 15 20 0,35 8190
23 Kunon 721 15 20 0,32 10815
24 Kunon 738 15 20 0,32 11070
25 Kunoit 363 15 20 0,37 5445
26 Kunoit 567 15 20 0,345 8505
27 Kade 706,5 9 18 0,33 6358,5
28 Kunoi 2324 15 20 0,35 34860
29 Marasux 250 3 18 0,38 750
30 Anvunuctpanus [1I'T 333,5 6 20 0,43 2001
31 bank 960 3 20 0,43 2880
32 I'MBJ/q 4715 9 20 0,43 42435
36 bank 107 3 20 0,43 321
37 PIIK 1170 6 21 0,29 7020
38 | PaifonHast aqMUHUCTpAIUS 698 9 20 0,38 6282
39 Kunoit 990 15 20 0,29 14850
40 [xoma Nel 957 9 20 0,35 8613
41 [Ikosa Nel 888 9 20 0,35 7992
42 Kunoit 1012 15 20 0,31 12144
43 bank 500 3 20 0,43 1500
44 IMonnmmsa 786 20 0,43 4716
45 Cour. 3ammra 179 20 0,43 537
46 Kunoit 600 15 20 0,34 9000
47 Kunoit 600 15 20 0,34 9000
48 Kunoit 574 15 20 0,355 8610
49 T 625 3 23 0,39 1875
50 Kunoit 600 15 20 0,34 9000
51 Kunoit 1079 15 20 0,29 16185
52 Kunoit 1080 15 20 0,29 16200
53 Kunoit 943 15 20 0,30 14145
54 Kunoit 864 15 20 0,31 12960
55 Kunoit 1189 15 20 0,285 17835
56 Kunoit 777 15 20 0,315 11655
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2.1.2 PacueTrHas TeryioBasi Harpy3Kka Ha OTOTUICHUE
[To cnenyromieit popmyre onpenensieTcs: pacueTHas TEIUIOBask Harpy3Ka Ha

OTOIIJIICHHUC:
Q™ =avg,(t,-t,)(1+K,,)10°° (1)

I7I€ O - TONPABOYHBIN KO3 (UIIMEHT, YIUTHIBAIOIINA OTIIMYAE PACICTHONU TEM-
nepaTypbl Hapy>KHOTO BO3/yXa JJIsi IPOEKTUPOBaHUS OToIieHus t, oT 1, = -41 °C, pu
KOTOPOM OMPEJICIICHO COOTBETCTBYIOIICE 3HAUCHUE (o [1];

V - 00b€eM 3/1aHHS 110 HAPYKHOMY 00Mepy, M°;

Jo - yHeJIbHAas OTONUTENbHAS XapaKTepUCTHKa 31aHus mpu t, = -41 °C,
kkan/(m> a-°C) [1];

t, - pacueTHas Temmeparypa HapyKHOTO BO3AyXa /i MPOCKTUPOBAHUS
OTOIUICHHUSI B MECTHOCTH, TJIe pacrnojioxeHo 3aanue, °C [19];

tj - pacueTHas TeMIiepaTypa BO3yXa B OTaIUIMBaeMOM 31aHuu, °C.

Koaddurment, 00ycinoBieHHbIN TEMJIOBBIM U BETPOBBIM HAMIOPOM, TO €CTh CO-
OTHOILIEHHEM TEIJIOBBIX MOTEPh 3/IaHUEM C MHOWIbTpALIMEH U TeIIoNnepenaue uepes
Hapy>KHbIE OTPAXKIEHUS TIPU TeMIEpaType HaApY>KHOTO BO3/lyXa, pacCUeTHOM JJIsl Po-

EKTUPOBAHUS OTOIUICHUS HA3bIBAETCS PACYETHBIM KOI(P(GUIIMEHTOM UHDUIBTPAIIUU U

paccuMTHIBAETCA M0 cienytoueit popmyse:

273+t )

K, =107 [l 2gL| 1- ——2 [+ W/
7 273+t

(2)

rae - yCKopeHue cBOOOIHOTO majaeHus, m/c? (mpuaumaeM ¢=9.81 m/c?);

L - cBoOOHAs BRICOTA 37IaHUS, M;

W - pacdeTHas s JaHHOM MECTHOCTU CKOPOCTh BETPA B OTOIMUTENLHBIN IIe-
puon, m/c [12].

PaccMoTpuM Ha nmpumepe TpeThero JoMa:
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K =10" 2-9,81-15-(1—L(_41)j+3,12 ~ 0,084
» 273+ 20

Q™ =0,86-23145-0,28- (20— (—41))-(1+0,084)-10° = 0,369 T'kan/u.

I'omoBoOM pacxon TEIUIOTHI HA OTOIUICHHUE:
Q =Q™-h, (4)

rac h = JJIMTCJIIbHOCTH OTOIIUTCJIBHOTO IICPHUOJIa, 4.
0 ’

Tak kak OTONUTENBHBIN EpuOa JIUTCS 226 CYTOK, B yacax 3To 0yaer 5424 ya-

COB.

Q’ =0,369-5424 =1999 I'kain/u.

2.1.3 PacueTrHas TerioBasi Harpy3KH Ha ropsiuee BOJOCHAOKEHUE

Cucremoii ropsiuero BogocHaOxkeHusi (I'BC) Ha3piBaeTCsi COBOKYITHOCTh
YCTPOMCTB, KOTOPbIE 0OECIIEYMBAIOT HAIPEB XOJIOIHOM BOJBI U €€ paclpeesieHne Ha
BOJIOpACIpeIeIMTEIbHBIX MTPHUOOpaM. B ieHTpann30BaHHBIX CUCTEMAaxX OJIHA HarpeBa-
TeJIbHAsl yCTaHOBKA B KOTEJIBHOM Wi LeHTpaibHOM TerioBoM nyHkTe (L[TII) obciy-
JKUBAET TOpsuel BOJIOM OJHO WJIM HECKOJIbKO KPYMHBIX 37aHUN B Mpejesiax >KUjaoro
MUKpOpaioHa, KBapTajia uiu noceika. Bee nentpanuzoBannbsie cuctemsl ['BC mpoek-
TUPYIOT C HUPKYJSIIIUOHHBIMU TPYOONPOBOAMHU J1JIs1 0OecrieueHus oTpeOUuTeeit ro-
psideil BOJIoM, Tak Kak 0€3 HUX B OTCYTCTBUHU B0J103a00pa BO/A B MOJAIONTUX JTHHUSIX
OBICTPO OCTHIBACT U NMOTPEOUTENL BEIHYKJICH CIIMBATh €€, TePssl P TOM BOIY U Tell-
JIOTY.

PacueTtHas termnoBas Harpys3ka Ha ropsa4dcc BOI[OCHa6)KeHI/Ie OIIPCACIIACTCA I10

bopmyie:
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N(55-1)107°
ch:a ( T 2 5)

r7ie a - HopMa 3aTpaT BOJIbl Ha ropsiuee BoJocHaOkeHne abOHEeHTa, JI/eJl. u3Me-
peHusi B CyTku [12];

N - KOTMYECTBO €AMHMI] U3MEPEHUS, OTHECEHHOE K CyTKaM, KOJIMYECTBO JKUTE-
JieH, yJammxcs B y4eOHbIX 3aBEJICHUSX U T.1I.;

t. - TeMneparypa BoJAONPOBOAHOM BOJIbI B OTONUTENBHBIN nepuo, °C; mpu oT-
CYTCTBHH JIOCTOBEpHOM MH(popmaiuu npunumaercs tc =5 °C;

T - IpOJOIKUTENBHOCTD (PYHKIIMOHUPOBAHUS CUCTEMBI TOPSYEro BOJOCHA0XKe-
HUsI aDOHEHTA B CYTKH, Y.

PaccmoTpum Ha mpuMepe TPETHEro I0Ma:

_ 250-154,3-(55-5)10°

IBC — 24 = 0,08 I'kan/u.

I"omoBoli pacxo/1 TEIUIOTHI Ha TOpsiYee BOJOCHAOKEHHE:

Q;"BC :QrBC Ny (6)

rac no - JJINTCIIBHOCTD IICpUOJa ropsadaero BOI[OCH8,6)K€HI/I$I, B HacCax, paBHa JJIN-

TEJILHOCTH Teproja otoruieHus ais HoBoOypeiickoro.

Q4 =0,08-5424=435,898 I'kan/u.

Pe3ynbTaThl pacuera TEIIOBBIX HAarpy30K Ha OTOIUIEHHWE W Ha ropsyee BOJAO-

cHaOKeHHE CBeIeM B TaOIuILy 6.
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Tabnuna 6 — TeroBble HArPy3KW KBapTajia

23

Ne 31a- V, q, L, t, Qomax Qo" Qrec Qrac’
HUSA M KKaJj M °C I'kan/a I'kan/a ['kan/4a I'kan/a
/M30C
1 2 3 5 6 7 8 9
1 6936 0,33 23 0,133 723,777 0,024 130,628
2 22320 0,31 23 0,407 2208 0,101 546,468
3 23145 0,28 15 20 0,369 1999 0,08 435,898
4 1260 0,43 3 20 0,3 161,374 - -
5 14385 0,296 15 20 0,242 1314 0,05 270,918
6 15375 0,29 15 23 0,266 1445 0,053 289,563
7 26820 0,28 15 20 0,427 2317 0,093 505,11
8 240 0,29 6 20 0,004 20,961 - -
9 19305 0,28 15 20 0,307 1668 0,067 363,577
10 17820 0,29 15 20 0,294 1594 0,062 335,61
11 3486 0,38 6 18 0,071 385,664 0,009 49,24
12 13545 0,30 15 20 0,231 1254 0,047 255,097
13 4452 0,38 6 18 0,091 492,535 0,012 62,885
14 14580 0,29 15 20 0,24 1304 0,051 274,59
15 12705 0,3 15 18 0,209 1136 0,044 239,277
16 14250 0,3 15 16 0,227 120 0,049 268,375
17 13950 0,3 15 18 0,23 1248 0,048 262,725
18 9465 0,34 15 20 0,183 992,78 0,033 178,257
19 9765 0,33 15 20 0,183 994,122 0,034 183,907
20 13605 0,3 15 20 0,232 1259 0,047 256,228
21 13770 0,3 15 23 0,247 1339 0,048 259,335
22 8190 0,35 15 23 0,171 928,993 0,028 154,245
23 10815 0,32 15 20 0,197 1068 0,038 203,683
24 11070 0,32 15 20 0,201 1093 0,038 208,485
25 5445 0,37 15 20 0,115 621,517 0,019 102,547
26 8505 0,345 15 23 0,175 950,942 0,03 160,177
27 6358,5 0,33 9 18 0,114 616,398 0,019 9,58
28 34860 0,35 15 20 0,694 3764 0,121 9,58
29 2001 0,38 3 23 0,044 237,73 - -
30 2880 0,43 6 23 0,072 391,6 - -
31 42435 0,43 3 20 1,002 5435 - -
32 321 0,43 9 20 0,008 41,95 - -
36 7020 0,43 3 20 0,166 899,084 - -
37 6282 0,29 6 20 0,101 548,654 - -




[Iponomxenue TabIuUIBI 6

38 14850 0,38 9 20 0,316 1715 - -

39 3600 0,29 15 18 0,057 311,238 0,013 67,8
40 8613 0,35 20 0,169 916,181 0,039 210,875
41 7992 0,35 18 0,151 821,705 0,036 195,671
42 12144 0,31 15 20 0,214 1161 0,042 228,712
43 1500 0,43 18 0,034 185,752 - -

44 4716 0,43 16 0,105 570,075 - -

45 537 0,43 3 18 0,012 66,499 - -

46 9000 0,34 15 20 0,174 944,007 0,031 169,5
47 9000 0,34 15 20 0,174 944,07 0,031 169,5
48 8610 0,355 15 20 0,174 942,942 0,03 162,155
49 1875 0,39 3 23 0,042 228,623 0,025 137,719
50 9000 0,34 15 23 0,183 991,704 | 0,031 169,5
51 16185 0,29 15 20 0,267 1448 0,056 304,817
52 16200 0,29 15 20 0,267 1449 0,056 305,1
53 14145 0,30 15 20 0,241 1309 0,049 203,683
54 12960 0,31 15 23 0,24 1302 0,025 136,685
55 17835 0,285 15 18 0,279 1515 0,035 188,1
56 11655 0,315 15 20 0,209 1133 0,037 201,942

2.2 T'uapaBanyveckuii pacuer

I'mopaBnuyeckuil pacye€T ABISETCS OJHUM M3 BAKHEUIIMX PA3IAEIOB MPOCKTHU-
POBaHUS U SKCILTyaTalluy TEIJIOBOW CETH.

B 3amauy ruapaBinueckoro pacuera BXOJAUT OMpENeNICHUE AUaMeTpoB TPyOo-
MPOBOJIOB U NajieHUE AaBjeHus (Hanopa). J[yis mpoBeieHrs THAPABIMYECKOTO pacuéTa
JOJDKHBI OBITH 3a7aHbl CXeMa U PO uIIb TETUIOBON CETH, YKa3aHbl pa3MeIlleHNEe CTaH-
MU ¥ IOTpeOUTENEH U pacu€THBIEC HATPY3KHU.

Cxema TenjIoBOM CEeTH OMpeAesieTCs pa3MEIIEHUEM UCTOUYHUKOB TEIUIOTHI MO
OTHOIIEHUIO K paiOHY TEIJIOBOTO MOTPEOICHNUS, XapaKTepOM TEIUIOBOM HATPY3KH T0-
TpeOuTeseh U BUJIOM TEIJIOHOCUTES.

Ha mepBom »Tamne rugpaBiIndeckoro pacuéra ceTdu, HeoOX0IUMO BHIOpAThH JH-
HUIO, COCIMHSIONIYIO KOTEIbHYIO C Haubosee ynaléHHbIM oTpedurenem. OHa Oyaet

ABJISATHCS PACUETHON MaruCTPaJIbIoO.
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Pacuer cocTouT U3 ABYX 3TanoB: MPEABAPUTEIBLHOTO U IOBEPOYHOTO.

Pacuér HaunHaercs ¢ Hauboee yJal€HHOrO OT UICTOYHUKA TEIJIOThI yYacTKa.

Ha kaxxnoMm ydacTke onpesiesnsieM pacueTHbIM pacxo TEINIOHOCUTENS Ha OTOI-
JIEHME, Ha U30JISIUI0 U Ha Tropsiuee BOJOCHAa0XKeHHe. PacueTHbIE pacXoapl TEIIIOHOCH-

TCJII Ha OTOINICHUC, BCHTULAIHUIO U I'OPAYCC BO,ZIOCH3.6}K€HI/I€ ZKHUBOI'O paﬁOHa o1peac-

JEICTCH 110 YKPYITHCHHBIM ITOKA3aTCIIAM.

Onpenenum pacueTHbIN pacxo]l TEIMJIOHOCUTEIIS Ha OTOIUIEHUE, KI/C:

o =y (8)
c(n-7,)

rae G, - pac4eTHBIN pacxo/] TEIUIOHOCUTEIIS Ha OTOIUICHHUE, KI/C;
C — TEIUIOEMKOCTh BOABI, KJIK/(KT * °C);
7, - TeMneparypa nogaroieii maructpanu, °C (mpuaumaem 7, = 110 °C);
1 paTypa IOAaroIL paim, p 1 ;
7, ' - TemnepaTypa obpatHoil Maructpaiu, °C (mpuauMaeM 7, = 70 °C)
2 paryp P |Y D p 2 .

m 0,369
°  3600-(110-70)

— 2,56 KI/C.

OnpenenuM pacueTHBIN PacxXo/1 TEINIOHOCUTENISI Ha TOpsiYee BOJIOCHAOKEHHE:

_ QFBC
GrBC_C-(TJ'_—le) (9)

G - 0,08
¢ 3600-(110-70)

=0,558

2.2.1 IlpenBapuTenbHbI THAPABINYECKHUI pacueT

CHauvasia BBINIOJIHSIETCSI MPEIBAPUTENbHBIN THAPABINYECKUANA pacueTr. 3aJaeTcs

BEJIMYMHA yJENbHBIX IOTEPh HA TpeHUE Ry, = 5...8 MM/M. 3Has pacxo/bl Ha y4acTKax
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U yJICJIbHBIC TIOTEPH HA TPEHUE, HAXOIUM JHAMETp TpyOorpoBoa Uy

BuyTpennuit quametp TpyOompoBoia onpeaensiercs no hopmyiie:

0,117-G**®
d8H = T (10)
'y0

rne G - cyMMapHBIN pacxo]l TETUIOHOCHUTEIIS Ha y4acTKe, Kr/C;
dsy — BHYTPEHHHI UAMETD, M;
Ry.- ynensnblie notepu, [1a/m (1 mm = 9,81 Ila);

[To BBIYHCICHHOMY 3HAa4CHUIO Uy TOTOMpAETCs CTAaHIAPTHBIA JUAMETP, IO KO-

TOPOMY YTOUHACTCA BCINYNHA YACIIBHBIX IIOTCPb.

PaccmoTpum Ha mpuMepe epBoro yyacTka:

0,117-1,094%%
" 68,67°%

=0,054 M.

[To BBIYMCIICHHOMY 3HAYCHHIO Oy MOTOMPACTCS CTAHAAPTHBIN AUaMETP, MO KO-

TOPOMY YTOUHACTCA BCINMYHMHA YACIBbHBIX ITIOTCPb Rya:

A 13,62:10°-G?
SRS (11)
-6 2
) _ 13,6210 5215, 094 _ g g53
0,054 Ia/m.

[IpenBaputenbHbIA THAPABINYECKUN pacyeT CBOAUTCS B TaOIUILy /.

[Tanenue maBieHus! Ha PacuyE€THOM Y4YacTKE B TIOJIAIOIICH MM OOpaTHON Maru-

CTpaJIv OIIpeIeIIsIeTCs 1Mo GopmyIie:
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R -
H=-—22 1
9810 (13)

rae Ry~ ynensHbie norepu, [1a/m;
|, — cymmapnas qyMHa ydacrtka, M.

PaccmoTpum Ha npuMepe nepBOro yyacTka:

., _18,853-122,4
9810

=0,235 M.
[IpenBapuTeNbHbIN THIPaBIMYECKUN pacdyeT CBeAEM B TaOiuily /, a OKOHYa-
TEbHBIN TUAPABINYECKUI pacyeT B TabIuIry 8.

Tabnuua 7 — [IpeaBapuTenbHbIN THIPABINYECKUN pacueT

Pacuérnbie pacxopl TEIOHOCH-
Ne yuacTtka TEJs, KI/C I, m O, MM | Ry, Tla/M Ryax |
Gor Grnc Geyn a

1 2 3 4 5 6 7 8
1 0,927 0,167 1,094 102 0,054 68,67 18,853
2 2,827 0,7 3,527 6,2 0,09 49,05 30,132
3 2,56 0,558 4,621 183,6 0,091 78,48 51,72
4 0,207 - 3,118 18,9 0,086 49,05 23,543
5 1,682 0,347 7,739 71,3 0,117 58,6 44,952
6 1,85 0,371 0,207 3,1 0,031 49,05 3,934
7 2,966 0,647 7,945 62 0,119 58,6 47,384
8 0,027 - 2,029 12,4 0,073 49,05 32,164
9 2,135 0,465 9,974 43,4 0,134 49,05 28,671
10 2,041 0,43 2,221 55,8 0,106 58,6 25,543
11 0,494 0,167 3,613 15,5 0,091 49,05 31,613
12 1,605 0,7 5,834 59,6 0,073 58,6 38,546
13 0,631 0,558 15,808 47,2 0,159 49,05 32,06
14 1,67 0,352 0,027 9,3 0,014 49,05 0,214
15 1,455 0,347 15,835 27,9 0,016 49,05 188,197
16 1,575 0,371 2,601 31 0,08 49,05 16,379
17 1,597 0,647 18,435 68,2 0,163 58,6 43,603
18 1,271 0,228 2,741 6,2 0,079 49,05 47,714
19 1,273 0,235 20,906 112,3 0,166 68,67 56,075
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[Tponomxkenue TadauIb 7

1 2 3 4 5 6 7 8
20 1,612 0,328 0,661 71,3 0,046 58,6 40,273
21 1,714 0,332 21,567 93,7 0,173 58,6 59,677
22 1,189 0,197 25,243 31,7 0,19 49,05 40,555
23 1,367 0,261 0,238 24,8 0,032 49,05 5,213
24 1,399 0,267 25,005 71,3 0,183 58,6 39,795
25 0,796 0,131 1,78 6,2 0,07 49,05 49,904
26 1,218 0,205 23,225 62 0,178 58,6 34,331
27 0,789 0,012 1,303 3,1 0,062 49,05 26,731
28 4,819 0,841 1,443 3,1 0,064 58,6 32,805
29 0,304 - 20,48 31 0,176 49,05 26,694
30 0,501 - 0,485 6,2 0,042 49,05 21,706
31 6,958 0,558 19,994 109,2 0,164 49,05 51,291
32 0,054 - 5,417 62,7 0,103 68,67 22,023
33 - - 1,855 3,1 0,071 49,05 26,903
34 - - 3,561 34,8 0,09 49,05 30,72
35 - - 1,598 62 0,065 49,05 40,219
36 1,151 - 1,964 21,7 0,072 49,05 30,136
37 0,702 - 1,435 6,2 0,064 49,05 32,465
38 2,196 - 0,528 46,5 0,044 49,05 25,712
39 0,398 0,087 14,578 40,3 0,155 49,05 27,265
40 1,173 0,27 1,579 15,5 0,066 49,05 39,298
41 1,052 0,251 12,998 65,8 0,143 58,6 49,693
42 1,487 0,293 0,432 21,7 0,041 49,05 17,201
43 0,238 - 12,566 31 0,146 49,05 45,51
44 0,73 - 0,73 40,3 0,05 49,05 49,1
45 0,085 0,347 11,836 182,9 0,131 48,48 40,377
46 1,209 0,371 2,186 21,7 0,075 49,05 37,344
47 1,209 0,647 2,053 3,1 0,073 49,05 32,943
48 1,207 0,228 7,597 46,5 0,121 49,05 43,34
49 0,293 0,235 1,937 24,8 0,072 49,05 29,319
50 1,27 0,328 5,661 117,8 0,101 68,67 24,05
51 1,854 0,332 1,934 15,5 0,072 49,05 29,232
52 1,856 0,197 2,071 41 0,074 49,05 33,534
53 1,676 0,261 1,655 93,7 0,065 58,6 43,161
54 1,667 0,267 46,81 37,2 0,241 49,05 16,594
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[Iponomxenue TadbauIbl 7

1 2 3 4 5 6 7 8

55 1,94 0,131 0,304 34,1 0,036 49,05 8,539
56 1,45 0,205 47,114 21,7 0,241 49,05 16,811
57 - - 0,501 9,3 0,043 49,05 23,169
58 - - 47,615 80,6 0,234 58,6 17,171
59 - - 0,801 6,2 0,051 49,05 10,12
60 - - 48,417 27,9 0,244 49,05 17,754
61 - - 5,66 25,5 0,108 49,05 24,043
62 - - 2,305 145;7 0,072 68,67 41,511
63 - - 1,189 6,2 0,06 49,05 22,261
64 - - 3,493 65,1 0,087 58,6 29,557
65 - - 2,244 31 0,076 49,05 39,358
66 - - 5,737 78,2 0,105 58,6 24,708
67 - - 1,946 6,2 0,072 49,05 29,588
68 - - 7,683 40,3 0,121 49,05 44,307
69 - - 1,499 62,7 0,063 58,6 35,415
70 - - 1,508 6,2 0,065 49,05 35,839
71 - - 1,628 94,4 0,065 58,6 41,742
72 - - 4,635 90,6 0,097 58,6 52,039
73 - - 1,94 31 0,072 49,05 29,419
74 - - 1,387 31,7 0,089 49,05 28,545
75 - - 2,046 34,1 0,073 49,05 32,72
76 - - 3,433 43,4 0,063 49,05 30,374
77 - - 5,373 65,8 0,102 58,6 21,67
78 - - 13,056 31,7 0,148 49,05 49,129
79 - - 2,022 59,6 0,071 58,6 31,941
80 - - 1,802 6,2 0,07 49,05 51,14
81 - - 3,823 37,2 0,093 49,05 35,404
82 - - 16,88 41 0,163 49,05 36,555
83 - - 1,666 6,2 0,068 49,05 13,54
84 - - 0,927 31 0,054 49,05 48,65
85 - - 19,473 58,9 0,167 58,6 31,884
86 - - 1,423 31 0,064 49,05 27,789
87 - - 20,895 31 0,177 49,05 27,798
88 - - 102,494 103 0,304 68,67 35,417
89 - - 2,196 68,2 0,073 58,6 37,681
90 - - 0,702 6,2 0,049 49,05 45,48
91 - - 2,898 127,1 0,078 68,67 65,647
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[Iponomxenue TadbauIbl 7

1 2 3 4 5 6 7 8
92 - - 1,151 12,4 0,059 49,05 20,876
93 - - 4,049 59,6 0,092 58,6 39,714
94 - - 7,516 21,7 0,12 49,05 42,405
95 - - 11,566 49,6 0,142 49,05 38,552
96 - - 0,054 21,7 0,018 49,05 8,314
97 - - 11,619 18,6 0,142 49,05 8,593
98 - - 114,113 40,3 0,338 49,05 21,779
2.2.2 YTOYHEHHBIN TUAPABIUYECKUI pacdeT
Tabnuua 8 — YTOUHEHHBIN THIPABIMYECKUN pacueT

yqzi\(fzgma i;?: I,m l,,m I+1,, m dsw, MM |Ryg, ITa/m H, [1a
1 2 3 4 5 6 7 8
1 1,094 102 20,4 122,4 0,07 18,853 0,235
2 3,527 6,2 1,24 7,44 0,1 30,132 0,023
3 4,621 183,6 36,72 220,32 0,1 51,72 1,162
4 3,118 18,9 3,78 22,68 0,1 23,543 0,054
5 7,739 71,3 14,26 85,56 0,125 44,952 0,392
6 0,207 31 0,62 3,72 0,05 3,934 0,0014
7 7,945 62 12,4 74,4 0,125 47,384 0,359
8 2,029 12,4 2,48 14,88 0,08 32,164 0,049
9 9,974 43,4 8,68 52,08 0,15 28,671 0,152
10 2,221 55,8 11,16 66,96 0,125 25,543 0,174
11 3,613 15,5 3,1 18,6 0,1 31,613 0,06
12 5,834 59,6 11,92 71,52 0,08 38,546 0,281
13 15,808 47,2 9,44 56,64 0,175 32,06 0,185
14 0,027 9,3 1,86 11,16 0,04 0,214 0,00024
15 15,835 27,9 5,58 33,48 0,125 188,197 0,642
16 2,601 31 6,2 37,2 0,1 16,379 0,062
17 18,435 68,2 13,64 81,84 0,175 43,603 0,364
18 2,741 6,2 1,24 7,44 0,08 47,714 0,036
19 20,906 112,3 22,46 134,76 0,175 56,075 0,77
20 0,661 71,3 14,26 85,56 0,05 40,273 0,351
21 21,567 93,7 18,74 112,44 0,175 59,677 0,684
22 25,243 31,7 6,34 38,04 0,2 40,555 0,157
23 0,238 24,8 4,96 29,76 0,05 5,213 0,016
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[Iponomxenue TadbauLbl 8

1 2 3 4 5 6 7 8
24 25,005 71,3 14,26 85,56 0,2 39,795 0,347
25 1,78 6,2 1,24 7,44 0,07 49,904 0,038
26 23,225 62 12,4 74,4 0,2 34,331 0,26
27 1,303 3,1 0,62 37,2 0,07 26,731 0,01
28 1,443 3,1 0,62 37,2 0,07 32,805 0,012
29 20,48 31 6,2 37,2 0,2 26,694 0,101
30 0,485 6,2 1,24 7,44 0,05 21,706 0,016
31 19,994 109,2 21,84 131,04 0,175 51,291 0,685
32 5,417 62,7 12,54 75,24 0,125 22,023 0,169
33 1,855 31 0,62 3,72 0,08 26,903 0,01
34 3,561 34,8 6,94 41,76 0,1 30,72 0,131
35 1,598 62 12,4 74,4 0,07 40,219 0,305
36 1,964 21,7 4,34 26,04 0,08 30,136 0,08
37 1,435 6,2 1,24 7,44 0,07 32,465 0,025
38 0,528 46,5 9,3 55,8 0,05 25,712 0,146
39 14,578 40,3 8,06 48,36 0,175 217,265 0,134
40 1,579 15,5 3,1 18,6 0,07 39,298 0,075
41 12,998 65,8 13,16 78,96 0,15 49,693 0,392
42 0,432 21,7 4,34 26,04 0,05 17,201 0,046
43 12,566 31 6,2 37,2 0,15 45,51 0,173
44 0,73 40,3 8,06 48,36 0,05 49,1 0,242
45 11,836 182,9 36,58 219,48 0,15 40,377 0,903
46 2,186 21,7 4,34 26,04 0,08 37,344 0,099
47 2,053 3,1 0,62 3,72 0,08 32,943 0,012
48 7,597 46,5 9,3 55,8 0,125 43,34 0,246
49 1,937 24,8 496 29,76 0,08 29,319 0,089
50 5,661 117,8 23,56 141,36 0,125 24,05 0,347
51 1,934 15,5 3,1 18,6 0,08 29,232 0,055
52 2,071 41 8,2 49,2 0,08 33,534 0,168
53 1,655 93,7 18,74 112,44 0,07 43,161 0,495
54 46,81 37,2 7,44 44,64 0,3 16,594 0,076
55 0,304 34,1 6,82 40,92 0,05 8,539 0,036
56 47,114 21,7 4,34 26,04 0,3 16,811 0,045
57 0,501 9,3 1,86 11,16 0,05 23,169 0,026
58 47,615 80,6 16,12 96,72 0,3 17,171 0,169
59 0,801 6,2 1,24 7,44 0,07 10,12 0,0076
60 48,417 27,9 5,58 33,48 0,3 17,754 0,061
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[Tponomxenne TadbaUIBI 8

1 2 3 4 5 6 7 8
61 5,66 25,5 51 30,6 0,125 24,043 0,075
62 2,305 1457 29,14 174,84 0,08 41,511 0,74
63 1,189 6,2 1,24 7,44 0,07 22,261 0,017
64 3,493 65,1 13,02 78,12 0,1 29,557 0,235
65 2,244 31 0,62 3,72 0,08 39,358 0,015
66 5,737 78,2 15,64 93,84 0,125 24,708 0,236
67 1,946 6,2 1,24 7,44 0,08 29,588 0,022
68 7,683 40,3 8,06 48,36 0,125 44,307 0,218
69 1,499 62,7 12,54 75,24 0,07 35,415 0,272
70 1,508 6,2 1,24 7,44 0,07 35,839 0,027
71 1,628 94,4 18,88 113,28 0,07 41,742 0,482
72 4,635 90,6 18,12 108,72 0,1 52,039 0,577
73 1,94 3,1 0,62 3,72 ,08 29,419 0,011
74 1,387 31,7 6,34 38,04 0,1 28,545 0,111
75 2,046 34,1 6,82 40,92 0,08 32,72 0,136
76 3,433 43,4 8,68 52,08 0,07 30,374 0,161
77 5,373 65,8 13,16 78,96 0,125 21,67 0,174
78 13,056 31,7 6,34 38,04 0,15 49,129 0,191
79 2,022 59,6 11,92 71,52 0,08 31,941 0,233
80 1,802 6,2 1,24 7,44 0,07 51,14 0,039
81 3,823 37,2 7,44 44,64 0,1 35,404 0,161
82 16,88 41 8,2 49,2 0,175 36,555 0,183
83 1,666 6,2 1,24 7,44 0,07 13,54 0,033
84 0,927 31 6,2 37,2 0,07 48,65 0,051
85 19,473 58,9 6,2 37,2 0,175 31,884 0,351
86 1,423 31 20,6 123,6 0,07 27,789 0,121
87 20,895 31 13,64 81,84 0,2 27,798 0,105
88 102,494 103 20,6 123,6 0,35 35,417 0,446
89 2,196 68,2 13,64 81,84 0,08 37,681 0,314
90 0,702 6,2 1,24 7,44 0,05 45,48 0,034
91 2,898 1271 25,42 152,52 0,080,07 65,647 1,021
92 1,151 12,4 2,48 14,88 0,1 20,876 0,032
93 4,049 59,6 11,92 71,52 0,125 39,714 0,29
94 7,516 21,7 4,34 26,04 0,15 42,405 0,113
95 11,566 49,6 9,92 59,52 0,15 38,552 0,234
96 0,054 21,7 4,34 26,04 0,15 8,314 0,000002
97 11,619 18,6 3,72 22,32 0,2 8,593 0,02
98 114,113 40,3 8,06 48,36 0,4 21,779 0,107
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2.3 Pacuer TenJioBbIX NOTEPH

2.3.1 IIpokmnanka TpyOompoBoa

TpyOompoBOBI TEIIOBBIX CETEH MOTYT OBITH MPOJIOKEHBI HA 3eMJIE, B 36MJIC U
Haj 3emiel. [Ipu mobomM cioco6e MOHTaka TPyOOIPOBOI0B HEOOXOAMMO 00eCTICUH-
BaTh HAaMOOJIBITYIO HAJIEKHOCTh PAOOTHI CUCTEMBI TEIIOCHA0KEHUS TIPU HAMMEHBITUX
KalUTAIBbHBIX U YKCIUTyaTaIllMOHHBIX 3aTparax.[34]

OCHOBHBIMH  BHJIaMH TPOKJIAJKAMH TpPYyOOIPOBOAOB  SIBJISIOTCS MO3EM-
Has U HaJ3eMHasl.

TeruoBble ceTH MPOKIIAIBIBAIOTCS HA3EMHBIM HIIM MOJ3EMHBIM (KpaliHe PeIKo)
cnocobamu. [Ipu Hag3eMHO# MpoKIIagKe TPyOOTIPOBOIBI YKIAABIBAIOTCS HA ICTAKAAaX
WJIM Ha OTJIEJILHO CTOSIUX onopax. [Ipu noazemMHoM cioco6e TpyOonpoBOAbI MPOKJIa-
JIBIBAIOTCS B HETIPOXOIHBIX KaHAJIaX.

B nocenke ropoackoro tuna HoBoOypelickuii Oblj1a CIPOEKTUPOBAHA BOJISIHAS
TEIJIOBAsi CETh, MPOKJIAIKa HAJJ3EMHBIM CITOCOOOM.

Jlanee onpenennm TEIIOBbIE MIOTEPH.

2.3.2 HopmaTuBHBIC 3HAYCHHS TIOTEPh TEIUIOHOCUTEIS 3a TOJ] C €T0 HOPMUPYE-
MOM yTEUKON

HopmaTuBbl TEXHOJIOTUYECKUX TTOTEPH MPH MEepeade TEMI0BOM SHEPTUH pa3pa-
0aTBIBAIOTCS [IJIS1 K&KIOW OpTaHM3aIi1, SKCILTyaTUPYIOIIEH TEeTJIOBBIE CETH IS TIepe-
Ja4¥l TETJIOBOM sHEpruu norpedutensm. PazpaboTka HOpMATHBOB TEXHOJIOTHYECKUX
NoTeph NPHU Mepeaye TeTUIOBOM SHEPTUU OCYIIECTBIISIETCS BBHITIOJHEHHEM PAacyeTOB
HOPMATHBOB JIJISl TETIJIOBOM CETH KaXKJI0W CHCTEMBI TEIIOCHAOKEHUSI.

HopmaTuBHBIE 3HaU€HUS TOTEPh TETUIOHOCHUTEINS 3a TOJ C €r0 HOPMHUPYyEeMOi

YTEUKOM, M3, OTIPEICNIIIOTCS TI0 popMyJIe:

102 =m n (12)

ym.200.1" “200

Gym.H =a- V;oa n

200

rac a - HopmMa CpGI[HCFOI[OBOﬁ YTCUKHU TCIIJIOHOCUTCIIA, M3/‘-I’M3, YCTaHOBJICHHAA

IIPaBUJIAMHA TEXHUYECKOW JKCIUTYaTalMU DJIEKTPUUECKUX CTAHLIMN U CETEU, a TaKkKe
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MpaBWJIaMH TEXHUYECKOM AKCIUTyaTallMd TEIUIOBBIX SHEPrOyCTAaHOBOK, B Mpenesiax
0,25% cpenHerogoBoil eMKOCTH TPYyOOIIPOBOOB TEIJIOBBIX CETEH B Yac;

V11— CPEAHETOI0BASI EMKOCThH TPYOOIIPOBOJIOB TEIJIOBBIX CETEH, IKCILUTYaTUPY-
EMBIX TEINIOCETEBOM OpraHU3aIUEN, M3;

Nrox — MPOAOIHKUTEIBHOCTD (DYHKIIMOHUPOBAHUS TEIIJIOBBIX CETEH B TOAY, U,

Myr.ron. — CPEHETO10BAsE HOPMA NOTEPH TEIJIOHOCUTENIS, 00YCIIOBJIEHHBIX yTEU-
KOM, M3/4.

CpenHeronoBoit 00beM CETEBOM BOJIBI B TPYOOTIPOBOaX TEIJIOBOW CETH M CH-

cTeMax TEIUIONOTPeOIeH s onpeensercs mo Gopmyie, m>:

V — (\/omon ) nomon +V1 : njl)
200 neo() (15)

rme V, uV - eMKocTh TpyGOIPOBONOB TETUIOBBIX CETEM B OTOMUTENLHOM H

omon
HEOTOIHUTEILHOM MEPUOIAX, M3
Noron ¥ Ny - MPOAOIDKUTEIBHOCTD (DYHKITMOHUPOBAHHUS TEIJIOBBIX CETECH B OTOIH-

TCJIBbHOM M HCOTOIIUTCIIbBHOM IICpHUOJax, 4.

v - (0,398-5424 + 0,398 - 3336)
@00 8760

=0,796; m°

G,,, =0,25-0,796-8760-102 =10,788; .

2.3.3 OnpesiesieHre HOPMATUBHBIX TEXHOJOTUYECKHUX MOTEPh TEIIJIOBOM dHEP-
THH
Omnpenenenne HOPMATHUBHBIX TEXHOJOTHYECKUX TOTEPh TEIIOBOW IHEPTHH,

0OYCJIOBJIEHHBIX, TOTEPSIMH TETLIOHOCUTEIISI TPOU3BOAUTCS MO (hopmyJe:

Qy.H = my.zod.n ) pzod ’ C[b ’ Tleod + (1_ b) ) 72200 - Txeod] ) neod .1076 (16)
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r€ My ronu — CPEAHEr0Z0BAs HOPMA MOTEPh TEIUIOHOCUTENS 00YCIOBIEHHOTO

o3
yTEUKOH, M°/d:

m)’.zod.H = o’ 25 -Veod .10_2 (17)

peoo =078 ~ cpeaHeroaoBas MmJIOTHOCTb TCINIOHOCUTCIIA IIPpKU CPCIHCHU TCMIICPA-

Type TEIIOHOCUTEJS B IIOJAI0MIEM U 0OPaTHOM TPYOOIIPOBOAX TEIIIOBOM CETH, KI/M°
[5];

C — yJielbHasl TeIJIOEMKOCTh TeIUTOHOCHTeNs, KKa/(kr- °C');

b=0,6 - 101 MaccoBOro pacxoja TEIUIOHOCHUTEIIS, TEPSIEMOTO MOJIAIOIIUM TPY-
OOIPOBOJIOM TEIIOBOM CeTH (ITPU OTCYTCTBHM AAHHBIX MOXHO MpUHUMATh OT 0,5 10
0,75) [6];

Tiooor T2s09- CPEAHETOIOBBIE 3HAYEHMS TEMIIEPATYPhI TEIUIOHOCUTEINS B MOAAK0-

1eM 1 00paTHOM TPyOOIPOBOIaX TEIJIOBOM CETH 10 TEMIIEPaTypHOMY rpaduKy pery-

JMPOBAHUA TEIJIOBOM Harpy3ku, °C;

T, .00~ CDEOHETONOBOE 3HAYEHUE TEMIIEPATYPhI UCXOAHOM BOJBL, II0JABAEMOU Ha

X.20

HMCTOYHUK TETUIOCHA0KEHUS U UCIIOJIB3yeMOM ISl TOAMUTKY TeTuioBoit cetH, °C [6].
PaccMoTpum Ha npuMepe NepBoro yvyacTka:

m _ =0,25-0,796-102 =0,0019; ™>/u;

1.200.H

i . o] . . —_ * - ° : - =
Q,,=0,0019-978-1-[0,6-82+(1~0,6)-55-5]-8760-10° =1128 [ .

2.3.4 HopmaTuBHBIE 3HAYEHUS YACOBBIX TEIUIOBBIX MOTEPD
HopmaTuBHBIE TEXHOJIOTHYECKUE 3aTpaThl TEIUIOBOM SHEPIrUU Ha 3aroJHEHUE
HOBBIX YYacTKOB TPyOONpPOBOJOB U MOCJE IUIAHOBBIX PeMOHTOB, ['kain/4, onpenens-

FOTCH:
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Q3a11 = ]-’ 5\/20() ) Io3an ) C ) (Tsan - Tx )10_6 (14)

rae V

mp.3

- EMKOCTb 3aIOJIHSIEMBIX TPYOOIIPOBOIOB TEIUIOBBIX CETEH, IKCILTyaTH-
PYEMBIX TEIUIOCETEBOM OpraHu3alneu, m3;

P, - TNIOTHOCTH BOJIbI, UCTIOJIB3YEMOM /JIs 3a0JTHEHUS, KT/ M3,

7., - TEMIEpaTypa BOJIbl, HCIIOJIb3yeMOH 1Jis 3anoiaHenus, °C;

7. - TCMIICpATypa I/ICXO,Z[HOﬁ BOJEI, HO,ZIaBaeMOI\/’I Ha UCTOYHHUK TEILIOBOM QHCP-

r'uu B riepuoy 3anoiaHenus, °C.

— -6 _
Q.. =15:0,796-992,18-1-(40-5)10° =0,041 . . .

OnpeneneHrne HOPMaTUBHBIX 3HAYEHU I YAaCOBBIX TEIIOBBIX MOTEPS, | 'Kan/4, 11
CPEIHET0JIOBBIX YCJIOBHI 3KCIUTyaTallud TPyOOIPOBOJOB TEIUIOBBIX CETEM MPOU3BO-

nuTes o popmyie:
Q.. =(q,-L-p1o" (15)

rae 0,, - yAeJIbHbIE YacOBbIE TEIUIOBbIE MOTEPU TPYOONPOBOJAMHU KaXKIOTO

JMaMeTpa, OMPEICIICHHbIC TIePecyeTOM TaOJIUUHBIX 3HAYEHUNW HOPM YIEIbHBIX 4aco-
BBIX TEIJIOBBIX MOTEPh HA CPEHETOI0BBIC YCIOBUS IKCILTyaTalluu, KKaJl/4-M;

L - qinHa yyactka TpyOOIpOBOIOB TEIIOBOM CETH, M;

B - K03 (HUIIMEHT MECTHBIX TEIUIOBBIX MOTEPh, YUYNUTHIBAIOIINN TEIJIOBBIC TI0-
TEPH 3aIIOPHOU U IPYrOM apMaTypOr, KOMIIEHCATOPaMH U OTIOPAMMU.

Pe3ynbTaThl pacuera TEIJIOBBIX MOTEPh CBEACHBI B TAOJIHILY, IPUBEACHHYIO B

MpUIIOKEHUU B.

— —6 e
Qoo = (24,33-102-1,15)-10™ = 0,0028 I'kain/u.

Onpez[eneHHe TCIUIOBBIX IIOTCPb YCPE3 U30JIAIUIO 3a 'O
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Q143.H.200 = ZQMS.H. = 0’174 FKaH/LI

2.4 OnpenesieHue TENJIOBOW HATPY3KH KOTEJIbHOM
JUist onpenieneHus Tem0BOM Harpy3Ku KOTEJIbHOW HEOOXOUMO y4eCTh TEIIO-

BYIO Harpy3Ky Ha OTOIUIEHHE, TOpsiYee BOJLOCHA0KEHUE U ITIOTEPH.

QK‘OmeJZbHOTZ - 2(?0 max + ZQZSC + 2Q}’lOl’Vl (16)

onmanbﬂoﬁ = 10’ 995 + 1’ 645 + 0’174 = 12’ 814 I'k

aJ/d.

2.5 TlocTpoeHue TEMI0BOH cXeMbl KOTEeJIbHON ¢ BOJOTPeHHbIMH KOTJIAMHU
JJISl 3AKPBITOM CUCTEMbI TEIJIOCHAOKeHU S

TennoBble cXeMbl KOTEIBHBIX C TOMOIIBIO YCIOBHBIX I'paduyecKux n3o00paxe-
HUM NOKAa3bIBAIOT OCHOBHOE M BCIIOMOTraTelbHOE 000pYyH0BaHHE, 00bEIUHIEMOE JIH-
HUSIMU TPYOOIIPOBOJIOB /JIsi TPAHCIOPTUPOBKU TEIUIOHOCHUTENEH B BHJE Mapa WId
BOJIbI. TeruioBbie CXeMbl KOTEIBHBIX MOTYT OBITh MPUHIUITUAIBHEIE, PA3BEPHYTHIE U
paboune U MOHTAKHBIEC.

B BepxHeit npaBoit yactu 3TON cXxembl (PUCYHOK 1) pa3menieHbl BOJIOTPEHHbIE
KOTJIBI 1, a B JIeBOM - easparopsl 10 HUkKE KOTIOB pa3MELIEHbl pELUPKYIISIIUHOHHBIE
HU)KE CETEBBbIE HACOCHI, MOJ JI€adpaTopaMu - TEIIOOOMEHHUKHU (mojxorpeBaTenu) 9,
0ak Jlea’dprUpoOBaHHON BOJIBI 7, TIOJMUIIOYHBIE HACOCHI 6, HACOCHI CHIPOM BOJIBI 5, Npe-
HaXKHbIE 0aKkM W MPOIYBOUYHBIN KosioAel. [Ipy BBINOJHEHNN Pa3BEPHYTHIX TEIUIOBBIX
CXEM KOTEJIbHBIX C BOJOTPEUHBIMH KOTIaAMH MPUMEHSIIOT 00111€ CTAaHLIMOHHYIO WJIU ar-
peraTHylo cxeMy KOMIOHOBKU 000PYI0OBaHUS.

OO0111eCTaHIIMOHHBIE TEIJIOBBIE CXEMbl KOTEJIbHBIX C BOAOTPEHHBIMU KOTJIAMHU
JUTSL 3aKPBITHIX CUCTEM TEIJIOCHA0XKEHU S XapaKTepU3yeTcsl IPUCOSTUHEHNEM CETEBbBIX

2 ¥ peUUpKYJISIIIUOHHBIX 3 HACOCOB, IPU KOTOPOM BOZa U3 00PaTHOM JTMHUU TETUTOBBIX
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CETEel MOXKET MOCTYMAaTh K JIOOOMY U3 CETEBBIX HACOCOB 2 U 4, MOJKITIOYCHHBIX K Ma-
TUCTPAILHOMY TPYOOIIPOBOTY, MTUTAIOIIEMY BOJOW BCE KOTIIBI KOTEIbHOU. Pennpky-
JSIUMHOHHBIE HACOCHI 3 MOAAIOT TOPSAYYI0 BOAY M3 OOIIEH JIMHUK 32 KOTJIaMU TakKe B

OOIIYIO JJMHHIO, MUTAIOIIYI0 BOJIOW BCE BOAOTPEUHBIE KOTJIBI.

B8 mennobyro | M3 mennoboi v
cems cemu Ha Bodonpoboda i

Pucynok 1 - PazBepHyTas TemioBasi cxeMa KOTEIbHOU C BOAOTPEUHBIMU KOTIaMHU

JIIsL 3aKpBITOﬁ CHCTEMBI TEIIOCHAOKEHMS.

1 - KOTeN BOAOTPEIHBII; 2 - HACOC PEIUPKYISIIUOHHBIN; 3 - HACOC CETEBOK;
4 - HacoC CEeTEeBOM JIETHUH; 5 - HACOC CHIPOM BOABI;, 6 - HACOC KOH/ICHCATHBII;
7 - bak KOHACHCATHBIN; § - MOJIOrpeBaTeb ChIPON BOJIBI; 9 - Mo0oTpeBaTeIh XUMUYe-

CKM OuMIIIeHHOU BojbI; 10 - neasparop; 11 - oxsaautens Boimapa
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3 BBIFOP OBOPY JOBAHHS KOTEJIbHOM

B cooTBeTcTBHM C TEMIOBBIMHU HArPY3KaMH — CYIIECTBYIOIIUMH U IEPCIEKTUB-
HBIMH K YCTaHOBKE NMPUHUMAIOTCS JBAa OCHOBHBIX W OJWH PE3EPBHBIA BOJOTPEUHBIX
koTia KBTC-6,5-150. Temio mpon3BOUTENBPHOCTD KOTJIA HA OYPBIX YTIISX COCTABISICT
6,5 I'kan/u. O61mas TerIONPOU3BOAUTENLHOCTD TPEX KOTJIOB cocTaBut 19,5 ['kan/4.

3.1 Xapakrepucruka korja KBTC-6,5-150

Kotael Boporpeiinbie TBepaoTomuBabie cepun KB-TC (KB-P) umeror ropu-
30HTaJIbHYI0 KOMIIOHOBKY, COCTOSIIIYIO U3 JBYX OJIOKOB - TOMOYHOTO U KOHBEKTHB-
HOTO, U MPEJHAa3HAYEHbI JI1 HarpeBaHus BoJIbl ¢ TeMieparypoit 1o 1500C ucnoinb3y-
€MOIl B KaUeCTBE TEIJIOHOCUTENS B CUCTEMAaX OTOIUICHHMS], BEHTUJISILUU, TOPSYETO BO-
JIOCHA0KEHHUS MPOMBIIIIJICHHOTO U OBITOBOTO HA3HAUCHHUS, a TAKOKE JIJIsi TEXHOJIOTUYe-
ckux uened. KoTiel mpenHasHadyeHbl JUisl CIOEBOTO CHKUTAHMSI TBEPAOrO TOILIMBA.
Kotasl cepun KB-TC (KB-P) cocTosT u3 6510ka KOTJIa ¥ TOMOYHOTO YCTPOWCTBA
(ronka TU3M unm TJI3M). TonouHasi kamepa UMEET rOpPU30HTAIBLHYI0 KOMIIOHOBKY,
AKpaHHpPOBaHa TpyOaMu, BXOASIIMMU B KOJUIEKTOPHI. KoHburypaius kamepsl B morne-
PEYHOM pa3pe3e HaOMHUHAET MPOQITH KEITE3HOA0POKHOTO TadapuTa. KoHBeKTHBHAS
MOBEPXHOCTh HArpeBa, pacnoJioKeHHasi B BEPTUKAIbHOM, MOJHOCTBHIO YKPAHUPOBAH-
HOM rasoxoje, coctout u3 U-o0pa3Hbix mupm u3 Tpyo. Hecymuii kapkac y KOTJIOB
cepurt KB-TC (KB-P) orcyrctByet. TpyOHas cuctema KOTiia UMEET OTIOPhI, IPUBAPEH-
HbIE K HIDKHUM KOJUIEKTOpaM.

Koren Bogorpeitnsiii KB-TC-6,5-150 cocTouT u3 eauHON TpyOHOU CUCTEMBI U
KOJUIEKTOPOB I 159 MM ¢ HaTpyOHOU TETTOM30JIAIIMEN B Ta30TUIOTHOM 00MypoBKke. To-
MOYHAs 4YacTh KOTJIa UMEET TOPU30HTAIIbHYIO0 KOMIIOHOBKY, TIOJIHOCTBIO SKPaHUPOBaHA
Tpybamu ¥60%3,5 mm. KoHBEeKTHBHAs 4acTh PACIOIOKEHA B BEPTUKAIBLHON IIIaxTe,
BbITIOTHEHA 13 [1-00pa3HbIX 3MeeBUKOB U3 TPyOb! ¥28%3,0.

Korten KB-TC-7,56-150 (115)paGoTaeT Ha TBEpAOM TOILIMBE, MPeIHA3HAUCH
JUTst HarpeBa Bojbl 10 Temneparypsl 115°C ¢ naBnenuem go 0,9MIla (9,0 krc/cm?), o

temrepatypsl 150°C ¢ naBnenuem ao 2,5Mlla (25 krc/cm?).
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YHOC yroiapbHOM Meno4yu U3 OYHKEpOB HAKOMHUTENEH MOJAeTCsl B TOMOYHYIO
4acTh KOTJIA IO CPEACTBAM CUCTEMbI BO3BpPATa YHOCA, TEM CaMbIM CHUXKAasi MEXaHUYe-
CKHUI HeJ0KOoT TorivBa U nosbimias KII/[ ycTaHOBKH B 1I€JIOM.

JIBU>KEHHME BOJIBI U ABIMOBBIX Ia30B B KOTJIE OPraHW30BaHO MPOTUBOTOYHO, CE-
TeBas BOJIa NOJAETCS B KOHBEKTHBHYIO TOBEPXHOCTh HAarpeBa v TONo4YHoM yactu. Llup-

KyJsagus BOJABI B KOTJIC IPUHYAUTEIIbHASA U OCYIICCTBIIACTCA HACOCaAMMU.

S

M

NHHHHHHHKB

1

NHHHHHHHHH

C WEEEIBE
it

(

T

+ 1| oo
— ;,}‘1
"l‘ S
%‘

“‘\Wo\

Pucynok 2 - Koren Bogorpetinsiii cepun KB-TC

1 - 6;ox koTna; 2 - Tonka kotia (TJI3M unu TU3M); 3 - cuctema Bo3BpaTa yHOCA;
4 - BEHTUJIATOP OCTPOTO AYThs; 5 - TpPyOONPOBOABI BO3IYIIHbIE; 6 - TPyOOIIPOBOIBI
JpeHaxHbIe; 7 - MPUBOJ TONKH; 8§ - 3a0pachIBaTENN TONKH; 9 - PyHIAMEHT KOTIa,

10 - oAU 1 OOIIMBKA KOTJIA

40



Tabnuma 9 — TexHuyeckue XapakTepUCTUKU

XapakTepucTuka 3HaueHNE XapaKTePUCTUKU
TemmonpousBoauteabHOCTh, MBT (I'kai/q) 7,56(6,5)
Pabouee naBnenne Bonbl, MIla (kr/cm?) 1,6(16,0)
Temmneparypa Boasl Ha Bxoje, °C 70
Temmeparypa BojbI Ha BbIxoje, °C 150(115)
Pacxom Bogwr uepes3 koTen, T/4 80(144)
I'uapasnamdeckoe conporusienue, Mlla, He 6osee 0,25
AspoarmHaMHUUYecKoe conpoTuBIieHHE, [1a, He Gomee 690
Koaddunment nz0ObiTka Bo31yxa, He 0osee 1,7
Temmneparypa yxoasuux ra3os, °C 230
Macca kotna, Kr 14500
Pacxon pacueTHOTO TOTUIMBA, KI/4 1500
["aGapuThl MO BHICTYHAIOIIMM YaCcTsIM KOTIA:

JlnuHa, MM 7750
Mupuna, MM 3500
BricoTa, MM 4900

B AOMOJHUTCIIbHYIO KOMINICKTAIUIO KOTJIa BXOAUT:

1) romka TJI3M 2-1,87/4,0;

2) neimococ JIH-12,5 ¢ anexrpoasuratenem 30 kBt, 1000 00./MuH;

3) Bentmasatop B/IH-11,2 ¢ anekrpoasurarenem 22 kBt, 1000 06./muH;

4) apromaruka kotia KB-TC-7,56-150 (115).

Haznauenuem Boporperinoro kotina KBTC-6,5 sBnsiercst oTOIIIEHUE, ropsiuee

BogocHaOx)enne 0obekToB JKKX, nmpeanpusiTiii pa3iudHbIX OTpaciield MPOMBIIIICH-

HOCTH, TPAHCIIOPTA U CEJILCKOTO X03sHCTBA.

Croumocts koTia KBTC-6,5 coctaBnsier 1925000 pyo6uieii.
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3.2 Tonka TJI3M 2-1,87/4,0

B tonkax TJI3M 2-1,87/4,0 npuMmeHsieTCSI KOJJOCHUKOBOE TTOJIOTHO JICHTOYHOTO
THUIIa, OHO COOMPAETCS U3 MSTH TUIIOB KOJIOCHUKOB-3BEHbEB, COCIMHEHHBIX MOMEpey-
HBIMU IITHIpsIMU. KOJOCHUKOBOE MOJIOTHO CMOHTHUPOBAHO B KECTKOW CBapHOU pame
Ha cajia3Kkax JJisg yA00CTBa TPAaHCIOPTUPOBKH.

B Tonkax TJI3M 2-1,87/4,0 nporiecc TOpeHHs] MOTHOCTbIO MEXaHU3HPOBaH.
VYT0I1b U3 YrOABHOTO SIIMKA TOCTYNAET Ha MUTATEIb MHEBMOMEXaHUYECKOTO 3a0pachl-
BaTes, HEMPEPHIBHO MOIAIONINI TOIIMBO Ha Bpamjaroiuiics porop. Kpynusie ppak-
MU pa30pachIBAlOTCS MO BCEH IUIOLIAIN PEIIETKH, a MEJIKUE OTBEUBAIOTCS B TOMOY-
HBbII 00BEM BO3YyXOM, MOCTYIAIOIIUM U3 CUCTeMbl ITHeBMO3a0bpoca. ['openue Ha pe-
HIETKE MPOUCXOJUT B TOHKOM CJIO€, TOJNIIMHA KOTOPOrO YCTAHABJIMBAETCS B 3aBUCH-
MOCTH OT COpTa TOIUIMBA U (POPCHUPOBKHU. XOpoliasi MPOayBKa CJIOS BO3TyXOM 0O0Y-
CJIOBJIMBAET OTCYTCTBUE CIIEKAHUS YIJIS U CIJIABJICHHMS 11IJIAKa, 8 ”THTEHCUBHOE HI)KHEE
3a)KUTAaHUE — BO3MOXKHOCTh YCTOMYHMBOM pabOThl Ha BRICOKOBJIAXKHBIX OYPBIX YTJISIX
U TpyJHOBOCIUIaMeHstomuxcs Tommpax. Tonka TJI3M 2-1,87/4,0 moxeT paboTaTh
KaK Ha XOJIOAHOM JIyThe, TaK U Ha TopsiueM Bozayxe. [logorpes Bo3myxa npuMeHseTcs
MIPU CKUTAHUU BBICOKOBJIAXHBIX OYpBIX yIJIeH 11t o0ecrieueHus: HaJIe)KHOTo BOCIIIa-
MEHEHUS CBEXEro TommBa. M3 yCciaoBuil HaJIe)KHOCTH 3JIEMEHTOB PEIIETKU TeEMIIEepa-
Typa ropsidero Bo3ayxa He JoJikHa mpeBbimath 250°C. [nak ¢ pemeTku yaansaeTcs
HETPEPHIBHO 3a CYET MEpPEeMENICHUsT KOJOCHUKOBOTO MOJIOTHA B HAIpPaBJICHUH K
dbponty. B 3aBuCHMOCTH OT copTa TOIIMBA U (POPCUPOBKU TOTIOYHOTO YCTPONCTBA Y-
TE€M U3MEHEHHMS CKOPOCTH JBUKCHUS TOJIIIMHA CJIOA IIJIaKa B KOHIIE PEIICTKU MOAAep-
»uBaetcs B npenenax 50—100 mm. CtoumocTs coctasiset — 1670000 pyOmei.

3.3 Ieimococ JIH-12,5

Heimococ JIH-12,5 - TaromyTeeBast MalrHa 0 JHOCTOPOHHETO BCAChIBAHUS, ITPH-
MEHsieMas B Pa3JIMUHbIX OTPACISAX MPOMBIIUIEHHOCTH ISl Y/IaJIeHHs! IbIMOBBIX T'a30B
U3 TOTIOK Pa3JIMYHBIX KOTEIHHBIX arperaTtoB, 000PYIOBAaHHBIX 30J0YJIaBINBAIOIIUMHU
CHUCTEMAaMHU U JUIS BBITSKKH JIBIMOBBIX Ta30B U3 Ta30Ma3yTHBIX KOTJIOB. IMeeT yBenu-

YEHHYIO TOJIIIUHY CTEHOK, [0 CPABHEHHUIO C TYTheBBIMU BEHTWIsAITOpamu tuma BJIH-
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12,5, 9T0 yBenMUMUBAET CPOK CIIy:KObI MaMHbl. KoMIuiekTytoTcs Tpexda3HbIMHU acHUH-
XPOHHBIMU 3JieKTpoBUraTenamMu HanpspkeHueM 380B. Ctoumocts — 228000 pybiieit.

3.4 Bentnasitop BJIH-11,2

B/IH-11,2 - 53T0 1yThEBOI BEHTHIIATOP OJTHOCTOPOHHETO BCAChIBAHUSA, KOTOPBIN
IpeJHa3HayeH JJIs [0/1a4d BO3JyXa B TONKHU MApOBBIX KOTJOB (C YpaBHOBEIIEHHOU
TATOW U MPOU3BOJUTENBHOCTBIO N0 Mapy oT 1 10 25 T/4) mnm razoMa3yTHBIX BOJIO-
IPEeUHBIX KOTJIOB (IIPOM3BOAUTENHLHOCTHIO O Teruty oT 0,5 1o 16 I'kan/4). Bo3moxHo
npuMeHeHne BeHTwATopoB B/IH-11,2 B TeXHONOIMUECKUX YCTAaHOBKAX Pa3IUYHbIX
oTpacJieil HapOJIHOIO X0O35MCTBA IJIs NEPEMEILICHHS YUCTOr0 BO3/AyXa, a TAKKE B Kaye-
CTBE€ BEHTUJISITOPOB JBIMOYAAJIICHHS HA Ta30Ma3yTHBIX KOTJIaX C YPaBHOBELIEHHOM TsI-
roii. Temneparypa padoueii cpeapl He AoikHA peBbimaTh +200°C. JlyTbeBbIe BEHTH-
astopsl BJIH-11,2 ocHamensr paboynm kojiecoMm ¢ 16-pi0 Ha3aa 3aTHYTHIMU JIOMAT-
KaMM, HaIPaBJICHUE BPAICHUs KOJIECA - IPAaBOE WIN JIEBOE. YJINTKA U3rOTABIINBACTCS
¢ yriaom pasopota oT 0°C mo 270°C, ¢ unrepaniom B 15°C. Croumocts — 196000
pyOJIeH.

3.5 Bbi0op ceTeBBIX HACOCOB

CereBble HACOCHI CITyKaT JUIsl TOJIayd TOpsSiYeil BOABI B TEMIO(PHUKALUOHHBIE
CeTH KOMMYHAJIbHBIX ¥ IPOMBIIIJIEHHBIX CUCTEM TeIJIOCHA0KeHUsA. CeTeBble HacOChl

BbIOMpAEM 10 UX MPOM3BOIUTEIBLHOCTH (TI01aue) [18].

G, =114,113ke [ cex = 411, 547 3 | wac

Bri6upaem nacoc C2 500-70-16 YXJI. Hacoce! Tuna C3 (Hacochl ceTeBbIE LIEH-
TpOOEIKHBIC TOPHU30HTANBHBIC I MUTAHUS TEIUIOBBIX ceTe Bojoi). Ha3zHauenwme
HacocoB Tuna CO 310 nepekaynBaHue BoJbl ¢ TeMreparypoit 7o 180 °C B TemnoBbIxX
CeTsX.

Crpykrypa o6o3naduenust C3 500-70-16 YXJI: C3 — tum Hacoca (CeTeBOi AJiek-
TpoHacoc); 500 — HoMuHanbHas nofada, M>/4; 70 — Hanop, M; 16 — MoaupUKaLUs

Hacoca; Y XJI — KiMMaTu4ecKoe UCIIOJHEHNUE U KaTerOpUsl Pa3MEILCHHUS.
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Tabmuma 10 — XapaktepucTuku Hacoca

Mapka Hacoca HOIéa‘Ia, Hamnop, | YacroTa Bpamenus, | MOIIHOCTE JBUTaTEI,
M4 M 00/MUH kBT
C5 500-70-16
VXJI 500 70 3000 103

Hacocwi ceteBbie CO 310 000py/10BaHKE MOBBIMIEHHOW HAJEKHOCTH, MPUYEM
IPOM3BOIUTENILHOCTh HACOCOB JJOCTATOUHO BBICOKA. [Ipexkie Bcero, JaHHbIE XapakTe-
PUCTHKHU OOYCIIOBJIEHBI TEM, YTO OHHU MMEIOT JOCTATOYHO MPOCTYI0 KOHCTPYKIIHIO H
MOBBIIIICHHBIN 3amac MPOYHOCTHU. /{11 MX M3TOTOBJICHHUS UCTIONB3YIOT TAaKHE MaTEpH-
aJIbl KaK CTaJIb U CEPhIi YyTyH.

Croumocts C3 500-70-16 YXJI — 519 400 py6eii.

3.6 BbIOOp MOANUTOYHBIX HACOCOB

[Tpu BEIOOPE MOANMUTOUYHBIX HACOCOB, MOAAa4y Hacoca - B pazmepe 10 % odobema

BOJIbI, HAXOIAIICHCS B TPyOONPOBOAAX TEIIOBOM CETH U cHCcTeM oToricHus [18].

G=0,1-G, (17)

G =0,1-411,547 = 41,154.:° | u

Bri6upaem noanutounsnii Hacoc tumna [19 — 65 -28 — C. Onn obecneunBaroT
KOTEJIbHOE 000PY1I0BaHNUE MUTAHUEM BOJIBI.

Jleno B TOM, YTO ATOT LIEHTPOOEKHBIA HACOC CIOCOOEH padoTaTh AaKe MPU TEM-
nepatype B 100 rpagycoB. IIpu 3ToM yCTpOMCTBO MOJaeT BOAY B JIaBJICHUH, CIIOCO0-
HOM oOecneunTh OecriepeOoiiHy0 padoTy KOTJa Ha MPOTSHKEHUH JTOCTATOYHO JJTH-
TEJILHOTO BPEMEHU.

[TurarenbHbie arperatbl cepun [19 65-28 npenHasHayeHbI ISl KOHCOJbHBIX
HACcOCOB, KOTOpbIE padOTaIOT B 3aMKHYTOM cucteMme. Takue u3aenus BHITOIHSIIOTCS B
cootBercTBUM ¢ [[OCT TY 26-06-180-87, koTOpBIC TPEIyCMaTPUBAET UHCTPYKITUIO TIO
M3TOTOBJICHUIO CUCTEM JJISI TETUIOBBIX, OBITOBBIX M MPOMBINIJIEHHBIX HYX1. UTO Kaca-

CTCA IPUMCHCHM:, CIICAYCT YUCCTh, UTO AAHHBIC HACOCKHI IIPCAHA3HAYCHBI AJIA pa60T51
44



c HarmopoM B 280 m. [Ipu 3TOM mogaua MOXKeT JOCTUTaTh 3HaUeHUs B 65 M3/yac. Momi-
HOCTb CWJIOBOM yCTaHOBKH Hacoca coctasirsieTr 70,2 kBt. [Ipu Bece B 1990 kr nannoe
000pyI0BaHUE JIETKO MOABEPTacTCsl TPAHCIIOPTUPOBKU U OTIMYAETCS MPOCTHIM YXO-
noM. Bee ToBapel cepun 119 65-28 npou3BoAsSTCA U3 BBICOKOIPOUHOM CTaU, KOTOPOH
HE CTpAIIHbl KOPPO3UMHBIE TIPOIIECCHI.

Ta6muma 11 — Texaudyeckne XxapakTepPUCTUKH

HaumenoBanue 3HayeHue
Harmop (m) 65
IMonaua (M3/4, 1/49) 290
Yacrora BpanieHus (06/MuH) 3000
MomHoCTb AnekTpoaBuraTes (kBT uim J1.c) 70,2

CroumocTs 12 65-28 — 590000 pybet.

3.6 KoMnoHoBoYHbIE pelieHne

Kotmer KBTC-6,5 ycranaBiauBaroTcsi B KOTEIBHOM 3alie, HAa4WHasi OT CBOOO/-
HOT'O TOpLA.

CeteBble HacOChl M 0akM 3araca BOJbI TAK)KE YCTAHABIMBAIOTCS B KOTEIHLHOM
3ane. [lognuTouHbIe HACOCHI YCTAaHABIMBAIOTCS B TOMEIICHUH CYILIECTBYIOIIEH HACOC-
Hou [27].

JIbIMOCOCBI KOTJIOB yCTAaHABJIMBAIOTCS BHE 3/JaHUs KOTEIbHOM. J[JIsI 3amuThl
OKpPYXAaIOIMX JOMOB M HAaCEJICHHUs UX OT IIyMa MpeyCMaTPUBAETCSl YCTPOMUCTBO JIbI-
MOCOCHOI'O OT/AEJIEHUS U3 JIETKUX OTrPakIAr0IINX KOHCTPYKIUH.

[TpuémusIil OyHKep yriid U APOOUIIKA YCTAHABIMBAETCS BHE 3JJaHUSI KOTEIbHOM
B CIICIIUAJIBHOW MPUCTPOUKE.

Jlist oOcnmy>kuBaHUST CKPEOKOBBIX TPAHCIOPTEPOB, Y3JIOB MEPECHITKA U APO-
OWJIKM MpeycMaTpUBAIOTCS MIIOIIAIKH.

BBITOBBIE MOMEIIEHNS U IOMEIIEHUS AIEKTPUUECKOTO IIUTA HCIIOIB3YIOTCA CY-

IIECTBYIOIIIHE.
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4 PACYET DJIEKTPUYECKON YACTU

4.1 Pacuer 3JjiekTpuueckux Harpy3ok 0,38 kB

OcHOBOI1 17151 pacueTa ANEKTPUUECKUX Harpy30K >KUIJIOTO paiioHa sIBIIsIETCS pac-
npejereHne moTpeOuTeNel B 3aBUCMMOCTH OT WX XapakTepa: ObITOBbIE, KOMMYHAb-
HbIE, IPOMBIIIIJICHHBIE.

KoMmMmyHansHO-ObITOBBIE B CBOIO ouepeib aeisaTcss Ha o0bekThl KKX, obmie-
CTBEHHBIE 3/JTaHUS U COOPYKEHUS, TOPOICKON AIIEKTPUPUIIUPOBAHHBIN TPAHCIIOPT.

OcHOBOI Harpy30Kk BBIOPaHHOTO palOHA SIBJSIOTCS OBITOBbIE NOTPEOUTENH U
KOMMYHaJIbHO-ObITOBasi Harpy3ka. lIepBbIM 3TaromM NpoOeKTHUPOBAHUS CUCTEM 3JIEK-
TPOCHAOXKEHUS SIBIAETCS pacu€T JIEKTPUUECKUX Harpy30K. BeluncisioTes Tak Ha3bl-
BaE€MbI€ pacueTHbIE HArPY3KH, KOTOPBIE ONMPEAEIISIOT U BBIOMPAIOT 3JIEKTPOOOOPYI0-
BaHME, MOILIHOCTh MCTOYHHMKOB IUTaHUA, CEUYEHHE Kadelel M MPOBOJOB, CUIIOBBIC
TpaHcopmaTtopsl. OCOOEHHOCTHIO pacy€Ta JIEKTPUUECKUX HArpy30K B TOPOJE SBIIS-
€TCsl TO, YTO HCXOJIHbIE JaHHBIE O XapaKTEPUCTUKAX MPUEMHHUKOB JIJIEKTPUYECKOU
HEPrur MOTYT OBbITh HE U3BECTHBIL. Pacuer mpoBOAMUTCA C MCHOJIB30BAHHUEM METO/A
YIEIBHBIX 3JIEKTPUUECKUX HATPYy30K.

4.1.1 Pacuer 31eKTpUYECKUX HArPYy30K SKUIIBIX 3AaHHMI

JUist pacuera 3NEKTPUYECKUX HArpy30K >KUJIBIX JOMOB CIEIYET YYUTHIBATh
Harpy3Ku KBapTHp, KOTOPBIE PA3IMYAIOTCS IO TUIY KyXOHHOM IUINTHI, K KOTOPOH J10-
OaBJIsIeTCsl HArpy3Ka CUJIOBBIX JEKTPOINPUEMHHUKOB.

PacueTHas akTUBHas Harpy3Ka KBapTHp, IPUBEICHHAS K BBOJY JKUJIOTO 3[aHUS,

OIIPCACIIACTCA 110 BBIPAXKCHHUIO!

N xBm , (18)

rne Pisyo - yACNbHAs pacueTHas JJIEKTpUYecKash Harpy3ka KBapTHp, KOTOpas

onpenensiercs no tadbauue 2.1.1. PI1 34.20.185-94 (B 3aBUCUMOCTH OT UKciia KBAPTUP,
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MPUCOEANHEHHBIX K JIMHUH, TUMA 3JIEKTPUUECKHUX TUTUT U HATMYKS OBITOBBIX  KOH-
TUITMOHEPOB BO3yxa) KBT/kBapTupy;

N — KoJIMYecTBO KBapTHUP.

Pp.ofc.s.S =1,36-105=142,8 xBm

B Tom ClIydac CCJIHN KOJIMYCCTBO KBAPTHUP B paCCMAaTpUBACMOM KHUJIOM JOMC HC
COOTBCTCTBYCT Ta6JIHIIHOMy SHAYCHHUIO, YIACIIbHAA PACUCTHAA MOIIHOCTL OIIPCACIII-

€TCS METOJIOM YACJIbHOW MHTEPHOJIALINH IO (opMyJie:

P -P
. k6.y0.(N,, 1) k8.y0.(N,, 2)
Pks.yd.(Nm_) - PKe.yd.(le) o N2 _N ) (ng. _Nl) (19)
1

[TockoJibKy B TIPOEKTUPYEMOM KHJIOM paloHE HET JACBATH U 0O0JE€e ITaKHBIX
3naHuii 11 pacuera MoutHocT D11 (U Thl, KOHIUIIMOHEPHI, HACOCHI ), BBITIOTHATH UX
HE HYXHO.

PacueTHas peakTUBHAsI HArpy3Ka KUJIbIX 3JaHUI ONpeAeIsieTcs Mo cleayonei

bopmyie:

Qpocs. = Py 180 K6aP (20)

rrae tgf — koaduuueHT peakTUBHOW MOLTHOCTU. PeakTUBHAs MOIIHOCTB - 3TO
BEJIMUMHA, XapaKTePHU3YIOIas Harpy3KH, CO3/1aBacMble B dJICKTPUUECKHUX YCTPOHCTBAX
B pe3yibTaTe Kojebanuii (0OMeHa) SHEPTruu MEXIy UCTOYHUKOM U MPUEMHUKOM. Pe-
aKTUBHAs MOIIIHOCTh HE CBsI3aHa C IMOJIE3HON pabOTON 3JEKTPONPUEMHUKOB M PACXO0-
JyeTCsl TOBKO Ha CO3/]aHKe TIEPEMEHHBIX 3JIEKTPOMArHUTHBIX TIOJICH B DJIEKTPO/IBUTA-
TeJsX, TpaHchopMaTopax, yCTPONUCTBAX, TUHUAX. 3HaYeHUs KOA(D(PHUIIMEHTOB aKTHB-
HOW M PEeaKTHMBHOW MOIIHOCTH, HEOOXOAMMBIX JJISi pacyeToOB, KWIbIX JIOMOB B pac-

cMmarpuBaeMoM paiione paBabl 0,98 u 0,2 cooTBeTcTBEHHO. [47]
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Q, 3 =142,8-0,2=28,56 xsap

[lonnas pacdc€THass MOIIIHOCTL HAa BBOJC B JKUJIOC 3AaHUC OIIPCACIIACTCA 110 (l)Op-

MyJie:

Y 2
Sp.ofc.s. - \/Pp.ofc.s‘. + Qp.DIC.S’.

S, s = /142,87 + 28,567 =145,628 kBA

(21)

AHaJIOTUYHO IMPOBCIACH PACUCT AJIS KaXKXIOO0T'O JKHUJIOIO 30aHusA, pC3yJabTaThbl pac-

YEeTOB 3aHECEHBI B Tabmuiy 12.

Tabnuua 12 — DnexkTpudecKre Harpy3Ku SKHIIbIX 3aHHUM

48

VYnenvHas | AkTuBHas pacuer- | PeakTuBHas pac-
Ne 110- Hucio Harpyska, Has Harpyska, 4eTHas Harpyska, Hoummas pacyer-
- KBapTup, Py Poscs, Qo Has HarpyskKa,
Neo kBT1/kB kBt KBap Spaxa, KBA

1 2 3 4 5 6

3 105 1,36 142,8 28,56 145,628
5 45 2,1 94,5 18,9 96,371
6 60 2,1 126 25,2 128,495
7 115 1,36 156,4 31,28 159,497
9 60 2,1 126 25,2 128,495
10 60 2,1 126 25,2 128,495
12 50 1,85 92,5 18,5 94,332
14 60 2,1 126 25,2 128,495
15 40 2,1 84 16,8 85,664
16 45 2,1 94,5 18,9 96,371
17 50 2,1 105 21 107,079
18 40 2,1 84 16,8 85,664
19 30 2,1 63 12,6 64,248
20 50 2,1 105 21 107,079
21 50 2,1 105 21 107,079
22 30 2,1 63 12,6 64,248




[Tponomxenue Tadmuibl 12

1 2 3 4 5 6
23 40 2,1 84 16,8 85,664
24 45 2,1 94,5 18,9 96,371
25 20 2,5 50 10 50,99
26 30 2,1 63 12,6 64,248
28 190 1,3 247 49,4 251,892
39 30 2,1 63 12,6 64,248
42 75 1,6 120 24 122,376
46 30 2,1 63 12,6 64,248
47 30 2,1 63 12,6 64,248
48 30 2,1 63 12,6 64,248
50 30 2,1 63 12,6 64,248
51 45 2,1 94,5 18,9 96,371
52 45 2,1 94,5 18,9 96,371
53 30 2,1 63 12,6 64,248
54 40 2,1 84 16,8 85,664
55 60 2,1 126 25,2 128,495
56 30 2,1 63 12,6 64,248

OnpenensieM cyMMapHbI€ AKTUBHYIO, PEAKTUBHYIO U MTOJHYI0 Harpy3KH:

>P =3192 xBm

p.oic.3.

2Q, ... = 638,44 keap

%S, .., =3255 kBA

4.1.2 Pacyer 3JeKTpUYECKUX Harpy30K OOIECTBEHHbBIX 3aHUI

PacueTHbie Harpy3kKu Ha BBOJIC B O6HI€CTB€HHBIC 3AaHUs 1 YHPCIKACHUA OIIPC-

JENSAETCS MO YKPYIHEHHBIM YIAEIbHBIM Harpy3Kam.

MyJI€:

PacuetHas akTuBHas Harpy3ka OOIIECTBEHHBIX 3JaHUN ompeaeseTcs mo Gop-

49



P .=P, . -MxBm (22)

p.o.3. ' y0.0.3.

rae Pyuos — yAenpHas pacdeTHas Harpy3ka OOIECTBEHHBIX 3aHUM, KOTOpas
onpenensercs mo tabnuie 2.1.1. PJ] 34.20.185-94. NU3mepsiercs B kB1/en.u3m.

M — KonMUYeCTBEHHBIN NOKa3aTeNb OOIECTBEHHOTO 3/1aHUsl.
P os1=015-1156 =173,4 xBm
PacuerHas peakTrBHas Harpy3ka OOIIECTBEHHBIX 3/1aHUM:

Qo =P, 18P K6aP (23)

rae tgf — koapuLreHT peakKTUBHON MOITHOCTH.
Q,.. =173,04-0,43=74,562 xeap

ITonnas pacdyceTHasaA MOIMHOCTH HA BBOAC B 06H_[CCTBCHHOC 3AaHUC, OITPCACIIACTCA

o opmyiie:

S,,. =yPo,, +Q,. (24)

S,..1=173,04% 1+ 74,562* =188, 751 xBA

AHaJoru4yHO IMPOBCACH PACUCT AJIA KAXKAOI'0 KHUJIOTO 3JaHWA, pE3YyJIbTAaThl pac-

4YEeTOB 3aHECEHBI B Ta0IUILy 13.
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Tabnuma 13 — DnexTpuyeckue Harpy3Ku OOIIECTBEHHBIX 3/1aHUH.

AKTHB- ITomnas
Koamrie- Vnenshnas | Koadpuruent Hat pacs Ppa:;fTT;;ﬂ pacmet-
Ne fo- CTBEHHBIN H::r‘py31<a, peaKTI/I:HOfl YyeTHast Has Has
3UIUHN H;);?Ea- Tum 3panms Pyros, MOIIHOCTH, Harp’y31<a Harpyska, Harpyska
M. eI;- kBt/en. tgf Ppos, ?(r};;; ) Sp.,o&,
kBT kBA
1 2 3 4 5 6 7 8
1 1156 Bacceiin 0,15 0,43 173,4 | 74,562 | 188,751
2 800 IIkona 0,25 0,38 200 76 213,953
4 420 Anteka 0,16 0,48 67,2 | 32,256 | 74,541
8 334 Bu6moreka 0,054 0,57 18,036 | 10,281 | 20,76
11 100 JleTcKuii car 0,46 0,25 46 11,5 | 47,416
13 80 JleTcKHit car 0,46 0,25 36,8 9,2 37,933
27 250 Kade 1,04 0,2 260 52 265,149
29 250 Marasum 0,16 0,48 40 19,2 | 44,369
30 3335 | MIMMHMCTPALMA | ooy 0,57 18,009 | 10,265 | 20,729
II0CCJIKa
31 960 Bank 0,054 0,57 51,84 | 29,549 | 59,67
32 500 TUB] 0,054 0,57 27 15,39 | 31,078
33 960 Cxnan 0,1 0,88 96 84,48 | 127,878
34 960 Cxnan 0,1 0,88 96 84,48 | 127,878
36 107 Bank 0,054 0,57 5778 | 3,293 | 6,651
37 1170 PIIK 0,054 0,57 63,18 | 36,013 | 72,723
38 gog | DAHOHHA AIMH- | ooy 0,57 37,692 | 21,484 | 43,385
HUCTpaLUs
40 500 IlIxoma Nel 0,25 0,38 125 475 | 133,721
41 500 IlIxoma Nel 0,25 0,38 125 475 | 133,721
43 500 Banxk 0,054 0,57 27 1539 | 31,078
44 786 IMomuuus 0,054 0,57 42 444 24,193 48,855
45 179 Cor. 3aimmTa 0,054 0,57 9,666 551 | 11,126
49 625 JUIT 0,054 0,57 33,75 | 19,237 | 38,848

OnpenensieM cyMMapHbI€ AKTUBHYIO, PEAKTUBHYIO U MOJHYIO Harpy3KHu:

P =1667 xBm

p.0.3.
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2Q, ... = 161,539 xeap

%S, .., =1855 xkBA

4.1.3 Pacuer 2JeKTpUUECKON HArPYy3KU KOTECIHHOM

Pacuer snexTpuueckux Harpy3ok BblOJIHAETCS Mo Gopme P636-92. Pacuer
AIIEKTPUYECKUX HArpy30K 3JIEKTPONPUEMHHUKOB HanpsbkeHneM 10 1 kB npousBoautes
JUISL KaXKJ0T0 y3J1a MUTaHus (pacnpeesuTeNbHOro MyHKTa, mKkada, cOopku, pacrpe-
JEIUTEIBbHOIO IUHOIIPOBO/IA, IATA CTAHIMM YIIPABIICHUS, TPOJUIES, MArUCTPAIBHOTO
IIMHOIIPOBO/IA, LIEXOBOM TpaHC(POPMATOPHOM MOACTAHINH ), @ TAKAKE 10 LEXY, KOPITYCY
B 11e710M [47].

HcxonHble JaHHBIE JAJI pacyeTa 3aloHsAI0TC Ha 0a3e MOJyYeHHbIX OT TEXHO-
JIOTOB, CAHTEXHUKOB M APYTUX CHEIHATUCTOB TAOIMII-33JaHUN Ha MPOEKTHUPOBAHHE
AIEKTPOTEXHUYECKON YaCTU U COIVIACHO CIIPABOYHBIM JAHHBIM, B KOTOPBIX IIPUHSATHI
3Ha4YEHUA KO3(PPUIMEHTOB UCIIOIb30BAHUS U PEAKTUBHOM MOLIHOCTH JIJIsl UHAUBUTY-
AJIbHBIX DJIEKTPOIIPUEMHHUKOB.

Ecnu B cipaBouHBIX MaTepuanax NMPUCYTCTBYET MHTEpBaN 3HaueHuu K, ms
pacuera cleayeT MPUHATh CaMO€ BBICOKOE 3HaueHue. 3HaueHus K, cienyer onpene-
JSTh U3 YCJIOBHS, YTO BEPOSATHOCTH NMPEBBIIICHUS (PAKTUUECKON CpeHEeN MOIIHOCTH
HaJ[ paCUETHOM JIs XapaKTEPHOW KaTErOpUH SJIEKTPONPHUEMHUKOB HE JOJIKHA OBITh
6oxee 0,05.

Tabmuma 14 — DnekTpudeckoe 000py10BaHNE KOTESIBHON

Homunansuaas momnocts DI, | Konnuectso DI,
Ne HaumenoBanue
Puon, KBT n, mir

1 JeimMococer JIH-15 30 3
2 BenTtunstopst BJIH-10 22 3
3 Cetesoii nacoc CD-500-70-16 103 1
4 IMoanurounslii Hacoc I[13-65-28-C 70,2 1

Hroro: 8

YcranosnenHas momHocTh 11 onpenensiercs mo gpopmyiie:
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P. =P._ -nkBm (25)

yecm HOM

rae Puow — HOMUHANIBHAS HATPYy3Ka AIEKTPONIPUEMHHUKOB. M3mepsiercs B kBT.

N — KOJIHUYECTBO 3JICKTpOHpI/IéMHI/IKOB.

P

yeml

=30-3=90 xBm

CpCI[HHH AaKTHNBHAaA MOIITHOCTDH 3JI€KTpOHpI/IéMHI/IKOB2

P,=P.. K, xBm (26)
P..=90-0,8=72 xBm

cpl
rae K, — koadduimeHT ucnonb30Banus IEKTPOIPUEMHUKOB [1].
3HaueHue COSf Tak ke mpuHUMaeM U3 [ 1], 3Has ero onpeaenseM 3HaueHUE KO-

sadunmenta peaktuBHOM MotHOCcTH tQf. [Toce 3Toro Mbl MOKEM ONPENIEUTh CPEeI-

HIOIO PCAKTUBHYIO MOIIIHOCTD BHGKTPOHpI/IéMHI/IKOBZ

Q, =P, 9 xeap (27)

Q.1 =72-0,75=54 keap

OddexkTuBHOE YUCIIO MNEKTPOIIPUEMHUKOB JJISI UTOTOBOM CTPOKH OTIPEEISIETCS

M0 BBIPAXKEHUIO:

n,=2-2P,, P wm (28)

HOM.MAx.on
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rac PHOM.MaX.an — HOMHHAJIbHas MOIIHOCTb MAaKCHMMAaJIbHO MOINHOTO 3JICKTPOIIPHU-

CMHHKaA.

n,, =2-329,2/103=6,392 wm

Tak kak HaileHHOE MO YNPOUICHHOMY BBIPRKEHHUIO YHCIO N, OKa3aloch He
OombLIE N, TO CAEAYET IPUHUMATH N, = 7.

Koad¢uiment pacyeTHoit MOITHOCTH 3aBUCUT OT 3((HEKTUBHOTO YHCIIA IICK-
TPONPUEMHHKOB, CPEIHEB3BEIIEHHOTO K03((UIllMeHTa UCTIONB30BaHUS M NPUHUMA-
ercd 1o Tadmune 15.

Tabnuna 15 — 3Hayenus k03pPuIMEHTOB pacyeTHON Harpy3ku K,

Koaddurnment ucnonp3oBanus K,

b 0,1 0,15 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 |0,7 u Gonee
1 8,00 5,33 4,00 2,67 2,00 1,60 1,33 1,14
2 5,01 3,44 2,69 1,9 1,52 1,24 1,11 1,0
3 2,94 2,17 1,8 1,42 1,23 1,14 1,08 1,0
4 2,28 1,73 1,46 1,19 1,06 1,04 1,0 0,97
5 1,31 1,12 1,02 1,0 0,98 0,96 0,94 0,93
6-8 1,2 1,0 0,96 0,95 0,94 0,93 0,92 0,91
9-10 1,1 0,97 0,91 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9
10-25 0,8 0,8 0,8 0,85 0,85 0,85 0,9 0,9
25-50 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,8 0,85 0,85
Boiee 50 0,65 0,65 0,65 0,7 0,7 0,75 0,8 0,8

CpenHeB3BelIeHHbIN K03 (OUITMEHT UCII0JIb30BAHMS B CBOIO OUEPEIh ONPEACIIs-

eTcs 1o ciaeayoniei hopmyie:

Ku.cp.ss@. = chp /Zpycm (29)

K =273,24/329,2=0,83

U.cp.636.

Pacuernas akTuBHas MOIMHOCTD MOJKIIOYCHHBIX K Y31y ITUTAaHUA 3JICKTPOIIPH-

€MHHUKOB HalpsikeHueM 10 1 kB onpeaensieTcs no BbIpaxeHuIo:
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P =P, -K, kBm

P, =172-0,91=65,52 kBm

(30)

PacuetHas PCAKTHBHAA MOIIMHOCTD OIIPCACIEACTCS CIACAYIOIIUM O6p8,30MI

Q,=Q, K, xaap (31)
Qp1 =54.0,91=49,14 xeap
[TosnHas pacyeTHass MOITHOCTD AJICKTPOIPUEMHUKOB:
szJPpZ+Q§ (32)
S, =/65,52° +49,14> =819 xBA
AHaJIOTHIHBIM 00pa30M PaCCUMTHIBAEM OCTaJIbHBIC HArPy3KH AJIEKTPO-  IPHU-
E€MHHKOB Pe3yJIbTaThl 3aHOCUM B Tabmuiry 16.
Tabnuma 16 — DnexTpuyeckue Harpy3Ku KOTEITbHOM
* CII{):E _ HCS:II:IC;[G; TAHI;_ Peax Hos-
Ycranos- | Koad- Koadpdu- axtis- | axrus- | Dpdek- Koaddu- I R
JeHHas | Qum- [AEHT LIUEHT pac-
Has | Has | TUBHOE pac- |pacuer-
MOIII- CHT HUC- PCaKTUB- pacyeT- qeT-
cosf N MOII- | MOLI- | YHCIIO N YeT- Has
HOCTbB II0JIB30- HOH HOH Has
OIl, Pycr, | BaHus MOILHO- HQOIC-ITB HoCTS | L, Nag, Harpysk Had | Harpys Harpy
kBT oI, Ky cru tgf ’ Tl T K, Harpy | ka, Qp, 3ka S,
Pep, Qcp, 3ka Pp, | KkBap ’
kBA
kBT KBap kBT
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 90 0,8 (085 0,75 72 54 65,52 | 49,14 | 81,9
2 66 0,9 0,8 0,62 59,4 |36,828 54,05 | 33,513 | 63,6
3 103 09 1(085| 0,62 92,7 |57,474 84,35 | 52,301 | 99,25
4 70,2 0,7 0,85| 0,62 49,14 | 30,467 44,71 | 27,725 | 52,61
HUro | 329,2 0,825 |0,84| 0,654 | 273,2 |178,68 7 0,91 | 333,0|162,68 | 297,3
ro:

55




JIJist BHYTPEHHETO OCBEIICHUS 3aHMs KOTEIHHOU OYIeM HUCIIOIh30BaTh JIAMITHI
JIPU. AG6peBHraTypa 3TOTO yCTPOMCTBA UMEET CICTYIONIYIO pacITu(POBKY: «TyrOBast
PTYTHAs ¢ U3IIyYaOMIMMU 100aBkamMu». OHU MOJTYYWIIM IUPOKOE MPUMEHEHHE KaK Ha
OOJBIION TIPOMBIIINIEHHON TEPPUTOPUH, TaK U B TOPTOBOM HJIM BBICTABOYHOM 3aJax.
[TpuGkeHHO HArpy3Ka OCBEIICHUS OMPECIIIeTCs MPON3BEICHUEM 3HAUYCHUH Y 1eTTh-

HOH MOITHOCTHU YCTAHOBKH, U IIOIIAAN OCBeHlaeMOﬁ TCPPUTOPUHN:

P =P

oce. ¥0.0c8.

. F xBm (33)

1€ Pyyocs- YA€TbHASA MOUIHOCTH OCBETUTENLHON YCTAHOBKH, PAaBHAs B HAIIEM
cayuae 0,0026 kBt/m?;

F — momans ocBemaeMoli TeppuTopuu, pasHas 3748 m2,

P . =0,0022-3748=9,745 xkBm

PeakTrBHAs MOIIHOCTH OCBEILEHHUS:

Qoce. = Poce. 18 Poce. KEAP (34)
rIe tge,,, - KO3 PUINEHT peaKTUBHO MOIIHOCTH OCBETUTEILHON YCTaHOBKH.

roe. - 9745 - O, 62 — 6042 Keap

IlonHass MOIITHOCTH OCBEIIEHUS:

SOC&’. = V POi()’ +Q02C8. (35)

S, =+/9,7457 + 6,042 =11,466 KBA
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IlyreM CymMMHpOBaHMS MOJHBIX HArpy30K JIEKTPONPUEMHUKOB M OCBEILIECHMS

OIPEIENHM MOJHYIO PACUETHYIO HArpy3Ky KOTEJIbHOM:

SKome/sza}z = Sp + SOCG. KBA

(36)

S = 297,37 +11,466 = 308,836 xBA

KomenbHas

4.1.4 Pacuer 31€KTpUUECKOI HArpy3KH BHEIIHETO OCBEILICHUS
[TpuOnaM>keHHO aKTUBHAS HArpy3Ka yJIMYHOTO OCBELLEHUS ONPEEIISIeTCs IPOU3-
BEJICHUEM 3HAUCHUH yJIEIBHON MOIIHOCTH YCTaHOBKH, [3] U JUIMHBI JOPOKHOTO II0-

JIOTHA:

=P L (37)

0C6. Y. ¥0.0¢8. 1.

J1J1st ocBeIIeHMsI TPOE3KEN yacTu yaull Oy1eM UCIONb30BaTh (hOHAPHBIE CTOIObI
¢ TunioM cBeTmiibHUKA PKY01-125-008 1 mammoit JIPJI125.

AOGGpeBuarypa JIPJI pacumudpoBbiBaeTcs ciaeayronuM oopazom: «JI» — 3axu-
raHve UCTOYHHUKA CBETA MPOUCXOIUT MO BO3ACHCTBUEM DIIEKTPUUECKON TyTH, BOSHH-
KAIoIIeH Mpu nmojgave HanpsHDKEHUsT Ha KOHTAKThI MPUOopa. Y CTOWYUBOCTD €ro paboThl
o0ecreynBaeTcs MOCPEICTBOM UCIOJIb30BAHUS APOCCEINS], OTPAaHUYMBAIOIIETO 3HAYE-
HUs paboyero Toka B 3aJIaHHBIX Tipenenax; «Py» — B KOHCTPYKIIMH JIaMIIbl UCTIONb3Y-
eTCsl PTYTh, B MMapax KOTOPOM OCYIIECTBIsIeTCA paboTa ycTpoicTBa; «JI» — pabota
MCTOYHHKA CBETA 00ECIIEYMBACTCSA 3a CUET MPeoOpa3oBaHusl yIbTpaduoIeTOBOrO CBe-
YEHUS B BUAMMBINA CIIEKTP U3TYyUEHUS TIPH MTOMOIIN JTIOMUHOGOPA, 00€CTICUNBAIOIIETO
nporiecc JroMuHectieHun. [udporoe o6o3znauenue JIPJI-125 yka3piBaeT Ha MoOIII-

HOCTB JIaMIIbl, paBHyto 125 B [50].
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Ycrporsicreo namne: APJ1

Ocwoswosi  KBapuesas Tpy6ka Kon6a

aneKkTpog

i

UYoxkons

5 ONONHNUTENIbH I 3NIEKTPO,
OrpaHnYNTENbHbIH A POA

pesncrop

Pucynok 3 - Cxema Bxitouenust gamimsl [IPJI B paboty

P

oce.yn.1

=3,9-0,419=1,632 xBm

PeakTuBHas Harpy3ka yJIMYHOTO OCBEIIECHUS OMNPEIETsAETCS MPOU3BEICHUEM
3HAUYEHUM aKTUBHOW HArpy3Kd YJIMYHOTO OCBEIIECHUSA U KOA(P(UIIUEHTAa PEaKTUBHOM

MoOIIIHOCTH paBHoro 0,57.

QOCS.le. = Poce.y]z. .tg¢oce.yﬂ. K@ap (38)

roe.yjz.l = 1’ 632 : O’ 54 = 01 881 Kgap

ITonnas pacd€THasA MOITHOCTL YJIMYHOI'O OCBCIICHUS:

_ 2 2
Soce.yﬂ. - \/Poce.yfz. + roe.yfz. (39)

S,eps = 16327 +0,881° =1,855 kBA

Pe3ynbTaThl pacueTa OCBETUTEILHON HArPY3KH CBEAECHBI B Ta0IMILy 17.
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Tabnuna 17 — Pe3ynbratsl pacyeTa JJisl YIAYHOTO OCBEILICHUS

Ha3zBanue JnunHa /mmpuna, Pyblml . Br| Q kpap | S <BA
yJ-II/IHBI KM KBT/KM 0ce8. Y. > 0ce. ). 1 0C8.)1. !
Nunciinas 0,419/0,0075 3,9 1,632 0,881 1,855
Cosercran 0,93/0,0075 3.9 3,627 1,959 4,122
TopbKoro 0,93/0,0075 3.9 3,627 1,959 4,122

Tyrosas 0,325/0,0075 3.9 1,269 0,686 1,443
Tpynosan 0,419/0,0075 3,9 1,632 0,881 1,855
Tecnan 0,116/0,0075 3,9 0,453 0,245 0,515
Tepos Cyso- | 4 335/0,0075 3,9 2,306 0,705 1,484
poBa
3encman 0,628/0,0075 3,9 2,448 1,322 2,782
[Tuonepckas 0,372/0,0075 3,9 1,451 0,783 1,649
Vitoro: 4,473 17,446 9,421 19,827

4.1.5 CymmapHas 371eKTpUyecKas Harpys3Kka paiioHa
CyMMmapHast dJeKTpUYeCKas Harpy3ka paiiOHa COCTOHUT M3 DJIEKTPUYECKUX
HArpy30K >KWJIbIX 3/1aHUW, OOIIECTBEHHBIX 37aHUM, KOTEJIBHOM U YJIMYHOI'O OCBElIe-

HUA:

=S +S +S +S,_ . KkBA (40)

palZOHLl p.0.3. p.ow.3. KomeJtbHas yi.ocs.

S =5439 kBA

paiiona

4.2 TlpoekTHpPOBaHHE HU3KOBOJIHTHOTO 3J1€KTPOCHADKEHUS

Jlist motpeburteneit nepBoil U BTOPOM KaTErOpUH MO HAZEKHOCTHU AJIEKTPOCHAO0-
YKEHUSI PEKOMEHTyeTCsl UCIIOJIb30BATh METIIeBbIe cXeMbl Ha Hanpsikenue 10 u 0,38 kB,
a Tak)Ke MCIIOJIb30BaTh NapajuleIbHyI0 paboTy TpaHC(HOPMATOPOB B MOITY3aMKHYTHIX
Y 3AMKHYTBIX cxemax Ha HanpsbkeHue 0,38 kB.

4.2.1 Onpenenenue mecta pacnonoxenus TIT

TpancpopmaropHble MOACTAHIMU PACHOJIOKEHBI MCXOAS M3 CYIIECTBYIOIIEH

CXEMBI AJIEKTPOCHAOKEHHUSI.
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4.2.2 Bo1b6op cxembl U ceueHuit pacnpenenurensHoii cetu 0,38 kB

[Ipu IpOEKTUPOBAHNHU CXEMBI IJEKTPUUECKUX CETEH BaXXHBIMU (paKkTOpamu siB-
JSIFOTCSL 9KOHOMHMYECKast 3((EKTUBHOCTD 3aTpaT Ha CTPOUTEIBCTBO U IKCILTyaTallUIO
Y pacxo] MpoBOJHUKOB. OHAKO HE cleAyeT 3a0bIBaTh O XapakTepe noTpedurenei u
IPABWJIBHO CHA0KaTh UX 3JIEKTPOIHEPTHEH.

[lepenaya 35€KTPO’HEPTUH OT UCTOUYHUKOB MUTAHUSA OCYILECTBISETCS IO Ka-
OENbHBIM JIUHUSAM C TpeMsl (pa3HBIMHU M OJJHOU HYJIEBOM aTIOMUHHUEBOM >KUJIaMH, MPO-
JIO’)KEHHBIMHU B TPAHIIIEE B 3EMIIE.

CxeMbl IUTAOIIEH CETH B TOPOJCKHUX CETSIX IOJDKHBI OBITH BHITTOIHEHBI C IOMO-
HIbI0 Ka0Oelisd, MPOoJIOKEHHOro B TpaHulesx Ha riayoune 0,7 m. IlonepeuHoe ceuenue
IIPOBOJHUKOB HU3KOBOJBTHON CETH JOJHKHO 00€CIeunBaTh HEOOXOAUMYIO MEXaHUYe-
CKYIO TIPOYHOCTbH, MMOTOK MEPETPYKEHHOM JTHHUH JOJKEH MPOXOIUThH 0e3 meperpena
JOTIYCTUMBIX TEMIIEPaTyp.

Jlis Toro 4ytoObl 3amuTaTh MOTpedOuTeneil, OyAeM HCIOJIb30BATh METIEBYIO
cxemy 0,38 kB, 11 BEICOKOM HaIE)KHOCTH IO CPABHEHHUIO C CXEMAMM JPYTUX THIIOB.
OnHako B moOcjeaBapuiHOM peXUME HEOOXOAMMO YUUTHIBaTh PE3KOE YBEIMUEHUE
Harpy3Ky TUTAIOMINX JIMHUH.

Jlist BBIOOpA ceueHust ompeiesisieM pacueTHbIN TOK:

N (41)

rae |, - pacyeTHbIH TOK, 4

S , ~ [OJIHAs pacu€THAast MOIIHOCTD, kBA -

N - Konu4ecTBO Kabele, B TpaHIllee MOXKET ObITh MIPOJIOKEHO A0 6 IITYK;

U,,. - HOMUHAJIBHOE HAIPSIKEHUE, KB |

HOM

Tlpu U =0,38 B

PaccmoTpum Ha mpuMepe BTOPOTo 3/1aHHUS:
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| = 213,953 =162,534 A4

7 2.3.038

[To pacueTHOMY TOKY BBIOMpaeM CE€UCHUE KaOes, MMEIOIIETO JUIUTEIBHO J0ITY-
CTUMBIU TOK, IMPEBBIIAIOIINNA PACYETHBIN MTOCICAaBAPUNHBIM.

[IpoBepsiem no ycnosuto 1, > |

na.p."

Tok nmocneaBapuitHOTO pekMMa pacCUUThIBaEM 1o (popmyie:

S

p

I =
n.a.p. (N —1)-UHOM \/§

(42)

213,953
P (2-1)-0,38-4/3

=325,068 A4

Bribupaem ceuenue kabens 185 MM?, eMy COOTBETCTBYET IIPEEILHO IOMYCTH-
MbId TOK 341 A, 341> 325,68,- yCIOBHE BBINOIHAETCS. Y JEIbHBIE AKTUBHOE U pEaK-
TUBHOE COMPOTUBIEHUE Kabens nannoro ceuenus 0,16 u 0,059 cooTBeTCTBEHHO.

[IpoBeprM BBIOpaHHOE CEYEHHUE MPOBOJA O TOMYCTUMBIM MOTEPSIM HaIpsiKe-

Hus AU , % 1o cienyroieit popmyre:

(P, 1,+Q, - %,)-100%:
- u -10°

HOM

AU

(43)

rae | - JImHa JTMHUU, KM,

U, - HOMUHanbHOE HanpsbkeHue, B;

ly» X - YIEIBbHOE aKTUBHOE U PEAKTUBHOE COMPOTUBIIEHUE JIMHUM, Om /[ km .

~(200-0,16+76-0,059) -100%-0,0186
? 0,38-10°

AU =0,0018 %
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VY caoBuem NpaBMIIBHOCTH BEIOOPA CEUCHHSI POBO/IA SBIISICTCS:

AU % <7,8% YCJIOBHE BBITOJHIETC.

PaccuutsiBaem IMOTCPpU MOIIHOCTHU B JIMHUU:

AP

AP

al -

a

:3-Ip2-l-r0
N

kB

m

_ 3.162,534%-0,0186-0,16-10"°

2

=0,118 xBm

(44)

Ucnons3zyem kabens AllBBOIIN. Kabenb ¢ anroMUHHUEBONM TOKOMPOBOJSIIEH

)KPIJ'IOﬁ, PI3OJ'I$II.[PICI>1 KNI U3 CIIUTOI'O IIOJUITHUIICHA, 6p0H€I>i N3 ABYX CTAJIbHBIX JICHT,

oe3 IMOAYHIKH, KOTOPAasd ABJIICTCA BHYTpeHHeﬁ YaCTbIO 3allIUTHOI'O IIOKPOBA, HAJIOKCH-

Has 1o OpOHEN € LEIbI0 NPEAOXPAHEHUS HAXOIAIIErocs O HEH IEMEHTa OT KOp-

PO3HMHU U MCXaHNYCCKUX HOBpe)KI[eHI/Iﬁ JICHTaAMH WJIM IIPOBOJIOKAMHA 6pOHI/I, 3aHlHTHBIﬁ

B

TOKPOB BUJIC BBIIIPECCOBAHHOTO IJIaHra u3 MHOJHUATUJICHA.
Pucynok 4 — Ka6ens AIIBBOIII
Ta6muma 18 — Pacuer ceueHuMit 3JIeKTPHUIECKOM CeTH
Konnue- Ceue- | Toxk mo- Vnensnoe | YaensHoe | [lotepu Torepu
Jnuan Pac- MOIIT-
CTBO Ka- Hue | cieaBa- | Jlomy- | akTMBHOE | pEaKkTUB- | Hamps-
a - . 4er- N . HOCTHU
N¢ Oeneit B . Ka- | pUHMHOTO | CTUMBIH | COITPOTHUB- | HOE COIIPO- | KEHUS B
HHH, HBIN B JIN-
. IWHMH, | Oeinsi, | peKMMa, | TOK, A | JIEHWE, | THBJEHHE, | JHMHHH, -
LT i MM? A OM/KM OM/KM % ’
kBT
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
TII-1
1|0,0775 4 95,59 | 25 71,694 112 1,17 0,059 0,042 | 0,224
2/0,0186 2 162,5 | 185 | 325,068 | 341 0,16 0,059 0,002 | 0,118
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[Tponomxenne Tabnuipt 18

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

3 | 0,068 2 1106 | 95 |221,259| 233 0,31 0,06 0,008 | 0,388
TII-2

4 | 0,065 2 56,62 | 120 |259,674| 267 0,24 0,06 0,014 |0,189

5 10,0589 2 73,21

6 |0,0155| 2 97,61 | 95 |195,228| 233 0,31 0,06 0,002 | 0,069

7 10,0248 2 121,16 | 120 |242,331| 267 0,24 0,06 0,003 |0,131
TII-3

8 | 0,109 2 15,77

9 | 0,037 > 97 61 120 | 226,77 267 0,24 0,06 0,014 | 0,137

10 | 0,093 2 97,61 | 95 |195,228| 233 0,31 0,06 0,009 |0,412

12 | 0,037 2 71,66 | 50 |[143,322| 157 0,59 0,063 0,005 | 0,168
TII-4

11 | 0,047 2 36,02 | 16 | 72,041 87 1,84 0,068 0,01 |0,167

14 | 0,031 2 197,614

15 | 0,031 > 65.07 185 325,381 341 0,16 0,059 0,006 | 0,102

28 | 0,047 2 191,3 | 240 | 382,71 397 0,12 0,058 0,004 | 0,306
TII-5

13 | 0,071 2 28,8

18 | 0,047 > 65.07 70 |187,785| 195 0,42 0,061 0,016 |0,161

16 | 0,053 2 73,21 | 50 |146,421| 157 0,59 0,063 0,008 | 0,25

17 10,0093 2 81,34 | 70 | 162,69 195 0,42 0,061 0,001 | 0,039
TII-6

19 | 0,053 2 48,8 | 120 |260,305| 267 0,24 0,06 0,009 | 0,104

20 | 0,025 2 81,34

21 | 0,022 2 81,34 | 70 | 162,69 195 0,42 0,061 0,003 | 0,09

22 | 0,04 2 48,80 | 95 | 227,76 233 0,31 0,06 0,011 | 0,142

23 | 0,05 2 65,07
TII-7

24 | 0,062 2 73,211 | 50 |146,421| 157 0,59 0,063 0,009 | 0,294

25 | 0,043 2 38,736 | 70 |175,086| 195 0,42 0,061 0,008 | 0,074

26 | 0,022 2 48,807

27 | 0,056 3 134,284 | 95 |201,426| 233 0,31 0,06 0,012 | 0,312
TII-8

29 | 0,062 33,706 | 16 | 67,412 87 1,84 0,068 0,012 | 0,194

30 | 0,016 15,747 | 10 | 31,495 67 2,94 0,073 0,002 | 0,017
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[Tponomxenne Tabnuibt 18

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
31 | 0,05 2 45,33 | 50 |137,878| 157 0,59 0,063 0,014 | 0,121
32 | 0,062 2 23,609
36 | 0,062 2 5,052 | 10 | 10,105 67 2,94 0,073 0,003 | 0,007
42 | 0,053 2 92,966 | 120 | 233,15 | 267 0,24 0,06 0,011 | 0,176
43 | 0,062 2 23,609
TII-9
3710,0062| 2 |55,246| 35 |110,491| 112 0,84 0,064 0,0009 | 0,024
38| 0,037 2 132,958 10 65,917 67 2,94 0,073 0,011 | 0,178
39| 0,074 2 48,807 | 120 |251,975| 267 0,24 0,06 0,034 | 0,298
40| 0,047 2 |101,58
411 0,037 2 |67,723
TII-10
44| 0,056 2 37,114 25 91,131 112 1,17 0,066 0,013 | 0,138
451 0,022 2 8,452
46| 0,016 2 48,807 25 97,614 112 1,17 0,066 0,003 | 0,065
47| 0,053 2 48,807 25 97,614 112 1,17 0,066 0,01 0,22
50| 0,062 2 48,807 25 97,614 112 1,17 0,066 0,012 | 0,259
TII-11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
48 | 0,016 2 (48,807 25 97,614 112 1,17 0,066 0,003 | 0,065
49 | 0,016 29,511 10 59,023 67 2,94 0,073 0,004 0,06
TII-12
510,034 2 |73,211| 150 |292,843| 299 0,2 0,059 0,005 0,08
52 | 0,016 2 73,211
53 | 0,025 2 48,80 16 97,614 25 1,84 0,068 0,008 | 0,163
541 0,05 2 65,07 16 | 130,152 35 0,84 0,064 0,009 | 0,265
TII-13
551 0,014 97,614 | 95 |[195,228| 233 0,31 0,06 0,001 | 0,367
56| 0,009 48,80 | 25 97,614 112 1,17 0,066 0,001 | 0,039
TI1-14
33| 0,018 2 197,146 70 |194,291| 195 0,42 0,061 0,002 | 0,111
34| 0,081 2 (97,146 70 [194,291| 195 0,42 0,061 0,0096 | 0,479
35| 0,006 3 156,40 | 240 |234,614| 397 0,12 0,058 0,0008 |0,0002

4.3 Bb1oop uucjaa u momuoctu TII

PacuetHas aktuBHas MomHOCTH Ha mMHax 0,4 kB sBiseTCs CyMMOM pacueTHOM

aKTUBHOM MOIIHOCTH BCEX SI[aHI/Iﬁ H IIOTCPb MOIMHOCTH BO BCCX JIMHUAX.
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Py, = 2Py + 2 AP, KBm (45)
Paccmotpum s Bropon TII:
P, =444,1+ 0,389 = 444,489 kBm

]_IJ'ISI OIIPCACIICHUA pvaeTHOﬁ peaKTHBHOﬁ MOITHOCTHU HCO6XOI[I/IMO 3HATb CpCa-

HEB3BEIIAHHBIN KO3 (UIIMEHT peaKTUBHON MOITHOCTH:

2P
99, .. = £ 46
g¢cp.(;33. z :Qp.g. ( )

107,636
{ _ 1970556 _ o0
IPepe. = a2 1
Qp.mp. = Pp.mp. ) tg(ocp.@sg. Keap (47)

Q, ..y, =444,489- 0,242 =107,73 xeap

Ncxonnoit madopmanueit 1 Beioopa mommHocT TI1 sBIseTcs akTUBHAS U pe-

aKTHUBHAasg MOITHOCTE Ha muHax 0,4 kB.

Sy =Py + D (48)

S, . =444,489° +107,73" = 457,357 kBA

OmnpenenseM HOMUHAIBHYIO PaCUETHYIO MOIITHOCTh TpaHchopmaropa:

65



S
= Zem ypy (49)

Hom.p.mp.
nmp. ) k3

e Nyp— YUCIIo TpaHchopMaTOpOB Ha TpaHC(HOPMATOPHOM MOJICTAHLIUY, TAK KaK
y Hac npeo01aiatoT NOTPeOUTENN BTOPOIl KATETOPUHU 110 HAJIEKHOCTHU Ny IPUHUMAEM
PaBHBIM JIBYM.

kK, — ko3 dunment 3arpy3ku Tpanchopmaropa, JUisi BTOPOH KaTeropuu paBeH

0,8.

_ 457,357

Hom.p.mp. 2.

= 285,848 kBA

[Tocne onpenenenust pacieTHOM HOMUHAIBLHON MOIIHOCTH BBIOMPAECTCS HOMU-

HaJIbHas1 MOIIHOCTH U3 [14] o ycinoBuio:

HOM.mMp. HOM.p.mp.

S >S TO eCTh BrIOUpaeM 400 kBA.

[IpoBepsiem TpanchopmMaToOphl Ha MEPETPY3KY:

= o, (50)

HOM.mMP.

nep.

VYcioBueM It IPOBEPKU SBIISIETCSL:

<14 (51)

457,357

K
" 400

=1143<14

Tpanchopmaropsr TMI' mipeacTaBisitoT co00¥ MacisiHbIe CHUIIOBBIE TpaHCHOp-

MaTOopbl, CIOCOOHBIE PYHKIITMOHUPOBATDH B JIEKTPOCETAX C HanpspkeHueM 6, 10 nmm 35
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kB. Ilpenna3znayen ans mpeoOpa3zoBaHUs MOIAIOLIETOCS HAMIPSHKEHUS 10 TTOKa3aTesei,
HEOOXOJUMBIX ISl CUCTeMbl. PaboTOCIIOCOOHOCTh OCYIIECTBIISETCS TOJBKO B yCTa-
HOBKaX OTKPBITON KOH(UTYpaIIUU.

Texnuyeckue xapaktepucTuku Tpanchopmaropa TMI™:

1) npeHa3HAYCH )1 paOOThl B YMEPCHHOM KITMMATHYCCKON 30HE;

2) pa3mepbl KOHCTPYKIHH — 1545 x 840 x 1500 mm;

3) mpu cOOTIOICHUH TPAaBUII U PEKOMEHAINN 0 SKCIUTyaTallid YCTPOWCTBRA,
cuioBoi TpanchopmaTop TMIT mpoCiIyKUT HE MEHEEe TPUALIATH JIET.

VYcnoBue BoimonHseTcs. Bee ocTanbHble MPOCYUTAHBI AHAJIOTMYHO U PE3YJib-
TaThl 3aHECEHBI B TaOIMITY 19,

Tabnuua 19 — Beibop tpancdopmaropon TI1

NeTII| P |10 Dep 36, Qp.mp. Spp. | Suompp. | Swomp. knep. Tun tpanchopmaropa
1 534,376 0,353 188,801 | 566,748 | 354,217 | 630 0,9 TMI'-630/6/0,4
2 444,489 0,242 107,73 | 457,357 | 285,848 | 400 1,143 TMI -400/6/0,4
3 1363,253| 0,218 79,337 | 371,816 |232,385| 400 | 0,93 TMI -400/6/0,4
4 1503,575| 0,205 |103,018|514,005|321,253| 400 |1,285 TMI -400/6/0,4
5 320,75 0,206 65,993 | 327,469 | 204,669 | 250 | 1,31 TMI" 250/6/0,4
6 420,337 0,2 84,067 | 428,661 | 267,913 | 400 |1,072 TMI -400/6/0,4
7 468,18 0,2 93,636 | 477,451 (298,407 | 400 |1,194 TMI -400/6/0,4
8 (290,143| 0,404 |117,296|312,955|195,597| 250 |1,252 TMI -250/6/0,4
9 414,372 0,399 165,296 | 446,125 | 278,828 | 400 |1,115 TMI -400/6/0,4
10 |241,792 0,28 67,694 | 251,089 | 156,931 | 250 |1,004 TMI -250/6/0,4
11 | 96,874 | 0,329 31,878 |101,985| 63,74 | 250 |0,408 TMI -250/6/0,4
12 | 336,507 0,2 67,301 | 343,172 | 214,482 | 250 |1,373 TMI 250/6/0,4
13 |189,406 0,2 37,881 | 193,157 120,723 | 250 |0,773 TMI -250/6/0,4
14 | 552,786 0,629 347,473 | 652,924 | 408,078 | 630 |1,036 TMTI - 630/6/0,4

4.4 OnpeneJieHne MOTEPhL MOIHOCTU B TpaHc(popMaTopax

[ToTepu aKTUBHOM MOIIHOCTH B TpaHc(hopmaTopax cOCTaBsAOT 2% OT HOMHU-
HaJbHOM MOJIHOM Harpy3ku TpanchopmaTopa. OnpezensieM NoTepyu aKTUBHON MOIITHO-
CTH B TpaHCcpopMaTope:

AP, =S, . .0,02 kBm (52)

HOM.mp.
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PaccmoTpum Ha npumepe Bropow TII:

AP =400-0,02=8 xBm

mp.
[Totepu peakTuBHON MomHOCTH B TpaHcpopmaTopax 10 % oT moiaHON HOMMU-
HaJIbHOUM Harpys3ku TpaHcdopmaTtopa. OnpenensieM NoTepy peaKTUBHON MOIIIHOCTH B
TpaHchopmaTope:
AQmp. = Smlmpl -0,1 xeap (53)

AQ,, =400-0,1=40 xeap

OrnpenensieM MoTepy MOJTHOM MOIIIHOCTH B TpaHCHOpPMATOPE:

AS,, =\JAP?, +AQ?, xBA (54)

AS,, =8 +40? = 40,792 kBA

[TonHass MOIIHOCTH Ha LIMHAX BBICOKOTO HANpSKEHUs TpaHcpopmaTopa co-
CTOUT U3 HOMHUHAJIBHON MOIIHOCTH TpaHc(hopMaTopa U NOTeph MOJHON MOUTHOCTH B
TpaHcopmarope. OnpesenseM MOJHYIO MOIIHOCTh Ha IIMHAX BBICOKOI'O Hampsike-

HUA:

S =S +AS kBA (55)

D.6.H. HOM.mp. mp.

S, =400+ 40,792 = 440,792 xBA
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Tabmuma 20 — Onpenenenre NOTepb MOMTHOCTH B TpaHC(hOpMaTOpax

[Torepu akTUBHOM HOTvepI/I pEaKTuB- ToTepu MoHOM [Tonnas Harpy3ska
Ne TT1 MOnAlgocm, HOM Xcgmocm. wooct, A Smp, Ha CTngHe BH,
mp. mp. D6.H.
1 12,6 63 64,248 694,248
2 8 40 40,792 440,792
3 8 40 40,792 440,792
4 8 40 40,792 440,792
5 5 25 25,495 275,495
6 8 40 40,792 440,792
7 8 40 40,792 440,792
8 ) 25 25,495 275,495
9 8 40 40,792 440,792
10 5 25 25,495 275,495
11 5 25 25,495 275,495
12 5 25 25,495 275,495
13 ) 25 25,495 275,495
14 12,6 63 64,248 694,248

4.5 Boi0op ceueHuii pacnpeaeanrteabHoi cetu 6 kB

CeueHnus xabeneil JOHKHBI BBIOMPATHCS 110 SKOHOMUYECKOM MJIOTHOCTU TOKA B

HOPMAaJIbHOM PEKHME U MPOBEPATHCS MO JONMYCTUMOMY TOKY B aBapUIHOM M IOCE-

ABAPUIHOM PEKHMMAaXx, a TAKKE M0 JONMYCTUMOMY OTKIIOHCHHUIO HAIIPSKEHUS.

OnpeneneHre pacueTHOrO TOKa, MPOTEKAIOIIETO B TMHUU:

e

S

P.G.H.

N— konnuecTBO KaOEEH.

Paccmotpum Ha npumepe [1C-TII14:
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694,248

=—=233,402 A.
v~ 562

Tak kak JUHUM BHEIIHETO 3J'I€KTpOCHEl6)KCHI/I$I IIPOJIOKCHBI MAarucCTpajibHO,

oIIpcaAcisicM SKBUBAJICHTHBIN TOK.

S0 -L)
9KE.P.G.H. ZL (57)

D.6.H.

ITo MMOJYYCHHOMY 3HAYCHUIO 9KBUBAJICHTHOI'O TOKA M €I0 SKOHOMHUYECKOM MJI0T-

HOCTH BBIOMpPAEM CEYeHHE MPOBOAHMKA TIO [5].

f — 9K6.D.6.H
J (58)
§ 233402 a4 365 w2
1,1

Bri6upaeM ceuenue 35 Mm?. JloNmycTHMBIA TOK paBeH | son =135 A . st ipo-

BEPKH BBIOPAHHBIX CEYEHUN PACCUMTHIBAIOTCS HanOoJiee TSKENbIe MOCIeaBapuiiHbIe
pexumbl. U3 HUX BeIOUpaeTcst 00bImii TOK. U 1o 3TOMy TOKY OCYIIECTBIISETCS MPO-

BCpPKa I10 YCJIOBHUAM HArpeBa B JJIMTCIBHOM PCKUME:!

S
! = pe 59
p.6.H.n.a.p. \/é ) UH . (N _1) ( )

694,248

I = =66,804 A
p.6.H.n.a.p. \/§ . 6 . (2 _1)
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Ycnosue | <1

enmas. < | jor BBIIOTHsIETCS. IIpoBeieM IPOBEPKY MO OTKIOHCHHUIO

HaIIPpAKCHUA:

Bl EL (1 COsp+ X, - sing) -100%

AU (60)

HOM

B /3-33,402-0,931- (0,84 - 0,847 + 0,087 - 0,532) - 100%
6

Venosue AU < 3,8% BoimonHseTCS.

AU =0,0067%

B BKP ucnonb3yem kabens mapku [IBI" — cunnoBoil kabGesnb, ¢ MEAHBIMU KU-
JIaMH, ¢ M30JIAIUel u3 moamdTuiaeHa, B [IBX ob0omouke.

Taomura 21 — Pacuer ceuenuii kadeis 6 kB

Ceuenue
OkBuBa- | Tok mo- [Ipe- [Torepu
Jlimaaa | Ywuciao | Pacuer- N KabeIb-
Vua- . JICTHBIN cieaBa- o JEJIBHO J10- | HATIpsIKe-
Kabensa, | kabe- |HBIN TOK, N HOM JTH- .
CTOK . TOK, pUHOTO NyCTUMBIN | HUA B JIU-
L, Mm e, N | lpsw, A Huy, f,
Lxspsn, A | pexuMa, > |TOK, lyon, A| Huu, %
MM

I1C-

T 80 2 33,402

TII1-

TID 30 2 21,208

TII2-

TI3 70 2 21,208

TII3-

TI14 45 2 21,208 35,24 220,559 95 233 0,004
TII4-

TII5 65 2 13,255

I1C-

TII6 85 2 21,208

TII6-

TI7 85 2 21,208

. 19,458 153,755 50 157 0,004
TS 50 2 13,255

TII8-

TIO 80 2 21,208

I1C-

T3 130 2 13,255
— 13,255 106,038 25 112 0,005
TI12 45 2 13,255
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[Iponomkenne Tabauib 21

1 2 3 4 5 6 7 8 9
TIT12-TII11 70 2 13,255
TII11-TII10 35 2 13,255
I1C-TI114 220 | 2 33,402 - 66,804 35 135 0,0067

4.6 Bo10op Mapku U cevyeHusi Kadeyisi B KOpIyce KOTeJIbHOM
J1ist BBIOOpA CeUCHHS OIpeIeIsieM pacueTHBIHN TOK 1o popmysie (41).

PaccmoTpum Ha nmpumepe asimococa JIH-15:

87,9

| = —— %
’2.43.0,38

=62,217 A

ITo pacueTHOMY TOKY BEIOMpaeM kabenb AIIBBOIIIN ceuenurem 10 mm2,

AHanOrnyHO pacCYUTHIBAEM OCTaJIbHOE 000pyaOBaHKE. Pe3ynbTaTsl CBOANM B

Tabauity 22.
Ta6muma 22 — Bei6op cedeHus kabels B KOPIyce KOTEIbHOM
HanmenoBanue ITonnas pacuer- | PacuerHsiii TOk, | Mapka u ceuenue | [IpeaensHo nomy-
Has MOIIHOCTb, A Kabens, MM? CTHUMBII TOK
kBA
Jemmococwr JIH-15 81,9 62,217 Allsbolllm 10 67
BenTtunstopsr 63,6 48,315 AllsBo6IIm 10 67
B/IH-10
CereBoil Hacoc 99,255 75,401 AlIIBB6IlIn 16 87
(C>-500-70-16
IHoanmuTouHbIH 52,615 39,97 Allsbollln 10 67
Hacoc
[13-65-28-C
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5 BE3OITACHOCTDB N 5KOJIOTMUHYHOCTD

C nocnenueit uetBepTy XX BeKa KOTEJIbHBIC YPHEPTETUUECKUE YCTAHOBKHU yTpa-
TUJIA CBOE MEPBEHCTBO B KAYECTBE OCHOBHBIX TOILIMBOCKHUIAIOIINX KOMIUIEKCOB. Mx
CTaJM 3aMellaTh JU3EIbHBIE U Ta30TYpOMHHBIC SHEProycTaHOBKHU. KOTenbHbIE KOM-
IJIEKCHI AKCIUTYaTUPYIOTCS ¢ IEPBOU MOJOBUHBI XIX B., U JIUTEIBHOE BPEMS UX IIU-
POKOE HCHOJIb30BaHUE OBLJIO OO0YCIOBJICHO MOCTOSHHBIM Pa3BUTHEM U MOJEPHH3a-
nuei. CeroHs KaXeTcs, YTO B KOTEIbHBIX YCTAHOBKAX C/IEJIAHO BCE, U X JajibHEHIIas
MOJEPHU3ALMS HEBO3MOXKHA, & CAMU KOTJIbI JOCTUTIIM CBOETO TEXHUYECKOTO U TEXHO-
joruyeckoro npenaena. OTHaKO 3TO HE COBCEM TaK — BOIPOCHI O€30MaCHOCTH U IKOJIO-
TUYHOCTH KOTEJBHBIX MO CEH ICHb SIBJIAIOTCS aKTyaJIbHBIMHU.

['maBHBIMU TpeOOBaHUSMU K KoTiIoarperatam B XXI Beke CTaHOBATCS MaKCHU-
MaJibHasi 9KOHOMUYHOCTh, BBICOKAsl SKOJIOTHYECKasi 0€30MaCHOCTh U MHOTOTOTIMB-
HOCTb, TO €CTh CITOCOOHOCTH HaACKHO ¥ SKOHOMHO ()YHKIITMOHUPOBAThH HA BCEX BUAAX
YTIEBOJOPOJHOTO TOIIMBA (yTie, Ma3yTe, JU3TOIUIMBE, OMOTOIUIMBE, CIIAHIICBOM Ma-
3yT€ U MPUPOJIHOM ra3e) U TOPIOUUX HA UX OCHOBE (TOIUIUBHBIX CMECSX, CYCIICH3USIX,
AIMYJIbCUSIX U He(PTEOTX01aX ), HE 3arpsI3HAS PU ATOM OKPYKAIOIIYIO CPELy.

OIHUM W3 HaNpaBJICHUN JAJTbHEUIIErO0 COBEPIICHCTBOBAHUA KOTJIOB B XXI B.
MOXET CTaTh Pa3BUTHE WM YIYUIICHUE TAaKUX 3aTPEOOBAHHBIX DKCILTyaTallMOHHBIX
CBOMCTB, KaK «3KOJIOTUYHOCTHY, «0€30MaCHOCThY» U «MHOTOTOTUIMBHOCTD.

5.1 Be3onacHocThb

5.1.1 OGecrneuenne 6€301MaCHOCTHA PAOOTHI KOTEIIBLHOM

OTtonuTenbHbIE MPUOOPHI B HE3AaBUCUMOCTH OT MX NpPEIHAa3HAYCHHs TPEOYIOT
0CcO000ro KOHTPOJISI CO CTOPOHBI MOJIb30BaTeNs. B paboTe Takux yCTpOWCTB UMEETCS
onpeiesIEHHAsi OAaCHOCTh, TOCKOJbKY B HEW MPUHUMAET aKTUBHOE Y4aCTHE TEIJIOHO-
CUTEIIb, PA30TPEBAIOLIUNCS IO BBICOKOUW TEMIIEPATYPhI, U ONPEACIEHHOTO TUIIA TOPIO-
yee, 001aaroiiee CBOUMH (PU3NKO-XUMUYeCKUMU ocoOeHHocTsiMU. Kpome Toro, oco-
0oro BHUMaHMs TPEOYeT BRICOKOE JaBJICHHUE, KOTOPOE TAKKE SABIISICTCS HEOTHEMIIEMON

YaCThIO HArpeBaTEIbHBIX MPUOOPOB.
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[Topsanox obecriedeHnsi MPOMBIIUIEHHON 0€30MacHOCTH KOTEJIBHOU PErynupy-
eTcs nojoxxeHusmMu 116-P3. Yka3zaHHbIII HOpPMAaTUBHBIN JOKYMEHT OIpEAEIIAeT Ipa-
BHJIA DKCIUTyaTalluy KOTEJIbHBIX B 3aBUCUMOCTH OT TOTO, OTHOCSITCSL I OHU K KaTero-
puu OOBEKTOB MOBBIIEHHOW 0nacHOCTH. Eciu KoTenbHas IPUHAIIEKUT K ITOU KaTe-
TOpUH, JJIs €€ AKCILTyaTallui HEO0XO0UMO MOIy4YaTh CHEUUAIBHYIO JUIIEH3UI0. DTO
TpeOOBaHKE PACTIPOCTPAHSIETCS KaK Ha HOBbIE OOBEKTHI, TaK U HA KOTEIbHBIE, KOTOPHIE
YK€ IKCILTYaTUPOBAIIUCH C IPUMEHEHUEM PAaHEE AEHCTBOBABIINX MTOJOXKEHUHN 3aKOHO-
JaTeIIbCTBA.

CornacHo 116-®3 korenbHble MOTYT ObITh OTHECEHHI KO 11 nmm 111 kiaccy onac-
HOCTH B 3aBHCHMOCTH OT HAJIM4Us Ha 00beKTe cneayromux (akropos [10]:

— JUIs 1enel obecrneueHus: MPOMBIIIIEHHOW 0€30I1aCHOCTH €MKOCTh pe3epBya-
poB ¢ 3anacom TorumBa npesbimaer 1000 ToHH;

— B KayecTBE TOIUIMBA JIJIs1 KOTEIbHOU UCIIONIb3YETCS] MPUPOIHBIN Ta3;

— paboTa KOTeJIpHOU 00ecreurBaeT TEIJIOM HaceJIeHUE U MOTpeduTeneil, OTHe-
CEHHBIX K COMAIBbHO 3HAYNMBbIM;

— paboTta 000pyAOBaHUS, UCTIOIB3YEMOTO JJIsI pa0OThl KOTEJIBHOM, OCYIIIECTB-
JSI€TCS B YCIIOBUSAX AABJIEHUS, peBblmaromero 1,5 MIIA, niu temneparypsl, NpeBbI-
maromieit 250 °C. Ilon yka3zaHHYIO KaT€rOpUIO HE MOANANal0T TUIbl TEXHUKH, TIepe-
yucieHHble B M.4 DefepanbHbIX HOPM M MPaBUI, KOTOPbIE ObUIA YTBEPKIACHBI OT
25.03.2014 r.

Korenwusie 11 u 111 kmaccoB omacHoctu TpeOyroT 0hOpMIICHUS JTUIIEH3UH IS
OCYILIECTBIICHUA UX AKcIuTyaTauuu. CoriiacHo nocraHoBieHuto [IpaBurenscra ot 24
HOs10ps 1998 roga N 1371, koTenbHBIE, OTHECEHHBIE K YKa3aHHBIM KJIaccaM, BHOCSTCS
B rOCyJapCTBEHHBIN peecTp MHPopmaruu 00 onmacHbIX o0bekTax. Kaxxaomy u3 HUX
BBIJIAETCSl CBUJETEIBCTBO, MOATBEpXkAatoiee (akT BHECEHUS B MH(GOPMAILMOHHYIO
06a3y. O0BeKThI, OTHECEHHbIE K [V Ki1accy, MOTyT 3KCIUTyaTUpOBAaThCs 0€3 CIieluaib-
HOW JIMIIEH3UH [6].

Cucrema aBTOMAaTHKH OTOMUTENBHOTIO MPUOOpa B MEPBYIO OUYEpEnb JIOJDKHA
KOHTPOJIMPOBATh HAJIWYHUE MJIAMEHU TOpeNKU. Bricokuil ypoBeHb 0€30M1acHOCTH KOT-

JIOB JIOCTUTAETCS 32 CUET aBTOMATUYECKOIO MEPEKPHITUS M0/IaYu ra3a MpHu 3aTyXaHUH
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3anmajibHOM ropenku [7]. s 3TOro HMCHONb3YHOTCS PA3IHYHBIE SJIEKTPUUYECKUE
YCTPOMCTBA, ClIaK€HHasl padoTa KOTOPBIX U 00ecrieunBaeT aBToMaru3M. bezonacHocThb
HEKOTOPBIX COBPEMEHHBIX BUI0B KOTJIOB 00€CIIEUYNBAETCS MOHU3ALMOHHON CUCTEMON
0e30MacHOCTH, NPUHLIMI PA0OTHI KOTOPOH OCHOBAH HA AJIEKTPOIPUBOJIHBIX CBOMCTBAX
IUIAMEHMU.

CucreMsl oOecriedeHHs 0€30aCHOCTH MPEAYCMATPUBAIOT TAKXKE 3aLIUTY KOTJIa
OT NEPErpeBa, I Yero OHU OCHAIIAIOTCS JATYMKOM JIABJICHUS TEIUIOHOCUTENS. DTO
YCTPOMCTBO OTKIIIOUAET KOTEN MpU OJIOKMPOBKE LIUPKYJIIPHOro Hacoca. He MeHbIIyto
OIMACHOCTb NPEICTABIISAET JUIMTEIbHOE OTCYTCTBUE IKCIUTyaTalluy KOTJIa B 3MMHUH T1e-
pHOJI, KOrJa MPOUCXOAUT Pa3MOPAKMBAHUE BOJSIHOTO KOHTYpa TEIIOT€HepaTopa, a
TaK)Ke Bceil cucTeMbl oTorieHus. CripaBUThCS € MOJOOHBIM SIBJICHHEM IIOMOTAET aB-
TOMATUYECKasl 3alllMTa OT 3aMep3aHusi, KOTOpas CaMOCTOATEIbHO pPa3KHUraeT KOTEN
IIPU IOHWKEHUHU TeMIiiepaTypsl 1o +5°C.

JleMCTBYIOIIME CErOIHSI CTPOUTEIbHBIE HOPMBI TPEOYIOT YCTAaHOBKU T'a30aHaM-
3aTopa B MOMENIEHUH C KOTJIOM. DTO YCTPOMCTBO MPEAHA3HAYEHO JJIsl IPEAYIIPEXKIEC-
Hus 00 yreuke. KpoMe Toro, HopMbl npeaycMaTpUBarOT 000pPYJOBaHUE MTOMEIIECHHUS
aBapUIHBIM 3JIEKTPOKJIANAHOM, OCYIIECTBIISIOIIUM aBTOMAaTUYECKOE OTKIIFOUEHUE TTO-
Jlaud ra3a. B MHOTOKBapTUPHBIX JOMax C MOKBAPTUPHBIM OTOIUIEHHEM Takue TpeOo-
BaHUsl 00sI3aTENIbHBI, a UCIIOJIb3yeMOe 00OpyI0BaHUE HEOOXOAMMO HE PEXE OJHOIO
pasza B roJi MpOBEPSITh B CEPBUCHOM LIEHTpE.

HemanoBakHbpIM sIBIISIETCSl BBIOOpP MeCTa yCTaHOBKU KOTJsa. TpeboBaHus COOT-
BETCTBYIOILIEH HOPMATUBHOM JOKYMEHTAIIMM YCTAaHABIMBAOT MHUHHUMAJIBHYIO ILIO-
1a/1b OTAINIMBAEMOTO MOMEIIEHHS — 4 KB. M. Ha OJIUH KOTEI, BBICOTY TIOTOJIKOB — HE
MeHee 2,5 M, a TakKe IUMpUHY BHElIHeH n1eepu — HEe meHee 80 cM. Kpome Toro, mio-
11a/1b OKHA €CTECTBEHHOTO TOMEIIECHUS T0JKHA ObITh B cOOTHOIIEHUH 0,3 KB. M OKHa
Ha Kaxaple 10 kB. M nomMenienust. CyIliecTBYIOT U Apyrue TpeOoBaHusl, Kacaroluecs
HaJIM4YMsl IIMOXO/A U BBOJIHO-BBIBOJHBIX KOHCTPYKIIHM.

[enp KOMIUIEKCAa POTHUBOIOKAPHBIX MEP K KOTEIbHONH — olecrieueHue 0e3-
OMAaCHOCTU U 370POBbsI JIIOJEH, KOTOphIe OOCITYKHBAIOT KOTEJIbHOE 000pYAOBaHUE.

Ot MCPOIIPUATHUA OOJIKHBI OXBATbIBATH BCE C(l)epBI ACATCIIBHOCTHU KOTGJ’IBHOI\/,I,
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JOJKHBI IPEIBSABIATHCS TPEOOBaHMS K 3JaHUI0, CTPOUTEIbHBIM MaTepraiaM, 000py-
JIOBAaHUIO, XPAHEHUIO TOIUIMBA, SKCIUTyaTallUd U PEMOHTHBIM paboTtam. [Iporusoro-
apHble TpeOOBaHUS K 3IaHUIO KOTEJIbHOW 0003HAYEHBbI B TEXHUYECKOM 3aJ]aHUU Ha
CTPOUTENBCTBO. Ilepen Bo3BeneHNEM 34aHUS NMPOEKT COTJIACOBBIBAIOT B TEPPUTOPH-
anpHOM otaenenun MUC [27].

CreneHb OrHECTOMKOCTH CTEH, IEPEKPBITUH, MTOJIOB, BHYTPEHHHUX MEPETOPOIOK
KOTEJIbHOM JOJKHA COOTBETCTBOBATH KIIACCY KOHCTPYKTUBHOM IMOKAPHOM OMACHOCTH.
[IpuMeHSI0T MaTepHuaibl, KOTOPbIE HE TOPAT, HE MOJAJIEPKUBAIOT TOPEHUE, HE BBIJE-
JISIOT SIAOBUTHIE BEIIECTBA MPH IOXKApPE.

JIBepu, Ha BBIXOJI€ U3 IOMENIEHUS KOTEIbHOM, OTKPBIBAIOTCSA HAPYXK Y. OKOHHBIE
IpOeMbl — JIETKO cOpachlBaeMble KOHCTPYKLUHU MPHU B3PbIBE Ta30BO3YLIHON CMECH,
JOJKHBI COOTBETCTBOBATh PACUETHOM IUIOMIAIA M KOHCTPYKTHBHOMY HCIIOJHEHHIO.
Paccrosnue nepen GppoHTOM KOT/Ia AOHKHO 0OecreynBaTh 0€30MacHOCTh OIepaTopa
IPU PO3KUTE TOPEIIKU, U MPEJOCTABIATH BO3MOKHOCTh YKIOHEHHSI OT OECKOHTPOJIb-
HOT'O BbIOpOCa IMIAMEHH.

OTtnenpHble TPEOOBAHUS MPEABSBIAIOTCS U K IEPCOHAITY, TPOU3BOASAIIEMY 00-
ciy>kuBaHue KoTenbHOU. K Takol paboTe momyckaercs COTPYIHUK, JOCTUTIIHMN CO-
BEPILEHHOJIETUSI M MPOILEAINNA HEOOXOAUMBINA KypC MOJITOTOBKU C YYacTHUEM DJKC-
nepta Pocrexnamzopa. IlepekBanudukaiius mpoUCXOaUT KAk bl Tof, €€ OCyIIeCTB-
JSI0T Ha3HaueHHas PoctrexHama3opom komuccusi. COTpyIHUK MO POCTIUCH OepéT Ha
ce0st OTBETCTBEHHOCTH 3a o0ecrneueHue 0e30MacHOCTH KOTEIbHONW YCTAaHOBKH M OTBE-
YaeT 3a COCTOSHUE KOTJIOB, CHCTEM aBTOMAaTH3alluH, O0OOpYIOBAaHMS, apMaTypbl, a
TaK)Ke 3a COOJII0/IEHNE MPABUI TEXHUKN 0€30MaCHOCTH NIEPCOHATIOM, KOTOPBINA y4acT-
ByeT B JKCIUTyaTaluu KoTenbHOM [6]. Ha pykax y OTBETCTBEHHOIrO JiMIla BCEraa
J0JDKHA OBITh JoKyMeHTarus [3]:

— TE€XHHYECKHH NacIopT, B KOTOPOM yKa3aHbI TEILUIOBAsI MOIIHOCTh TEIJIOIEHE-
paTopa, ero TUII ¥ MOJIEJIb, IOIYCTUMOE AaBJIEHNE, TOBEPXHOCTh HarpeBa, aApec ycra-
HOBKM KOTJa, 3aBOJl U3rOTOBJIEHUS, JAaTa BBEICHHS KOTEIBHOM B JKCIUIyaTalHIO, a
TaKKe BUJ METAJIJIA, U3 KOTOPOTO U3TOTOBJIEH KOTEI;

— BAXTEHHBIU )XypHAJI, B KOTOPOM OTMEYAETCSI BPEMS CHAYU U ITPUEMA CMEHHI,
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BEPOSITHBIC MOBPEKICHUS KOTIA, Ta€TCS IEPEUEHb aBapUIHBIX CUTYaIUi, UX NPUYUH
Y MPOLEAYP IO UX YCTPAHCHUIO;

— BOJIONOJITOTOBUTENIBHBIN )KYpHaJI, B KOTOPOM YKa3bIBA€TCA Ka4eCTBO Iapa u
BO/IbI, 3aJICHCTBOBAHHOM B KOTEJIbHOM CUCTEME;

— JKypHal ciecapeii, OTBeHarolrX 32 KOHTPOJIbHO-U3MEPUTENbHBIE MPUOOPHI U
aBTOMATHUKY;

— KHHTa pacropsHKeHUH 1Mo ONTUMM3AMKA paO0Thl KOTEIBHOM;

— KypHaJl SKCIUTyaTallli ra30BOro 000pyA0BaHuUs;

— JKypHaJI, Ky/ia BHOCATCS PE3YJIbTAThl €5KECYTOYHOIO0 OCMOTpa 000pyAOBaHMUS;

CYTOYHBIE BEIOMOCTH, KyJIa BHOCSTCS PEKUMBI paOOTHI U TapaMeTPhl KOTEIb-
HOTO 00OpYOBaHMUS.

Takke y OTBETCTBEHHOTO JIMIIA JOJIKHBI OBITh CXEMbI TPYOOIIPOBOAA U IPYTOTO
obopynoBanusi. Hanuuaue Bceit 3ToM TOKyMEHTAIMU TTO3BOJUT MaKCUMAJIbHO OBICTPO
BBISIBUTH U YCTPAHUTH BO3MOKHYIO HEUCITPABHOCTD WJIM ITPEIOTBPATUTD €€ MOSBJICHUE,
YTO SIBJISIETCA OJHUM U3 BOXKHEHIINX MMYHKTOB 00ecIieueHus 0€30MacHOCTH KOTEIbHOMN
YCTaHOBKH.

Britaua nuiieH3ui Ha OCYIIECTBIICHUE SKCIUTYaTallMi KOTEJIBHBIX B paMKax Tpe-
OOBaHU JIEUCTBYIOIIETO 3aKOHOAATENILCTBA PETJIaMEHTUPOBAHA MOCTAaHOBIICHHEM
[TpaButennscTBa Ne 492 ot 10.06.2013. Yka3aHHBII HOpPMATHUBHBIN TIOKYMEHT YCTaHAB-
JIMBAET, YTO JJI1 KOTEJbHBIX M 3aMaCHBIX €MKOCTEH MPOMBIIIUICHHAs O€30MacHOCTh
MIPOXOIUT JIMIICH3UPOBAHKE HE Ooiiee, yeM 3a 45 aHeit. Cpok AeiCTBUS JIUIICH3UH, BbI-
JTaHHOM B cooTBeTCTBUU ¢ P3-116, 3aK0HO1aTEILCTBOM HE OorpaHnyeH. OJIHaKO B CIIy-
4ae CYIIECTBEHHBIX U3MEHEHUNM B KOHCTPYKIIUU, TEXHOJIOTUU WU UHBIX XapaKTepH-
CTHKax o0beKTa nmotpedyercs nepeodopmienue nokymenta [10].

B GosbmMHCTBE CllydyaeB MCTOYHUKOM OINMACHOCTH CTAHOBSITCSI HEKOPPEKTHBIE
JEeUCTBUS MOJIB30BATENS B MPOIIECCE DKCIUTyaTallud ycTpoiicTBa. BaxxHo cobiroaaTh
TpeboBaHMs 6€30MACHOCTH, KOTOPHIE, HECMOTPSI HA CBOIO MPOCTOTY, 00S3aTEIbHBI K
BBITTOJIHCHUIO:

— B OJHOM IIOMCIICHHNHN C KOTJIOM HEC JOJIDKHO OBITh JCTKOBOCINIaMCHATOIINXCA
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Y B3PBIBOOIACHBIX BEIIIECTB;

— B Clly4ae MPUCYTCTBUS B MOMEIICHUU 3amaxa rasa Hy>KHO HEMEJICHHO 3a-
KpBITh KpaH Ha BBOJI€ B KOTEI, 00€CIeYUTh MPUTOK B IOMEIIIEHUE CBEXKETO BO3AYyXa;

— YCTpaHUTh NPEMSATCTBUS ISl MOJJa4H BO3AyXa B CUCTEMY;

— TPOU3BOJUTH MOJMUTKY TOJIBKO OXJIAXKIEHHOTO KOTJIA;

— HE NpeANpPUHUMATh HUKAKUX JCHUCTBUM C TaTUUKOM TSTH.

MakcuMalibHO 0€30IMacHBIM KOTEN JOKEH ObITh OCHAIIEH AJICKTPOHHOM CUCTe-
MOM CaMOJIMarHOCTHKHU, aBTOMAaTHYECKOM 3alUTON OT OJOKMPOBKM Hacoca, MOHU3A-
[IHOHHBIM KOHTPOJIEM HAJIMYUS TIJIAMEHH FOPEJIKH, TATYUKOM TATHU, 3aIUTHBIM TEPMO-
CTaTOM, MPEJOXPAHUTEIBHBIM KIIAIIAHOM B KOHTYPE OTOIUIEHUS, a TAKXKE CUCTEMOMU
CHIKEHUSI HakureoOpazoBaHus. COBpeMEHHbIE MPOU3BOJIUTENIN CHUCTEM OTOIUJICHUS
o0ecrnieunBalOT B CBOEH MPOAYKIIMU HAJIMUME BCEX BBINICYKA3aHHBIX CUCTEM 3aIUTHI.

5.1.2 OGecrieueHue AEKTPOOE30MACHOCTH

OKoJ10 TO0JIOBUHBI HECUACTHBIX CITYy4aeB, CBS3aHHBIX C MTOPAKEHUEM AJIEKTpUYC-
CKUM TOKOM, MPOUCXOJIUT BO BpeMsi MPOPECCUOHAIBHON NIEATETLHOCTH MOCTPajIaB-
muXx. [1o HEKOTOPBIM JaHHBIM, 3JIEKTPO-TPABMBI COCTABISAIOT 0K0I0 30% Bcex TpaBM
Ha MPOU3BOJICTBE M KaK MPaBUIJIO, UMEIOT Tsixkesbie nmocneactsus. [lo yactore cmep-
TEJIbHBIX HCXOJIOB JJIEKTPO-TpaBMaTu3M B 15-16 pa3 mpeBOCXOAUT ApPYTHE BUIIBI
TpaBM.

Bricokast cMepTHOCTh OT TTOPAXKEHUS IIEKTPUUECKUM TOKOM OOBSICHSETCS He-
YMEHUEM OKa3aTh MOCTPaJaBIIeMy MepByto nmomois. OHa NOKHA OBITH OKa3aHa B
MepPBbIC YEThIPE-TIATh MUHYT MOCJIE opakeHUss. CTaTUCTUKA MTOKA3bIBACT: TPUMEHSIS
COBPEMEHHbBIE METObI 0)KUBJICHHUS B TIEPBbIE IB€ MUHYTHI IIOCJI€ HACTYILJICHUS KIIMHU-
YECKOW CMEPTH, MOXKET cracTu 10 92 % mocTpagaBIInX, a B TEUEHUH OT TPEX A0 4Ye-
TBIPEX MUHYT — TOIBKO 50 %.

5.1.2.1 Mepsl o 006eCIEUCHHIO AICKTPOOC30IIaCHOCTH Ha MPOM3BOICTBE

- 3a3eMJIeHUE (3aHYJIEHHUE) KOPITYCOB AJIEKTPOOOOPYA0BAHNS,

- IPUMEHECHUE TBOMHOM U30JIALUH;

- IPUMCHCHHUC CBCTUIIbHUKOB C IIOHMKCHHBIM HAIIPSAXKCHHUCM
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- IOJKITIOYCHHE U OTKIIOYEHHE 3JIEKTPOOOOPYIOBAHMS Pa3peIIacTcsl MPOU3BO-
JUTh TOJIBKO 3JIEKTPOTEXHUYECKOMY MEPCOHAITY C TPYIIIOHN IO 3JIEKTPOOE30NaCHOCTH
e groxke l1;

- IPUMEHEHNE YCTPOMCTBA 3alIUTHOTO OTKIt0YeHUs (Y30);

- PUMEHEHHE CPEJICTB 3AIIUTHI (IUAIEKTPUUECKUX TIEpUaTOK, KOBPOB, OOT, Tra-
JIO11I, TIOJICTaBOK, U30JUPYIOIIETO HHCTPYMEHTA U T.1I.).

5.1.2.2 PacyeT 3a3emiieHHsI KOpITyca KOTSIbHON

OpHuM U3 caMbIX BaXKHBIX TPeOOBaHUM 3JIEKTPOOE30MACHOCTH SBIIsIETCA TPeOO-
BaHHME HEJOIYCTUMOCTH CIy4aillHOIO MPUKOCHOBEHUS YEJIOBEKA K TOKOBEIYILUM Ya-
CTSIM 3JIEKTPUYECKOro oOopyaoBaHus. Bo wH30exaHHe 3TOro 3JEKTPONPOBOAKA
JIOJDKHA pacIioiaratbes B KOpoOKax, B KOTEIbHOM, TOKOBEAYIIUE YACTH JI0JKHBI ObITh
OTPaKJICHBI CICIIUATBHBIMUA OaphepaMHu, TAK)KE JOJKHBI ObITh YCTAHOBJICHBI CITCIIH-
aJIbHBIC 3HAKU U B OMACHBIX MECTaX JOJIKHBI OBITh HAHECEHBI COOTBETCTBYIOIINE Map-
KHUPOBKH.

B koTenpHON 35iekTprdeckoe 000pyaOBaHME HAXOAUTCS MOJ HANpPsHKEHUEM

380 B. Tak kak ¢hyHIaMEHT paccMaTpuBaeMoO KOTEIbHOM HAXOIUTCS B JIOJDKHOM CO-
CTOSIHMM, B KAYECTBE 3a3€MJIAIOIIET0 YCTPOMUCTBA UCTIOJIb3YETCS €CTECTBEHHbBIN 3a3€M-
auTenb, GyHaamMeHT [2].

YI[eJII)HOG 9KBUBAJICHTHOC COIIPOTHUBJICHUC 3CMJIN, PACCHHUTBIBACTCA I10 CICAY-

rotent popmyne[9]:

-achy A
P, =p1-(1-e£)+p2-(1-e t

) (61)
IJie P1, P2 — YACIBHOE DJICKTPUUYECKOE CONMPOTHBIICHUE BEPXHETO0 M HIIKHETO

CJI0SI COOTBETCTBEHHO, OM"M;

a, p — 6e3pazmepHbic KOADPUITUSHTEH;

hi— ToJIIIMHA BEPXHETO CJIOS 3eMJIH, M;

S — mnomans Gpynmamenta, S =3748 M2,

[Mpuarmaem p1=300 Om-M, p,=50 Om-M, h1=0,05 M, 0=3,6, =0,1 [2].
79



-3,6-0,05 -0,1:+/3748

P, =300-(1-¢ ¥ )+50-(1-e °% )=50,8750mM

CornpoTuBiieHHE paCTEKaHUsI TOKA OIpeessieTcs o ciuenyromie popmyne[9]:

R, =0,5-2 (62)

150,875

\3748

R,=0,5

p

= O, 416 OM

ConpoTusinenue 3azemistoniero ycrporcrsa 0,416 OM monyyunocs HUxe J10-
nyctumoro, pasHoro 4 Ow, cienoBaTeabHO, 3a3€MIIMTENL OOecredynBaeT Oe3omnac-
HOCTb, TO €CTh YCIJIOBHSI TPY/a BBIITOIHSIIOTCS.

5.2 IKOJIOTHYHOCTH

XO0poI110 U3BECTHO, YTO PECYPCHI, HEUCIIOJIB30BAHHBIEC 10 MPSIMOMY Ha3Haye-
HUIO, WIN UX U30BITOK, HE YYACTBYIOIIUI B TEXHOJIOTHYECKUX IMPOIECcCcaX, paHO WU
MO3/IHO CTAHOBSTCS OTXOJAMHU M 3arps3HSIOT OKpyXkaroilyto cpeay. O4eBUIHO, YTO
0oJiee pallMOHAIBHOE HCMOJIb30BAHUE PECYPCOB MOBBIIIAET SKOJOTMYHOCTH TOTUIH-
BOCKUTAIOIICH YCTAHOBKU U OJTHOBPEMEHHO MOBBIIIAET IKOHOMUYHOCTh PA0OTHI yCTa-
HOBKH, IMOTOMY JKOJIOTUYHOCTh KOTEJIbHBIX YCTAHOBOK HEMOCPEACTBEHHO CBSI3aHA C
X SKOHOMHYHOCTBIO WJIM, TOBOPS APYTUMHU CIIOBAMH, 3KOJIOTUYHOCTh U 3KOHOMUY-
HOCTb SBJISIFOTCS «JIByMsI CTOPOHAMH OJTHOM MeJaimy.

He nocnenuss pois B 00ecrieYeHUN IKOJOTUUECKON YUCTOTHI KOTETBHOIO KOM-
IJIeKca MPUHAIEKUT OpPraHu3aldd CrOpaHus YIJIE€BOJOPOJHOIO TOILIMBA B TOIKE
KOTJIa, KOTOpasi, B CBOIO OYEPE/ib, OMPEIEICTCS HE TOJIBKO BUAOM CKUTA€MOIo TOTI-
JIMBA M TE€XHOJIOTUEN €ro MOATOTOBKHU K MPOILIECCY TOPEHHUS, HO U KOHCTPYKTUBHBIM
WCIIOJTHEHUEM TOIUIMBHOW W BO3YyXOIMOJAOIICH CHCTEM KOTEJIBHOTO KOMILIEKCA,
o0ecreunBaOIIMM KauyeCTBEHHO-KOJIMYECTBEHHbIC XapaKTEPUCTUKH KOMIIOHEHTOB U

HnX COOTHOIICHHUC B HOI[aBaeMOﬁ Ha IT'OpCHHUC FOpIO‘—IGfI CMCCH, CTCIICHb PAaBHOMCPHOI'O
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pacmnpeneneHus TOIUIMBA 10 00BEMY BO3/IyXa, TapaMeTphl TOMMOYHOTO (akena (IIrmHa,
IIUpPHUHA, 00BEM, CBETUMOCTD U JIp.) ¥, B KOHEYHOM HUTOTE, TTOJIHOTY M Ka4yeCTBO IMPO-
1ecca CropaHusi.

MHOTOTOTUIMBHOCTH KOTJIOB 00€CIIEYUBACTCS 000PYOBAaHUEM UX HECKOJIBKIMU
TOTUTMBHBIMHM CUCTEMaMHU, KaXk/1asi U3 KOTOPBIX MO/Ia€T TOJIBKO OJUH BUJI TOPIOYET0, HA
KOTOpPOM JIOJDKHA paboTaTh KOTelibHas ycTaHoBKa. OOCIyXHBaIOIIUE KOTEIbHYIO
YCTaHOBKY CHCTEMBI, TaKHE, KaK CHCTEMa M0/1aul BO3/yXa, TOIUIMBHAS CHCTEMa, TPYO-
Has cucTeMa (WM MOBEPXHOCTU HArpeBa), KOHCTPYKTUBHO MPUCIIOCOOTIEHBI JIJIS CHKU-
TaHUs BCEX MCIOJIb3YEMBIX YTIEBOJOPOJHBIX TOIUIMB C Pa3IMYHON TEMJIOTBOPHOM
CIIOCOOHOCTBIO.

CHullbl npennuceiBaloT KOTEJIbHBIM YCTAHOBKAM UMETh HE MEHEE JBYX TOII-
JIMBHBIX CHUCTEM, OJHA U3 KOTOPBIX — OCHOBHAas, a BTopas — pe3epBHas. OgHAKO B
HACTOSIIIEEe BpeMs 3TO TpeOOBaHHUE PYKOBOIAIIUX TOKYMEHTOB BO MHOTHX CIIy4asiX HE
BBITIOJTHAETCS, MIOCKOJIBKY JIa)K€ MOJAEPKAHUE B COCTOSTHUM HEMEIJICHHOTO IyCKa, a
TeM Oojiee B TOpsueM pe3epBe BTOPOUM TOIUIMBHOM CHUCTEMBI YKOHOMHUYECKH HEBBI-
T'OJTHO, 0COOEHHO /1711 COOCTBEHHUKOB YaCTHBIX KOTEIBHBIX MO MPUYUHE CHUKEHUS KO-
JIMYECTBA MTPOIaBAEMOI0 ToBapa (ropsiueil BOJIbI UK Mapa), MOCKOJIbKY €0 YacTh UET
Ha 00ecreueHrne ropsuero pe3eppa Wid MyCKOBOTO pekUMa BTOPOW TOTUTMBHOM CH-
ctembl kotia. [Tpu 3ToM B HacTosIee BpeMs 3a pyoexkoM (k nmpumepy, B Bennkoopu-
TaHUM) SKCIUTyaTUPYIOTCS. MHOTOTOIUIMBHBIE MApOBbI€ KOTJIbI, KOTOPbIE MOTYT OTarl-
JIMBATHCA MATHIO BUAAMH TOPIOYETO: YTIIEM, TSKEIBIM TOTUIMBOM, OMOTOIUIMBOM, TIPHU-
POJHBIM ra30M U HE(QTSIHBIMHU OTXOJaMHU.

Kaxnaplit BUJ1 TOMIIMBA, KaK U3BECTHO, 00J1a1a€T CBOEH TEIJIOTBOPHOM CIIOCO0-
HOCTBIO, TIOITOMY TEIIJIOHAMPSHKEHHOCTh TOMOYHOT0 00beMa KOTJIa, a CJIeI0BaTEIbHO,
U TEIIonepeiadya Mpyu €ro OTOIJICHUH TOPIOYMMU C Pa3HOM KaJTOPUMHOCTHIO HEOIUHA-
KOBa, YTO HEM3MEHHO MPUBOJUT K BHIPAOOTKE Mapa (BOJbI) C pa3IUYHBIMU MTapaMeT-
pamu [6]. Tak, Hampumep, Tpu padoTe KOTJIa Ha AU3TOTUIMBE TEMITepaTypa BbpadaThI-
BaeMoro napa (Bojibl) OyI€T BbIIIE, YeM MPU OTOIUICHUH TOTO e KOTjIa MazyToMm. [Ipu

OTOIJICHUHU KOTJIa TOTUIMBOM C HU3KOW TEIJIOTOM CropaHus B IEMCTBUE BBOISTCA J0-

81



MOJIHUTEJIbHBIE IOBEPXHOCTH HAarpeBa — XBOCTOBBIE TPYOHBIE CHUCTEMBI KOTJIA, KOTO-
phI€ OTKJIFOYEHBI IPU CKMUTAHUU B KOTJIE TOIUIMBA C BBICOKOW KaJIOPUMHOCTBIO; B TO K€
BpeMs [P Nepexojie K paboTe KoTiia Ha Oosee KaJOpUITHOM TOIUIMBE JOTIOJIHUTEb-
HbIE TPYOHBIE CHCTEMBbI OTKJIIOYAIOTCs. BKiIIOUeHNEe U BRIKITIOUEHUE TOMOTHUTEIBHBIX
TpYOHBIX cUCTEM (ITIOBEPXHOCTEN HArpeBa) KOTJia O3BOJISIET PEryIupoBaTh (yBEINUH-
BaTh WJIM YMEHBIIATh) KOJIMYECTBO CHUIMAaEMOTO C TOBEPXHOCTEHN HarpeBa Teria, ooec-
Ne4YnBas Mpy 3TOM HanOoJIee OJHOE UCITOJIb30BAHUE BBIEISIEMOUN IPH TOPEHUU SHEP-
I'MH KOTEJIBHOTO TOIJIMBA, UCXOJIS U3 €ro (PaKTUYECKOM TEIIIOTBOPHOI CIIOCOOHOCTH.

OCHOBHOI1 XK€ HEIOCTAaTOK BCEX 0€3 MCKIIOYEHUS HKCILTyaTHPYEMBbIX CETOJIHS
MHOTOTOIUIMBHBIX KOTJIOB — 3TO HAJIMYME Yy HUX HECKOJbKHX (Hampumep, B Poccun,
COOTBETCTBEHHO, JIBYX, a B BenukoOpuTaHuu — natu) OTAEIbHBIX JJI OATOTOBKU U
MO/IaYM KaXKJI0OTO BHJIa TOPIOYETO TOIJIUBHBIX CUCTEM, KOTOPBIE HYKIAIOTCA B TEXHH-
4eCKOM 00CITy’KMBAaHUU U MOJJIEp)KaHKEe B pa0OTOCIIOCOOHOM COCTOSIHUM HE3aBUCHUMO
OT UX MPAKTUYECKOTO UCIOJIb30BAHUS.

Takum 00pa3zoM, BOIPOCHI IKOJIOTMYHOCTH KOHKPETHOW KOTEJIBHON YCTaHOBKH
HaANpsSIMYIO CBsI3aHBI ¢ ee TUNoM. Ha cerogusAmHuii 1eHp KiacCupuKalus OTOMNUTENb-

HBIX KOTJIOB BBITJIAAUT TaKUM O6p3,30M3

JIM3EJbHBIC, )KUJIKOTOILUIUBHBIE KOTJIBI (COJISIPKA);

TBEPJOTOIIMBHBIE KOTJIBI (IPOBA, YTOJb, KOKC, TOP(], OPUKETHI, ONTUIKH);

AIEKTPUUYECKUE;

— Ta30BEIC.

VYcTaHoBKa KUIKOTOIUIMBHOTO HUIM JU3EJIBLHOIO KOTJA CIIOCOOHA 00€CIEUYUTh
MOJTHYK0 aBTOHOMHOCTH OTOIUICHHS JIOMa OT BHEIIHUX MaruCTpajibHbIX UCTOYHHKOB.
OpHako MpH 3TOM HEOOXOIUMO OOCCIICUCHHE PETYJIIPHOM MOJa4M TU3CIIBHOTO TOTI-
JIMBA, YCTAHOBKH €MKOCTH JIJISI XpaHECHHsI COISPKU. TeM He MeHee, TT0I00HbIC YCTPOH-
CTBa TOJIB3YIOTCSl TOMYJISIPHOCTHIO, TIOCKOJIBKY CTOMMOCTh KHJIOBATTa Teria 00Xo-
JUTCS B 3 pasa AeIIeBIie, YeM MpH deKkTpoodorpese. Cpeau Hanbosiee N3BECTHBIX MPO-
M3BOJIUTEIIEHN JKUIKOTOIIJIMBHEIX KOTJIOB MOJKHO Ha3BaTh KoMmmnanuu Buderus, Ferroli,

Kiturami, Unical, Vaillant, Viessmann u gp. Oco6eHHO yA00HBI TETLIOT€HEPATOPHI CO
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CMEHHBIMH TOPEJIKaMH, YTO JIeJIaeT BO3MOKHOM MEepeHanaaKy KOTjia Ha ToIy0oe Tor-
JIMBO B clly4ae MPOBEACHUS MAaruCTPAJIbHOTO Ta3a.

OOHOBPEMEHHO C 3THM, U3BECTHO, YTO MPUMEHEHHE COJIIPKU HEOIAronpusTHO
BO3JICHICTBYET HA OKpYKalIIyto cpeay. HecMoTpst Ha To, 4TO MpHU €€ CKUTAaHUU B aT-
MocGepy BbIITYCKAETCsl CPABHUTENILHO HEOOJIBIIIOE KOJTMYECTBO YTIEKUCIIOTO rasa, Bbl-
JIEJIEHNE MUKPOYACTHUIL CAXKH 4aCTO OKa3bIBaeTcs 3HauuTeNbHO BpeaHee CO2. Ectb u
€Il OJIMH BaXKHBIN aCMEeKT XpaHEHUE COISIPKU. Tak, B ciaydae ¢ MOKBAPTUPHBIM OTOII-
nenueM (I10), koropoe craHoBHUTCS Bce Oosiee MOMYJSPHBIM B HAIEd CTpaHE, ATO
MPAKTUYECKA HEBO3MOXKHO, & IPU UHAUBUIYAIHLHOM CTPOUTEIBCTBE TPEeOyeT AOMOJI-
HUTEJIbHBIX BIIOKEHUN, HEYJIOOHO U JOCTaTOYHO onacHo. Kpome Toro, xpaneHnue 001b-
X 00bEMOB JIU3EJS] MOXKET MPUBECTHU K HEOIATOMPUSITHBIM IKOJIOTMYECKUM MOCIE-
CTBUSIM.

TBEepIOTOMIMBHBIE KOTIIbI SIBIAIOTCA MNPSIMBIMU HACIEIHUKAMU H3PEBIIE 3HA-
KOMBIX YEJIOBEKY APOBSHBIX U YTOJIbHBIX NIeUel. [ TaBHOE MpenmyIecTBO KOTJIOB AaH-
HOT'O THIa UX a0COJIFOTHAS HE3aBUCUMOCTh OT JIOTIOJHUTEIbHBIX HCTOYHUKOB YHEPTHH,
K ipumepy, anektpuuectsa. Mx KII/] noBonsHo Benuk u qocturaet npumepHo 70-80%
[2]. Beanymumu npou3BOAMTENSIMH KOTJIOB JAHHOTO THUIIA SIBJISIFOTCS KOMITAHUU
Buderus, Dakon, Sime, Viessmann, Wirbel u np. Onnako, ciemyeTr y4ecTs, 4TO Mpu
CrOpaHHUH TOIUIMBA BBIACIAIOTCA PA3JUYHbIE MAPHUKOBBIE Ta3bl (B MEPBYIO OYEPE.lb
YTJIEKUCIIBII), CTOCOOCTBYIOIINE YCUJICHUIO TaK Ha3bIBAEMOT0 MTAPHUKOBOTO 3 deKTa,
a B MEHee T100abHOM CMBICIIE TIOPTALIME BO3yX. B pe3ynbrare cropanusi TBEpaAOro
TOIJIMBA 00pa3yeTcs ca)ka, HaKarJuBaeTcs 30Ja.

Cpenu riaBHBIX MPEUMYIIECTB IEKTPUUECKUX KOTJIIOB OTCYTCTBHE DHEPTOIO-
Tepb npu oToruieHnu, nockoybky ux KII/] mpakruuecku paBen 100%. Onu oTHOCH-
TEJIbHO HEJOPOTH, MaJI0 BECST, KOMITAKTHBI, OCCITYyMHBI B paboTe, HE MPOU3BOIST
BPEIHBIX BEIOPOCOB U MOCTOPOHHUX 3amaxoB. OTCYTCTBUE OTKPHITOTO TUIAMEHH 00eC-
MeYNBaET UX 0€30MaCHOCTh. DIEKTPUIECKUE KOTIIBI CPABHUTEIHLHO TIPOCTHI B IKCILITY-
aTanuu, He TpeOyIOT KOTEJIbHBIX, MOHTaXAa JBIMOXOJa U, B 00IIEM, HE HYKJAIOTCS B

KakoM-In0o ocobeHHoM yxoze. Cpenu MpOW3BOAUTENEH KOTJIOB JAHHOTO THIIA Ha
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POCCHUICKOM pPBIHKE Ha TEKYLIMl MOMEHT nuaupyroT kommnanuu Dakon, Kospel,
Protherm, PYCHUT, Cartyps.

Ho cnenyet cpazy oroBopuThCs, YTO CYIIECTBYET Psifl 00bEKTUBHBIX MPUYUH, 1O
KOTOPBIM MCIOJIb30BAaHKE TAHHOTO BUJIa 000PYA0BaHUs OrpaHudeHo. Bo-niepBhIx, na-
JIEKO HE BE3/I€ BO3MOXKHO BbIJIeJIEHUE TPEeOyeMOoM JIJIsi OTOIICHUS I0Ma 3JIEKTPUUECKOM
MouHocTH (mpuMepHo 20 KBT 13 pacuera muomaau 3aaaus B 200 M?). 1 ycTaHOBKH
AJIEKTPOKOTIIA JOCTATOYHONW MOITHOCTH TPeOyeTCs OTACIbHOE TpexX(aszHoe MOIKITIO-
YeHHe, COIJIaCOBaHHOE C BiajieibllaMu 3HeproceTd. Kpome Toro, Kk HemocTaTkam
MOHO OTHECTU BBICOKYIO CTOMMOCTbH JICKTPOIHEPTUM: HA CETOJHSIIHUN JIEHb 3TO
OJIUH U3 CaMbIX JIOPOTUX UCTOYHUKOB TeII1a. B-TpeTbuX, peryisipHbie mepedou ¢ dJ1eK-
TpOCHAOKEHUEM, CITy4alolliecs B HallleH CTpaHe MOBCEMECTHO.

Hawnbonee sxosioruyecky KOppEeKTHHIM BAPUAHTOM TOTUIMBA B HACTOSIIIIEE BPEMsI
ABJISIETCSA NPUPOJHBIN ra3, MO3TOMY MPAKTUYECKH BCE MUPOBBIE TPOU3BOIUTENN OTO-
MUTEIHLHOTO 000PYI0BaHUS UMEIOT B CBOEM aCCOPTUMEHTE HECKOJIBKO MOJIENEH KOT-
JIOB laHHOTO THUMAa. [IpenmyiinecTBO ra3oBbIX TEILUION€HEPATOPOB 3aKJIIOYAETCS B MPO-
CTOTE JKCIUTyaTalliy U B OTCYTCTBUU HEOOXOJAMMOCTH 3amacaTh TOIUIMBO. ATapaThl,
paboTaroiye Ha rase, odnanaroT ceroans BoicokuM KII/I, mocturatomum 95%, a B
Clyyae KOHJEHCAIIMOHHBIX KOTJIOB (TakuX, Kak Hampumep, Ariston, Buderus, Ferroli,
Kiturami, Sime, Unical, Vaillant, Viessmann u T.1.) ¥ IpeBBIIAIONIAM 3Ty TUDDY.
st motpebuTensi, 0€3yCcIOBHO, BaXKHBI M BRICOKAsI CTETIEHb O€3011aCHOCTH COBPEMEH-
HOM TEXHUKH IIPU IKCILTyaTallul, U OYEBHUIHAS BBITOJA: BEJIb TAKOM KOTEI B CHILY Je-
IEBU3HBI S3HEPTOHOCHUTENST SKOHOMUT 10 2030% cpelicTB 10 CPaBHEHUIO C pacXo1amMu
Ha LIEHTPaJIbHOE OTOTICHHUE.

["a30BbIE€ KOTIIBI MEHBIIIE MOJIBEPKEHBI KOPPO3UHU, MTPAKTUUECKA HE 3apacTaroT
caxkel, He HYKJal0TCsl B MHOTOKPATHOM YHUCTKE, KaK TEIJIOT€HEPaTOPhI IPYTUX pa3HO-
BUJHOCTEN, U JOJATOBeUHEN UX. [I[pyunHa 3TOro B CBOMCTBAaxX ra3a Kak TOIUIMBA: MPHU
€ro CropaHuU BpPEIHBIE BHIOPOCHI MHHUMAIBHBI U MaTepuaj, U3 KOTOPOTO M3TOTOB-
JieHo oOopyaoBaHue, He cTpagaet. CyliecTBYeET e1le 0JHO MPEUMYIIECTBO, BO3HUKA-

OImee 6HaFOI[ap$I KOHCTPYKTHUBHBIM 0COOEHHOCTIM COBPCMCHHBIX I'a30BbIX KOTJIOB!
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pacxoj raza MOKHO yMEHbIIUTh 10 20% 3a cyeT yTUIM3alUKUHd CKPBITOM TEIUIOTHI Ma-
pooOpa3oBaHus (B CiIy4ae KOHIEHCAIIMOHHBIX TEIJIOTEHEPATOPOB).

CrnenyeT Takxe OTMETUTh, YTO ra30BO€ 00OPY0BaHUE CETO/IHS CTAHOBUTCS OC-
HOBOM JUIsl aJbTEPHATUBHBIX IyTeH oOecnedeHus TersiocHaOxeHud. [lokBapTupHoe
OTOIUICHHUE YK€ MOJyYHJIO HIIMPOKOE paclpocTpaHeHue B EBporne u cTaHOBUTCS TPH-
BbIUHBIM B Poccuu (k mpumepy, razuduxanus paiionos CmoseHcka, beiaropoaa u psiaa
JPYTHX TOpPOJOB, € YCTAHOBJIIEHO M YCIEIIHO JKCIUIyaTHpPyeTCs O00OpyIOBaHHUE
ARISTON).

5.2.1 Pacuet BpeaHbIX BEIOPOCOB

Ko114ecTBO 30/10BBIX YaCTHUI U HEJIO’KOTA, YHOCUMOE U3 TOIIKH KOTJIA 32 000U

MIPOMEXKYTOK BpeMEHH (T/TOA, KI/4, KI/C U T.J1.), OIpeaesieTcs mo hopmylie:

p
M, =001 B, A"+ ) (1), (63)

re B - pacxoj HaTypaJbHOTO TOIUIMBA KOTJ0arperara 3a Jr00i IPOMEKYTOK
Bpemenn (B = 0,833 xr/c);

A" - 301bHOCTH TOIUTMBA HA Pabouyro Maccy, %o,

Olyx - JIOJIS1 30JIOBBIX YACTHIl U HEI0KOTa, YHOCUMbIX M3 KOTIA;

i” - IOTCPHU TCIJIOTHI C YHOCOM OT MEXaHMYECKOM HEIOIHOTHI CropaHus TOII-

anBa, %;
Q7 - TeIU10Ta CropaHus TOIIMBA Ha pabouyro maccy, KJK/kr;

n; - A0JIA TBCPABIX HAaCTHL, YJIABIIMBACMBbBIX B 30JI0YJIOBUTCIIAX.

M, =0,01-0,833-(0,14-9,5+6- %) +(1-0,93) =0,00215 kr/c.

KonudecTBO OKHCIIOB CEphl, MOCTYMAIONIUX B aTMOC(EPY C IHIMOBBIMU T'a3aMH,
B riepecuere Ha SO2 3a 10001 MPOMEXYTOK BpeMeHH (T/To1, KI/4, KI/C U T.J1.) BEIYHUC-

asietcst o popmyse:
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M, =0, 02-B-S° '(1_77‘502)'(1_77"502)’ (64)
rae S° - cofeprkanue cephl B TOIUIMBE Ha pabouyio maccy, %o;
'so, - JOJSL OKHCIIOB CEPBI, CBA3BIBACMBIC JICTYUCH 30JI0H B ra30Xxoax KOTJIOB,
3aBHUCHUT OT 30JIbHOCTH TOILIMBA U COAEPKAHNE OKMCH KaJbIUs B JIETYy4EH 30I1€;
1 <o, - JOJSI OKUCIIOB CEPBI, YIABINBACMBIX B 30JI0YJIOBHUTEIIE MOMYTHO C YJIaB-

JUBaHUEM TBEPABIX YACTHIL, JJISI CYXUX 30JI0yJTOBUTENEH (3JeKTpOUIbTPHI, OaTapeii-

HBIE [IUKJIOHBI, TKAHEBbIE (DMIIBTPHI) IPUHUMAETCSI PABHOM HYIIIO.
M, =0,02-0,833-0,3-(1-0,1)- (1-0) =0,0044982 kr/c.

KonuyectBo okucu yriepoza (T/rojl, Kr/d, Kr/c U T.].), BBIOpachlBa€Moii B aTMO-

C(bepy C ABIMOBBIMH I'a3aMHU B CIMHUIY BPEMCHH, BEIYHUCIIACTCA 110 (bOpMYHC
M., =0,001-B-C,,-(1-0,01g,) . (65)

rae C,, - BBIXOJ OKMCH YTJIE€POJA MPU CKUTAHUU TBEPIOTO, KUIAKOTO WIINA Ia30-

00pa3Horo Tommmaa (Kr/T, Kr/Teic.M® ), onpeensercs no GopMmyie:

9;-R-Q)
C., =3 _ <n
o 1013 ' (66)

TA€ q, - MIOTEPU TEIJIOThl OT XUMUYECKOM HEMOJIHOTHI CrOpaHus TOILUINBA, Yo;

R - koaddunmeHT, yauThIBAIONINI OO TOTEPH TEIUIOTHI BCICICTBUE XUMHU-
YEeCKOM HETOJHOTHI CTOPaHUsl TOILTMBA, OOYCIIOBICHHYIO COACpPKAHUEM B MPOAYKTE
HEIIOJIHOTO CropaHus OKucH yraepona. [l teepmoro torumsa R=1,0.

7'so, - JOJISI OKUCIIOB CEPBI, YIaBIMBAEMBIX B 30JI0YJIOBUTEIIE IIOIIYTHO C yJIaB-

JIMBAHUEM TBEPBIX YACTHII, JJISI CYXHX 30JI0yJIOBUTENEH (3IIEKTPOdUILTPHI, OaTapei-

HbI€ LIMKJIOHBI, TKAHEBbIE (QUIBTPHI) IPUHUMAETCSI PABHOU HYJIIO.
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~0,15-1-12845
o 1013

=6,34 xr/T,

M_,, =0,001-0,833-6,34- (1 0,01-4,5) =0,00504 ryc.

KonudecTBO 0OKCHIOB a30Ta B IiepecyeTe Ha IBYOKHUCH a30Ta (T/Tof, Kr/4, KI/C U
T.J1.), BEIOpachkIBaeMbie B aTMOC(EpPY C JTBIMOBBIMHU Ta3aMH B €IMHUILY BPEMEHU IS

BOJIOTPEUHBIX KOTJIOB BBIYUCISIETCS 11O (hopMyIie:

MNoz :10_3'K'By'(1_0’01‘14)'ﬂ1'ﬂ2'ﬂ3, (67)

rae K - koaddunment, xapakTepu3yroniuil BEIX0 OKHCIIOB a30Ta, KI/T. Y.T;

B, - pacxoJl yCIOBHOIO TOILIMBA 3a JIOOOM MPOMEKYTOK BpeMeHH (TYT/TON,
KIyT/4, KTYT/C U T.11.);

A, - KOO PUITMEHT, yYUTHIBAIOIINIA BIUSHUE HA BBIXO]] OKUCIIOB a30Ta Ka4eCTBa

COKUTaeMOT0 ToruThBa (coaepxkanue N );

B, - K03hOUIHECHT, YIUTHIBAIOITUH KOHCTPYKITHIO TOpeIoK. [y 1utst mpsiMoTod-
HBIX Topesok [2=0,85;

B, - KOOQGUIIUEHT, YYUTHIBAIOUHN BU nuTakoyaaieHus. [Ipu sxuakom mmaxo-
ynaneHuu B3=1,6, BO Bcex ocTalbHbBIX cinydasx $3=1,0.

Pacxon YCJIIOBHOTO TOIIJIMBA OIMPCACIIACTCA:

Qp
B, =B 29320° (68)

rae QPy= 12845 x/Ix/Kr - HU3IIas TENI0Ta CrOpaHus TOILIMBA.
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12845
B, = 0,833'm =0,3649 gr/c.

3HaueHue 1 mpu CKUTAaHUH TBEPAOTO ToruBa (o, < 1,25) BeIYHCIAIOT 10 Qop-

MyJie:

B = 0,178 + 0,47N", 69
1

rae N'=1,2 % — conepxanue a30Ta B TOIUIMBE Ha TOPIOYYIO Maccy.
B1=0,178 + 0,47-1,2 = 0,724,

M,,, =10"°-0,1738-2,18-(1-0,01-4,5)- 0,724-0,85-1,6 =0,355 kr/c.

B korensHo# Hanexna nocenka ropoackoro tuna HoBoOypelckuil mpoayKThl
CropaHusi TOIUIMBA YAAISIOTCS B aTMOC(hepy yepe3 KUPIUYHYIO AbIMOBYIO TpYOY, BbI-
coTa KOTopou cocraiisgieT 60 METpOB.

B Hacrosiee BpeMsi MUHUMAIIBHO JIOMyCTHMAasi BbICOTA JBIMOBOM TPYOBI, MpU
KOTOpO# o0ecrieynBaeTCs 3HAaUCHHE MAaKCUMAaJIbHOM MPU3EeMHOM KOHIICHTPAIIUU Bpe/l-
HoTO BemectBa CM, paBHOE npeenbHo aomycTumon konuentpanuu (I11K), nnsa we-
CKOJIBKUX TPYO OJJMHAKOBOM BBICOTHI IPU HaNW4UU (GOHOBOMU 3arpsizHeHHOCTH Cd oT

JIPYTUX UCTOYHUKOB, PACCUMUTHIBACTCS IO PopMyIie:

(70)

oo [AF-mn-g- (M, +588-My,) | N
1K, VAT

rae A - ko3 dUIUeHT, 3aBUCSIINA OT TEMIIEpaTypHOU cTpaTU(UKAIIUN aTMO-

cdhepbl 111 HeOIArONMPUSITHBIX METEOPOJIOTHYECKUX YCJIOBUH, ONPEISSIONINN yCio-
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BUSI BEPTUKAIBHOTO W TOPH30HTAIBLHOTO PACCENBAHUS BPEIHBIX BEIIECTB B aTMOChep-
HoM Bo3ayxe, C¥3. mr K 13 /r;

F - Ge3pasmepHbiii KO3(DPHUIIMEHT, YUUTHIBAIOLINN CKOPOCTh OCEIAHMsI BPE/I-
HBIX BEIIECTB B aTMOC(EPHOM BO3IyXE;

My,, My, - MACCOBBII BHIOPOC CEPHOTO aHTUJIPUA U ABYOKHCH a30Ta, BIOpa-

ChIBaEMBIX B aTMOC(Epy B €IMHUILY BPEMEHHU, I/C;

M u N - 6e3pazmepHbie KOADOUIIMEHTBI, YYUTHIBAIOIIUE YCIOBHS BBIX0/1A IBIMO-
BBIX Ta30B U3 YCThS ILIMOBOU TPYOHI;

n - 6e3pa3mepHbIil KOADOUIIMEHT, YUYUTHIBAIOIIUNA BIUsSHUE pelibeda, MECTHO-
CTH; B CIy4ae POBHOM WJIM CJIabOMepeceyeHHON MECTHOCTU C MEpernajoM BBICOT, HE
npesimarommm 50 m Ha 1 km, N=1,0;

N - 4KCJIO OJIMHAKOBBIX JBIMOBBIX TPYO;

V, - 00bEM JILIMOBBIX Ta30B, IPUXOASAIIUNCS HA JHIMOBBIE TPYOBI, M° /cC;

AT =T-Ty = 75,1 K - pa3HocTh TemnepaTyp BHIOPACHIBAEMBIX JIBIMOBBIX Ta30B
T,=(423 - 50) K u okpyxaroriero armocgeproro Bo3ayxa T;=297,9 K;;
1J[K,, - IpeACIbHO NOIIyCTHMAasl KOHLCHTpAlLXs BEIICCTBA, JIUMATHPYIOIIECTO

YUCTOTY BO3AyHIHOTO Oaccelina, mr/m3 . ITJIKso, = 0,5 mr/m3,

[Ipn omnpenenenum 3Hauenus AT ciexyer mNOpUHHMAaTh TEMIEPATYPY
OKpY’Karomiero armocepHoro Bo3ayxa T, paBHOM cpelHEH MaKCHUMalbHOM
TeMIlepaType Hapy>KHOT0 BO3/TyXa Hauboee »apkoro mecsia roga mo CHull 2.01.01-
82, a TeMrepaTypy BbIOpAachIBa€MbIX B arMoc(epy AbIMOBBIX Ta3oB T, — B yCThe
JILIMOBOM TPYOBI.

bezpa3zmepnbie koahGUIIEHTHI M U N ONPENENsAOTCs B 3aBUCUMOCTH OT Mapa-

meTpoB fu U, :

.’ -
f =1000- h , (71)
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222.32

f=1000- 5,74
0- .

V,-AT

Um=0.65-3

Uni= 06531208 142 5 g7

r71e Wo— CpeIHsIs CKOPOCTh JILIMOBBIX Ta30B B YCThE ILIMOBOM TPyOBI, M/C;

(72)

J1 — muamMeTp yCThsl JbIMOBOM TPYOBI, M.

Koaddumment m onpenensercs B 3aBucumoct ot f mo gpopmyire:

1
m= 0.67+0.1-/f +0.343/f

(73)

1
© 0.67+0.1-/5,74 +0.343/5,74

m =0,659

Koaddumment n onpenensiercs B 3aBucumoctu ot Uy. N =1 npu U, > 2.

o 250-1-0,659-1-1-(4,4982 +5,88-35,5) ; 1 44187
0,5 97,44-74,9

[TpunumaeMm BoicoTy TpyOBsl H = 45 M.

Taxum o6pa3oM, cyniecTByromas Beicota TpyObl 60M HE COOTBETCTBYET CTaH-

JIapTam, 3aMeHsIeM €€ Ha JBIMOBYIO KUPIIUYHYIO TPYOYy BBICOTOM 45 M.

5.3 Upe3BbluaiiHble CHTYallMU

ABapus - 3TO HapyLIEHUE HOPMAJIBHOIO peKUMa HKCILUTyaTallui KOTJIOB U MPO-

qCro KOTCJIbHOI'O 060py,u013aHI/1;1, B TOM 4YHCJIE€ BCIIOMOrareiabHoro. B IICPCIICKTHUBC

aBapus MPUBOJUT K JJIUTEIBHOMY ITPOCTOKO YCTPOMCTB, OTPAHUYMBAET MOCTYILJIEHNE

TeIia U Topsuei BOAbI B MOJIBEIOMCTBEHHbIE OOBEKTHI, B HAOOJIee TSHKENBIX CUTYa-
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LUAX CTAHOBUTCS PUYMHOW TPaBM Y JIIOEU U pa3pylIeHUN 30aHUN. TsKENbIN Xapak-
TEp HOCST aBapHUM I'a30BbIX KOTEJIBHBIX, [IOCKOJIBKY TAKUE KOTEIbHBIE IOMAAI0T IO
KaTETOPHIO OMACHBIX 0OBEKTOB U MOTYT CTATh MPHUYUHON HACTOSIIIEH KaTacTpo(dbL.[1]

BriiensaroTcs HECKONBKO BUIOB aBapuil MO MPUYUHAM UX BOZHUKHOBEHHS:

— 110 BUHE 00CITY’KHBAIOILIETO [IEPCOHANA;

— I10 BUHE 3aBOJI0B-U3TOTOBUTEINEH;

— 10 BUHE MOHTa)KHOM KOMaH/bI,

10 UHBIM IIPUYMHAM.

[Ipr 3TOM HEHWCHPAaBHOCTH, NPUYMHOW KOTOPBIX CTaldH OSKCITyaTalMOHHBIE
HapYyILICHUs, Ha3bIBAIOT «PEXKUMHBIMUY, a aBApUU U3-32 1e()EKTOB MaTEpHAIOB, HETpa-
MOTHOTO MOHTaKa, 3aBOJICKOr0 Opaka - «KOHCTpYKTHUBHbIMU». K mpumepy, onHa u3
HamOoJiee YacThIX MPUYUH BO3HUKHOBEHUS aBapuil B KOTEJIbHBIX C YYTYHHBIMH KOT-
JaMH - HAJINYME B HUX TPELUH: OHU MOTYT Kak 00pa30BaThCs KaK U3-3a HEMPABUIbHOM
DKCIUTYaTallMM U CTaTh IPUYMHOM PEKUMHBIX HEMOJAJO0K, TaK U IOCTABIISTHCA C 3a-
BOJIa B HEYOBJIETBOPUTEIIBHOM Ka4yeCTBE, U TOTJa IIPOU3OLIEAIIAs 110 3TOM PUIHUHE
aBapus OyJeT HOCUTh KOHCTPYKTUBHBIN XapakTep [6].

[Ipr BO3HMKHOBEHMN aBaApUMHOM CUTYallMM KOTEJIBHBIM arperar HEMEIJIEHHO
octaHaBiuBaeTcs, a uHpopmanus o Yl nepenaércs oTBETCTBEHHOMY JIMILY - Hadajlb-
HUKY KOTEJIbHOM WJIM €ro 3aMecTuTeNnto. OCOOEHHO BaKHO C/IeNIaTh BCE MPABUIILHO B
CUTyaIMH, KOTraa KOTEN CYIIIECTBEHHO MOBPEXKIEH (DU3NUISCKH, HA OOMYpPOBKE 00pa3o-
BAJIMCh TPELIUHBI, HAYAJICS NOKAp WM IPOTPEMEIT B3PbIB, OT KOTJIA UCXOAUT HEHOP-
MaJbHBIN 1IyM, cpaboTall MPEeIOXPAHUTEIbHO-3aIOPHBIN KIIallaH.

UToOHsI AEICTBOBATH CIIAYKEHHO U OBICTPO BO BpEMsI aBapWU ra30BOM KOTEIHHOM,
OTBETCTBEHHBIM JIMIIAM TNIE€pe]l dKCIUTyaTalued Heo0X0IMMO COCTaBUTh IJIaH JIOKAJIH-
3allMM U JTUKBUAALIMY BO3MOXKHBIX aBapHUil B KOTEJIbHOM, T/I€ MOAPOOHO OMUCKHIBAIOTCS
XapakTep HENOJIAIKH, IEUCTBU ONIEPaTOPa U OTBETCTBEHHOIO JIMLIA, @ TAKXKE BO3MOXK-
HbI€ TIOCJICJCTBUS BO3HUKILEH MpoOseMbl. JIOKYMEHT MOANUCHIBAET COTPYAHUK, OT-
BETCTBEHHBIN 3a ra3oBoe Xx03sicTBO. [Ipu UII Bce 00s3yr0TCS 1EMCTBOBATH B CTPOTOM

COOTBETCTBHUH C MH(POpPMAIIUEH U3 TJIaHa.
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JIro6ast opranu3zanusi, UMeroIas o0opya0BaHue, padoTarollee Mo JaBICHUEM
Y 3aHMMAIOLAscsa 00eCreueHreM IPOU3BOICTBA TEIIa, JOJKHA UMETh pa3padoTaH-
HBIH IUJIaH, COTJIACHO KOTOPOMY OCYILECTBISETCA JIMKBUIALINS aBapUI HA Ta30BbIX KO-
TENbHBIX. TaM JOJKHBI OBITH MPOIMKCAHBI IEPBOOYEPEAHBIE IEUCTBUS NIEPCOHANA, CH-
CTEMa OMOBEUIEHUS JIKOICH TP BOZHUKHOBEHUH aBapUITHOM CUTYalllH, CIIUCOK OTBET-
CTBEHHBIX JIMII, OTBEYAIONIUX 32 OMACHBIM MPOU3BOJICTBEHHBIH 00bEKT. BaxkHol ya-
CTBIO IJIaHA SIBJSIETCS YCTAHOBJIEHWE MAcIITA00B IMOBPEXACHUM, NEHCTBUS, HYKHbIE
JUISL X JTUKBUAALMKU U CpoKU pemoHTa. [lo dakTy mpousolmienero 4pe3Bbl4aitHoro
MPOUCILIECTBUSI HA3HAYAETCS KOMHUCCHS, B UHCIO YWICHOB KOTOPOW BXOJAT TEXHUYE-
ckue sKkcrepTel PoTrexHaazopa, ubeil 00s13aHHOCTBIO SIBJIAETCS MPOBEACHHUE SKCIEp-
THU3BL.

KorenbHbie pencTaBigOT cOO0M OMacHbIE MPOU3BOJCTBEHHBIE 0OBEKTHI HA KO-
TOPBIX MCIIOJIB3YETCs 000pyI0BaHHUE, padoTarolee Mo U30BITOUHBIM JABJICHUEM U
BBICOKOM TeMIIEpaTypOil HarpeBa BOJbl, HA HE BO3MOXKHBI aBapUH, COITPOBOKIAIOIIH-
ecsl B3pbIBaMU B armaparype, IpOU3BOJCTBEHHBIX IOMELIEHUAX, KOTOPbIE MOTYT MpPH-
BECTHU K pa3pylICHUIO 3/IJaHNH, 000PY0BaHUs, COOPYKEHUM, TPaBMaM JTFOJIEH.

5.4 BuiBoabI

Hcxons U3 paccMOTPEHHOIO MaTepualia, MOYKHO CJAENaTh BBIBOJ O TOM, UYTO
CpeIy CHUCTEM TEIJIOCHA0KEeHUsI, KOTEJIbHbIE OCTAIOTCSI CAaMbIM BOCTPEOOBAHHBIM Ba-
PUAHTOM TOJIy4eHHs SHEepruu U Temia. OHOBPEMEHHO KOTEJIbHBIE, COTJIacHO Aei-
CTBYIOILIMM HOpMaM 3aKOHA OTHOCSITCSI K ONAcCHBIM IMPOU3BOJCTBEHHBIM OOBEKTaM,
TpeOYIOLIMM MMOBBIIIIEHHOTO BHUMAaHUS K 00CITY>KMBAaHUIO U SKCILTyaTallUH.

N cToYHMK OMAaCHOCTU KOTEIBHOTO 000PY/I0BaHUS — MOBBIIIEHHOE JIaBJICHUE U
INPUMEHEHUE Ta30BOr0 TOIUIMBA. ABapuu B KOTEIBHBIX IO CTATUCTUKE SIBISIIOTCS
HanOoJiee YaCThIMU TEXHOTE€HHBIMH YpPE3BbIYAHBIMU CHUTYalMsIMU B TEIJIOIHEpre-
THUKE.

B kauecTBe nokasareseld 3KOHOMHUYHOCTH SHEPrOyCTaHOBOK MCIIOJIb3YETCS pac-
X0Jl pecypca (TOIUIMBA, BO3[yXa WJIM BOJIbI), 3aTPAYEHHbIN Ha MOJYYEHUE €IUHUIIbI

OHEPTUH, OTHECEHHBI KO BPEMEHU WM K KOJIMYECTBY BhIpaboTaHHOU »HEepruu. [lo-

92



BBIIIIEHUE YKOHOMUYHOCTH SHEPrOyCTAaHOBOK JOCTUTAETCS U 32 CUET BHEAPEHUS YCO-
BEPIICHCTBOBAHHBIX TEXHOJIOTHI MOATOTOBKH PECYpPCOB, UX 00Jiee pallMOHAIBHOTO
WCIIOJIb30BAHUS, BBICOKOM TEXHHUYECKON KyJIbTYphl OOCIYKMBAIOILIETO MepcoHaa,

CBOCBPCMCHHOTI'O YCTPAHCHH A BO3HHUKAIOIINX B ITPOLIECCC SKCILTyaTallun 3aMEYaHui.
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6 OKOHOMUYECKAA YACTDH

6.1 Pacuer KanuTaJI0BJIOKEHHI

KanuTtanoBnoxeHus: B MOJIEPHU3ALIUIO CUCTEMbI SJHEPTrOCHAOKEHUS CKJIaJbIBa-
IOTCS U3 KaITUTaJI0BJIOKEHUI B 000PY/I0BaHUE M MOHTa)Ka 3TOro obopyaoBanus. Criu-
COK 000py/1I0BaHUs BMECTE C IIleHaMHM MpUBeeH B Tabuie 23 (1eHsl ykazansl 3a 2019
r.) [10].

Ta6nuna 23 — CIUCOK ¥ CTOMMOCTH 000PYI0OBaHUSI

HanmenoBanue MapxupoBka Koi-Bo lena L, Cymna,
pyo pyo.

Koten KBTC - 6,5 3 1925000 5775000

Tomka TJI3M 2-1,87/4,0 3 1670000 5010000
Jpmmococ JH-12,5 3 228000 684000
BenTtmisitop BJIH-11,2 3 196000 588000
CeTeBoii Hacoc Co- 5&? -390 - 1 519400 519400
IToanuTouHbIN HACOC I[M5-65-28-C 1 590000 590000

Hroro 13166400

Takum o0pa3oM, Bce HEOOXOAMMBIE JAHHBIE JIsi SKOHOMHYECKOIO pacyera
umeroTces. Llensl Ha 000pyI0BaHUE B3SThI C CAUTOB MOCTABIIMKOB-U3TOTOBUTEIIEH.
Pacnipenenenre KanuTalOBIOKEHUM, BJIOKEHHBIX B KOTEIBHYIO C BOJO-
IPEVHBIMU KOTJIAMH MO>KHO OIIPEIEIUTh B IPOLEHTHOM COOTHOIIEHUH, KOTOPBIE
npeJcTaBiIeHbl B Tabnuie 24 [27]:
Tabmuua 24 — PacrnpeneneHue KanMTaJOBIIOKEHUS, BIOXKEHHBIX B KOTEIBHYIO C

IMapOBbIMHU KOTJIaMHU

CTpOI/ITeJ'IBHBIe MoHTaXHbIE

0,
paboTsI, % paGoTsL, % Oo6opynosanue, %

O0BeKT

KotenbHas ¢ mapoBeimMu
KOTJIaMH

KanuranbHbIX BIOXKEHUH B TETUIOTEXHUYECKOE OOOPYIOBAHHUE OIPEACIIACTCS
CYMMHUPOBaHUEM CMETHON CTOMMOCTH OOOpYIOBaHUS, CTPOUTEIBHBIX U MOHTaXHBIX

pabor:
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=K +K _ +K (74)

Z’mm — " Yobop.x cp.x Mp.K

rae K s,pom - CMETHAS! CTOMMOCTB 000pyIOBaHUs O3 yueTa CTPOUTEIbHO-MOH-

Ta)XHBIX palboT, ThIC. PYyO;

K xom ~ CTPOUTCIIBHBIC pa6OTI)I, TBIC. pY6,

cmp
K, «om - MOHTaXHBIC PabOTEL, THIC. PYO.

1o onpeneneHHo panee oOLIEH CTOUMOCTH 000PYAOBAaHUS MOXKHO ONPEIETUTh
HEU3BECTHBIE cllaraeMble (POPMYIbI U OMPENEIUTh OOIIYI0 BEJIUYUHY KaIUTaJIbHBIX

BJIOKEHUH B TEIJIOTEXHUYECKOE 000PYI0BaHUE PEKOHCTPYUPOBAHHON KOTEIBHOM:

13166400-35.5 . 13166400-31.5

K, =13166400 + =399 00TsIC. pyO.

2 KOT

CYMMapHI)Ie KaIlMTAJIBbHBIC BJIOKCHHUS B IIPOCKT COCTABAT!

xom ) (1+ K”H(i)) (75)

rae knmp - k03 purment undusiiuu, Ha Hayano 2019 roxa on paseH 2,5 %

12].

Ky =39900-1,0245 = 40900 Teic. pyd

6.2 Pacyer aMOPTHU3aLMOHHBIX OTYNCJICHUI U 3aTPAT HA PEMOHT U IKCILIY-
aTanuI0 OCHOBHBIX (pOHI0B

OcHOBHBIE TPOU3BOJACTBEHHBIE (POHABI — CpeNICTBA TPy (3MaHHs, COOPYKEHHUS,
MalIuHbI, 000PYAOBaHUE U IIp.), C TOMOIIBI0 KOTOPHIX U3rOTABIMUBAETCS MPOTYKLIUS,
MOMOJHSAIOTCS 32 CUET KalUTAIbHBIX BIOKEHUN (MHBECTULIUN).

6.2.1 AMOpTH3alIMOHHBIC OTYUCIICHUS
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AMopTH3a1us — MOCTEMEHHBIN MEPEHOC CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB (Karm-
TaJIOBJIOKEHUI) HA TMPOU3BOJIMMbBIC C UX MOMOIIBIO MPOAYKT WIH padboTy (yciyry).
[lenp aMmopTH3aK — HAaKOTUIEHHE (PMHAHCOBBIX CPEICTB VISl BO3MEIICHHUS U3HOIIICH-
HBIX OCHOBHBIX (DOH/IOB.

AMOPTH3aIIMOHHBIE OTYHUCICHUSI — JCHE)KHOE BBIPAKEHHUE CTOMMOCTH OCHOB-
HBIX (POHIIOB B C€OECTOMMOCTH MPOAYKIIMHA. AMOPTHU3AIIMOHHBIC OTYUCIICHHUS IS 1-TO

BUJ1a 000PYI0BAHUS OTIPECTISIOTCS 10 (hOpMyJIE:

Hi = ZKoéop.i ) aam.i (76)

rac o, .~ CKCTOOHBIC HOPMBI OTYMCJICHUM Ha AMOPTHU3allUuIO IJIA I-x

am, i

OCHOBHBIX CPCACTB.

E}KGI‘OI[HI)IG HOPMBI OTUYMCJICHUM Ha AMOPTHU3alUIO OIIPCACIIAIOTCA 110 (I)OpMYJIe:

1
aaM,i = T_ (77)
o
Trac TCH - CpOK CJ'IY)K6BI COOTBCTCTBYIOLICTO O60pyI[OBaHI/I$I, i

aMOPTU3ALUOHHBIN NTEPUO/I.

Tabnuna 25 — EsxeroiHpie HOpMbI OTYUCIICHUN HA aMOPTHU3AIHIO

E>xeromHbeie HOpMBI OTUYHCIIE-
Tun oGopynoBanus

o 0
Cpox cityKGEL, rojt HUH Ha aMOpTH3AIHIO, %o

KotenbHoe o6opynoBanue 20 0,05

AMOPTH3aIIMOHHBIC OTYHCIICHUS 0a30BOM KOTEIHLHOU PAaBHBI:

", =131664400-0,05 = 658, 3 TbIC.pYO.
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E)I(@FOI[HBIC 3aTpaThbl Ha KAIIMTAJIbHBIC U TCKYIIIUC PCMOHTBI, 4 TAKKC HA TCX-

HUYECKOE 00CTYKMBaHUE OMpeesercs no Gpopmyne:

U =K -«a,., tC.pyo (78)

rae &, — HOpMa €XEroJHbIX OTYMCICHUN Ha SKCIUTyaTalluio, TeKYIIUN U Ka-
MUTAIBHBIA PEMOHT M TEXHUYECKOE 00CITyKMBaHKE paBHbI 6% [27].
Exeronnbie 3aTpaThl Ha KaIUTAJIbHbBIC U TEKYIIIUE PEMOHTHI, a TAKKE HA TEXHU-

yeckoe 00CIyKUBaHUE PEKOHCTPYUPOBAHHON KOTEIBHOU PaBHBI:

H,, ., =40900000-0,06 = 2454 Teic. pyb.

6.2.2 Pacuer 3aTpar Ha BOJIONIOJIb30BAHUE

Pacuer 3arpar Ha BOAYy NPOU3BOAUTCA HCXOAS U3 OOIIET0 KOJUYECTBA
0TpebIAEMOi BOIBI Ha BEIPAOOTKY TEIIOBON SHEPIUM M LIEHHI 1 M BOJBL

VYKpyriHeHHO, 00IIee KOJIMYECTBO IOTPEOsIeMOM KOTEIBLHOW BOJIBI Ha
BBIPA0OTKY TEIUIOBOM DJHEPTUM PACCUUTHIBACTCS B 3aBUCUMOCTH OT CHCTEMBI
TeIJI0CHAOKEHUs (3aKpbITask MU OTKPHITas):

— ISl 3aKPBITOM CUCTEMBI TeriocHa0xenus (V 3akp)

V3a;<p =V stzp

e  V — yACNBHBIA pacxoj BOIBI MPH 3aKPHITOH CHCTEME TEIJIOCHAOKEHUS,
m>/T'kan (onpeznensercs cornacHo Tabmuusl 3.4) [28];

Q,,, — rofoBas BEIPaOOTKa TEMI0BOM sHepruu, I'kai;

Q,,, =125946,45'kan/rox;

I'kasn/u.
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Tabnuua 26 — YoenbHBI pacxol BOABI MPU 3aKPHITOW CHUCTEME TEIIOCHAOXKEHHUS,

M3 /TKam

2011
TO
1 0o 0.6
UB

Ma
3y

TB
cp
1o

TO
I1J1
uB

Pacuer 3aTpat Ha BOIOTIOIB30BAHUS (715 3aKPBITON CUCTEMBI TEIIIOCHA0KEHUS )

MIPOEKTUPYEMOM KOTEIBbHOM:

V.ap=1,036-12816 = 13280 m3/ron

3arparbl Ha BOAY ONPENEIISIIOTCS:

He = V;akp "L
r
I Pacuer 3aTpaT Ha Boy MpOEKTUPYEMOU KOTEIBHOM:
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N, = 13280 -21,42 =284,4 ToIC. pyO/TON

6.2.3 Pacuer 3aTpat Ha 3JIEKTPOIHEPIHIO
VYKpynIHEHO, B 3aBUCMMOCTH OT CPEIHEB3BEIICHHON MOIIHOCTH KOTJIa U BUAA

CXKHUTIaCMOI'0 TOILIMBA, YACJIBHBIC HOPMBI pacxoJa JJICKTPOOHCPIHMU HaA BI)Ipa6OTKy

1 I'kan, mpuBeneHs! B Tabmuie 26 [28].
WBJZ = erzp ) q
rae ( — yaenpHas HopMa pacxoja 3ekTpodHepruu (KBt u)/T'kan [14].

Tabnuna 27 — YnenbHble HOPMBI pacxojia AeKTposHeprud, (kBT 41)/I'kan

Cpennen3BenieHHast MOIIHOCTG | [Ipuponublil ra3 Masyt Yronb Topd
OJTHOTO KOTJIa

10 0.6
Cspate 0.6 1o 3

Capire 3 mo 10

Csspiare 10 go 50

W,,=12816 - 27 =346000 kBt 4/rox

Onpenenum 3arpaThl Ha JIEKTPOIHEPTHUIO:

rae 7, — (mpuHUMaeM paBHbIM [28].

Pacuer 3arpar Ha 1EKTPOIHEPTHIO OA30BOM KOTEIHHOM:

N,,=346000 - 5,43=1879 TbIC. pyO/TOA
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6.2.4 Pacuer 3aTpaT Ha TOIJIMBO
3arpaTsl Ha TOIUIMBO ONPEAEIAIOTCA U3 00beMa NOTPeOIIEMOTro TOIIINBA 32

rojl, CTOMMOCTH OJTHOM TOHHBI 32 PACUECTHBIN NIEPUOL;

(83)

rae Vr - 00beM cokuraemoro tomnsa B rof (Vr = 16270 T - cMeTHBIC JaHHbBIC);

Tt - Tapud na yrons (Tt =910 py6 3a T.) [20].

N =16270-910=14810 tbIC.py0d/TOA

6.2.5 Pacuer uncneHHOCTH TIEpCOHANA U 3apa0OTHOM MIaTh

YuciieHHOCTh TIepcoHalia KOTEIbHOM OMpeeNseTcsl 0 HOpMAaTUBaM YHCICHHO-
CTU TIPOMBIIIICHHO-ITPOM3BOJICTBEHHOTO IIEPCOHAA KOTEIbHBIX.

3aBUCHUMOCTh HOPMATHBHOM YMCICHHOCTH MEPCOHATa KOTEJIbHOW OT yCTaHOB-
JICHHOM MPOU3BOAUTEIBHOCTH NIpUBeicHa B Tabuie 28 [27].

Tabnuna 28 — HopmaruBHasi YMCI€HHOCTh IEPCOHAIA

VYcranoBneHHas npo-
M3BOJUTENLHOCTD KO- | UHMCIEHHOCTh TIepcoHaa (Yel.) mMpy KOJTMYECTBE KOTIOB B KOTEIBHOM, €]1.
TenbHOU, ['Kamn/4
1 2 3 4 6 8 7 8 9 10
4 8 10 - - - - - - - -
8 13 15 - - - - - - - -
30 16 18 21 - - - - - - -
60 19 | 21 25 29 - - - - - -
100 21 | 25 29 33 37 40 43 - - -
150 24 | 29 33 36 39 43 46 49 52
200 28 | 32 36 38 41 45 49 52 55 59
300 - 35 38 41 44 48 51 55 59 62
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[Ipu ompeneneHny pacxoI0B Ha OIUIATY TPY/Aa, BKIIFOYAEMbBIX B HEOOXOAUMYIO
BAJIOBYIO BBIPYUKY, PETYJHPYIOIIME OPraHbl OMPEACNSIIOT pa3mep (OHIa OIIaThl
TpyJla B COOTBETCTBUU C OTPACIECBbIMU TapU(PHBIMU COTJANICHUSIMU, 3aKIIOYECHHBIMU
COOTBETCTBYIOIIUMH OPTaHU3AMUSIMHE, U (PAaKTHIECKUM 00BeMOM (DOH/IA OTLIATHI TPY 1A
B MOCJIEHEM PACUYETHOM MEPHOJIC PETYIUPOBAHUS, & TAKXKE C YUETOM MPOTHO3HOTO
WHJIEKCA MOTPEOUTETHCKUX 1IEH.

[ToBpemeHHas cucTeMa OIIaThl Tpya paHee OCHOBBIBaIacCh Ha TapU(PHO-KBAIIU-
(bUKaIMOHHON cHCTeMe, KOTOpasi BKJIIOYalla €ANHYI0 Tapu(pHYIO0 CETKYy U TapudHO-
KBaJIU(UKAIIMOHHBINA CIIPAaBOYHUK, T]I€ YCTaHABIMBAIACH 3aBUCUMOCTh CTEIICHU CJI0K-
HOCTH OIpEJIEICHHBIX pabOT OT YPOBHSI KBaTU(DUKAIIMK PAOOTHUKOB, UMEIOIINX IIPABO
BBITIOJIHATH 3Ty paboTy. B Hacrosiee Bpems 3Ta cucteMa HOCUT PEKOMEHIaTeIbHBIN
XapakTep, U B «<4UCTOM BHUJIE» HaA MPEANPUATUIX MPAKTUYECKU HE IPUMEHSIETCS.

[Ipu oTCcyTCTBUU JAHHBIX O 3apa0OTHOM IUIATE MO MPEANPUATHIO MOKHO BOC-
MOJIb30BAaThCSl CTATUCTHYECKONM OTUETHOCThIO DenepanbHbIX OpPraHU3alUil CTaTH-
cruku (WWW.gKs.ru). Takue yapexaeHus myOJUKYIOT OIICHKH CpPEIHEH 3apaOoTHOM
IUIaThl B oTpaciv no P® B nieoM uiav no oTAeIbHOMY pETHOHY. B 3TOM cityyae B 1ie-

JIOM 1O MIPEANPUATHIO TOJI0BOM (POH[ 3apaOOTHOM MIIaThl MOXKET OBITH ONPE/IEIIEH Clie-

nyromen popMyoi:

®3IT,,, =N - 311, -12 (84)

e 3I1,, — cpennss 3apaboTHAs TIaTa B OTPACIH, K KOTOPOH OTHOCUTCS JIaH-
HOE TpeAnpHUsTHE, ThIC. py0.[28].

Cpennsist 3apaboTHas 1uiata s npeanpusatuii MyHUIuUnaaIbsHOM COOCTBEHHO-
CTH, 3aHUMAFOIINXCS MTPOU3BOJICTBOM M PACIPEICICHUEM TEIIOOHEPTHH, U TOpsSYeH

BO/ibl B AMypcKoit o6nactu paBHa 311, =14,9515 Teic. py0. [28].

["omoBoit poHT 3apabOTHOM TIJIATHI PaBEH:

D3I, =14-14915,5-12 = 2512 mwic.py6 | 200
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6.2.6 Pacuer Hanora Ha colMaibHbIC HYXAbl 1 MEIUIIMHCKOE CTPaXOBaHUE
CtaBKHU HAJIOTOB M UX pacnpeaeneHue onpeaensitorcsa ctatbeit 241 HK PO.
OO6brunbIi pa3mep ctaBku Ha 2019 coctapnsier 30 %. CH Bbruncnsiercs no cie-

JYIOIIEMY BbIpaKEHUIO:

CHuMC =0,3- @311,

CHuMC =0,3- 2512 =753, 6muic. py (85)

6.2.7 Pacuer mpounx 3aTpar
[To HaiieHHBIM BBIIIE 3HAYEHHSIM HU3ICPKEK, T0A0BOro ¢GoHaa 3apaboTHOI

matel 1 CH onpenensrorcs npoyne 3aTparTsl:

H, =0,01-K

s (86)

Pacder npounx 3aTpaT NpOEKTUPYEMON KOTEIbHOM:

#a,, =0,01-40900 =409 meic.py6

6.2.8 CymMmmapHbIe U3EPKKU

[To BceM BhITIIENIEPEUNCIICHHBIM 3aTpaTaM OMpeeIuM o0Iure:

HZ =, +U, +U+U +HU +CHMC+D3II,  + an (87)

Pacuer cyMMapHBIX U3IEPKEK MPOCKTUPYEMOU KOTEIIBHOM:
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HZ =658,3+ 2454 + 284,4 +1879 + 14810 + /53,6 + 2512 + 409 =8950 mwic.py6

6.3 PacueTr oKynaemMocTH nNpoexKTa

[TpocToii CpoK OKYITaeMOCTH TPECTABISIET COOO0M TIEPHO/I, B TCUCHUH KOTOPOTO
CyMMa YHCTBIX IOXOJOB IMOKpbhIBAET MHBEeCTULIUU. OMpesiesieHne CpoKa OKYIaeMOCTH
KalUTaIbHBIX BIIOKEHUN MPOU3BOIUTCS MOCIEI0BATEILHBIM CYMMHPOBAHUEM BEJIH-
YUHBI YUCTOTO J10XO0/a B CTAOUIIbHBIX IIeHaX ((0e3 yuera uHQIIAIMKN) 110 roJaM pacueT-
HOTO TIEpHO/I1a IO TOTO MOMEHTA, TOKa MOJy4YeHHAs CyMMa He CPABHSIETCS C BETMYUHON
CYMMAapHBIX KalTUTAJIbHBIX BIOKeHUH.[28]

B pacuerax ucnomnb3yercst Tapud Ha TEIuio, CTouMocTh 1 ['kan TermoBoii sHep-
ruu paBHa 1407,43 py6./T'kan .

BI)IpyLIKa C IIpOaAaKu TEILIOBOM OHCPI'HHU 3a I'0 paBHA:

Opt = Qe’bzp.nomp T K.nOmp

rae Iy,,, — Tapud Ha TEIUIOBYIO SHEPIHUIO, IOCTABIAEMYIO IOTPEOMTENSM,
pyo/I'ka;

Q,.pnomp — TONOBAST BHIPAOOTKA TEIIOBOW SHEPTHM Ul HYXKI[ HOTpeOUTENei,
I'xan/ron.

Tak KaK MPOEKT 3aKII0YACTCS B PEKOHCTPYKLUH JICUCTBYIOIIEN KOTEIIbHOM, Tpe-
Oyemasi POU3BOUTEIILHOCTh KUpIU4a OyAeT JOCTUTHYTa TOJIBKO MOCIIE OKOHYAHUSI pe-
KOHCTPYKIIMH, a 3HAYUT TTPOU3BOACTBO KMUPIHUYA HA MEPUOJ PEKOHCTPYKIIMN OCTAHETCA
NpeXHUM. 32 ce0ECTOMMOCTD TETJIOBOM SHEPTUH, TTOCTABISIEMOM ISl HYKJ] IIPOU3BO/I-

CTBA IPUHMUMAEM YIETbHbBIC U3IEPKKH 111 BbIpadboTKu 1 ['kai.

Opt =12820-1407,43 =18040 muwic.py6o

[TpuObLIL OT peanu3anuu TEIIOBOM SHEPTUH, ONpEaeIsieTcs o popMyiie:

=0 -H" (88)

pt s
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11=18040-8950=9088 muwic.pyo

CraBka Hajora Ha mpuObsLTs Ha 2019 Tox paBen 20 % [20].

Hanor Ha npuObuIb paBeH:
H,=11-0,2

H,, =9088-0,2=1818 mwic.py6

YucTast npuObLT OT peaau3aly TEIJIOBOM SHEPTHH pPaBHA:

. =I-H,

uucm

11, ~=9088-1818="7270 mwic.pyo

uucm

HpI/IBGIIGHHBIG 3aTpaThl:

M3=H, +Ky -E

(89)

(90)

(91)

rae E — nopmatuBHbI KOYPHUIIUEHT SKOHOMUYECKON I(P(HEKTUBHOCTH Kallv-

TaJIbHBIX BJIOKeHUH, paBeH 0,12.

113 =8950 + 40900 0,12 =13860 mwic.pyo

Cpok OKYyImaeMOCTH PaBEH:

Cpok OKynmaeMOCTH MTPOEKTUPYEMOM KOTEJIbHOM:

= @ =5,625 s1em

2 7270
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Cpok OKyImaeMOCTH JaHHOI'O IIpoeKTa 5,625 neT.
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3AKJIFOYEHUE

B BoimyckHOW KBanu(UKAMOHHOW paboTe OBLI MPEASOKEH BapHaHT PEKOH-
CTPYKLIMU CUCTEMBI SHEPrOCHAOKEHMSI YaCTH IOCeIKa ropojackoro tuna HoBoOypeii-
CKUl AMYpCKO# 00J1acTH C TeII0CHA0XKeHnEeM OT KoTenbHON Hanexna.

B BKP yurensl Bce moTpeOUTENN TEIUIOBOM U 3JIEKTPUUECKOM SHEPTHH JaHHOU
YaCTHU MOCENKa, ObUIM pacCUMTAHBI TEIUIOBbIE HATPY3KU HA OTOILIEHUE U ropsdee BO-
JoCHa0XeHue, TerioBbie motepu. [lo pesynbrataM 3TUX pacyeToB MOJOOPAHO HOBOE
o0opy10BaHKE KOTEIHHOM.

b1 nmpou3BeieH pacueT 3JIEKTPUUECKUX Harpy3oK BCeX MOTpeOUTeneil, anek-
TPUUECKUE HArpy3Ku 000pyI0BaHUs KOTENbHOMU. [10 MmomydeHHbIM Harpy3kam npous-
BeJieH pacuet u Beioop KJI u KTII.

PaccmoTpensl Bonpockl o0ecriedeHus: 6€30MacHOCTH pabOThl KOTEIBHOM, 3JIEK-
TpOOE30MaCHOCTH U IKOJIOTMYHOCTH, PACCUMTaHbI BPEAHbIE BEIOPOCHI U BHICOTA ABIMO-
BOIl TpyOnl. [IpuBeneHbl THIIMYHBIE AJI1 KOTEJIBbHOW Ype3BblYaiiHbIE CUTyallud U aBa-
puu.

B sx0HOMMYECKOW YacTH MPOEKTa MPOU3BEJACH PacyeT KalUTAJIOBIOXKECHUN U

CPOK OKYIIa€MOCTH NPEJIJIOKEHHOIO BAPUAHTA PEKOHCTPYKIIHH.

106



BUBJINOTPA®UYECKUN CITMCOK

1 ABapuu ra3oBbIX KOTEJbHBIX [DJEKTPOHHBIM pecypc|, peKuM JOCTyIa:
https://www.kotel-modul.ru/boiler/gas/avarii-gazovyh-kotelnyh.

2 Apcenos, B. I'., ['opOyHoB, A. I'. BelllogHeHne pacdyeToB MpH JTUILIOMHOM
npoekTupoBanuu (gacthb Il). Dnextpobe3onacHocTh. MoTHHE3AIMUTA: METOAMYECKHE
ykazanusi; ['OY BIIO «MBan. roc. suepr. yu-T B. U. Jlenuna». — IBanoso, 2001. — 15 c.

3 banaryes, b.T. [TapoBsie u Bogorpetinsie koTibl / B.T. banaryes. - M.: Anbda-
I[Ipecc, 2012. - 198 c.

4 baparyes, b.T. Dkcrutyatanus TEMJIOBBIX YHEPrOYCTAaHOBOK: 0€30MaCHOCTh
P AKCIUTyaTaluu: MPUKa3bl, MHCTPYKIIUH, KypHabl, nojgoxeHus / b.T. banaryes. -
M.: Ansda-IIpecc, 2013. - 204 c.

5 bapeiOun, FO.I'. CripaBo4HHMK 110 MPOEKTUPOBaHUIO dekTpocHabxenus / FO.T'.
bapeibun. - M. : DHeproaTomm3aat, 2009.

6 BepmmoBud, B.A. 'a30Boe X035HiCTBO KOTEIBHBIX. 2-€ U3/1., Iepepad. u J01I.
/ B.A. Bepunosuu. - Cankt-IletepOypr: IEAH, 2013. - 219 c.

7/ IHCTpYKIIMSI IO HOPMHUPOBAHUIO pacxo/a KOTEIbHO-TIEYHOTO TOILJIMBA Ha OT-
MyCK TEIJIOBOM 3HEPTrUU KOTEIbHBIMH CUCTEMbl MHUHHUCTEPCTBA >KWJIMIIHO- KOMMY-
HanbHOro X03s11icTBa PCOCP. MeTonnka onpenenenus HoTpeOHOCTH B TOTUIMBE, JJIEK-
TPUYECKOU PHEPTUU U BOJIC MIPU IPOU3BOJICTBE U TIepeaade TEIIOBOM SHEPTUU U TEM-
JIOHOCHUTEJIEH B CUCTEMaX KOMMYHAJILHOTO TeruiocHa0keHust Mak 4-05.2004 mo.

8 NHcTpyKuys 1o MpoBeIeHUIO MHCTPYKTaKa HE dJIEKTPOTEXHUYECKOTO 000py-
JIOBAHHSI.

9 UHCTpyKIMs MO MPOEKTUPOBAHUIO TOPOJCKUX DIEKTPUUYECKUX ceTeil: PJI
34.20.185-94: 1995. — 31 c.

10 MadopManiMoHHBIN — aHATUTUYECKHH OI0JIIIETEHB IIEHOOOpa30BaHUs B CTPO-
urenbcTBe. Beimyck 1, 2012.

11 Kosnos, B.A. DaekTpocHabxkenne ropoos: YueoHnoe nocobue / B.A. Kos-
noB. — Jlenunrpan: Dueprus, 2007. — 280 c.

12 KonroxoBa, E.A. DnekrpocHadxkenue oowekToB / E.A. KontoxoBa. — M.:

107



N3n-Bo «MactepetBo», 2012. — 320 c.

13 MeTtoanka onpeseNieHns KOJTUIEeCTB TEIJIOBON SHEPTUU U TEIJIOHOCHUTENS B
BOJSTHBIX CUCTEMax KOMMYHAJIbHOTO TersiocHa0xkenus. ['occtpoii Poccuu. M., 2000.

14 Metoauka onpeeneHus NoTpeOHOCTH B TOTUIMBE, SJICKTPUUECKON SHEPTHH
¥ BOJI€ TIPH NMPOU3BOJICTBE U Mepeaue TEIJIOBOM SHEPTUH U TEIUIOHOCUTENEH B CUCTE-
Max KOMMYHQJIBHOTO TerIocHa0xeHus Mk 4-05.2004

15 Meronuyeckue yka3zaHUSI MO OMPEICIICHUIO PACXOJI0B TOILUIMBA, AJIEKTPO-
HHEPTUU U BOJIbI Ha BBIPAOOTKY TEIUIa OTOMUTEIbHBIMUA KOTEJIIbHBIMU KOMMYHAJIbHBIX
TEIUIODHEPTETUUECKUX NpeanpuaTnii. Komurer PO no MyHMIHNAIBHOMY XO35HCTBY.
Cextop HTU AKX nm. K. J[.ITamdunosa. M., 1994.

17 Hanangka u sKkcrutyaTanusi BOASIHBIX TEIUIOBBIX ceTeil. CripaBouyHuK. — M.,
Crpoiinznar, 2008.

18 Hacocet  grundfos [Dnekrponnsiii  pecypc] -  Caitr  URL:
http://nasospro.ru/price (mara oopaienus 15.05.2015).

19 Haymos, 1.B . [IpoektupoBanue cuctem snekTpocHab)eHus: CripaBoOYHUK /
. B. Haymos, Jlemunckas, T.b ., bongapenko, C.1. — UpkyTck : UpkyTckuii roc. yH-
T,2011. - 325 c.

20 Haymog, 1.B. IIpoekTrpoBanue cuctem snektpocHadxkenus / 1. B. Haymos,
Jlemunckas, T.b ., bounapenko, C.1. — Upkytck. : UT'TY, 2012. — 357 ¢

21 Heknemae, b.H. Dnexkrpruyeckas 4acTh dJACKTPOCTAHIIMN M TIOICTAHITHIA:
CripaBo4HbIC MaTepHaJIbl IJIsi KypCOBOTO U JAUIUVIOMHOTO MPOEKTUPOBAHMS: YUueOHOe
noco6wue ais By3oB / b.H. Heknenaes, U.I1. Kproukos. — M.: DHeproaromusaat, 2007.
— 608 c.

22 HopMbI TPOEKTUPOBAHHUS TETIOBOU M30JISIIUH JIJIsI TPYOOIIPOBOIOB U 000PY-
JIOBaHUS 3JICKTPOCTAHIIMM U TETUIOBBIX ceTeil. M., ['occtpoiinznar, 2009.

23 Iloctranosnenue [IpaBurensctBa PO ot 24 HOs10pst 1998 1. N 1371 «O peru-
CTpalu 0OHEKTOB B TOCYIAPCTBEHHOM PEECTPE OMACHBIX IIPOU3BOICTBEHHBIX O0BEK-
TOB» (ped. ot 28.12.2018)

24 TlpaBuiia TEXHUYECKON DKCIUTyaTallUuy JIEKTPUUECKHUX CTaHINi U ceTeit Poc-

cuiickor denepanuu. M., ueprocepsuc, 2007.
108


http://nasospro.ru/price
http://nasospro.ru/price

25 IlpaBuna ycTpoiicTBa 3JIEKTPOYCTaHOBOK. MUH. 3HEpro. — 7 u3.; nepepad. u
nomn. — M. : DHeproatomusaat, 2019. — 330 c.

26 TlpousBoacTBEHHBIE U OTONUTENbHBIE KOTenbHBIE / E. ®. By3Hukos [u 1p.].
— M.: DHeproaromuszaart, 2004. — 248 c.

27 1ITB 10 - 575 - 03 «IIpaBuna yctpoiicTBa 1 6€301aCHOM SKCILTyaTalluy YHEP-
TFETUYECKHUX KOJIOBY.

28 Caspiknna, O.B. OCHOBBI 5KOHOMUKH MTPOMBIIIICHHONW YHEPTETUKH: yueOHOE
nocobue/ O.B. Caspikuna. — Hopunbck: M3n-Bo Hopuibckuii HHIyCTpUaNbHbIN HH-
cturtyt, 1997. 168 c.

29 Caiit denepanbHas Ciry)0a rocy1apCTBEHHON CTATUCTUKU [ DIEKTPOHHBIH

pecype] - Caiit URL: http://amurstat.gks.ru/ (nara ooparienus 23.05.2019).

30 Canpnakos, B.A. ObecnieueHrne MPOMBINIIICHHOW 0€30MaCHOCTH MPH IKCILTY-
aTaluy KOTEeJNbHBIX YcTaHOBOK / B.A. Cannakos. - Yda: 'unem, 2011. - 128 c.

31 Ceprees, A.B. CrpaBouHoe ydeOHOE 1mocoOue sl IepcoHala KOTEIbHBIX:
TeIUIOMEXaHuueckoe 000pyaoBaHue KOTeNbHBIX. 131, 4-¢, mepepad. u qom. / A.B. Cep-
reeB. - Cankr-Ilerepoypr: JEAH, 2012. - 255 c.

32 CHullI 2.04.01-85. BHyTpenHuii BOJONPOBO U KaHamu3amus 31anuid. ['oc-
ctpoit Poccuu. M., 1999.

33 CHull 2.04.05-91. Oromnnenue, BEHTWIAIUMS U KOHJAUIMOHUPOBAHUE BO3-
nyxa. ['occtpoit Poccuu. M., 1997.

34 CHull 2.04.07-86. TermoBbie cetu. Munctpoit Poccun. M.,1996.

35 CHulI 2.08.01-85. XKwuneie 3ganus. [IUTII 'occtpos CCCP. M.,1986.

36 CHull 23-01-99. CrpowutensHas kiaumartoiorus. ['occtpoit Poccun. M.,
2000.

37 Cobyps, C.B. Iloxapnas 0e3omacHocTs npenanpusitus. Kype noxapHo-Tex-
HUYECKOTO MUHUMYMa: CITPAaBOYHHUK. — MATOE U3., 1o1. (¢ u3m.) / C.B. CoOypb. — M.:
crnenrexauka, 2011. — 488 c.

38 Coxomnog, E.f. Tennodukaius v TeIIOBbIC CeTH: YYEOHUK ISl BY30B. — /-€

u3., crepeot. / E.S1. Coxonos. — M.: U3parensctBo MOU, 2001. — 472 c.: .

109


http://amurstat.gks.ru/

39 Cynakos, I'.B. busnec-nnannpoBanue MHBECTULIMOHHBIX MMPOEKTOB IO CTPO-
utenbeTBy TOC, KOTENbHBIX U TEIUIOBBIX ceTeil: yueOHoe mocobue B 2 yacTsax / ['.B.
CynakoB. — bnarosemenck: M3a—Bo AMypck. roc. ya—ra, 2009. — 170 c.

40 Cypnaxos, I'.B. Onuenka skoHOMUYECKO# 3(h(PEeKTUBHOCTH IPOEKTOB MO CTPO-
UTEIBCTBY, PEKOHCTPYKIIMU U MOJEPHHU3ALMU CUCTEM DJIEKTPOCHAOKEHHSI 00BEKTOB
:yueOHoe nocodue / I'.B. Cynakos, T.A. I'onymiko. — biarosemenck: M3a—Bo Amyp-
ckuii roc. yu—T, 2006. — 189 c.

41 TennocHaOXeHUE KUIIOTO palioHa. YueOHO-METOIUIECKOE MOCOOeE JJIs CTY-
neHToB criennanbHoCTH «100500» ouHol 1 3a0uHOM hopM 00ydeHus. biaroBenieHck:
Amypckuii roc. yH-T, 2002.

42 Texnuueckuii macnopt koreabHor Hanexa

43 denepanbHbIid 3aK0H «O MPOMBINIICHHON 0€30MaCHOCTH OMACHBIX MPOU3-
BOJCTBEHHBIX 00bekTOB» OT 21.07.1997 N 116-®3 (pea. ot 29.06.2018)

44 ®énopos, A.A. YuebHoe ocoOure I KypCOBOTO M JUIIJIOMHOTO TTPOCKTH-
poBanus / A.A. ®enopos, JI.E. CtapkoBa. — M.: Dueproaromuszaar, 2017.

45 XonsaoB, B.C. DnekTpocHaOXkeHUE MPOMBIIIIEHHBIX 00BEKTOB. YueOHOe
nocobue / B.C. Xomxsanos. — Baagusoctok, 2017. — 491 c.

46 Dxonomuka npennpusTus: Yueonuk / Ilox pex. npod. H.A. Cadponona. —
M.: FOpucts,1998.

47 DeKTpOTEXHUYECKHUI ClipaBOYHUK B 4-x Tomax. Tom 3 / ITox oOuieit penax-
et mpodeccopos MOU. — M : Uza-so MDU, 2006.

48 DnekTpoTeXHUYEeCKUH cripaBouyHuK ToM 3 / bensieB. — M.: DHeproaromMusar,
2018. - 176 c.

49 Ocrepkun, P.U. Korenbuble ycTaHoBKH. KypcoBoe U AUMIOMHOE MPOEKTH-
poBanue / P.1. Octepkun. - Yueb. moco0. 11 TexHukyMoB — JI.: DHeproaromusaar.
Jlenunrp. otn-uue, 1989. — 280 c.: ui.

50 Ocrepkun, P.U. Korenbubie ycTanoBkH. KypcoBoe 1 IUIMIOMHOE MPOEKTH-
poBanue: yueO. mocooue / P.1. Dcrepkun. — CI16.: Duerpoaromusaar, 2010. — 280 c.

51 [Onektponnbiii  pecypc]. URL:  https://lampaexpert.ru/vidy-i-tipy-

lamp/fitolampy/drl-125-250-400-vatt-harakteristiki/
110




Munncreperso HAYKH H BbIcmiero o6pasosanust Poceniickoi Denepaunn
Denepanshoe rocynapcrsennoe OromkerHoe oBpa3zoBarebuoe yipexuenue Boiciero o6pasosanus

AMYPCKUM I'OCYAAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET
(®PTBOY BO «AMI'Y»)

Dakynbrer sHepreTHueckuil
Kadenpa suepreruxu
Hanpasnenne noarorosku 13.03.01 - Tennosnepreruka u Temnorexuuxa

Hanpasnennocrs (poruis) o0pazoBarensHoOi porpamMmel DHeproobecrneyenue
OPEeANPUATHIH

7

HOITYCTUTS K 3ALLITE

H.o. 3awﬂpoﬁ
H.B. CaBuna

«Kz» o 201¢_r.

BAKAJIABPCKASI PABOTA

Hanexna

Hcnonuurens @//

CTYZIEHT Ipymsl 543-06 7o ma———  H.E. Jlenucosa
PYKOBOIUTE D

JAOLEHT 23.06./%, I'LIT. TIponenxo

NnoAnucsy, nara

KoHcynbTauT no
0e301acHOCTH 1
3KOJIOTMYHOCTH

JOLCHT, KaH/I.TEXH.HayK

HopMokoHTpOIE

T. IIPETIOIaBATEb H.C. Boapyr

bnarosemernck 2019



[MTPUJIOXXKEHHME A

=981 ty = —41 wo = 3.1
Ll:_ 6 L16:: 15 L31:: 3 L49:: 3 t_]l =23
L2 =9 L17:: 15 L32:: 9 L50:: 15 tj2:: 23
L3 =15 LIS:: 15 L36:: 3 LSIII 15 tj3:: 20
L4:: 3 L19:: 15 L37:: 6 L52:: 15 t_]4 =20
L5 =15 L20:: 15 L38:: 9 L53:: 15 tj5:: 20
L6:: 15 L21:: 15 L39:: 15 L54:: 15 tj6:: 23
L7 =15 L22:: 15 L40:: 9 L55:: 15 tj7:: 20
L8 =6 L23 =15 L41:: 9 L56:: 15 tjg:: 20
L9:: 15 L24:: 15 L42:: 15 tj9:: 20
Llol— 15 L25:: 15 L43:: 3 t_]l(): 20
Lll =6 L26:: 15 L44:: 6 t_]ll: 18
L12:— 15 L27 =9 L45:: 3 t_]12: 20
L14:— 15 L29:: 3 L47:: 15 t_]14: 20
273+t
—2 o 2
K =10 7 ||2gLy|1 = — |+ wy | = 0.059
upl j & 1[ 273+ tJJ 0
273+t
—2 o 2
K =10 7 ||2gLy| 1 = — | + wy | = 0.069
np2 j s 2[ 273+ t‘Z] 0
L J J
273 +t
-2 () 2
K =10 " [[2- gLy |1l = — [+ w,y | =0.084
up3 j &3 273 + 133 0
273 +t
-2 () 2
K =10 " [[2-gLly |1 —— |+ wy | =0.047
upd j S YRR B
L J |
273 +t
-2 () 2
K =10 " [[2-gLlg|l —— |+ w,y | =0.084
Hp3 j ] R A

tj16:: 16
tj17:: 18
tj18:: 20
tj19:: 20
tj20:: 20
tj21 =23
tj22 =23
tj23 =20
tj24:: 20
tj25 =20
tj26:: 23
tj27:: 18
tj28 =20
tj29 =23
tj30:: 23

tj3l =20
tj32 =20
tj36:: 20
tj37:: 20
tj38:: 20
tj39:: 18
tj40:: 20
tj4l:: 18
tj42 =20
tj43 =18
tj44:: 16
tj45 =18
tj46:: 20
tj47 =20
tj48 =20

tj49 =23
thO:: 23
tj51 =20
tj52 =20
tj53 =20
tj54:: 23
tj55:: 18
tj56:: 20



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

9 273 + t, >

Kyppg = 10 .j_z gLg|1- e "0 | 0.086

Kyp7 = 10 z.j_z gLy|1- %::’7 + woz_ — 0.084

Kypg = 10 z.j_z glg|1- %::; + Woz_ ~ 0.058
Kyypo i= 10 zﬂz.g%.[l - ;j i ;09} + won = 0.084
Kyp10= 107 j _2 gLyl 1- 22723;;)0 + w02_ — 0.084
Kypp1 = 107 2.j_2 gLyl 1- 227;3:;)1 + w02_ = 0.058
K12 = 107 2.j_2.g.L12. - 227733:;’2 + w02_ = 0.084
Kyp13 = 107 2.j_z.g.L13. - 22723:;’3 + w02_ ~ 0.058
Kyp14 = 1077 j _2.g.L1 41 22723;;)4 + w02_ — 0.084
Kyp1s:= 107 2.j_2.g.L15. - 227733:;’5 + w02_ = 0.083
P j _2-g-L16- - 227;3;;)6 ¥ w02_ - 0.082




[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

9 273 + t, 5
Kﬂp” =10 '\]_Z'g~L17~ 1- m + Wy | = 0.083
Kupig = 10~ z.j 2.gLig| 1~ % " WOz_ - 0.084
Kpp1o = 107 z.j 2.gLig| 1~ 227733+—+tjt1°9 " WOz_ - 0.084
Kup20 = 107 z.j 2.gLyg| 1 - % " WOz_ - 0.084
Kypa1 = 107 z.j 2.g-L21-(1 - %} N woz_ — 0.086
Kyp22 = 107 z.j 2.g-L22-(1 - 227733+—+t;°2] N woz_ — 0.086

5 273 + t, P
Kl/lp23 =10 . 2'g~L23~ 1- m + WO =0.084
]

5 273 + t, P
Kypad = 10 .j_z.g-LM - prepermed A 0.084
Kypas = 107 z.j_z.g-Lzs- - 227733+—+t;2°5 " WOz_ - 0.084
Kup26 = 107 z.j_z.g-Lzé- |- % N woz_ — 0.086
Kyp27 = 107 z.j_z.g-LzT - % " woz_ - 0.067
Kypag = 107 z.j_z.g-ng- - % " WOz_ - 0.084



[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

2 273 + t 5
Kup29 =10 ~j_2~g-L29- 1- thzg + W _ = 0.047
Kup30 =10 z'j_z'g'L3O' 1- % + WOZ_ = 0.059
Kup31 =10 z.j_z.g.L31. 1 — % + WOZ_ = 0.047
Kup32 =10 z.j_z.g.L32. 1- % + WOZ_ = 0.068
Kup36 =10 z.j_z.g.L%. 1- %1;)6 + WOZ_ = 0.047
Kup37 =10 z.j_z.g.L37. 1- % + WOZ_ = 0.058
Kup38 =10 z'j_z'g'L38' 1- % + WOZ_ = 0.068
KHp39 =10 z.j_z.g.L”. 1- % + WOZ_ = 0.083
Kup40 =10 z'j_z'g'L4O' 1- % + WOZ_ = 0.068
Kup41 =10 z.j_z.g.L41. 1- % + WOZ_ = 0.067
Kup42 =10 z.j_z.g.L42. 1- % + WOZ_ = 0.084
KHp43 =10 z.j_z.g.L43. 1- % + WOZ_ = 0.046



[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

273 + t,

K =10
np44

273 + t,

K =10
up4s
P 273 + tiys

273 + t,

K =10
up46

273 + t,

K =10
np47
P 273 + tig

273 + t,

K =10
up48

273 + t,

K =10
up49

273 + thO

273 + t,

up51 -
P 273 + tis)

273 + t,

K =10
ups2
P 273 + tis)

273 + t,

K =10
ups53
P 273 + tis3

273 + t,

K =10
ups54
P 273 + tisy

273 + t,

K =10
ups5
P 273 + tiss

273 + t,
273 + tj56

KI/Ip56 =10

J
J
J
J
J
J
J
J
J
J
J
J



a:= 0.86

Vi = 6936

V3 =
= 1260

SIS
N

V7 =
= 240

dgp = 0.33

qgy = 031

03
Qog = 043

= 0.28

o5
dpg = 029

qy7 = 0.28

dog = 0.29

Qomax1 =
Qomax2 =
Qomax3 =
Qomax4 =
Qomaxs =
Qomax6 =
Qomax7 =
Qomaxs =

Qomax9 =

= 22320 VIO =
23145V :

= 14385 V13 =
= 15375 V4=

Vg = 19305

3486

V12 =
4452

V16

dgg = 0.28
do10 = 0.29
dopp = 0.38
dopp = 0.30

= 0.296 q )3 = 0.38

dgpq = 0.29
q015 =0.30
dgg = 0.30

17820

13545

14580

12705
14250

V17
Vlg
V19

V20 .
V21 =

V22 .
Va3 =
Va4 =

13950
9465
9765
13605
13770
8190
10815
11070

Vy5 = 5445 V3¢ := 7020
Vy6 = 8505 V37:= 6282
Vy7 = 6358.5 Vg := 14850
Vyg = 34860 V3 := 3600
Vi = 2001 V= 8613
V3= 2880 V= 7992
V31 = 42435 V5 = 12144
Vi3p =321 Vg3:= 1500
q025 = 0.37 q036 =043
q026 = 0.345 q037 = 0.29
q027 =0.33 q038 =038
q028 =035 q039 =0.29
q029 =0.38 q040 =035
q030 =043 q041 =035
q031 =043 q042 =0.31
q032 =043 q043 =043
Kypi) = 0.133
Kyp2) = 0.407
Kyp3) = 0.369
Kypa) = 0.03
Kyps) = 0.242
Kyp6) = 0.266
Kyp7) = 0427

3
Kypg) = 3.864 x 10
Kypo) = 0.307

[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

Vyy = 4716
Vs = 537
V6 = 9000
V47 = 9000
Vg = 8610
Vg = 1875
9000
16185

V50 =
V51 .

doasq = 043
doss = 043
doag = 0.34
dg47 = 0.34
dgag = 0.355
A4 = 0.39
dgs0 = 0.34
dgs] = 0.29

= 16200
= 14145
= 12960
= 17835
= 11655

q052 =0.29

9053
9054
9055
4556

= 0.30
= 0.31
= 0.285
= 0315



[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOKEHUA A

omax10 = 10~ 6'0L'V10~q010~(tj10 ~to)(1 + Kyp1) = 0294

omax11 = 10 6'()"Vll'qoll' G11 ) L+ K1/11011 = 0.071
omax12 = 10 6'OL'VIZ'qolZ' G12 =% L+ Kl/lplz =0.231
omax13 = 10 6'()"\/13'(1013' tj13 o) (1 + Kl/lpl?a = 0.091
omax14 = 10 6'()"\/14'(1014' G4~ % L+ K1/11014 =0.24

omax15 = 10 6'OL'VIS'qolS' G5~ % L+ KleS = 0.209
omax16 = 10 6'()"\/16'(1016' tj16 o) (1 + K1/11016 = 0.227
omax17 = 10 6'()"\/17'(1017' 417 =% L+ K1/11017 =0.23

omax18 = 10 6'()"\/18'(1018' G18 ~ fo L+ K1/11018 = 0.183
omax19 = 10 6'()"\/19'(1019' 419 = o L+ K1/11019 = 0.183

-6
omax20 = 10 -Vog:dqn0°(t;

Q
Q
Q
Q
Q
Q
Q
Q
Q
Q
Q
Qomax21 = 107 "0V 1ay- (4
Qomax22 = 10 0 Vypa (4
Qomax23 = 10~ “a:Va3:q03: ti2z ~ to)
Qomax24 = 10~ “0:Vagdng: ting — to)
Qomax25 = 10 6'OL'VZS'qoZS' G5 — 1t
Qomax26 = 10 “0-Vag dgne tize ~ o)
Qomax27 = 10 6'()"\/27'(1027' o7 ~ G
Qomax2s = 10~ “0-Vag dgog: tiog ~ to
Qomax29 = 10~ “0:Vag:dgn9: ting ~ to)
Qomax30 = 10~ “0:V3:dq30: ti30 ~ to
Qomax31 = 10~ “a:V3):q3- tiz1 ~to)
Q

-6
omax32 = 10 -a-V37:q439-(t;



[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

-6
omax56 = 10 - V56d556-(t



TPOJIOJKEHVE MPHJIOXKEHVS A

hgi= 22624 = 5424x 100 ng . = hg
Qor1 = Qomax1ho = 723.777 Qo7 = Qomax27hg = 616.398
Qor2 = Qomax2ho = 2208 x 103 Qor28 = Qomax28ho = 3.764 x 103
Qor3 = Qomaxzho = 1:999 x 10° Q0129 = Qumax29-hp = 237.73
Qopa = Qumaxa'h = 161.374 Q030 = Qomax30-ho = 391.6

3
] 3 Q =0Q -hp = 5.435 % 10
QOrS = QomaxS'hO =1.314 x 10 0r31 omax31 0

hy= 1445 x 100 Qor32= Qomax32 o = 41.95

= Qumax36 1o = 899.084

Qor6 = Qomax6’
3 Qor36
Qo7 = Qumax7ho = 2:317 x 10 r

Qorg = Qomaxshp = 20.961 Qor37 = Qomax37°ho = 548.654
3
hg=1668x 100 0r38°= Qomaxzgho = 1715 10

= Qumax39°hg = 311.238

Qor9 = Qomax9’
3 Qor39
Qor10 = Qomax10-hp = 1.394 x 10

Qori1 = Qomax11-ho = 385.664 Qor40 = Qomax40-hp = 916181

: 3 Qo1 =Q ‘hy = 821.705
Qor12 = Qomax12-ho = 1.254 x 10 or41 = Qomax41ho

3
Qor13 = Qomax 3o = 492.535 Qoraz = Qomaxd2-hp = 1.161 x 10

: 3 Qyu3=0Q ‘hpy = 185.752
Qor14 = Qomax14'ho = 1.304 x 10 0r43 omax43 10

: 3 Qorag=Q ‘hg = 570.075
QOrlS = QomaxlS'ho = 1.136 x 10 Or44 omax44 10

Qor16 = Qomax16hp = 123 x 10° Qor4s = Qomaxasho = 66499

Qor17 = Qommaxi7ho = 1248 x 10°  Q0rd6 = Qomaxaeho = 944007
Qor1s = Qomax 8o = 99278 Qora7 = Qumax47-ho = 944.007
Qor19 = Qumax19-hp = 994.122 Qopag = Qomaxdg:ho = 942.942

: 3 Qoo =Q ‘hp = 228.623
QOF20 = QomaXZO'hO = 1.259 x 10 0r49 omax49 0

: 3 Qups0=Q ‘hy = 991.704
Qor21 = Qomax21-hp = 1339 x 10 0r50 omax50"20

3
Qors1 = Qomaxs1°ho = 1448 x 10



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

3
Qor22 = Qomax22'hp = 928993 Qprsp = Quymaxsahg = 1449 x 10

3 3
Qor23 = Qomax23'hp = 1.068 x 107 Qqr53 1= Qymaxs53-hg = 1.309 x 10

3 3
Qor24 = Qomax24'ho = 1.093 > 107 Qqrs4 = Qomaxs4-ho = 1.302x 10

3
Qor2s = Qomax2sho = 621517 Qorss = Qomaxssho = 1515 x 10

3
Qor26 = Qomax26'ho = 930-942 Qorse = Qomaxseho = 1133 x 10

T = 110 T,:=70

G02 .

G03 .

GO4 .

G05 .

GO6 .

GO7 .

G08 .

ol -

2
Q 10°
Qomax I 10 6 . omax40 _
10 Gogyi= —— 2 1173
m = 0.927 G . Qomax19 — 1273 040 3600- (’T — 1-2>
( 2) o197 3600 (’T - T2>
6
6 Q 10
Qumax2 10 6 _“omax4l B
.10 G =———=1.052
m = 2.827 G : Qomax20 — 1612 041 3600- (’T _ Tz)
(T1-m) 020 3600. (ry =)
6 6
Q. 210 6 Q 10
36(;)0& =256 o Qom0 Gy, _omaxd2 | 4g7
(T1 =) 021 3600. (r=m) 3600 (7, = 7))
6 6
Q 410 Q 4310
O 0.207 Q 108 G e —2maxd3 ) oag
3600 ()~ 7)) Gy =~y g P 3600 (r; — 7))
2 022" 3600. (’T - T2> o 2
6 6
Q 510 Q 44°10
_omavs 682 Q 10° Godg = T = 0.73
3600 ()~ 7)) Gy = —2B 357 M7 3600 () — 7))
2 023 3600. (’T - T2> o 2
6
_omaxb | gs Q 10° Gogs i= T = 0.085
3600 ()~ 7)) Gopg = —2X2 390 P 3600 (r; 7))
2 0247 3600. (’T ) o 2
6
Qomax7- 10
oM 5966 6 Q 10°
3600-(7, - T Q 10 _ Qomax46'19
2 omax25 Go46 =
Goo5 = T —— 7 =079 3600-(7, - T
3600- (’T -7 ) 2
2
Qomax8'10 6
_ 6 Q 10
i —— ) ) . 47
3600(7, ) PO Qomaxe !0 Gy e = 1209
026 ™~ 3400. (m-m) 36007, ~ 7))



G09 =

Go10:

Go11':

Go12 =

Go13:

Go14:

G015:

Go16:

G017 =

Go1g':

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

6
Comaxol0
3600-(7, - T, Gop7
6
Somaxio1®
3600-(7, ~ 7)) Goog :
6
Somax 110 o,
3600-(7, ~ 7)) Gopo -
6
Comaa2 0
3600-(7, - 7,) Go30 =
6
Qomax13'10 0.631
3600-(r -~ ) Go3
2
6
Comaaia® o
3600-(7, ~ 7)) Go3 -
6
Comaxis 0
3600-(1, - T,) Go36 =
6
Somax16 10| o,
3600-(r; = 7)) o3
2
6
Somaxt710 | oo,
3600- (’T T ) -7 Gyg=
2
6
Qomax18'10 _ 1271 3039 =

= OMIXET 789

6
Q -10 6
omax27 Qomax4g 10

. Goyq 1w —omaxds 7 o0y
3600-(7, - 7, 048 "~ 3600. (7= 7)
0 10 6
oo _omax28 7 g G ._M—oz%
3600(7) ~ ) 049 "= 3500. (fi-m)
0 10 6
o _omax29 7 a0 G ,_M—ln
3600(7) ~ ) 0307 3600-(r 7))
0 10 6
_omax30 7 _ 5o G _M—lsﬂ
3600-(1) - 7,) 1 3600(t - 1))
6
Q -10 6
o _comax3l 7 .0 G Qomaxs2 19 1.856
3600, — 7)) O3 36007 - 7))

0 10 6
.:M:O.O%G ,_M—m%
3600 (T - Tz) 053 3600t = 7))

106 10°
Qomax36° . Qomax54’
——————— = 1151 Gysyi= ———— = 1.667
3600-(1. — 7. 36007y = 7))
6
Qomax37°10
6
— - 0.702 10
3600-(7) — 7, Goss = om0,
033" 3600. (T1- )
6
Comaxss 0o 6
3600-(1) ~ 7, . Somaxse'10
: Gos6 = Seon s, =) ¥
-10 (T - Tz)
Qomax39 — 0.398



3al -

312

313

315

316

317 -

F3z[10:

F3z[11 :

F3z[12:

F3z[13 :

F3z[l4:

F3z[15 :

F3z[l6:

F3z[l7:

319 =

[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

3 \Y
3.468 x 10 18 3
F, 1q:= — = 1.893 x 10
3118 5
7.44 % 10° Vig 3
: F. 19:= — = 1.953 x 10
3119 5
3 \Y/
4.629 x 10 20 3
F. ogi= — = 2.721 x 10
3120 5
2.877 x 10° Va1 3
: F. oy = — =2.754 x 10
3121 5
3.075 x 10° Voo 3
: F. o= — = 1.638 x 10
3122 5
5364 x 10° Va3 3
: F, ryi= —= = 2.163 x 10
3123 5
3.861 x 10° Vo4 3
: F, o= — = 2214 % 10
3124 5
~3.564 x 10° Vs 3
= F. rc:= — = 1.089 x 10
3125 5
%
— 1743 % 10° Fy = % - 1701 x 10°
%
27
= 2709 x 10° Fy7 = - - 2.119 x 10°
%
28
~2226% 10° Fyg = — - 6.972 x 10°
3 V3
=2916x 10° Fyy39:= - 720
\Y%
o Vo 3
_ 2541 % 103 ‘32[40 = _3 = 2871 X 10
\Y%
41 3
_ 285 % 103 F3H41 = _3 = 2664 X 10
\Y%
4 3
_ 279 % 103 F3H42 = T = 2429 X 10

F3z[46 :

F3;[47 :

F3z[48 :

F3z[49 :

F3z[50 :

F3z[5 -

F3z[52 :

F3z[53 :

F3z[54 =

F3z[55 :

F3z[56 :

Va6

5

Va7

= 1.8x 103

= 1.8x 103

1.722 x 103

1.875 x 103

= 1.8x 103
=3.237 x 103
=324 x 103
= 2.829 x 103
=2.592 x 103

= 3.567 x 103

= 2331 x 103



30
_ Dol 115.6
- .
"R
f
D 1543
- .
Fans _ 95.9
- .
_ Don6 102.5
- .
MU
- .
_ Do 1287
- .
F3Z[10 1188
. .
Tl _ g
. .
T2 _ g, s
. .
Tl _
. .
F3z[14 _ 972
. .
TS gy
. .
F3z[16 _ 95
f
F3z[17 _ 03
f

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

- LR
- .
- | R
- .
o0 g,
- .
I
- .
D2 g
- .
-
- .
. F3z[24 _ 718
- .
- S
- .
-
- .
Fano7 — 70.65
. .
08
. .
F3z[39 _ o
f
F3z[40 957
. .
F3n41 _ 388
. .
Fona2 — 80.96

F3z[46
f

F3z[47
f

F3n48

F3z[49

F3z[50
f

Fsz[Sl
f

Fsz[SZ
f

F3n53
f

F3z[54
f

Fsz[SS
f

F3z[56
f

60

60

574

62.5

60

107.9

108

943

86.4

118.9

1.7



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

al =100 39 = 250 315 =250 321 =250 327 =12
32 =195 alo =250 316 =250 322 =250 328 =250
33 = 250 all =75 317 =250 323 =250 339 =250
35 = 250 312 =250 318 =250 324 =250 340 =195
a6 = 250 313 =75 319 =250 325 =250 341 =195
a7 = 250 314 =250 320 =250 326 =250 342 =250
tg:=5 T;=24
-6
apNp-(55 - t)-10
Qrpci = - = 0.024 Qrec26 =
ayNy+(55 — t )10 6 0 _
Qrpca = = =0.101 I'BC27
a3-N3+(55 )10 6
Qrpcs = - = 0.08 Qrpcas =
-6
as-Ns+(55 — t )10
Qrpcs = - = 0.05 Qrpc39 =
-6
agNg:(55 — t)-10
Qrece = - = 0.053 Qrec40 =
-6
a7-N7:(55 — t)-10
Qrpc7 = - = 0.093 Qrecs41 =
-6
ag-Ng+(55 — t )10
Qrpcy = - = 0.067 Qrec4z =
-6
aloNIO 55 -t 10 =
Qrpcio = ( - o) - 0.062 QrBc4s
-6
Qrpci1 = T =9.078 x 10 = Qrgcy7 =
-6
Qrpci2 = = 0.047 Qrecag =

T

ag6:= 250 asy = 250

347 = 250 353 = 250
348 =250 354 =140
349 =195 355 = 140
350 = 250 356 = 230
351 = 250
= 0.03
T
-6
8.2 N255—t -10 -
N7 (%5t = 1766 x 10
T
-6
§Nog (39 ¢ =0.121
T
-6
a39-Nag-(55 - t.)-10
39 39( C) 0013
T
-6
oNag (35t = 0.039
T
-6
(55 t) = 0.036
T
-6
) = 0.042
T
-6
Mo (%9t = 0.031
T
-6
L ) = 0.031
T
-6
( - o = 0.03



Qrpci3:

Qrpcis4:

Qrpcis:

Qrecie:

Qrpci17:

Qrpcis:

Qrpci9:

Qrec20':

Qrpc21:

Qrpc2z:

Qrpc2s:

Qrpc24:

Qrpcas:

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

aj3'Ny3(55 ~ t;)-10° o

T

a4 Ny (55 - tc)10° 6

T

ay5'Ny5 (55~ tc)- 10~ o

T

a16'Njg (55— tc) 10~ 6

T

a17°Ny7(55 — tc)- 10~ o

T

ajg'Nyg (55— tc)-10° o

T

a19'Njg(55 ~ tc)- 10~ 6

T

a90'Npq(55 = tc)- 10~ o

T

ag1 "Ny (55 - tc)~10_6

T

a9y Npo:(55 = tc)- 10~ 6

T

a93'Np3:(55 ~ 1) 10~ 6

T

a94'Npy:(55 = 1) 10~ 6

T

895 Nps(55 = tc)- 10~ o

T

= 0.012

= 0.051

= 0.044

= 0.049

= 0.048

=0.033

=0.034

= 0.047

= 0.048

=0.028

=0.038

=0.038

=0.019

Qrpc49 =

Qrpcso:

Qrpcsi:

Qrpcsz:

Qrpcss:

Qrpcss4:

Qrpcss:

Qrpcse:

a49'Ngg:(55 = tc)- 10~ o

T

a50'Ns(:(55 = tc)- 10~ o

T

a5 'Nsp(55 - tc)~10_6

T

a5y Nsp(55 ~ tc)- 10~ 6

T

a53'Ns3(55 ~ t;)- 10~ o

T

a54'Nsy(55 = tc)- 10~ o

T

a55°Nss(55 = tc)- 10~ o

T

a56'Nsg (55— tc)- 10~ o

T

=0.025

= 0.031

= 0.056

= 0.056

= 0.049

=0.025

=0.035

=0.037



n:= 226-

Qrecir
Qrecar
Qrecar
Qrecsr
Qrecer
Qrec7r
Qrecor

[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

24 = 5.424 x 103

=nQrgcy = 130.628
=n-Qrpcp = 546.468
=n-Qrpc3 = 435.898
=n-Qrgcs = 270.918
=n-Qrcg = 289.563
=1n-Qrgc7 = 505.11

=1n-Qrgcg = 363.577

Qrecior=
= nQFBCll = 4924

Qrciir

Qrecizr =
Qrpci3r =
Qreci4r =
Qrecisr =
Qrecier =
Qreci17r =
Qrpcisr =
Qrecior =
Qrec2or =
Qrec2ir =
Qrec2or =
Qrec23r =

Grpci =

Grpep =

Grpcs =

3600-(71 - T2)

n-Qrgcig = 255.097
n-Qrgci3 = 62.885

n-Qrgcya = 274.59

n-Qrpeis = 239.277
n-Qrpcyg = 268.375
n-Qrgey7 = 262.725
n-Qrgcig = 178:257
n-Qrpcig = 183.907
n-Qrpcag = 256.228
n-Qrpcy] = 259.335
n-Qrgcyy = 154.245
n-Qrpy3 = 203.683

6
Qrpc110
— - 0.167
3600-(71 - T2)
6
Qrpc2 10
— - 07
3600-(71 - T2)
6
Qrpc310
=0.558

Qrec24r = 1'Qrpog = 208485
Qrecosr = 1'Qrpcas = 102.547
Qrec26r = 1°Qrpcae = 160177
Qrec27r = 1"Qrpca7 = 958
Qrecosr = 1"Qrca7 = 9-58
Qrec3or = 1"Qrcsg = 678
Qrec4or = n'Qrpcgp = 210875
Qrecair = 1"Qrpcy) = 195671
Qrecaor = 1°Qrpcyp = 228.712
Qrecaer = 1'Qrcae = 169.5
Qreca7r = 1"Qrcyg7 = 169.5
Qrpcasr = 1'Qrpcgg = 162.155
Qrecaor = 1°Qrcygg = 137.719
Qrecsor = 1°Qrpcsp = 169:5
Qrecsir= n"Qrpcsy = 304.817
Qrecsor = 1"Qrpcsy = 305.1
Qrecsar = n°Qrpca3 = 203.683
Qrecsar = 1'Qrpsg = 136.685
Qrecssr= n"Qrpcss = 188.1
Qrecser = 1'Qrcse = 201.942
10°
Gracns = —TBCSD 1)
3600~(T1 - 72)
10°
Gracs = —TBC2D 05
3600~(T1 - 72)
QrBC27'106
Grpco7 = =0.012

3600~(T1 - 72)



Grpcs =

Grce =

Grpe7 =

Grcy =

Grecio:

Grpcit:

Grpciz:

Grpci3:

Grpcis:

Grpcis:

Grecie:

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

6
—QFBCS'IO =0.347
3600- (T —T2)

6
_Qreee!
3600- (T —T2)

6
—QFBCTIO =0.647
3600- (T —T2)

6
—QFBCQIO = 0.465
3600- (T —T2)

10°

Qreciol®
3600- (T —Tz) '

6
_Qreer®
3600- (T —Tz) '

6

Orec2 !0
3600- (T —Tz) '

6
_Qree3l
3600- (T —Tz) '

10°
gl
3600- (T —Tz) '

6
—QFBCS.IO =0.347
3600- (T —Tz) '

6
_Qreee!
3600- (T —Tz) '

6
G _ Jdrscosl0 0.841
FBC28 3600- (fi-m)
6
G _Jmeesl0
PBE3L™ 3600. (fi-m)
10°
G B30
BE39™ 3600- (fi-m)
10°
G drcacld
TBCA0™ 3600. (fi-m)
10°
G dcarl®
TBCAT ™ 3600. (7))
10°
G drearld
TBC42 7 3600. (7))
6
TBCAS™ 3600- (fi-m)
6
BC46™ 3600. (fi-m)
6
IBCAT ™ 3600. (7))
10°
G o dmasl®
TBCA8 ™ 3600. (fi-m)
Q 100
I'BC1Y

3600- (T - Tz)



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

6
6o . Jecr!l0
7™ 3600 (7 - 7))

2
Q 10°
rBCIS’
-2 o8

CrBCIS = 3600, (7))

6
Grrero m —IBCON0 s
FBCT9 ™ 3600- (=)

6
G _ dreol? 0.328
BC207 3600. (=)
2
10°
Qrec2r
_—— 0332

OrBe21 = 3650, (7))

6
G o e,
BC227 3600- (=)

6
Grrnoys = —TBC10 o)
BC23 3600- (=)

6
oo GmBe®
BC247 3600. (=)
2

1 ygacrok

GEI = GOI + GFBCI = 1094

2 y4acTok

GEQ = G02 + GFBCQ, = 3527

3 y4acrok

4 yyacTtok

GE4 = G03 + GFBCS =3.118

6
Grgosg = —TBE0
BES0™ 3600. (=)

6

Grgesy = —TBC
PP 3600-(ry - 1y)

10°

Graesy = —BC20 17
IBCs2- 3600 (1)~ 7))

2
10°

G o oy
BCS3 - 3600 (1)~ 7))

2
10°

Graoss = —BC4 D o6

BCS4 3600 (1)~ 7))
2
10°
Graoss = —DBC 0o 15
IBCSS 3600 (1)~ 7))
2
10°
Qrec26 !0 s

Srpcse = m



[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

5 y4actok

Gy == Gy13 + Gyy = 7.739

6 y4acTtok

Gyyg = Gy = 0.207

7 y4acTok

Gy7 = Gy + Gy = 7.945

8 yuactok

Gyg = Gy5 + Grpcs = 2.029
9 y4dacrok

Gyyg = Gy + Gyg = 9.974
12 y4dacrok

Gy 1 == Gog + Grpcg = 2221
11 ygacrok

Gy 1= Gy7 + Gppe7 = 3.613
10 y4gacrok

Gy o= Gxyy + Gypp = 5.834
13 y4dacrok

Gy 3 = Gyyg + Gyyp = 15.808
14 y4dacrok

Gy14 = Gyg = 0.027

15 y4dacrok

16 ydacrok

17 ydacrok



[MPOLJOJDKEHME IMTPUJIOXKXEHUA A

18 ydacrok

Gs18= Go10 + SrBcio = 2471
19 y4dacrok

Gyy1g = Gy 17 + Gy = 20.906
20 y4actok

G520 = Go11 *+ Srpciy = 0661
21 y4dacrok

Gyp| = Gyi1g + Gypg = 21.567
53 y4acTok

Gs53 = Gose + Grpese = 1693
52 y4acTok

Gs52 = Goss + Grpcess = 2071
51 ygactok

Gsi51= Gosa + Grpesg = 1934
50 ygacTok

Gs50 = Oxs1 + Gxsa + Oxs3 = 5661
49 yyactok

Gs49 = Gos3 + Grpess = 1937
48 yuactok

Gyug = Gyug + Gyi50 = 7.597
477 yuactok

Gs47= Gosz + Grpcesz = 2053
46 yuyacTok

Gs46 = Gos1 + Grpcst = 2186
45 yuactok



[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

44 y4actok
GE44 = G044 =0.73

43 yyactok

Gyy3 = Gyigg + Gyogs = 12.566
42 y4actok

G342 = Gogs + Grpcgs = 0432
41 yvacrok

Gyg1 = Gyigp + Gygz = 12.998
40 yuactok

G340 = God6 * SrBCas = 1579
39 yuactok

G139 = Gyigo + Gynaq = 14578
38 y4acTok

Gs38 = Go49 + Grpcgg = 0-328
37 y4yactok

Gs37 = Gogg + Grpceg = 1433
36 yuactok

G136 = Gyi37 + Gyrzg = 1.964
35 y4actok

Gs35 = Goso + Grcso = 1598
34 yyactok

G134 = Gyi35 + Gyrzg = 3.561
33 y4acTok

Gs33 = Go47 + Grpeey = 1853
32 y4acTok



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

31 yuacrok
30 yuactok

Gx30 = Go39 + Grpc3g = 0483
29 y4dactok

Gypyg = Gy3 + Gyy3q = 2048
28 y4acTok

G128 = Godo * Grpcao = 1443
2’7 y4acTok

Gs:27:= Goq1 * Orpcgy = 1303

26 y4acTtok

25 y4acTok

Gys = Gogp + Grpcgp = 178

24 y4acTtok

23 y4acTok
GEQS = G043 =0.238

22 y4acTok

54 yyactok

55 yuacrok
GESS = G029 = 0.304



[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

56 yuactok

57 y4actok
G257 = GO3O = 0.501

58 yuactok

Gy sg = Gyi5 + Gy57 = 47.615
59 yuactok
Gy59 = Gga7 + Grpcay = 0-801
60 yuactok
Gy = Gyisg + Gy59 = 48.417
61 yuactok

Gsi61 = Go28 * Grpcag = 266

62 yuyactok

Gsi62 = Go12 * Grpciz = 2:305

63 yuactok

Gs:63 = Go13 *+ Grpci3 = 1189

64 yuyactok

65 yuactok

Gy65 = Uo17 + Grpciy = 2.244
66 yuactok

Gy = Gyiga + Gyygs = 5.737
67 ydactok

Gsi67 = Go16 * GrBCi6 = 1946



[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

68 y4acTok
69 y4acTok

Gs69 = Go18 + Grpcig = 1499

70 y4acTok

G570 = Go19 + Grpcig = 1508

71 y4actok

Gs71 = Go23 + Grpcas = 1628

72 y4acTok

Gy179 = Gyyg + Gy7g + Gyy7q = 4.635
73 y4acTok

Gy73 = Gop + Grpcao = 194

76 y4acTok

G576 = Go22 + Grpc2z = 1387

75 y4actok

Gy75 = Gop1 + Grpca = 2:046
74 y4acTok

Gyy74 = Gyy75 + Gy = 3433
77 y4actok

Gyy77 1= Gyy73 + Gygg = 5373
78 y4acTok

79 y4acTok

G579 = Go14 + Grpcig = 2022

80 yudacrok

Gs80 = Go15 + Grpcis = 1802



[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

81 yuacrok

Gyg1 == Gyy79 + Gyrgp = 3.823
82 y4dacrok

Gyigy = Gyy7g + Gyigp = 16.88
83 yuacrok

G183 = Go24 * Grpc2g = 1.666
84 y4acrok

Gs:84 = Go25 + Grpcas = 0927

85 yuacrok

Gyigs == Gyigy + Gyig3 + Gygg = 19.473
86 y4dacrok

Gy:86 = Go26 + Grpcae = 1423

87 y4actok

Gyyg7 == Gyigs + Gyigg = 20.895

88 yudacrok

Gyigg == Gyi60 + Gyi61 + Gy = 102.494
89 yuacrok

Gyigg == Go3g = 2.196

90 yuactok

Gyyg == Go37 = 0.702

91 yuactok

Gyyg; = Gyigg + Gyig0 = 2.898

92 yvactok

Gygp = Gy36 = 1.151

93 yuactok



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

94 yuacrok

Gy94 = Go31 + O3y = 7516
95 yuactok

Gyyg5 == Gyy93 + Gyg4 = 11.566
96 yuactok

Gyyg6 = Go3p = 0.054

97 yuactok

Gyyg7 == Gyy95 + Gygg = 11.619
98 yuactok

Gyyog == Gyigg + Gyg7 = 114.113

Ryyp = 6867 Rypnji=586 Ry1:=586 Ry i=49.05

yn2

Ryppi= 4905 Ryppyi=49.05 Rypgpi=49.05 Ry i= 68.67
Ryp3i= 7848 Ryppyi=49.05 Ryjgqi=49.05  Ryjeqi=49.05
Rypq = 49.05 Ryngi=586 Rygq:=4905 Rycq:= 586
Rypsi= 586 Ryppsi=49.05 Ryygsi= 7848 Ry josi=49.05
Rypg = 4905 Rypnei= 586 Ryge:=49.05 Ry cqi= 58.6
Ryy7i= 3586 Ryppgi=49.05 Ryygqi=49.05 Ry aqi=49.05
Ryngi= 4905 Rypngi=49.05 Rypggi=49.05 Ry cqi=49.05
Rynoi= 49.05  Rypngi=49.05 Ryyggi=49.05 Rycoi= 586

Ryg10= 586  Ryp30i= 4905 Ry sqi= 6867 Ry 79:= 49.05
Ryq1= 4905 Rypap = 68.67 Ryysyi=49.05 Rypyi= 586
Ryan = 58.6 RYIL32 = 58.6 Ryﬂsz = 49.05 RYIL72 = 58.6
RYHIS = 49.05 Ryﬂ33 = 49.05 RYHSS = 58.6 RYIL73 = 49.05
Ryq14:= 49.05 Ryjaqi=49.05 Ry syi=49.05  Ryy:= 49.05
5= 49.05 Ry3si=586 Ry ssi=49.05 Ry 5i=49.05
6= 49.05 Ryj3c:=49.05 Ry sci=49.05 Ry 7¢:= 49.05
7 = 58.6 RYIL37 = 49.05 RYIL57 = 49.05 RYIL77 = 58.6
Ryﬂlg = 49.05 Ryﬂ38 = 49.05 RYHSS = 58.6 Ryﬂ78 = 49.05
Ryq19:= 68.67 Ryj3g:=49.05 Ry sqi=49.05 Ry79:= 58.6
Ryp0= 586  Rypgg= 4905 Ryyeni=49.05 Ry 0= 49.05

Ry
Ry
Ry

Ry, = 49.05
Ry, = 49.05
Ry g3 = 49.05
Ry g4 = 49.05
Ry,g5:= 58:6

Ry g6 = 49.05
Ry g7 = 49.05
Ry g8 = 68.67
Ry,89 = 58:6

Ry 90 = 49.05
Ry = 68.67
Ry 00 = 49.05
Ry,03 = 58:6

Ry 04 = 49.05
Ry 05 = 49.05
Ry 06 = 49.05
Ry 07 = 49.05
Ry 08 = 49.05



[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

0.38 038
O Gy50
d, ;:=0117-— = 0.054 d 01172259 o401
BHI] 0.19 BHS0 0.19
R R .
yal ya50
Gypy iyss, 8
gy = 0.117- ——— = 0.09 docyi= 0117 —=———— = 0.072
BH2 0.19 BHS1 0.19
R R .
yaz yns1
e, 038 stz0.38
3 _ Sssa
g3 = 0.117-——— = 0.091 dgyso = 0.117 = 0.074
R 019 Ryus
yi3
| Gy | g5
Gong 1= 0170700 = 0.086 dpys3 = 0.117- — = 0065
R, N
yad ya53
e, 038 GES40.38
»5 _ Oysa
dgys = 0.117-——— = 0.117 dgpsq = 0.117 — = 0241
0.19 R
R yn54
e 038
Ge, 038 Gyss”
6 _ Osss
dgyg = 0.117-——— = 0.031 dgyss = 0.117 — =003
R 019 Ryuss
e 038
Geo 038 Gyss”
»7 _ Ssse
g7 = 0.117-——— = 0.119 dpyse = 0.117 — = 0241
R 019 Rynse
o 038
e, 038 Gysr”
8 o172
dyyg = 0.117-——— = 0.073 dpys7 = 0.117 — = 0.043
0.19 R
R yas7
e 038
Gl
58
G 038 dpysg:= 0.117-———— = 0.234
Qoo = 0.117-—— = 0.134 B> 0.19
O o1 Rynsg
e 038
G 0
59
G 038 d 59 = 0.117-——— = 0.051
d =017 —2 6106 B 0.19
BulO -~ V- 019 =0. RyH59
o 0.38
Ge.. 038 Gego”
$11 _ Sse0
d = 0.117-——— = 0.091 dgueo = 0.117 = 0.244
BHI1 0.19 o .
R . yn60

yall



dpypo = 0.117-
dpyp3 = 0.117-
dpypa = 0.117-
dpyps = 0.117-
dpy1 = 0.117-
dpyp7 = 0.117-
dpypg = 0.117-
dpy1g = 0.117-
dpgyog = 0.117-
dyyog = 0.117-

0.38

Gyin

0.19
Ryni2

0.38

Gyi3

0.19
Ryni3

0.38

Gyi4

0.19
Ryﬂ14

0.38

Gyis

0.19
Rynis

0.38

Gy16

0.19
Rynte

0.38

Gy17

0.19
Ryn17

0.38

Gyig

0.19
Rynts

0.38

Gy9

0.19
Rynto

0.38

Gyoo

0.19
Ryn20

0.38

Gyo1

0.19
Rym1

[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

=0.073

= 0.159

=0.014

=0.16

=0.08

=0.163

= 0.079

= 0.166

= 0.046

=0.173

0.38
Gy61
dpgye1 = 0117 ————— = 0.108
R 0.19
yn61
0.38
G
362
dgyep = 0.117-————— = 0.072
R 0.19
yn62
0.38
G
363
dBH63 = 0.117~ﬁ = 0.06
R .
yn63
0.38
G
364
dpyeq = 0.117-———— = 0.087
R 0.19
yn64
0.38
Gy65
dpyes = 0.117-————— = 0.076
R 0.19
yno65s
0.38
G
3266
dpye6 = 0.117-———— = 0.105
R 0.19
yn66
0.38
G
367
dpye7 = 0117 ————— = 0.072
R 0.19
yn67
0.38
G
368
dpyeg = 0.117-————— = 0.121
R 0.19
yn68
0.38
G
3269
dpye9 = 0.117-————— = 0.063
R 0.19
yn69
0.38
G
370
dpy70 = 0.117-——— = 0.065
R 0.19
yn70



dBH22

dBH23

dBH24

dBH25

dBH26

dBH27

dBH28

dBH29

dBH30

dBH31

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

= 0.117-

I]])()ZI()JI)}(IE}JIA13 TTPATIOYKFHIAYG A

0.38

Gyo

0.19
Ryztzz

0.38

Gy3

0.19
Ryz[23

0.38

Gy4

0.19
RYZ[24

0.38

Gyps

0.19
RYZEZS

0.38

Gy6

0.19
RYZ[26

0.38

Gyp7

0.19
RYZ[27

0.38

Gyog

0.19
Ryz[28

0.38

Gyg

0.19
RYZ[29

0.38

Gy30

0.19
Ryz[30

0.38

Gy31

0.19
Ryz[31

=0.19

=0.032

=0.183

=0.07

=0.178

= 0.062

= 0.064

= 0.176

= 0.042

= 0.164

0.38
Gx71
R 0.19
ya71
0.38
G2
R 0.19
ya72
0.38
Gs73
0.19
R...72
0.38
G
374
R 0.19
yn74
0.38
Gs175
R 0.19
ya75
0.38
Gx76
R 0.19
ya76
0.38
G
377
R 0.19
ya77
0.38
Gy78
dBH78 =0.117 =0.148
R 0.19
ya78
0.38
G
379
R 0.19
ya79
0.38
G
3280
R .
yn80
0.38
Gyg1
R 0.19
ya81



dyyp = 0.117-
dyyz = 0.117-
dgp3q = 0.117-
dy3s = 0.117-
g = 0.117-
dyy37 = 0.117-
dyg = 0.117-
dyg = 0.117-
dpgrao = 0.117-
dypay = 0.117-
dgpan = 0.117-

[TPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

0.38

Gy30

0.19
Ryn32

0.38

Gyi33

0.19
Rsz33

0.38

Gyi34

0.19
RYH34

0.38

Gyi35

0.19
Rsz35

0.38

Gyi36

0.19
Rsz36

0.38

Gy37

0.19
Rsz37

0.38

Gyi3g

0.19
Rsz3 8

0.38

Gyi39

0.19
Rsz39

0.38

Gy

0.19
Ry 140

0.38

Gyy1

0.19

Rsz41

0.38

Gy

0.19

Rynd2

=0.103

=0.071

=0.09

= 0.065

=0.072

= 0.064

= 0.044

= 0.155

= 0.066

=0.143

= 0.041

0.38
_ Gyg2
dyygp = 0117 ———— = 0.163
R .
yag2
0.38
_ Gy83
dyyg3 = 0117 ———— = 0.068
R .
yn83
0.38
_ Gyig4
dyygq = 0117 ———— = 0.054
R .
yng4
0.38
_ Gy:gs
dyygs = 0117 ———— = 0.167
R .
yags
0.38
_ Gy:86
Ay = 0-117-——— = 0.064
R .
yng6
0.38
_ Gyg7
dyyg7 = 0117 ———— = 0.177
R .
yn87
0.38
_ Gy:g8
dyygg = 0117 ——— = 0.304
R .
ya88
0.38
_ Gy:89
dyygg = 0.117-———— = 0073
R .
yn89
0.38
_ Gy:90
dyyoq = 0117 ——— = 0.049
R .
yn90
0.38
Gy91
dyyop = 0.117 =0.078
Ryn91
0.38
555)
dyop = 0.117 5 = 0059
R .
yn92



dBH43 =0.117-

dpas = 0.117-

BH4

dyas = 0.117-

dppag = 0.117-

BH4

dpya7 = 0.117-

dpyag = 0.117-

Bu4

dBH49 =0.117-

depp = 0.07
depp =0.1
der3 = 0.1
depg = 0.1
deps = 0.125
depg = 0.05
dop7 = 0.125
dog = 0.08
depg = 0.150

dCTlO = 0.125

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

0.38
O 0.146 Gygz
019 d = 0.117- =0.092
R . BHI3 019
yn43 R '
0.38 yag3
G244 G 0.38
— =0.05 394
0.19 d = 0117 —— = 0.12
R . BH94 019
yn44 R '
yn94
0.38
G 0.38
2B g3 Gx95
0.19 dppos = 0.117-———— =0.142
R 0.19
yn45s R
ya95
0.38
G 0.38
>4
2405 Gy96
0.19 dppog = 0.117-————— = 0.018
R 0.19
y46 R
yn96
0.38 0.38
Gygy Gx97
— =0.073 d =0.117-— =0.142
0.19 BH7 0.19
RyIL47 RyJ197
0.38
G 0.38
e DY Gyo8
0.19 dppog = 0.117-————— = 0.338
R 0.19
yn48 R
ya98
0.38
Gy49
— =0.072
0.19
RYIL49
dCTlS = 0.08 dCT35 = 0.07 dCTSZ = 0.08 dCT69 = 0.07
dCT19 = 0.175 dCT36 = 0.08 dCT53 = 0.07 dCT70 = 0.07
dCTzo = 0.05 dCT37 = 0.07 dCT54 =03 dCT71 = 0.07
dCTzl = 0.175 dCT38 = 0.05 dCTSS = 0.05 dCT72 =0.1
dCTzz =02 dCT39 = 0.175 dCT56 =03 dCT73 = 0.08
dCT23 = 0.05 dCT40 = 0.07 dCT57 = 0.05 dCT74 =0.1
dCT24 =02 dCT41 = 0.150 dCT58 =03 dCT75 = 0.08
dCT25 = 0.07 dCT42 = 0.05 dCT59 = 0.07 dCT76 = 0.07
dCT26 =02 dCT43 = 0.150 dCT60 =03 dCT77 = 0.125
dCT27 = 0.07 dCT44 = 0.05 dCT61 = 0.125 dCT78 :=0.150

derge

dCT87:

derss
dergy
der90
der91
der92

deroz:

dero4
dCT95

= 0.07
=02
= 0.35
= 0.08
= 0.05
= 0.08
= 0.07
= 0.1
= 0.125
= 0.150



dCTll =0.1
dCle = 0.08
dCT13 = 0.175
dCT14 = 0.04
deppsi= 0.125
dCT16 =0.1
dCT17 = 0.175
Ry = 13.62-
Ry = 13.62-
Ry3y = 13.62-
Ryay = 13.62-
Ryys5y = 13.62-
Ryyy = 13.62-
Ryy7y = 13.62-
Rygy = 13.62-
Ry gy = 13.62-

[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A
dCT28 = 0.07

dCT29 =0.2

d
d
d
d
d

c13
c13
c13
c13

cr3

10

10

10

10

10

10

10

10

10

0:=0.05
1:=0.175
7= 0.125
3:=0.08
4:=0.1

dCT45:= 0.150 dCT6
derge= 008 deg
derg7:= 008 degg
dCT48:: 0.125 dCT6
dergg =008 degg
dCT50:: 0.125 dCT6

depsp =008 d

18.853

30.132

=51.72

= 23.543

= 44.952

=3.934

=47.384

=32.164

= 28.671

cT6

RyZ[SOY =

RyZ[Sly .

RyZ[SZy =

RyZ[53y =

Ryn54y:_

yaSSy

RyZ[56y =

yasTy -

RYZ[SSY =

2 = 008 dCT79 = 008 dCT96 = 0150
3 = 0.07 dCTSO = 0.07 dCT97 =02
4 = 0.1 dCT81 = 0.1 dCT98 =04
5 = 008 dCT82 = 0175
6 = 0125 dCT83 = 007
7 = 008 dCT84 = 007
8 = 0125 dCT85 = 0175
2
G
13.62:10 620 _ 24.05
4525
cT50
2
G
13.62:10 621 _ 29.232
4525
cr51
2
G
13.62:10 6232 _ 33.534
4525
cT52
2
G
13.62:10 6__¥3 _ 43.161
452
cT53
2
G
13.62:10 624 _ 16.594
452
cT54
2
G
13.62:10 625 _ 8.539
4525
¢TS5
2
G
13.62:10 6236 _ 16.811
452
cT56
2
G
13.62:10 6237 _ 23.169
4525
cTS57
2
G
13.62:10 628 _ 17.171
4525
cT58



RYIIIOY .

RYII13Y .

RYIIISY .

RYII16Y .

RYII17Y .

RYII18Y .

RYII19Y .

Rynzoy .

yally -

yal2y -

yaldy

ymly -

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

2

10
5.25
dCTlO

2

10
5.25

dCTll

2

10
5.25
dCT12

2

10
5.25
dCT13

2

10
5.25
dCT14

2

10
5.25
dCTIS

2

10

5.25
dov1z
2

10
5.25
dCT17

2

10
5.25
dCT18

2

10
5.25
dCT19

2

10
5.25
dCTZO

2
10

5.25
dCT21

¢ Ox10

—6 Sx11

¢ Ox12

6 Ox13

—6¢ Sx14

_6 Ox15

¢ Oxl6

6 Ox17

—6 Oxi18

¢ Ox19

—¢ Um0

—¢ Om1

G 2
-6 3259
= 25.543 RyII59y = 13.62-10 ﬂ =10.12
dCT59
2
G
-6 3260
=31.613 Rsz60y = 13.62-10 ﬂ =17.754
dCT6O
2
G
-6 361
= 38.546 Rsz61y = 13.62-10 ﬂ = 24.043
dCT61
2
G
-6 3262
3206 Rsz62y = 13.62-10 ﬂ =41.511
dCT62
2
G
-6 3263
=0.214 Rsz63y = 13.62-10 ﬂ =22.261
dCT63
2
G
-6 364
= 188.197 Ryn64y = 13.62-10 ﬂ = 29.557
dCT64
2
G
-6 3265
=16.379 Rsz65y = 13.62-10 ﬂ = 39.358
dCT65
G 2
= 43.603 -6 3266
Ryn66y = 13.62-10 ﬂ = 24.708
dCT66
= 47.714 ¢ Gyg7
Rsz67y = 13.62-10 ﬂ = 29.588
dCT67
2
= 56.075 G
-6 3268
Ryn68y = 13.62-10 ﬂ = 44307
danO
G 2
=40.273 -6 3269
Rsz69y = 13.62-10 ﬂ = 35415
dCT69
G 2
= 59.677 6 3270 _ 35839

Ryy70y = 13:62:10°

5.25
dCT7O



Rymdy:

Rymsy:

Ryme6y

Rym7y:

Rynosy

Rymoy

RYIL30y :

Rymiy:

Rymay*

ya22y -

ya23y -

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

2
2 G
G —¢ Ou71
¥22 _ P
— T — 40.555 Ry 71y = 13.62:10 o =47
d 2 dCT71
cT22 )
2 R 1362107 22 5 s
O3 yazzy . 525
—= _ 5013 G5
5.25 cT72
dCT23 5
2 R 1362107 2 gt
_6 Ox24 ya73y = 13.62-10 v
— = =39.795 45
5.25 cT73
derog )
2 R g e 136210 O ZTh _g as
e yardy R 525
— 49.904 45
5.25 cT74
dCT25 . 5
226 ya75y = 19 e )
- 34331 e
5.25 c175
dCT26
2 G2
G ¢ 9x76
—6 Ox27 . L6 9876
— 2 26731 Ryn76y' 13.62-10 ) s 30.304
5.5
dero7 176 2
2 G
G —¢ Oxn77
28 el ST
— = 32.805 Ry 177y = 13.62:10 5o =217
d 2 dCT77
cT28 )
2 G
G —¢ Oxn78
%29 . L6 9318
— - 26.694 Ry 178y = 13.62-10 5o = 49129
d > dCT78
cT29 )
2 G
G 6 Ox79
330 _ -6 _
_1706  Rya7oy = 13.62:10 —d o= 31941
5.5
dCT3O cT79 )
2 G
G —¢ Ux80
31 _ -6 .
5.5
der3t 180
2 2
U2 _ o R R | EE
5.25 ' ya8ly : 55 .

dCT32 dCT81



Ryﬂ33y .

Ryﬂ34y :

Ryﬂ?’sy .

Ryzt36y .

Ryﬂ37y .

Ryﬂ?’gy .

RyZL39y .

Ryﬂ40y .

Ryﬂ41y :

Ryﬂ42y .

Ryﬂ43y .

Ryﬂ44y .

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

13.62-

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

2
G
_ ¥
1070233 _ 26903
4525
ct33
2
G
- 34
10024 _30m
4525
cr34
2
G
_ ¥
10 ¢ 35 _ 40019
4525
ct35
2
G
_ ¥
106 3 30136
4525
c136
2
G
_ ¥
1070237 _ 35465
4525
ct37
2
G
_ ¥
106 3B 25712
4525
cT38
2
G
_ ¥
1070232 _ 27265
4525
c139
2
—6¢ Ux40
10 = 39.208
4525
ct40
2
G
_ Y41
106 — 48.693
4525
cr4l
2
¢ Uxa
10 = 17.201
4525
cr42
2
G
- Y4
106 3 4551
4525
cr43
2
G
- Y44
106 49,1
5.25
deraq

R

Gl
—6 °x82
R =13.62-10 - = 36.555
yn82y 4525
cT82
2
G
-6 383
R = 13.62-10 -—  =43.733
yn83y 4 525
cT83
2
G
-6 384
R =13.62-10 -— =13.54
yng4y 4525
cr84
2
G
-6 385
R = 13.62-10 -— = 48.65
yA85y RS
cT85
2
G
-6 3286
R =13.62-10 -— =31.884
yn86y 4525
c186
2
G
-6 387
R =13.62-10 -— =27.789
yn87y {525
cT87
2
G
-6 388
R = 13.62-10 -— =35417
yn88y 4 o525
cT88
2
G
-6 3289
R =13.62-10 -— = 37.681
yn89y 4525
cT89
2
G
—6 9390
Ryzl90y = 13.62-10 W = 4548
¢190
2
G
—-6 “¥91
R =13.62-10 -— = 65.647
yadly 4525
c191
2
G
—6 X902
R =13.62-10 - = 20.876
yn92y 4525
c192
2
G
-6 3293
=13.62-10 -— =39.714
ymd3y 5.25

dero3



[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

2
G
_¢ Ox4s
Ryu4sy = 13.62:10 —
dCT45
2
G
_6 Usu46
Ry4y = 13:62:10 —
derge
2
G
_¢ Us47
Ryy47y = 13.62:10 —
dCT47
2
G
_6 OUxas
Ry4gy = 13:62:10 —
derag
2
G
_6 Us49
Ry49y = 13.62:10 —
derg9

12 = 6.2 116:: 31 130

lg:= 713 ljg:=1123 33
lg:=3.1 lyp=713 l34
17 := 62 ly; =937 I35
lg:=12.4 lyp =317 l36
lg =434 lyy:=24.8 I3
ljg=558 Iyy:=713 I3g

=40.377

= 37.344

= 32.943

=43.324

=29.319

=31

109.2

62.7

= 3.1
=348
=62
=217
=062
= 46.5
=403
15.5

65.8

=21.7

RYZ[94Y .

RYZ[95y .

RYZ[96Y .

RYZ[97Y .

RYZ[98y .

=31
=403
= 182.9
=217
= 3.1
= 46.5

24.8
117.8

15.5

=937
=372
=341
=217

13.62:10~ %
13.62:10~ %
13.62:10~ %
13.62:10~ %
13.62:10~ %
157 = 93
l5g == 80.6
159 = 62
163 = 6 2
165 = 31
167 = 62
170 = 62

2
I a0s
doron
2
Gzi = 38.552
dCT955.25
2
Omo6 ~8314x 10
d,wng5'25
2
GEL = 8.593
d,wn75'25
2
BN g
dCT985.25
l7; =944  Ig5:= 589
175 :=90.6  Igg:= 31
l73:=3.1 lg7 =31
l4:=31.7 lIgg:=103
l75:= 341 lIgg:= 682
l7g:=434  lgp:= 6.2
l77:= 658 gy :=127.1
lyg =317 lgy:=124
l7g:=59.6  lg3:=159.6
Igg =62 lgg =217
Ig; =372 lgg5:=49.6
Igy =41 lgg = 21.7
Ig3:=6.2 lg7:=18.6
Igq =31 lgg == 40.3



= 1;-0.2 = 20.4
lyy = 15:0.2 = 1.24
I3, = 13:02 = 36.72
lgy = 14:02=3.78
s, = 15:0.2 = 14.26
lgs = 1602 = 0.62
175 = 17:02 = 12.4
Ig, = 1g:0.2 = 2.48
lg = 1g:0.2 = 8.68
1105 = 1102 = 1116
I115:= 17102 =31
119y 1= 11202 = 11.92
l135:= 113:0.2 = 9.44
1149 1= 114:0.2 = 1.86
l15, 1= 1]5:0.2 = 5.58
l1gy = 11602 = 6.2
1175 1= 17:0.2 = 13.64
l1gy 1= 11:0.2 = 1.24
1195 1= 119:0.2 = 22.46
10y 1= ly(0.2 = 14.26
Iy1s = lp-0.2 = 18.74
Iy2y 1= 150.2 = 6.34
Iy35 1= 153:0.2 = 4.96
Ipay = 1p40.2 = 14.26
Iysy = lp5:0.2 = 1.24

g = 1) + 1, = 1224
Iy = by + 1y, = 7.44
lysy = I3 + 13, = 22032
lysy = Iy + 1y, = 22.68
lsyy = Is + 15, = 85.56

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

1263
1273
1283
1293
1305
1315
1325
133,
1345
1355
1365
1375
1385
1395
1403
l415
1425
1433
1445
1455
1463
1473
1483
1493
1505

= lyg0.2 =124 lgpy = 151-02= 3.1
=157:0.2 = 0.62 lsp, == 15:0.2 = 8.2
= 15g:0.2 = 0.62 ls3, = 153:0.2 = 18.74
=1p9:0.2=62 lsgy = 154:0.2 = 7.4 1795
=130:0.2 =124 l5s5, = 155:0.2 = 6.82 '805
=1371:02=2184 55, = 15502 = 4.34 815
=135:02=1254  l57,:=157:02= 1.86 825
= 133:0.2 = 0.62 lsg, == 154:0.2 = 16.12
= 134:0.2 = 6.96 lsg, == 159:0.2 = 1.24
=135:0.2 = 12.4 lg0, == 160-0-2 = 5.58
= 13402 = 434 lgpy = 1g1:02= 5.1

1765 = 176:0.2 = 8.68
1775 1= 17702 = 13.16
I7g5 1= 17:0.2 = 6.34
= 179:0.2 = 11.92
= 1gp0.2 = 1.24
= 1g 02 = 7.44
= 1gy0.2 = 8.2
Ig3, 1= lg3:0.2 = 1.24
Igay 1= lgq0.2 = 6.2
Igsy 1= lgs:0.2 = 11.78
Iggy 1= lgg0.2 = 6.2
Ig7, 1= lg7:0.2 = 6.2

=13702= 124 gy, = 165:0.2 = 29.14
= 13402 = 9.3 lgzy = lg302= 124 188977 lgg02=20.6
2139022806 lgy,i=leg02= 1302 895 Igg0-2= 1364
=1y02=31 lgss = lg570.2 = 0.62 lggy = 19902 = 1.24
=141:02=13.16  lgg, = lgg0.2 = 15.64 lgy = 1g1-0.2 = 25.42
i=149:0.2 = 4.34 lg7s = lg7:02 = 1.24 lgyy = 1gy-0.2 = 2.48
= 14302 = 62 lggy = lgg02 = 8.06 193077 lo30-2=11.92
= 1y002=806  lgg, = lgg:0.2 = 12.54 lggs = lg4-0.2 = 4.34

= 14502 =36.58 10, 1= 1902 = 1.24
= g02=434  1y,:= 17,02 = 18.88
= 147022062 lgp, 1= 19502 = 18.12
= 14g:02=193 1735 1= 173:0.2 = 0.62

195y = lgs0.2 = 9.92
lggs 1= lgg0.2 = 4.34
lg7, 1= lg7:0.2 = 3.72
logs = lgg-0.2 = 8.06

Iygsy = I3y + l34, = 4176
Iyssy = I35 + I35, = 74.4
I3gs: = I3 + l36, = 26.04
ly7sy = I3 + I35, = 7.44
ligs: = l3g + I3g, = 55.8

1672 = 167 + 1673 =744
1682 = 168 + 1683 = 48.36
1692 = 169 + 1693 =75.24

1702 = 170 + 1703 = 7.44



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

lox = lg + lgy = 3.72

lysy = 1g + 1gy = 744
Igy = Ig + lg, = 14.88
lgs; = lg + lg, = 52.08
lios = L + L0y = 66.96
=1y + 1y, = 186
gy i= g + lypy = 71.52
li3y = 1y + 13, = 56.64
gy = g+ lygq = 1116
lysy = ly5 + 15, = 3348
ligs = lig + lygs = 372
ly75:= 17 + 17, = 81.84
ligs = lyg + lygy = 7:44
ligy = g + 119, = 134.76

Lo = Lo + lygs = 85.56
lysi=lyy + 1y, = 11244
lyys = Ly + 1yy, = 38.04
lygs = Ly + lyg, = 29.76
lyas = Loy + lyg, = 85.56
lyss = lys + Lys, = 7.44
Lygs = L + Lygy = 744
ly7s: = lyg + 1y7, = 3.72
lygs = lyg + lyg, = 3.72
lygs: = Lyg + lyg, = 372
Loy = I3 + 130, = 7:44
I3y = I3 + 13y, = 131.04
lyps = lgy + 13y, = 75.24
lygy = Ig3 + 133, = 3.72

Ryl
iy'lis
AHy = 2= 0235
9810
Ry oyl
2y oy
AHy = 22222 0,023

9810

395
l40m
755>
Loy
ly3m
lys
l4sy
l46n
479
l4gs:
l4o%;
Isox
515
Isom
Is3y
Is4s
Issy
Is6x
Is7%)
Isgy
Isox
lsox
l1x
leoy
lo3x
loax
losy
loox

= 139 + I3, = 48.36
= Iy + lg0, = 186
= lyq + 141, = 78.96
= Iyy + 1gp, = 26.04
= g3 + g3, = 372
= lyy + g, = 4836
= Iy + g5, = 219.48
= Iy + g, = 26.04
= Iy + 1y7, = 3.72
= Iyg + lgg, = 5.8
= lyg + 149, = 29.76
14136

=150 + Isg,
= 151 + 1513 = 186

= lgy + lgp, = 49.2
= lg3 + lgy, = 112,44
= lgy + Loy, = 44.64
= lgs + lgs, = 40.92
= lsg + lgg, = 26.04
= lg7 + lg7, = 11.16
= lgg + l5g, = 96.72
= lsg + lgg, = 7.44
= lgg + lgpy = 3348
=g + lg1, = 30.6
= lgy + lgy, = 174.84
= lgy + lgy, = 7.44
= lgg + lggs = 78.12
= lgs + lgs, = 3.72
= lgg + g, = 93.84

Rynsoylsos
9810
RyﬂSlyJSIZ
9810

s
1735
lgs
1755
1765
1778
l78%
1795,
I80m
313
Igos
Ig35
Ig4s
Igss
Ig6%
Ig7%:
Iggs
Igon;
lgon
lg1s
lgos:
lg3n
logs:
lgsy;
logx
lg75;
logs:

= lgy + 179, = 108.72
= gy + 1y3, = 3.72
= lyg + lgg, = 38.04
= lgs + 1o, = 40.92
= lyg + lyg, = 52.08
= 197 + 177, = 78.96
= lyg + l7g, = 38.04
= lyg + g, = 71.52
= Igg + g, = 7.44
= lgy + Ig, = 44.64
= Igy + gy, = 49.2
= Igy + lg3, = 7.44
= lgg + Igg, = 372
= Igs + Igs, = 70.68
= Igg + g6, = 372
= Ig7 + g7, = 372
= lgg + lgg, = 123.6
= Igg + Igg, = 81.84
= lgg + lgg, = 7.44
= lgy + 1o, = 152.52
= lgy + lgp, = 14.88
= lg3 + lo3, = 71.52
= lgg + lgg, = 26.04
= lgg + lgs, = 59.52
= lgg + lgg, = 26.04
= lg7 + lg7, = 2232
= lgg + log, = 48.36

= 0.347

= 0.055



AH3 .

AH4 .

AHS .

AH6 .

AH7 :
AHS .

AH9 .

AHIO =

Ryn3y'132

Rynaylas

RyHSy'15E
Ryn6yles

Rynrylrs
Ryngy lgs:

Rynoylox:

9810

9810

9810

9810

9810

9810

9810

Ryqtoylios

9810

Ryyhiis

9810

Ryq2ylize

9810

Rynsylizy

9810

Ryul4y4l42

9810

Rynsylisy

9810

Ryul6y4l62

9810

Rynzylirs

9810

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

1.162

0.054

0.392
1.492 x 107 °

0.359

0.049

0.152

=0.174

= 0.06

=0.281

=0.185

=2437x 10

= 0.642

= 0.062

=0.364

4

RYH52Y4522

=0.168
9810
R -1
>
YRSV 332 g5
9810
R -1
4y’ 1543
YWY A 476
9810
R -1
>
_YASSY 33X e
9810
R -1
>
YAy 56% ) s
9810
R -1
>
_ymSTy 57X 006
9810
R -1
>
_ynas8y 38X 169
9810
R -1
>
YA 9% a5
9810
R -1
0 0X
_ym60y 60 )
9810
R -1
1 12
_ymély 61> _ 475
9810
R -1
2 23
_yR62y 2%,
9810
R -1
>
_ymé3y 633 14
9810
R -1
4y 1643
_yRbdy 64% s
9810
R -1
>
_ymeSy 65% 015
9810
R -1
>
_ymé6y 66 ¢

9810

x 10



AH24 =

Ryqisy'lisy

9810

Ryq19y'lion

9810

Ry 00y'l2on

9810

Rypiylbiy

9810

Ryoylooy

9810

Ry03ylasy

9810

Ry0aylogy

9810

RynZSyJZSZ

9810

Ry 06y l26n

9810

Ryn27y4272

9810

Ry08ylagy

9810

Ry 09y laoy

9810

Ry 30y 1308

9810

Rysiylaiy

9810

Ry32ylany

9810

Ry33y 133y

9810

[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

= 0.036

=0.77

=0.351

= 0.684

=0.157

= 0.016

= 0.347

=0.038

=0.26

= 0.01

=0.012

=0.101

= 0.016

= 0.685

=0.169

= 0.01

Ryn67y4672

= 0.022
9810

Ry ool

_ya68y 682 o1g
9810

Ry ool

_yn69y 9% _ oy
9810

Ry 01

ATy 702 7
9810

Ry 1ol

YRy TN es
9810

Ry ol

YATZY Y 59y
9810

Ry 2.1

AT BE 614
9810

Ry g0l

YAy AR o
9810

Ry el

YATSY 3% s
9810

Ry el

YATOY 6% ) 164
9810

Ry ol

YATIY 7% 74
9810

Ry ool

YAT8Y T8E ) 19
9810

Ry 0.1

YATOY 9% 5as
9810

Ry el

—yaB0y 802 ) 39
9810

Ry o1l

ym8ly 81X o)
9810

Ry ol

_yn82y 8% %3

9810



Ry34y 1345

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

=0.131

9810

R -1
yadsy 358 1 as

9810

R -1
yn36y 363 _ 0.08

9810

R -1
Zym3Ty 37E s

9810

R -1
yn38y 383 _ 0.146

9810

R -1
yn39y 393 o134

9810

R -1
_ymaly 40% s

9810

R -1
Zymaly 4% o,

9810

R -1
ymaZy 2% s

9810

R -1
Zynd3y 3% s

9810

R -1
_ynddy dAx o0

9810

R -1
ypby X o0,

9810

R -1
_yRaby 6% 109

9810

R -1
ymaly 475 o6,

9810

R -1
_ynaBy 8% 46

9810

R -1
_yma9%y % oo

9810

AH83 =

Ryi83yls3s

= 0.033
9810
R -1
_yAB4y A% s
9810
R -1
_yaBSy 5% g
9810
R -1
yn86y 863 o121
9810
R -1
Y87y 87X 105
9810
R |
_yn88y 88% 446
9810
R -1
yn89y 893 0314
9810
R -1
_yn90y 90% ey
9810
R -1
Zymly 1% o,
9810
R -1
_ya92y 92% sy
9810
R -1
yn93y 1933 029
9810
R -1
_ynody 94% 13
9810
R -1
YRSy 9% ey
9810
R -1
yn96y 1963 2907
9810
R -1
ZymITy 97% 5
9810
R -1
98y 1983
_yno8y 98% 107

9810

x 10



Qs1omax = 10.995

[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

Qrpc = 1.645

Qxorenmsroii = Quomax + Qrec = 12.64

Vynl =39 Vynll =8 Vyn21 =27
Vyn2 =8 Vynlz =53 Vyn22 =34
Vyﬂ3:: 8 Vyn13:: 27 Vyn23:: 1.4
Vyﬂ4 =8 VYIL14 =13 VYIL24 =34
VynS =12 VynlS =12 Vyn25 =39
Vyn6 =14 Vyn16 =8 VYIL26 =34
Vyﬂ7:: 12 Vyn17:: 27 Vyn27:: 3.9
Vyﬂg =53 VynlS =53 VYIL28 =39
Vyﬂ9 =18 Vyn19 =27 VYIL29 =34
VyILIO:: 112 Vyn20 =14 VyIL30 =14
Vyn61 =38 Vyn71 =39
Vyn62 =53 Vyn72 =38
Vyn63 =39 Vyﬂ73 =53
Vyn64 =38 Vyn74 =38
Vyn65 =53 VyIL75 =53
Vyn66 =12 Vyn76 =39
Vyn67 =53 VyIL77 =12
Vyn68 =8 Vyn78 =18
Vyn69 =39 VyIL79 =53
VyIL70 =39 Vyn80 =39
Npon = 8760 Npern = Nroq ~ Noron = 3.336 x 103
= 5424 % 10° ai= 025

Noron

Vyn31
V.
V.
V.

VYH35

Vyn36~

Vv
Vv
Vv

VYH40'

Vyn81

Vyn82

VYHSS

VYH84

VYHSS

Vyn86

Vyn87

VYHSS

Vyn89

VYH9

ya32:
ya33 -
ya34 -

yn37:
ya38 -
ya39 -

=27
=12
=53

=39
=53
=39
=14
=27

=39

=38
=27
=39
=39
=27
=39
=34
=101
=53
o= 14

yn4l

Vyﬂ42 .

ypa3 = 18

VYH44 =14

=18

yn4s

ya98

ymol1 -
yn92
yn93
Vynos
ym95
Vyn96:

Vyn97:
=135

=18

=14

VYI[46 =153

Vyn471

ynag = 12

Vyn9:

yHSO =12

=53

=53

VYILSI =53
VyILSZ =53
VYH53 =39
VYH54 =175
VyILSS =14
Vynse =73
VYII57 =14
Vynsg =73
VYH59 =39
Vyneo =73



[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

Voronl = yﬂl'll'lo_ 3~ 0.398 Viernl = Vyﬂl'll'lo_ 3~ 0,398
Vorom2 = yﬂz'lz'lo_ 3 0.05 Viern2 = yﬂz'lz'lo_ 3= 005
Voron3 = Vyy313:10° 3 1.469 Viern3 = Vyu3'1310° 3 1.469
Vorond = y2l4'14'10_ 3-0.151 Viernd = yﬂ4'14'10_ 320151
Vorons = y;l5'15'10_ 3~ 0.856 Vierns = yﬂ5'15'10_ 3~ 0.856
Voron6 = Vyne'le' 10" 3 _434x10 1 Vier6 = Vyne'le 10 3 _434x10 °
Voron7 = y;l7'17'10_ 3 0.744 Viern7 = yﬂ7'17'10_ 3 0.744
Voron8 = Vyg1g:10° 3 — 0.066 Vierns = Vynglg 10" 3 0.066
Voron9 = Vyﬂ9.19.10_ 3_ 0781 Vierno = Vynolo'1 0~ 3 < 0781

-3
Voron10 = Vya10lio10 =~ =625

VOTonl 1

VOTOH 12

VOTOH 13

VOTOH 14

VOTOH 15

VOTOH 16

VOTOH 17

VOTOH 18

VOTOH 19

VOTOHZO

VOTOHZ 1

VOTOHZZ

V0T0n23

-3

= yalZ'

-3
= Vyqi3113:10 7= 1274

= Vynl4

-3
= Vyns51ly510 7= 0335

= y,Il16'

= y;l17.

-3
= Vyniglyg10 = =0.033

= y,Il19'

-3
= yﬂ20'120~10 =0.1

-3
= Vynrlp 10 7 =253
. y;lzz'lzz'lo_3 = 1.078

-3
= Vyp31p3:10 7 =0.035

11510

-3
114'10 =0.012

-3
l1g10 7~ =0.248

-3
117107~ = 1.841

-3
11910~ =3.032

JI

JI

JI

VneTH 13

VneTH 14

v
v
v
Viern18

v

aeruls = Vy;[15'
netul6 = Vynl6

netul7 = Vynl7

netul9 = Vynl9

-3
Viern10 = Vyn10lio10 ~ =625

-3
Viernt1 = Vyu11:111°10 7 = 0.124

-3
Viern12 = Vyp12'l12'10 ~ = 0316
Vo il 1070 = 1.274
= Vym3lz10 =127

= y;n14'114'10_ >~ 0012

1510 320335
-3

ljg10 7 =0.248
-3

1,710 7 = 1.841
-3

= Vyniglyg 107~ = 0.033

-3
119107~ = 3.032

-3
Viern20 = Vyn20'l20'10 ~ = 0.1

Viern21 = Vygzl

-3
1y1:107 7 =253

-3
Viern22 = Vyp2'lpp' 10~ = 1.078

VneTﬂ23

-3
= Vyp31p3:10 7 =0.035



IMTPOAOJDKEHME ITPJIOXXEHMA A

3 3

Voron24 = yz[24~124-1o‘ =2.424 Viern4 = Vyaly 4107 = 2424
Voron2s = y£l25'125'10_ *= 0024 Viern2s = yﬂ25'125'10_ *=0.024
Voron26 = y£l26'126'10_ *= 2108 Viern26 = y£[26'126'10_ *=2.108
Vorom27 = y£l27'127'10_ =001 Viern27 = yﬂ27'127'10_ *= 0012
Voron28 = y£l28'128'10_ =001 Viern2g = yﬂ28'128'10_ *= 0012
Vorom29 = y£l29'129'10_ *=10s4 Viern29 = yﬂ29'129'10_ *= 1054
Voron30 = y£l30'l30'10_ Pogesx 107 Viern30 = yﬂ30'130'10_ P g68x 1077

-3 -3
Vs 131°10 7 =2.948 VvV 131-10 7 =2.948

oror31 = Vym31 nern3l = Vyn3l

-3
4 135107 7 = 0.752

-3
13310~ = 0.016

-3

oron32 nern32 = Vyn32

3

133107~ = 0.016 v

v nern33 = Vyn33

orom33 = Vym33’

-3 -3

oron34 nern34 = Vyn34

-3 -3
13510~ = 0.242 v 13510~ = 0.242

v nern35 = Vyn3s

oron35 = Vym35’

3

3610 ~ =0.115 Viern36 = Vyn36

3

4 I3 10 7 = 0.115

oron36 = Vyn36

-3 -3
4 13710~ = 0.024 v 137107~ = 0.024

oron37 = Vym37 nern37 = Vyn37

-3 -3
4 I3g:10" ~ = 0.065 v 13g-107 7 = 0.065

orom38 = Vym38’ nern38 = Vyn3s

3 3

Voron39 = y£l39'l39'10_ = 1.088 Viern39 = yﬂ39'139'10_ = 1.088
Vorondo = Vynaolgg 10 = 0.06 Vaernd0 = Vyaolao 10 = 006
Vorondl = Vyna1la 10" = 1184 Vierndl = Vyuarla 107 = 1184
Voron42 = y£l42'l42'10_ =003 Vierna2 = Vyﬂ42'142'10_ }= 003
Voron43 = y£l43'l43'10_ *= 0558 Vierna3 = Vyﬂ43'143'10_ }= 0558
Vorond4 = Vynda'lag 10 3~ 0.056 Viernad = Vynadlag 10 3~ 0.056
Voronds = y£l45'l45'10_ =320 Viernas = Vyﬂ45'145'10_ } =320
Voronds = Vynse'lae 1077 = 0115 Vierna6 = Vyﬂ46'146' 1077 = 0115



v0T0n47

v0T0n48

v0T0n49

VOTOHS 0

VOTOHS 1

VOTOHS 2

VOTOHS 3

V0T0r[54

VOTOHS 5

VOTOHS 6

VOTOHS 7

VOTOHS 8

VOTOHS 9

v0T0n60

V0T0n6 1

v0T0n62

v0T0n63

V0T0n64

v0T0n65

v0T0n66

v0T0n67

v0T0n68

v0T0n69

v0T0n70

[MPOLJOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

= Vynarlaz 10 320016
= Vynaglag 10 320558
= Vyn49'149'10° =031
= Vynso'ls0'10 - 1414
= Vyns1lsp 10 3~ 0082
= Vynsolsp 10 0217
= Vyns3ls310° 3= 0365
= Vynsqlss 10 3279

= Vynsslss 10 3= 0.048
= Vynse'lse 10 - 1627
= Vyns7ls7:10 3= 0013
= Vynsglsg 10 3= 6.045
= Vynso'l59'10° 3~ 0024

-3

= Vyne1le1'10 3~ 0204
= Vyne2le2 10 P02
= Vyne3le310 3~ 0024
= Vynealea 10 3~ 0521
= Vyne5les 10 320016
= Vyne6'l66' 10 3~ 0938
= Vyne7le710 3~ 0033
= Vyne8'leg 10 - 0322
= Vyn69'l69' 10 3= 0245

-3

-3
VJ'IGTH47 = VYI[4714710 = 0.016

vJIeTH48

vJIeTH49

vJIeTHSO

VneTHS 1

VneTHSZ

VJICTH53

vJIeTH54

VneTHS 5

VneTHS 6

vJIeTH57

VneTHS 8

vJIeTH59

vJIeTH6O

vJIeTH6 1

vJIeTH62

VJICTH63

vJIeTH64

VJICTH65

vJIeTH66

vJIeTH67

vJIeTH68

vJIeTH69

vJIeTH7O

= y;:[48'148'10_
= y/:[49'149' 10
= Vyns0
= Vynsplsp 10
= y/:[52'152'10_
= Vyns3
= y/:[54'154' 10
= Vysslss 10
= Vyns6
= Vyns7
= Vyﬂsg-lsg-lo_
= Vyn59
= Vyn60'l60 10
= yn61'161'10_
= Vyne2ler 10
= Vyn63
= Vynea'lea 10
= Vy):[65'165'10_
= Vyne6'l66 10
= yn67'167'10_
= Vyn6s
= Vyn69'l6o 10

-3
15010

-3
15310

-3
15410

-3
15710

-3
15910

-3
16310

-3
Teg 10

3. 0.558

3 0.131

= 1414
3 0.082
3 0.217
= 0.365
3 2.79

3 0.048
= 1.627
=0.013
3 6.045
=0.024
3 2.093
3 0.204
3 0.772
=0.024
3. 0.521
3 0.016
3 0.938

3 0.033

=0.322

3. 0.245

3. 0.024



V0T0n7 1

V0T0n72

V0T0r173

V0T0n74

VOT0H75

V0T0n76

V0T0n77

V0T0n78

V0T0n79

VOTOHSO

VOTOHS 1

VOT0H82

V0T0r183

VOT0H84

V0T0r185

V0T0n86

V0T0n87

V0T0n88

V0T0n89

V0T0n90

V0T0n9 1

V0T0n92

V0T0r193

V0T0n94

=V,

= Vyn75°

= y[[761610

= Vyn81
= YI[SZ

= Vyn83

= Vyn85s

= Vyn87

= Vyn8s

= Vyn90°19010
= Vyn9l

= Vyn92

[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

-3

-3
-3

-3
= Vyu7al74107~ = 0254

3 0.012

-3

= yﬂ78-178-10‘ 30,571
= Vyﬂ79~179-10_ 3_0316

-3

-3

-3

-3

-3

3

-3

-3

-3

3
lgr 10> = 1.107
g2’ 10 " =1.

-3

-3

-3
lgg-10 = =10.403

=8.68x 10
1 10_3— 0.674
o1’ =0

-3

3

v

aera7l =

VJIeTH72 :

VJ'IeTH73 :

VJIeTH74

VJ'IeTH75 :

VJ1eTH76 :

Viern77 =

VJ'IeTH78 :

VJ'IeTH79 :

VneTHSO :

VJ'IeTH8 1

VneTHSZ :

VJ'IeTH83 :

Vierngsd =

VneTHSS :

VJ'IeTH86 :

VJ'IeTH87 :

VneTHSS :

Vierng9 =

VJ1eTH9O :

VJ'IeTH91 :

VJ'IeTH92 :

VJ'IeTH93

VJIeTH94 :

3

Vyualp-107 7 = 0398
-3
-3

-3
Vyu7al7410" " = 0.254

-3

-3

-3

-3

-3

-3

-3

-3

-3

-3
yngalga 107 = 0.121

-3

-3
yﬂ86'186'10 = 0.121

-3

-3

-3

-3
yro0’ Igp-10

-3

-3

3

-3

=8.68x 10

3



-3
V0T0H95 = Vyﬂ9519510 = 0.893

-3
V0T0H96 = Vyﬂ96196 10 = 0.391

-3
V0T0H97 = Vyﬂ97197 10 =0.632

-3
V0T0H98 = Vyﬂ98198 10 =5.441

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOKEHUA A

-3
VHCTH95 = Vyﬂ9519510 = 0.893

-3
VHCTH96 = Vyﬂ96196 10 = 0.391
JI

-3
A\ eTH97 = Vyﬂ97197 10 =0.632

-3
VHCTH98 = Vyﬂ98198 10 =5.441

2:(V ‘n +V ‘n
otonl “oron etHl e
Vionl = ( sert Mers) _ 0.796
n
ron
2:(V ‘n +V ‘n
2 2
Viom = ( oror2 Moron JIETH J'ICTH) — 0.099
Oron
2:(V ‘n +V ‘n
3 3
Viows = ( oron3 Moron JIETH J'ICTH) 2038
Oron
2:(V ‘n +V ‘n
4 4
Voo = ( oror4 oron JIETH J'ICTH) 0302
it
Oron
2'(V6T0n5'n0Ton +<Vﬁ6TH5'nHeTH)
Veons = — 1711
it
Oron
2:(V ‘n +V ‘n
6 6 -
Vi = ( oron6 Moron JIETH J'ICTH) _ 868 x 10 3
it
Oron
2'(V6T0n7'n0Ton +<Vﬁ6TH7'nHeTH)
Viog? = - 1.488
I
Oron
2'(V6T0n8'n0Ton +<Vﬁ6TH8'nHeTH)
Veons = ~ 0.131
it
Oron
2:(V ‘n +V ‘n
9 9
Vi = ( oron9 Moron JIETH J'ICTH) _ 1562
I
Oron
2'(vbTon10'n0Ton + V'n,eTHIO'nneTH>
VFO,I[IO = =12.499
Oron
2'(vbTon11'n0Ton + VﬁeTHll'nneTH>
VFO,I[II = =0.248
Oron
. 2'(vbTon12'n0Ton + VﬁeTHIZ'nneTH>
VFO,Ellz = = 0632

Oron



[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

roxl3 -

roxl4 -

roals -

roal6 -

roxl7 -

roxl8 -

roxl9 -

rox20 -

rom21 -

rom22 -

rom23 -

rom24 -

2'(VOTOHB'HOTOH + VneTH13'nneTH) 2549
Drop

2'(VOTonl4'noT0n + VneTH14'nneTH)  0.004
Drox

2'(VOTOHIS'HOTOH + VneTHIS'nneTH) 067
Drop

2'(VOT01116'noT0n + VneTH16'nneTH) — 0496
Drox

2'(VOToannomn + VneTH17'nneTH) 3683
Drop

2'(VOTOHIS'HOTOH + VneTHIS'nneTH) — 0.066
Drop

2'(VOTonl9'noT0n + VneTH19'nneTH) — 6.064
Drop

2'(VOT01120'noT0n + VneTHZO'nneTH) o0
Drop

2'(VOT01121'noT0n + VneTHZI'nneTH) - 5.06
Drop

2'(VOT01122'noTon + VneTH22'nneTH) 2156
Drox

2'(VOT01123'noTon + VneTH23'nneTH) — 0.069
Drop

2'(VOT01124'noT0n + VneTH24'nneTH) 4848
Drop

2(V ‘n +V ‘n

oron25 “oromn netH25 TnetH) 0.048

rom25 -

Oron
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) 2 '(V0T0n26'n0Ton + VneTH26'nneTH)
VFOI[26 = N = 4216
TOx
) 2 '(V0T0n27'n0Ton + VneTH27'nneTH)
VI‘OI[27 = N = 0024
TOx
) 2 '(V0T0n28'n0Ton + VneTHZS'nneTH)
VFOI[28 = N = 0024
TOx
) 2 '(V0T0n29'n0Ton + VneTH29'nneTH)
VI‘OI[29 = N = 2108
TOx
) 2 '(V0T0n30'n0Ton + VneTH30'nneTH)
VI‘OI[3O = N = 0017
TOx
) 2 '(V0T0n31'n0Ton + VneTH31'nneTH)
VI‘OI[31 = N = 5897
TOx
) 2 '(V0T0n32'n0Ton + VneTH32'nneTH)
VI‘OI[32 = N = 1505
TOx
) 2 '(V0T0n33'n0Ton + VneTH33'nneTH)
VI‘OI[33 = N = 0033
TOx
) 2 '(V0T0n34'n0Ton + VneTH34'nneTH)
VI‘OI[34 = N = 0557
TOx
) 2 '(V0T0n35'n0Ton + VneTH35'nneTH)
VI‘OI[35 = N = 0484
TOx
) 2 '(V0T0n36'n0Ton + VneTH36'nneTH)
VFOI[36 = N = 023
TOx
) 2 '(V0T0n37'n0Ton + VneTH37'nneTH)
VI‘OI[37 = N = 0048
TOx
) 2 '(V0T0n38'n0Ton + VneTH38'nneTH)
VI‘OI[38 = N = 013
TOx
_ 2'(VOT01'139'110T01'[ + VneTH39'nneTH) B
Vion39 = =2.176

nFOZ[



rom40 -

rom4l -

rom42 -

rom43 -

romd4

rog4s -

rom46

rog47 -

rog4s8 -

rog49 -

roas0 -

rogs1 -

roms2 -

roag53 -
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2'(VOT0H40'HOT0H + VneTH40'nneTH>

=0.121

Dpog

2'(VOT0H41 Noron T Vierndl 'nneTH>

= 2.369

Dpog

+V

2'(VOT0H42'HOT0H neTH42'nneTH> 0061

Dpog

+V

TeTH43’ nnem)

2: (VOTOH43 Noron

=1.116

Dpog

+V

neTH44'nneTH>

2: <V0T0H44 Moron

=0.113

Dpog

+V

2'(VOT0H45'HOT0H neTH45'nneTH> 6584

Dpog

+V

neTH46'nneTH>

2: <V0T0H46'n0Ton

=023

Dpog

+V

neTH47'nneTH>

2: <V0T0H47'n0Ton

= 0.033

Dpog

+V

2'(VOT0H48'HOT0H neTH48'nneTH> 1116

Dpog

2'(VOT0H49'HOT0H + VneTH49'nneTH>

=0.263

Dpog

+V

2'(VOTOHSO'HOTOH neTHSO'nHeTH> 2807

Dpog

2-(\/ +V

oron51 Moron + Vern5S1 'nneTH>

= 0.164

Dpog

+V

neTH52'nneTH>

2'(\/0T0r152'noTon

= 0435

Dpog

2: (VOTOH53 Noron + Vierns3' nnem)

= 0.731

Dpog
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. 2 '(V0T0n54'n0Ton + VneTH54'nneTH>
Vions4 = - 5.58
Oron
. 2'(VOTOHSS'HOTOH + VneTHSS'nneTH)
VFO,[[SS = = 0095
Oron
. 2'(VOTOHSGHOTOH + VneTH56'nneTH)
Vions6 = - 3.255
Oron
. 2'(VOTOHSTHOTOH + VneTH57'nneTH)
VFO,U,57 = = 0026
Oron
. 2'(VOT01158'HOTOH + VneTHSS'nneTH)
Vionss = ~ 12.09
Oron
. 2'(VOT01159'HOTOH + VneTH59'nneTH)
Vionso = ~ 0.048
Oron
. 2'(VOTon60'HOTon + VneTH60'nneTH)
VFO,I[60 = = 4185
Oron
. 2 '(V0T0n61'n0Ton + VneTH61'nneTH>
VFO,Z[61 = = 0408
Oron
. 2 '(V0T0n62'n0Ton + VneTH62'nneTH>
Vion62 = — 1.544
Oron
. 2'(VOT01163'HOTOH + VneTH63'nneTH)
VFO,E[63 = = 0048
Oron
. 2 '(V0T0n64'n0Ton + VneTH64'nneTH>
Vion64 = — 1.042
Oron
. 2'(VOT01165'HOTOH + VneTH65'nneTH)
Vion6s = - 0.033
Oron
. 2'(VOT01166'HOTOH + VneTH66'nneTH)
VFO,I[66 = = 1877
Oron
. 2'(VOTon67'HOTon + VneTH67'nneTH)
VFO,I[67 = n = 0066

roma
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rou68 -

rou69

roa70 -

roa7l -

roa72 -

roa73 -

roa74 -

roa75 -

roa76 -

roa77 -

roa78 -

roa79 -

roa80 -

roa81 -

oron68 Moron VneTH68'nneTH) — 0.645
Drox .
oron69 Moron VneTH69'nneTH) — 0.489
Drop .
oron70 Morom T VneTH70'nneTH) 0,048
Drop .
oron71 Moron VneTH71'nneTH) 0796
Drop .
oron72 Morom T VneTH72'nneTH) 145
Drop .
oron73 Moron VneTH73'nneTH) 0033
Drop .
oron74 Moron VneTH74'nneTH) 0507
Drop .
oron75 Moron VneTH75'nneTH) 0535
Drop .
oron76 Moron VneTH76'nneTH) 0144
Drop .
oron77 Moron VneTH77'nneTH) 1579
Drop .
oron78 Moron VneTH78'nneTH) _ 1141
Drox .
oron79 Moron VneTH79'nneTH) 0632
Drop .
oron80 Morom VneTH80'nneTH) 0,048
Drop .
oron81 Moron VneTH81'nneTH) — 0.595
Drop .
oron82 Moron VneTH82'nneTH) 9914

roa82 -

nFOLl
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) 2 '(V0T0n83'n0Ton + VneTH83'nneTH)
VI‘OI[S?) = N = 0048
TOx
) 2 '(V0T0n84'n0Ton + VneTH84'nneTH)
VI‘OI[84 = N = 0242
TOx
) 2 '(V0T0n85'n0Ton + VneTH85'nneTH)
VFOI[SS = N = 3181
TOx
) 2 '(V0T0n86'n0Ton + VneTH86'nneTH)
VFOI[86 = N = 0242
TOx
) 2 '(V0T0n87'n0Ton + VneTH87'nneTH)
VI‘OI[87 = N = 2108
TOx
) 2 '(V0T0n88'n0Ton + VneTH88'nneTH)
VFOI[SS = N = 20806
TOx
) 2 '(V0T0n89'n0Ton + VneTH89'nneTH)
VI‘OI[89 = N = 0723
TOx
) 2 '(V0T0n90'n0Ton + VneTH90'nneTH)
Vroﬂgo = N = 0017
TOx
) 2 '(V0T0n91'n0Ton + VneTH91'nneTH)
VI‘OI[91 = N = 1347
TOx
) 2 '(V0T0n92'n0Ton + VneTH92'nneTH)
VI‘OI[92 = N = 0097
TOx
) 2 '(V0T0n93'n0Ton + VneTH93'nneTH)
VI‘OI[93 = N = 0954
TOx
) 2 '(V0T0n94'n0Ton + VneTH94'nneTH)
VI‘OI[94 = N = 0521
TOx
) 2 '(V0T0n95'n0Ton + VneTH95'nneTH)
VFOI[95 = N = 1786
TOx
_ 2'(VOTOH%'HOTor[ + VneTH96'nneTH) B
Vrion96 = . = 0.781

rona



Vion97 =

Vron98 =

Gyrul =

Gyrm2 =

Gyrp3 =

Gyrmg =

Gyrps =
GyT.H6 =
GyT.H7 =
GyT.H8 =

G

yT.HY *
G

G
G
G
G
G
G
G
G
G

G

yr.H10 =
yrull =
yr.H12 =
yr.H13 =
yr.H14 =
yr.H1S =
y1.H16 =
yr.EHl7 =
yr.HIS =
y1.H19 =

y1.H20 =

[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

2'(VOT0H97'HOTOH + VneTH97'nneTH> _1.965
Dron
2'(VOTOHS'HOTOH + VneTH8'nﬂeTH) 0131
“rox

a'VrozLI'HOTon' 10 ’- 10.788 GyT.H50 = a'VrozLSO'HOTOH' 10 - 38.337
Vo2 Noron’ 107 %= 1345 Gyr.us1 = 2 Vron61 Noton 1077 = 5,532
a-Vron3 Noron' 10 ? = 39.834 Gyr.52 = 3 Vron62 Norom 10 2= 2090
a-Vron4 Noron’ 1077 = 4101 Gyr.u53 = @ Vron63 Noton 1077 = 0.656
a-Vions Norom 10 2= 23004 Gyr.u54 = 8 Vron64 Moron 1077 = 14124
-Vron6 Moron’ 1077 = 0.118 Gyr.u55 = @ Vron65 Noton 1077 = 0.446
a-Vion7 Dorom 10 ? = 20177 Gyr.156 = 3 Vron66 Norom 10 2= 25449
a-Viong Norom 10 P18 Gyr.57 = 3 Vron67 Norom 10 2= 0891
a-Vio9 Norom 10 ? = 21186 Gyr.158 = 3 Vron68 Norom 10 =874
a-Vron10 Morom 10 ? = 169.489 Gyr.59 = 3 Vron69 Norom 10 2= 6632
a'Vro,ul 1" Moron’ 10 2= 3.363 GyT.H60 = a'VrozL6O'HOT0H' 10 - 56.749
a-Von12 Moron 107 % = 8.567 Gyr.u61 = @ Vron61 Notor 1077 = 5,532
a-Vion13Moron 10 2= 34562 Gyr.u62 = 8 Vron62 Moron 1077 = 20942
a'Vro,ul4'r10Tor1' 10 = 0.328 GyT.H63 = a'Vrozl63'HOT0H' 10 = 0.656
a-Vion15 Moron 10 = 9.08 GyT.H64 = a'Vion64 Noton’ 10 = 14.124
a-Vron16Morom 10 ?= 6726 Gyr.165 = 3 Vron65 Norom 10 2= 0446
a-Vion1 7 Dorom 10 ? = 49.939 Gyr.166 = 3 Vron66 Norom 10 2= 25449
2 Vyon18Moron 10 2= 0891 Gyru67 = 2 Vron67 Noron 1072 = 0.891
a-Vron19'Morom 10 t- 52231 Gyr.168 = 3 Vron68 Norom 10 =874
a-Vro20 Morom 10 ? = 2707 Gyr.169 = 3 Vron69 Norom 10 2= 6632
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GyT.HZl = a'VrozLZI'nOTon'lo_ = 68.611 GyT.H70 = a'Vrozl70'nOTon'10_ = 0.656
GyT.HZZ = a'Vrozl22'nOTon'10_ = 29.23 GyT.H71 = a'Vrozﬁl'nOTon'lO_ = 10.788
GyT.H23 = a'VrozL23'n0Ton'10_ = 0.942 GyT.H72 = a'Vrozl72'nOTon'10_ = 19.657
GyT.H24 = a'Vrozl24'nOTon'10_ = 65.744 GyT.H73 = a'Vrozl73'nOTon'10_ = 0.446
GyT.HZS = a'Vrozl25'nOTon'10_ = 0.656 GyT.H74 = a'Vrozl74'nOTon'10_ = 6.878
GyT.H26 = a'Vrozl26'nOTon'10_ = 57.169 GyT.H75 = a'Vrozl75'nOTon'10_ = 7.261
GyT.H27 = a'Vrozl27'nOTon'10_ = 0.328 GyT.H76 = a'Vrozl76'nOTon'10_ = 1.951
GyT.HZS = a'Vrozl28'nOTon'10_ = 0.328 GyT.H77 = a'Vrozl77'nOTon'10_ = 21.414
Gyr 29 = V009 Moron 10 2 _ 28584 Gy 78 = V0178 Moo 10 2 _ 15475
GyT.H30 = a'VrozL?aO'nOTon'lO_ = 0.235 GyT.H79 = a'Vrozl79'nOTon'10_ = 8.567
GyT.H31 = a'VrozL?al'nOTon'lO_ = 79.961 GyT.H80 = a'VrozLSO'nOTon'lo_ = 0.656
GyT.H32 = a'Vrozl?az'nOTon'lo_ = 20.405 GyT.H81 = a'VrozLSI'nOTon'lo_ = 8.071
GyT.H33 = a'Vrozl?a3'nOTon'10_ = 0.446 GyT.H82 = a'Vrozl82'nOTon'10_ = 30.022
GyT.H34 = a'Vrozl?a4'nOTon'10_ = 7.55 GyT.H83 = a'Vrozl83'nOTon'10_ = 0.656
GyT.H35 = a'VrozL?aS'nOTon'lO_ = 6.558 GyT.H84 = a'Vrozl84'nOTon'10_ = 3.279
GyT.H36 = a'Vrozl?a6'nOTon'10_ = 3.119 GyT.H85 = a'VrozLSS'nOTon'lo_ = 43.129
GyT.H37 = a'Vrozl?ﬂ'nOTon'lO_ = 0.656 GyT.H86 = a'Vrozl86'nOTon'10_ = 3.279
GyT.H38 = a'Vrozl?afﬁ'nomn'10_ = 1.766 GyT.H87 = a'Vrozl87'nOTon'10_ = 28.584
Gyr 39 = 2 Vrox39Moron 10 2~ 29509 Gyr g = @ Vrongs Moron' 10 2 _ 282,129
GyT.H40 = a'Vrozl40'nOTon'10_ = 1.639 GyT.H89 = a'Vrozl89'nOTon'10_ = 9.803
GyT.H41 = a'Vrozl41'nOTon'10_ = 32.121 GyT.H90 = a'Vrozl90'nOTon'10_ = 0.235
GyT.H42 = a'Vrozl42'nOTon'10_ = 0.824 GyT.H91 = a'Vrozl91'nOTon'10_ = 18.269
Gy yaz = aV 1002=15133 G aV 107 2= 1312

yT.H43 roa43 Moron’ yT.H92 = ron92 Moron’



GyT.H44 = a-Viona4 Noron 10 7 1.53 GyT.H93 =
GyT.H45 = a-Vion45 Noron 10 7 89.284 GyT.H94 =
GyT.H46 = a-Vion46 Noron 10 7 3.119 GyT.H95 =
GyT.H47 = 2 V047 Noron’ 10 7 0.446 GyT.H96 =
GyT.H48 = 2 V048 Noron’ 10 7 15.133 GyT.H97 =
GyT.H49 = a-Vion49 Noron 10 7 3.565 GyT.H98 =
C=1 T =8 Ty =355
My ronnl = 025 Vigny 10 - 1989 % 107°
My ronn2 = 025 Vpgnn 10 2 24sx 10"
My ronu3 = 025 Vpgu3:10- 2 7344%107°
My ronnd = 025 Vign 10 2 756x 10
My ronns = 025 Vpgps 10 24278 107°
My ronn6 = 025 Vigue 10 - =217 107
My ronn7 = 025 Vigu7:10- 2o3mx 1077
My ronug = 025 Vigng 10~ 2 _3286x 107"
My ronn9 = 025 Vi 10~ 2 -3906% 107°
My ronu10 = 0-25Vign10'10 220031
My ronnil = 0-25Vign11 10 2_62x10 "
My ronn12 = 0-25Viga12'10 2 1579% 107>
My ronni3 = 0-25Vign1310° 26372107 °
My ronnld = 025Viou14 10 2= 6.045 x 107
My ronnls = 0-25Viga1s10 2o 1674% 107 °
My ronn16 = 0-25Vigaie' 10 2o 124x 1077
= 0.25-Vion17:10° 22 9207x10°

My ronul7 -

IMTPOAOJDKEHME ITPUJIOXXEHMA A

a'Vroz[93 ‘n
a'Vroz[94'n
a'Vroz[95'n
a'Vroz[%'n
a'Vroz[97'n

a'Vroz[98'n

-2
oron 10~ =12.931
-2
oo 10~ =7.062

1072 = 24213
oromn’ - et
1072 = 10.593
oromn’ - Y
-2
oron 10~ =17.151
-2
oror 10~ = 1782
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My ronnig = 025 Vion1g 10 2 _q643x 10
My ronul9 = 025 Vign1o: 1072 = 0.015
My ron 20 = 025 Vion0° 1077 = 4991 x 10~
My ron.u21 = 0'25'Vr0;:[21'10_ 2= 0.013
My o2z = 025 Vo 10010 2 _5389x 10 °
My 23 = 025 V010310 2 173610
My ron 24 = 025 Vign4 1077 = 0.012
My ron 25 = 025 Vigns: 107 %= 1209 10~ *
My ron 26 = 925 Vione6 107 2= 0011
My ronu27 = 025 Vigp710 2 6.045x 107 °
My ron 28 = 025 Vigng: 1077 = 6045 % 107>
My ron 29 = 025 Vign9: 107 2=527x 10 °
My ror30 = 025 Vo010 2 _434%x10°
My ron.u3l = 0'25'Vr0;:[31'10_ ? = 0.015
My 32 = 025 V013010 2_3762x10°°
My ronu33 = 025 V3310 2 _8215x 10 °
My ronu34 = 025Vig34-10° 2o 1392x107°
My ronnds = 025 Vo135 10 2 _1209% 10 °
My ron.u36 = 0.25-Vio36° 107 2=575x 10 4
My rox.u37 = 0'25'Vr0£[37' 10 = 1.209 x 10 !
My ronn3g = 025V 13g 10 2_3255x 10 ¢
My ronu39 = 0-25Vigs39'10° 2 _sa4x10°
2 4

= 0.25-Vy140°107 = 3.022 x 10

my.roz[.H4O



My rox.n41
My rom.n42
My ron.n43
My ron.u44
My ron.n45
My ron.u46
My ron.n47
My rom.n48
My ron.u49
My rox.u50
My rox.u51
My rox.n52
My ron.n53
My ron.u54
My ron.n55
My ron.u56
My rox.n57
My rom.n58
My rox.u59
My rox.u60
My rox.u61
My rox.n62
My ron.n63

My ron.u64

= 0.25-V 041

= 0.25-V 040"

= 0.25-V 143"

= 025VF0I[44

= 0.25-V, 0 145°

= 0.25 'VFO,H46.

= 0.25-V, 147"

= 0.25-V 0 148"

= 0.25-V, 0 149"

= 0.25 'VFO,HSO.

= 0.25 'VFO,HS 1

= 0.25 'VFO,H52.

= 0.25 'VFO,H53 .

= 0.25-V, o 154°

= 0.25 'VFO,H55 .

= 0.25-V, o 156°

= 0.25 'VFO,H57.

= 0.25 'VFO,HSS.

= 0.25 'VFO,H59.

= 0.25-V, 0 160°

= 0.25-V 0 161"

= 0.25-V, 0 162"

= 0.25-V 0 163"

= 0.25 'VFO,H64.
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107 225922%x10°

10722151910 4

10 22279% 10>

107 2=281x10 4

107220016

107 2=575x10 4

10 228215% 10 °

10 22279% 10>

10 2=6572x10 4

107227068 10 °

107 2=4107x10 4

1072 =1.086x 10 °

107 2=187x10°

107220014

10722238710 4

107 2=8138x 10 °

1072265110 °

1072 =003

10°2=1209% 104

1072 = 001

1022 1.02x 10 °

107223861 x10 °

10°2=1209% 104

1072 =2604% 10 °
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My rom.u65 = 0'25'Vro;[65'10_ 22 8215 x 10 >
My ron.u66 = 0'25'Vr0n66'10_ 22 4.692 x 10 3
My ron.u67 = 0'25'Vr0ﬂ67'10_ 2 _1ea3x 10
My ron.u68 = 0'25'Vr0ﬂ6g'10_ 2 _1612x10°
My rom.u69 = 0'25'Vro;[69'10_ 2 _1223%x10°
My ron.u70 = 0'25'Vroﬂ70'10_ 2 _1209% 10 %
My rop.u71 = 0'25'Vr0ﬂ71'10_ 2 _1989x 10 °
My ron.u72 = 0'25'Vroﬂ72'10_ 2_3624x10°
My ron.u73 = 0'25'Vro;[73'10_ 2 _8215%x 10 °
My ron.u74 = 0'25'Vroﬂ74'10_ 2 _1268x 10 °
My ron.u75 = 0'25'Vr0ﬂ75'10_ 2 _1339x 10 °
My ron.u76 = 0'25'Vr0ﬂ76'10_ 2_3597x 10 *
My ron.u77 = 0'25'Vroﬂ77'10_ 2_3048x 10 °
My ron.u78 = 0'25'Vr0ﬂ7g'10_ 2 _2853x10 °
My ron.u79 = 0'25'Vr0ﬂ79'10_ 2 _1579x 10 °
My ron.u80 = 0'25'Vro;[80'10_ 22 1.209 x 10 4
My ron.u81 = 0'25'Vr0ﬂ81'10_ 2 1488x 10 °
My ron.u82 = 0'25'Vr0ﬂ82'10_ 2553510 °
My ron.u83 = 0'25'Vro;[83'10_ 22 1.209 x 10 4
My ron.u84 = 0'25'Vroﬂg4'10_ 2 _6045% 10
My ron.u85 = 0'25'Vro;[85'10_ 22 7.952 x 10 3
My ron.u86 = 0'25'Vr0ﬂ86'10_ 2 _6045% 10
My ronng7 = 025 Vo rg710° 2 _527x10 °
My ron.u88 = 0~25'Vroﬂgg'10_ 2~ 0.052



IMTPOAOJDKEHME ITPUJIOXXEHMA A

My ron.u89 = 0-25'Vr0;[89'10_ 2 _1807x 10 °
My ron90 = 025 Vigz0010 2 _434x10°

My romx.u91 = 0-25'Vr0;[91'10_ 2 _3368x 10 °
My o902 = 025-Vyoi00 107 2= 2418 x 107
My rom.u93 = O'ZS'Vroz[%'lO_ 2 _2384x10°
My ron.u94 = 0-25'Vr0;[94'10_ 2 _1302x10°°
My 05 = 025 Vio10510 2 _4464x10°
My ron.H96 = 0-25'Vr0;[96'10_ 2 _1953x 10 °
My ron.u97 = 0-25'Vr0;[97'10_ 2_3162%x 10 °
My ron.H98 = 0-25'Vr0;[98'10_ 2 _3286x 10

Prog = 978 b:=06 T,:=5

-6

Qyul = my.roz[.Hl'proz['c'[b'Tlroz[ + (1= b)Toron = TX]'nroz['lo = 1.128
-6

Qyu2 = my.roz[.H2'prou'c'[b"rlro;[ + (1 =b)Toron — TX]'nroz['lo =0.141
-6

Qy.H3 = my.roz[.H3'Pron'c'[b'ﬁmﬂ + (1 =b)Toron — TX]'nrOH-IO = 4.165
-6

Qy.H4 = my_]“OZ[-H4'prOH~C~|:b~T1rOH + (1 - b)'T2ron - TX]'nroz['lo — 0.429
-6

Qyus = my.roz[.HS'proz['c'[b'Tlroz[ + (1= b)Tyron — TX]'nroz['lo =2426
-6

Qyn6 = my.roz[.H6'proz['c'[b'Tlroz[ + (1= b)Tyron — TX]'nroz['lo = 0.012
-6

Qyu7 = my.roz[.HTproz['c'[b'Tlroz[ + (1= b)Toron = TX]'nroz['lo =211
-6

Qyug = my.roz[.HS'proz['c'[b'Tlroz[ + (1= b)Toron = TX]'nroz['lo = 0.186
-6

Qyn9 = my.roz[.H9'proz['c'[b'Tlroz[ + (1= b)Toron = TX]'nroz['lo =2215

-6
Qy.u10= my.rozx.HIO'proz['c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Tyron = TX]-HFOHJO =17.722
-6
Qyuil = my.rozL.Hl1'pron'c'[b'T1ron + (1 =b)Toron = Tx]'nroz['lo = 0.352

-6
Qyui2= my.rozL.H12'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron - Tx]'nroz['lo = 0.896



Qy.H13 :
Qyuig:
Qyuis:
Qy.H16 :
Qy.H17 :
Qyuig:
Qy.H19 :
Qym20:
Qym21:
Qyu2z:
Qym23:
Qym24:
Qy.H25 :
Q26
Qy 27!
Qy.H28 :
Qym29:
Qy.H30 :
Qyu3r:
Qyus2:
Qy.H33 :
Qy.H34 :
Qy.H35 :

Qy.H36 :

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

my.rozx.Hl3'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6_ 3614
my.rozx.Hl4'prozl'C'I:b'Tlro;I + (1 =b)Toron — TX]'nrozflo_ 6 0.034
my.rozx.HIS'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6~ 0.949
my.rozx.Hl6'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 60703
my.rozx.HlTprOﬂ'C'[b'Tlrozl + (1= 0)Topon ~ Tx]'nrozflo_ ©= 502
my.rozx.Hl8'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6~ 0.093
my.rozx.Hl9'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6_ 8598
my.rozx.HZO'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 60283
my.rozx.HZI'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 67174
my.rozx.H22'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 _ 3056
my.rozx.H23'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 0.008
my.rozx.H24'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6_ 6874
my.rozx.HZS'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ % 0.069
my.rozx.H26'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 65978
my.rozx.H27'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 0.034
my.rozx.H28'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 0.034
my.rozx.H29'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6~ 2989
my.rozx.H30'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 _ 0.025
my.rozx.H31'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 _ 361
my.rozx.H32'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 62134
my.rozx.H33'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6 _ 0.047
my.rozx.H34'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 60789
my.rozx.H35'Proﬂ'c'[b"r]roﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'“rog'lo_ 6~ 0.686

-6
my.FOII.H36'proﬂ'C'I:b'Tlroﬂ +(1 - b)'T2r0/:[ N TX:|'nl"011'10 = 0.326



Qy.H37 :
Qy.H38 :
Qy.H39 :
Qy.H40 :
Qyual
Qyuan:
Qy.H43 :
Qypag:
Qy.H45 :
Qy.H46 :
Qy.H47 :
Qy.H48 :
Qy.H49 :

Qy.HSO :

Qyust:
Qyus2:
Qy.H53 :
Qyusa:
Qy.HSS :
Qy.H56 :
Qy.H57 :
Qy.HSS :

Qy.H59 :

[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

my.roa.H37'prozl'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.H38'prozl'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.H39'prozl'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.H40'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H4l'pro,u'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL N Tx]'nro,u'
my.roa.H42'pro,u'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL N Tx]'nro,u'
my.roa.H43'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H44'pro,u'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL N Tx]'nro,u'
my.roa.H45'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H46'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H47'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H48'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H49'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'

my.roa.HSO'prozl'c'[b'Tlro,u + (1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'

my.roa.HSI'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.H52'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b)Tyrg, = Tx]'nro,u'
my.roa.HSS'prozl'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.H54'pro,u'c'[b'Tlro,u + (1 =b) Ty, = Tx]'nro,u'
my.roa.HSS'prozl'c'[b'Tlro,u + (1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.H56'prozl'c'[b'Tlro,u + (1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.HSTprozl'c'[b'Tlro,u + (1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'
my.roa.HSS'prozl'c'[b'Tlro,u + (1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'

my.roa.H59'prozl'c'[b'Tlro,u +(1 - b)'TZFOIL - Tx]'nro,u'

10~ % = 0.069
107 %= 0.185
10~ %= 3.086
10 %= 0171
107 %= 32359
10~ %= 0.086
10 %= 1582
10 %= 0.16
107 %= 9336
107 %= 0326
10 %= 0.047
10 %= 1582
107 %= 0373

10 6_ 4.009

107 %= 0233
10 %= 0616
10 %= 1.036
10 %= 7912
107 %= 0.135
10 %= 4615
107 %= 0.037
10 %= 17.142

10”6 = 0.069



Qy.H60 =
Qy.H61 =
Qy.H62 =
Qy.H63 =
Qy.H64 :
Qy.H65 =
Qy.H66 =
Qy.H67 =
Qy.H68 =
Qy.H69 =
Qy.H70 =
Qy.H71 =
Qy.H72 =
Qy.H73 =
Qy.H74 :
Qy.H75 =
Qy.H76 =
Qy.H77 =
Qy.H78 =
Qy.H79 =
Qy.HBO =
Qy.HBl =
Qy.H82 =

Qy.H83 =

[MTPOIOJDKEHME IMTPMJIOXKXEHUA A
my.ron.H60'pro;L'C'I:b'Tlmﬂ + (1 =b)Toron = Tx]-nroﬂ.l()_ 65934
my.ron.H61'pro;L'C'I:b'Tlmﬂ + (1 =b)Toron — Tx]'nmﬂ'lo_ % _0.578
my.ron.H62'pro;L'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Tyron = Tx]-nmﬂ-lo_ 6 2.19
my.ron.H63'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nmﬂ-lo_ 6 0.069
my.ron.H64'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron — Tx]'nroﬂ'lo_ 6 1477
my.ron.H65'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron — Tx]'nroﬂ'lo_ % 0.047
my.ron.H66'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron — Tx]'nmﬂ-lo_ 6 2.661
my.ron.H67'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ % 0.003
my.ron.H68'pro;L'C'I:b'Tlmﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ ®_ 0914
my.ron.H69'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Tyron = Tx]'nmﬂ'lo_ 6 0.693
my.ron.H70'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ %~ 0.069
my.ron.H71'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nmﬂ-lo_ 6 1.128
my.ron.H72'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nmﬂ-lo_ 6 2.055
my.ron.H73'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nmﬂ-lo_ 6 0.047
my.ron.H74'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ %0719
my.ron.H75'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Tyron = Tx]'nmﬂ'lo_ 6 0.759
my.ron.H76'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ % 0204
my.ron.H77'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ % 2239
my.ron.H78'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ-lo_ 6 1.618
my.ron.H79'pro;L'C'I:b'Tlmﬂ + (1 =b)Toron = Tx]'nmﬂ'lo_ % 0.896
my.ron.HSO'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ'lo_ % - 0.069
my.ron.HSI'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron = Tx]'nroﬂ-lo_ 6 0.844
my.ron.HSZ'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron — Tx]'nroﬂ'lo_ %3139

-6
my.ron.H83'prozL'C'I:b'Tlro;l + (1 =b)Toron — Tx]'nroﬂ'lo = 0.069



IMPOLOJDKEHUE IMTPUJTIOXEHUA A

-6

Qyngd = my.rozL.H84'pron'c'[b'Tlron + (1= b)Toron - Tx]'nroz['lo = 0.343
-6

Qy.u8s = mY-FOIl-H85'pFOH’C'[b'Tlron + (1 =b)Tyron = Tx]'nrozl'lo =451
-6

Qy.u86 = my.rozL.H86'pron'c'[b'Tlron + (1= b)Toron - Tx]'nroz['lo =0.343
-6

Qy.u87 = mY-FOIl-H87'pFOII’C'[b'TlrozL + (1 =b)Tyron = Tx]'nrozl'lo = 2.989
-6

Qy uss = my.rozl.H88'pFOI['C'I:b'Tlrozl + (1= b)Tpron — TX]'nroz['lo —2950]
-6

QY-H89 = mY-FOIl-H89'pFOH’C'[b'Tlron + (1 =b)Tyron = Tx]'nrozl'lo = 1.025

-6
Qy.190 = my.rozL.H90'pron'c'[b'Tlron + (1= b)Toron - Tx]'nroz['lo = 0.025

-6

Qyno1 = my.rozL.H9l'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Torop - Tx]'nroz['lo =191
-6

QY-H92 = my.FOIL.H92'proz['C'I:b'Tlroﬂ +(1 - b)'TZFOII - Tx:|'nroz['10 =0.137
-6

Qyn93 = my.rozL.H93'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron - Tx]'nroz['lo = 1.352
-6

Qy 194 = my.rozL.H94'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron — Tx]'nroz['lo =0.738
-6

Qy 195 = my.rozx.H95'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron - Tx]'nroz['lo =2.532
-6

Qy.n96 = my.rozx.H96'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron - Tx]'nroz['lo = 1.108
-6

Qyn97 = my.rozx.H97'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron - Tx]'nroz['lo = 1.793

-6
Qy 198 = my.rozx.H98'pron'c'[b'Tlron + (1 =b)Toron = Tx]'nroz['lo = 0.186

Taan = 40
Py = 992.18
=1 C 107 %= 0.041
Q33H1 T 'S'Vroﬂl'p:;an' ’(T3ar[ - TX) = 0.
=1 C 10 %=5167x107°
Q33H2 T 'S'VI‘OHZ'p:;aH' ’(T3ar[ - TX) =5.167 x
-6
Qsan3 = 1'5'\/1“02[3'p3ar1'c'("—3an - Tx) 10 " =0.153
-6
Quand = 1:5-Vioa Paan C(Taan — Tx) 10~ = 0.016
-6
Q33H5 = 1'5'VFOH5'p3aH'C'(T3aH - TX) 10 = 0.089
=1 C 10704520 x 104
Q33H6 T 'S'VFOH6'p3aH' '(T3an - TX) =4.5 X
-6
Qsan7 = 1'5'\/1“02[7'p3ar1'c'("—3an - Tx) 10~ =0.078



[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

Quang = 15 Vroug Paar C(Taan — Tx) 10 = 6.847 x 107
Qan9 = 15 Vo9 Paan C(Tsan ~ Tx> 10~ =0.081
Qan10 = 15 Vion10 Psar C(Tsan — Tx) 10 = 0.651
Qsant1 = 15 Vion1 Psar C(Tsan — Tx)7 10 = 0.013
Quan12 = 15 Vion12 Psar C(Tsan — Tx)7 10 = 0.033
Qan13 = 1-5Vion13 PaarC:(Tsan — )10 = 0.133
Qan14 = 15 Vion14 Psan C(Taan = Tx) 10 = 1.26 % 10’
Quan1s = 1-5Vionts Psan C:(Tsan — Tx)10 = 0.035
Qan16 = 1-5Vion16 Psam C:(Tsan — )10 = 0.026
Qan17 = 1-5Vion17 Psan C(Tsan — Tx) 10 = 0.192
3

Qaan18 = 15 Vion18 Paan € Tsan — Tx )

Togn — T

Q3anl9 = 1'5'\/r0;[19'p3an'C 3all x)

Qam21 = 15 Vign21 Paar C(Tsan — Tx )10~ = 0.264
Qa2 = 1.5 Vim0 Paar C(Taan — Tx )10~ = 0.112
Quam23 = 15 Vron23 Par C (Taan — Tx) 10 = 3.617 x 1077
Qan24 = 15 Vign24 Paan C(Taan — Tx) 10 =0.253
Quan2s = 15Vyo,05-PsanC-(Tsan — Tx)- 107 0= 2,519 x 107
Qan26 = 1-5Vion26 Pran C(Tsan — Tx) 10 =022
Quan27 = 15Vy0,07 P C-(Tsan - Tx) 107 0= 126 x 107
Quan2s = 15 Vyo08 P C-(Tsan — Tx) 107 0= 126 x 107
Qan29 = 15 Vron29 Psan C(Tan — 7x) 10 =0.11

—4

( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
Qa0 = 15 V020 PsanC(Tsan — Tx) 10 6_0.01
( J10°
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )

Togn — T

Q3an30 = 1'5'\/ro;[_"50'F)3arI'(j 3all x)



[MTPOAOJDKEHME TTPHJIOKEHWS A

T - T

Qzam31 = 15 Vo3 1 Paan C( Taan — Tx

Togy — T

Qzam32 = 15 Vion32 Paan C Taan — Tx )

o —1 )10 0= 1712x 10”

Q3am33 = 15 Vo33 Paan C( Taan — Tx

Togy — T

Qzam34 = 15 Vion34 Paan C Taan — Tx)

Togy — T

Qzam35 = 15 Vo35 Paan C Taan — Tx )

Togy — T

Qzam36 = 15 Vion36 Paan C( Taan — Tx )

ro—1 )10 %= 2519% 10

Q3am37 = 15 Vion37 Paan C( Taan — Tx

o —1 )10 0= 6782x 10

Qzam38 = 15 Vion38 Paan C( Taan — Tx

Togy — T

Q3am39 = 15 Vo139 Paan C( Taan — Tx )

10 026298 % 10

O

Togy — T

Q3am40 = 15 Vo4 Paar 3am X

Togy — T

Qzana1 = 15 Viona1 Paan C(Tsan — Tx)

O

Qzam42 = 1:5 Vo2 Paar

Togry — T

Qzama3 = 15 Viona3 Paan C Taan — Tx)

ro —1 )10 0= 5878 x 10

Qzama4 = 1-5Vionaa Paan C(Taan — Tx

Togry — T

Qzama5 = 15 Vionas Paan C Taan — Tx)

Togry — T

Qama6 = 15 Viona6 Pan C( Taan — Tx)

ro—1 )10 0= 1712x 10”

Qzama7 = 15 Viona7 Paan C( Taan — Tx

Togy — T

Qzam48 = 1:5Viona8 Paan € Taan — Tx )

Togy — T

Q341149 = 1-5 Vo149 Paan € Taan — Tx )

Togy — T

Qzans50 = 1'5'Vro;[50'p3an'c 3am ~ 'x)

ro—1 )10 028558 % 10

Qzan51 = 15 Vions1 Paan C(Taan — Tx

Togy — T

Qzan52 = 1:5Vions52 Paan C Taan — Tx )

T3ar1 TX

(ran )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(a7
(an )
(a7 10
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(an )
(ran )

Qzan53 = 1:5Vion53 Paan©



Quans4
Quanss
Qans6 |
Quans7:
Quanss
Qans9 !

Q3an60 :

Qan61
Qane2
Qan63 |
Qanes :
Qan6s
Qan66 :
Qan67
Qan6s
Qane9 !
Qan70':
Qan71
Qan72:
Qan73
Qan74:
Qan7s

Q3an76 :

1 ‘5'Vro;l54' p3an

1 'S'VFOLLSS “Pram’

1 ‘5'Vro;l56' Psam’

1 ‘5'Vro;l57' Psam’

1 ‘5'Vro;l58' Psam’

1 ‘5'Vro;l59' Psam’

L5 Vro;l60' Psam’

L5 'Vro;lél “Pzam’

L5 Vro;l62' Psam’

L5 Vro;l63 “Pzam’

L5 Vro;l64' Psam’

L5 Vro;l65 “Pzam’

L5 Vro;l66' Psam’

L5 Vro;l67' Psam’

L5 Vro;l68' Psam’

L5 Vro;l69' Psam’

L5 Vro;l70' Psam’

L5 'Vro;l71 “Pram’

L5 Vro;l72' Psam’

L5 Vro;l73 “Pram’

L5 Vro;l74' Psam’

L5 Vro;l75 “Pzam’

L5 Vro;l76' Psam’

[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A
6

(Taan =~ Tx) 107 = 0.291
Co(Tyqy = Tx) 107 7 = 4.974 107>
C(Tyan — TX)-IO =0.17
C(Tyan — TX)-IO = 1356 % 107>
C(Tyan — TX)-IO = 0.63
C(Tyan — TX)-IO = 2519% 10 °
C(Tyan — TX)-IO =0.218
C(Tyan — TX)-IO = 0.021
C(Tyan — TX)-IO = 0.08
C(Tyan — TX)-IO = 2519% 10 °
C(Tyan — TX)-IO = 0.054
C(Tyan — TX)-IO —1712x 107
C(Tyan — TX)-IO = 0.098
C(Tyan — TX)-IO = 3423x 10 °
C(Tyan — TX)-IO =0.034
C(Tyan — TX)-IO = 0.025
C(Tyan — TX)-IO = 2519% 10 °
C(Tyan — TX)-IO = 0.041
C(Tyan — TX)-IO = 0.076
C(Tyan — TX)-IO —1712x 107
C(Tyan — TX)-IO = 0.026
C(Tyan — TX)-IO =0.028
C(Tyan — TX)-IO = 7495 % 107>



[MPOLOJDKEHME IMTPUJIOXKEHUA A

Qsan77 = 1'5'Vr0£l77'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.082

Qsan78 = 1'5'Vr0£l78'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.059

Qsan79 = 1'5'Vr0£l79'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.033

Quan80 = -5 V50180 Psan C(Tsan — Tx) 10 6_2519% 10 °
Qsang1 = 1'5'Vr0£l81'psal'['c'(ﬁrsar[ - Tx)'lo_ - 0.031

Qsang2 = 1'5'Vr0£l82'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.115

Quans3 = 1-5 V583 Paan C(Tsan — Tx) 10 6_2519% 10 °
Qsangs = 1'5'Vr0£l84'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.013

Qsangs = 1'5'Vr0£l85'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.166
Qzans6 = 1'5'Vr0£l86'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.013

Quans7 = 15 Vrong7 Pram € (Tsan = Tx) 10 6_0.11

Qsangs = 1'5'Vr0£l88'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 1.084

Qsangy = 1'5'Vr0£l89'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.038

Qan90 = 15 Vr0290 Psam € (Tsan — Tx) 10 6 _9043x 10 *
Qan91 = 15 Vron91 Pram € (Tsan = Tx) 10 =007

Qan92 = 15 V107192 P € (Tsan = Tx) 10 6 5038x 10 °
Qan93 = 15 V107193 P € (Tsan = Tx) 10 6005

Qan94 = 15 Vr0194 Pram € (Tsan = Tx) 10 ¢~ 0.027

Qsan9s = 1'5'Vr0£l95'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ - 0.093

Q3an96 = 1'5'Vr0£l96'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ ° =0.041

Qan97 = 1'5'Vr0£l97'psan'c'(ﬁrsan - Tx)'lo_ °- 0.066

Qano8 = 15 Vroz98 Pram € (Tsan = Tx) 10 6_6847x 10 °



Q= 24.33
A2 -
qn3 -
An4 -
Qs =32
dpe = 19
Q7 =32
Ans -
qno9 -
dy10 = 32
dgr1 =28
dgip =25
A3 = 44
dyi4 =18
dy1s = 32
dy16 = 28
Q7= 44

Hanzemuas npoxanka
Qus1 = 11810
Q2 = dpp'lp 310~
Q3 = 43713810
Qua4 = dpgly B10
Qs = dpsls 810~
Quus = Aye-lg 107 0= 6773 x 107

Qu37 = 717810

—6 -
Qg = dyglg 3107~ =3.565 x 10

Qusz9 = dpylg-B-10

Am18 -
19 -
Am20 -
Am1 -
A2

dm23

Am24 -

dm25

Am26 -

Am27
dm28

29 -
Am30 -
An31 -

32
33
34

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

=25
=44
=19
=44
=44
=19
=44

=44

=44
=19
=44
=32
=25
=28

6

6

6

6

6

4,35 = 2433
36 = 23

4,37 = 2433
An3g = 19
39 = 44

dpa0 = 2433
An41 = 33
=2433 qugp =19
A43 = 35
=2433 quqq4 =19
= 24.33 qpq5 =35
A46 = 25
dp47 = 25
A48 = 32
Ap49 = 25
Ans0 = 32
dns1 = 23
—2854x 10 °
— 1.996 x 10 *
—5912x 10 °
— 6.086 x 10 *
— 2624 %10 °

6

6

=2282x 10

=1747 x 10

A5 =25
dpy53 = 24.33
dy54 = 59
dys5 =19
dy56 = 59
dps57:= 19
Ansg = 39
dpy59 = 24.33
60 = 39
dne1 = 32
Ane2 = 23
A3 = 2433
o4 = 28
A5 = 23
66 = 32
dne7 = 2
dneg = 32

Qus50 = 5071507810

Quss3 = dp53°153°8-10

Quss56 = ns56°156' 810

A6 = 24.33 d;86 = 24.33
Ay70 = 24.33 q87 = 44
A7 = 24.33 qng8 = 122
Ap72= 28 dngy = 23
73 = 23 A9 = 19
74 = 28 o = 23
Ay75 =25 A9y = 24.33
Ay76 = 24.33 493 = 28
Ap77:= 32 Ao = 32
Ap78 = 33 Ap9s = 33
79 = 23 96 = 33
A8 = 24.33 dno7:= 13
dn81 = 28 dno8 = 122
dpgp = 44
A3 = 24.33 B:= 115
A4 = 24.33
dpgs = 44
6 _4335%10°
Quz51 = 51157810 6 4456x 10"
Qua50 = 52152810 11791077
6 _260x 103
Quas54 = dys4-l54 810 6 _2504%107°
Quz55 = 55155810 6_7451% 107"
6 _1472% 103
4

-6 _

—6 —



TMPOJIOJIKEHUE IPVJIOXKEHUST A

-6
Qus10 = 9qg10°l19B10 ~ =2.053 x

-6
Qus11 =gl 810~ = 4991 x

Qu312= qn12'112-8-10_6 =1.713 x
Qu313 = dy13°13°810° 6 _ 2388 x
Qus14 = gy 610 6 _ 1925 x
Qus15 = qH15-115-B-10_ 6 1.027x

~6
Qus16 = du16l16810 = 9.982 x

~6
Qus17 = A7l17:8-10 = 3.451 x

6

Quz1s = qglig P10 = 1.782 x

-6

Qu319 = dp19-l19-B-10 ~ = 5.682 x
-6

Qus20 = 40l B-10 = 1.558 x
-6

Qus21 = A1l B-10 = 4741 x

-6

Qus22 = Aoy B-10 = 1.604 x
-6

Qu3 = Ap3lp3-B-10 7 = 5419 x
-6

QH324 = qH24'124' B-10 ~ = 3.608 x

-6
Qus2s = qps5los P10~ = 1.735 x

6

Qus26 = dmelog P10~ =3.137 x
6

Quz27 = dpp7lp7: 810~ = 8.674 x
6

Qu328 = dpglog P10~ = 8.674 x

6

Qus29 = 4p9lrg B-10 = 1.569 x

6
Qus30 = 3030310~ = 1.355 %

6
Qus31 = dy31°131°B10 = 5.526 x

10

10
10

10

10
10
10

10
10
10
10
10
10
10
10

10

10
10
10
10
10

10

Qus59 = dps59-lso- B-10 61735 %
Qus60 = 9160 160" 810 6 1.893 x
Qus61 = qn61'161'6'10_ 6_ 9.384 x
Qus62 = dne2'le2 B 10 6 _ 4189 x
Quz63 = qn63'163'6'10_ 61735 %

-6

Qus64 = dealeaB:10 = 2.096 x
-6

QI/I365 = qn65'165'6'10 = 8.912 x

6
Q366 = du66lee 310 = 2.878 x

Qus67 = dne7le7-8-10 6 _ 1782 x
Qu368 = dnegleg 310 6 _ 1483
Qu369 = o ley 810 6 _ 1754 x
Qu370 = 970 170" B-10 6_ 1.735 x

-6
Qus71 = 7171717810~ = 2.641 x

Qus72 = Ap72°l72° B 10 6_ 2.917 x
Q373 = qn73'173'6'10_ 6_ 8.912 x
Qus74 = 741746 10 6_ 1.021 x
Quz75 = qn75'175'6'10_ 6 9.804 x
Qus76 = 761763 107 %= 1214

—6
Quz77 = Ay77l77:8-10 ~ = 2.421 x

Qus78 = 7871784 10 6 1.276 x
Qu379 = 4791790 B-10 6_ 1.713 x
Qus80 = 9180°180° 810 6 1.735 x
Qusg1 = dpg1-lg B 10 6 _ 1108 x

10

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10

10

10



[MTPOAOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA A

— 6 _ 3
Qua32 = Ay3pl3p 810~ =2.307 x 10

— 6 _ 5

Qua33 = 33133810~ = 8.912 x 10
. -6 -3

Qua3a = dp3alzg P10 = 1121 x 10
— 6 _ 3

Q35 = 9;35°135°B-10 ~ = 1.735 x 10
. -6 —4

Qa6 = d3el3e 810~ = 6239 x 10
. -6 —4

Qus37 = dy37137:8:10 ~ = 1735 x 10
— 6 _ 3

Qua38 = dy3g-l3g 810~ = 1.016 x 10
— 6 _ 3

Qus39 = dy39°139'8:10 ~ = 2.039 x 10
. -6 —4

Qu340 = dpaglag P10~ =4337x 10
— 6 _ 3

Qusal = dpaqlap P10~ =2.648 x 10
. -6 —4

Qua2 = dpanlay P10~ = 4741 x 10
— 6 _ 3

Qu3a3 = dpazlgz P10~ = 1.248 x 10
. -6 —4

Quz44 = Ayaq-laq 810 = 8.806 x 10
— 6 _ 3

Q345 = Apaslas 810~ =7.362 % 10
. -6 —4

Qus46 = a6 lag 810~ =6.239 x 10
— 6 _ 5

Quz47 = Aa7l47:8:10 ~ =8.912 % 10
. -6 -3

Qu348 = dpaglag P10 = L711 x 10

4

-6 _
Qu349 = dpaglgg P10~ =713 x 10

Vaan1 = 1.5Vyoay = 1193
Vaanz = 1.5Vion = 0149
Vaans = 1.5 Vo3 = 4406
Vaand = 1.5Vyong = 0454
Vaans = 1.5Vyops = 2.567
Vaan6 = 1-5Vione = 0013

—_ 6 _ 3
Quag2 = dpgy-lgy B10 = 2.075 x 10

-6 _4
Qua83 = dpg3-lgyB10 = 1735 x 10

-6 _4
Qus84 = dpga‘lga P10~ = 8.674 x 10

Qus85 = dpg5°lgs P10~ =298 x 10

-6 _4
Q386 = dps6 lge P10 = 8.674 x 10

— 6 _ 3
Qua87 = dpg7-lg7 810~ = 1569 x 10

-6
Q388 = dpgglgg B-10 ~=0.014

— 6 _ 3
Qu389 = dpgolgg P10~ = 1.961 x 10

-6 _4
Qus00 = 9590°lgp 810~ = 1.355 x 10

— 6 _ 3
Q391 = dyo1-lg 810~ =3.654 x 10

-6 _4
Quz00 = pop-lgy 810~ = 3.469 x 10

— 6 _ 3
Qu393 = dp93°lg3 B10 = 1.919 x 10

4

-6 _
Quz04 = droa-loq 810~ = 7.986 x 10

Qu395 = d95°-lgs 810~ = 1.996 x 10

-6 _4
Q396 = 496°log'B10 = 8.734 % 10
= 497197310 *=2781 x 10~ *
Qu397 = dpo7-lg7-B8-10 ~ =2.781 x 10
Q398 = dyyog°log'B10 = 5.654 x 10
¥Qy;:=0.174
VSaHSO = 1.5.VF0,[[50 = 4.241
Vaans1 = 15 Vpogs1 = 0.246
V3aﬂ52 = 15V[‘0ﬂ52 = 0652
Vaans3 = 1:5-Viops3 = 1.096

Viansa = 1.5 Vigpsa = 8.37

V3aﬂ55 = ISVFO;[SS =0.143



sanll -
3aml2 -
3aml3 -
anl4 -
3anl5 -
3anl6 -
3anl7 -
3anl8 -
3amnl9
Vian20
3am21
3am22
3am23
Vian24
3am25
3am26 °
3am27
3am28

3am29 *

3am30 *

3ar7 =1.5V

3an8 =
1.5-V

3am9 "~

sar10 =

IMTPOAOJDKEHME ITPJIOXXEHMA A

ron7 = 2232

1.5 Vg = 0.197

roa

ron9 = 2.344

1.5 Vyon10 = 18.749

roxl

1.5 Vyon1] = 0372

roxl

1.5V 0.948

rogl2 =

1.5V on13 = 3823
1.5V o114 = 0.036

1.5 Vyoq15 = 1.004

roxl

1.5 Vyoa16 = 0.744

roxl

1.5V on17 = 5.524

roxl

1.5V 0.099

rogl8 =

1.5 Vyoa10 = 9.096

roxl

1.5V g0 = 0299
15V gm01 = 759

1.5 Vyo 00 = 3233

roa2

1.5V 0.104

rog23 =

1.5V = 7273

ron24

1.5V 0.073

rog25 =

1.5V 6 = 6.324

roa2

1.5V 0.036

rog27 =

1.5V 0.036

rog28 =

1.5V =3.162

roa29
I'S'Vrou30 = 0.026

v

V3a1'157 :

V3an58 :

V3an59 :

V3an60 :

V3a1'161 :

V3an62 :

V3an63 :

V3an64 :

V3a1'165 :

V3an66 :

V3a1'167 :

V3an68 :

V3an69 :

V3ar170 :

V3a1'171 :

V3an72 :

V3an73 :

V3an74 :

V3a1'175 :

V3ar176 :

V3a1'177 :

V3an78 :

V3a1'179 :

3ams56 =

1.5V o156 = 4883

1.5V 0.039

rogs57 =

1.5 Vyo 58 = 18.135

roas

1.5-Vyo 150 = 0.073

roas

1.5 V60 = 6278

roa6

1.5 Vyon61 = 0612

rog6

15V gn62 = 2317

1.5V 0.073

rog63 =

1.5 V64 = 1.562

roa6

1.5V 0.049

rog65 =

1.5 Vyon66 = 2815

roab

1.5V 0.099

ron67 =

1.5V 0.967

ron68 =

1.5V o160 = 0.734

1.5V o170 = 0.073
1.5V o771 = 1.193

1.5V o170 = 2.174

1.5V 0.049

rog73 =

1.5 Vyo 74 = 0.761

roa7

1.5V 0.803

rog75 =

1.5 Vo176 = 0216

roa7

1.5V 2.369

ron77 =

1.5V gn78 = 1712

1.5V o170 = 0.948



Vaan31

Vaan32

Vaan33

Vaan34

Vaan3s

Vaan36 '

Vaan37:

Vaan3s
Vian39 '
Vaan40

Va4

Vaan42

Vaan43

Viand4

Vam4s

Vaan46

Vaan47

Vian4g

\%

QKOTenLHOI‘/'IHOTepI/I = Qgorenshoii

3am49 =

[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHUA A

1.5-V

I‘OI[31 = 8845

1.5-V

I‘OI[32 = 2257

1.5-V

I‘OI[33 = 0049

l.5'Vr0ﬂ34 = 0835

1.5-V

I‘OI[35 = 0725

l.5'Vr0ﬂ36 = 0345
1.5'Vr0ﬂ37 = 0073

1.5'Vr0ﬂ38 = 0195

l.5'Vr0ﬂ39 = 3264
15-Viond

1.5V, o4

o=0.181

1.5-V

I‘OI[42 = 0091

1.5-V

I‘OI[43 = 1674

l'S.VI‘OI[44 = 0169
l'S.VI‘OI[45 = 9877
l'S.VI‘OI[46 = 0345

1.5-V

I‘OI[47 = 0049

1.5-V

I‘OI[48 = 1674

1.5-V

I‘OI[49 = 0394

\%

Va8l

Vaang2

Viang3

Viang4

Viangs

Vians6

Viang7

Vianss

Viango

Vian90

Vaan91

Vaan92

Viano3 |

Vian94

Vianos

Viano6

Vian97

Vianos

+ XQy, = 12.814

3an80 =

=15V

=15V

15V o8

15V o8

o = 0.073
| = 0.893

1'5'Vr0;[82 = 3321

l 5 VI‘OI[S?) = 0073

= l'S.VI‘OI[84 = 0363

1.5-V

I‘OI[SS = 4771

= l'S.VI‘OI[86 = 0363

1.5-V

I‘OI[87 = 3162

1.5-V

FOI[SS = 31209

1.5-V

I‘OI[89 = 1084

o = 0.026
| =2.021

ron9

15V 010

1.5-V

I‘OI[92 = 0145

1.5'Vr0ﬂ93 = 143

= l'S.VI‘OI[94 = 0781

1.5'Vr0ﬂ95 = 2678

I‘OI[96 = 1172

1.5-V

I‘OI[97 = 1897

1.5'Vr0ﬂ98 = 0197



[MTPUJIOXEHME b

PacueTt TexHONIOTrHUYECKUX IIOTCPLb IIPU IICpCaauc TEILIOBOM OHCPI'UHU 110 TCIIJIOBBIM CCTAM

O6wem TC, V, M3

TemoBeie NoTepU

Ne Cranpapthsiii | InuHHa VESS:H;IG i?{?l%fffe TI;?IJ;[I(())];TIee
‘_IaCTKa nuametp der, | yuactkal, K /ﬁ*’q MOTEPH | MOTEPH Grc, M3
y MM M q Qus.rox, 4epe3 | 3MMHHMU | JICTHUH | CpEIHET0I0BOM Qyr Qsan | QustQyr
. Ikan/4 | M30JIAIHIO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 0,07 102 24,33 0,0028 15,187 0,398 | 0,398 0,796 10,788 | 1,128 | 0,041 | 10,788
2 0,1 6,2 28 0,00019 1,03 0,05 0,05 0,099 1,345 0,141 | 0,0051 | 1,345
3 0,1 183,6 28 0,0059 32,001 1,469 | 1,469 2,938 39,834 | 4,165 | 0,153 | 39,834
4 0,1 18,9 28 0,0006 3,254 0,151 | 0,151 0,302 4,101 0,429 | 0,016 4,101
5 0,125 71,3 32 0,0026 14,102 0,856 | 0,856 1,711 23,204 | 2,426 | 0,089 | 23,204
6 0,05 3,1 19 0,00006 0,325 0,0043 | 0,0043 0,0086 0,118 0,012 | 0,0004 | 0118
7 0,125 62 32 0,002 10,848 0,744 | 0,744 1,488 20,177 2,11 0,078 | 20,177
8 0,08 12,4 25 0,0003 1,8964 0,066 | 0,066 0,131 1,782 0,186 | 0,006 1,782
9 0,15 43,4 35 0,0017 9,2208 0,781 | 0,781 1,562 21,186 | 2,215 | 0,081 | 21,186
10 0,125 55,8 32 0,002 10,848 6,25 6,25 12,499 169,489 | 17,722 | 0,651 | 169,489
11 0,1 15,5 28 0,00049 2,6577 0,124 | 0,124 0,248 3,363 0,352 | 0,013 3,363
12 0,08 59,6 25 0,0017 9,2208 0,316 | 0,316 0,632 8,567 0,896 | 0,033 8,567
13 0,175 47,2 44 0,0023 12,475 1,274 1,274 2,549 34,562 3,614 0,133 34,562
14 0,04 9,3 18 0,00019 1,0305 0,012 | 0,012 0,024 0,328 0,034 | 0,001 0,328
15 0,125 27,9 32 0,001 5,424 0,335 | 0,335 0,67 9,08 0,949 | 0,035 9,08
16 0,1 31 28 0,00099 5,3697 0,248 | 0,248 0,496 6,726 0,703 | 0,026 6,726
17 0,175 68,2 44 0,0034 18,4416 | 1,841 | 1,841 3,683 49,939 | 5,222 | 0,192 | 49,939
18 0,08 6,2 25 0,00017 | 0,99208 | 0,033 | 0,033 0,066 0,891 0,093 | 0,003 0,891
19 0,175 112,3 44 0,0056 30,3744 | 3,032 | 3,032 6,064 82,231 | 8,598 | 0,316 | 82,231
20 0,05 71,3 19 0,0015 8,136 0,1 0,1 0,2 2,707 0,283 0,01 2,707




I[MTPOAOJDKEHUME ITPMJIOXXEHUS b

21 0,175 93,7 44 0,0047 25,4928 2,53 2,53 5,06 68,611 | 7,174 | 0,264 | 68,611
22 0,2 31,7 44 0,0016 8,6784 1,078 1,078 2,156 29,23 3,056 | 0,112 29,23
23 0,05 24,8 19 0,00054 2,9289 0,035 0,035 0,069 0,942 0,098 | 0,003 0,942
24 0,2 71,3 44 0,0036 19,5264 2,424 2,424 4,848 65,744 | 6,874 | 0,253 | 65,744
25 0,07 6,2 24,33 0,00017 0,92208 0,024 0,024 0,048 0,656 0,069 | 0,002 0,656
26 0,2 62 44 0,0031 16,8144 2,108 2,108 4,216 57,169 | 5,978 0,22 57,169
27 0,07 3,1 24,33 0,00008 0,43392 0,012 0,012 0,024 0,328 0,034 | 0,001 0,328
28 0,07 3,1 24,33 0,00008 0,43392 0,012 0,012 0,24 0,328 0,034 | 0,001 0,328
29 0,2 31 44 0,0015 8,136 1,054 1,054 2,108 28,584 | 2,989 0,11 28,584
30 0,05 6,2 19 0,00013 0,70512 0,0086 0,0086 0,017 0,235 0,025 | 0,0009 | 0,235
31 0,175 | 109,2 44 0,0055 29,832 2,948 2,948 5,897 79,961 | 8,361 | 0,307 | 79,961
32 0,125 62,7 32 0,0023 12,4752 0,752 0,752 1,505 20,405 | 2,134 | 0,078 | 20,405
33 0,08 3,1 25 0,00009 0,4881 0,016 0,016 0,033 0,446 0,047 | 0,001 0,446
34 0,1 34,8 28 0,0011 5,9664 0,278 0,278 0,557 7,595 0,789 | 0,029 7,55

35 0,07 62 24,33 0,0017 9,2208 0,242 0,242 0,484 6,558 0,686 | 0,025 6,558
36 0,08 21,7 25 0,00062 3,36288 0,115 0,115 0,23 3,119 0,326 | 0,012 3,119
37 0,07 6,2 24,33 0,00017 0,92208 0,024 0,024 0,048 0,656 0,069 | 0,002 0,656
38 0,05 46,5 19 0,001 5,424 0,065 0,065 0,13 1,766 0,185 | 0,006 1,766
39 0,175 40,3 44 0,002 10,848 1,088 1,088 2,176 29,509 | 3,086 | 0,113 | 29,509
40 0,07 15,5 24,33 0,00043 2,332 0,06 0,06 0,121 1,639 0,171 | 0,006 1,639
41 0,15 65,8 35 0,0026 14,102 1,184 1,184 2,369 32,121 | 3,359 | 0,123 | 32,121
42 0,05 21,7 19 0,00047 2,549 0,03 0,03 0,061 0,824 0,086 | 0,003 0,824
43 0,15 31 35 0,0012 6,508 0,558 0,558 1,116 15,133 | 1,582 | 0,058 | 15,133
44 0,05 40,3 19 0,00088 4,773 0,056 0,056 0,113 1,53 0,16 0,005 1,53

45 0,15 182,9 35 0,0073 39,5952 3,292 3,292 6,584 89,284 | 9,336 | 0,343 89,28
46 0,08 21,7 25 0,00062 3,362 0,115 0,115 0,23 3,119 0,326 | 0,012 | 43,119
47 0,08 3,1 25 0,00008 0,433 0,016 0,016 0,033 0,446 0,047 | 0,001 0,446
48 0,125 46,5 32 0,0017 9,220 0,558 0,558 1,116 15,133 | 1,582 | 0,058 | 15,133
49 0,08 24,8 25 0,00071 3,851 0,131 0,131 0,263 3,565 0,373 | 0,014 3,565
50 0,125 | 11738 32 0,00433 32,485 1,414 1,414 2,827 38,337 | 4,009 | 0,147 | 38,337




[MTPOAOJDKEHUMA ITPUITIOXXEHM A b

51 0,08 15,5 25 0,00044 2,386 0,082 0,082 0,164 5,532 0,233 | 0,008 5,532

52 0,08 41 25 0,00117 6,346 0,217 0,217 0,435 20,942 | 0,616 | 0,023 | 20,942
53 0,07 93,7 24,33 0,0026 14,1024 0,365 0,365 0,731 0,656 1,036 0,038 0,656
54 0,3 37,2 59 0,0025 13,56 2,79 2,79 5,58 14,124 7,912 0,291 14,124
55 0,05 34,1 19 0,00074 4,013 0,048 0,048 0,095 0,446 0,135 0,004 0,446
56 0,3 21,7 59 0,00147 7973 1,627 1,627 3,255 25,449 4,615 0,17 25,449
57 0,05 9,3 19 0,0002 1,0848 0,013 0,013 0,026 0,891 0,037 0,001 0,891
58 0,3 80,6 59 0,00546 29,615 6,045 6,045 12,09 8,743 17,742 0,63 8,743
59 0,07 6,2 24,33 0,00017 0,922 0,024 0,024 0,048 6,632 0,069 0,002 6,632
60 0,3 27,9 59 0,00189 10,251 2,093 2,093 4,185 56,749 5,934 0,218 56,749
61 0,125 25,5 32 0,00093 5,044 0,204 0,204 0,408 5,532 0,578 0,021 5,532
62 0,08 145,7 25 0,00418 22,672 0,772 0,772 1,544 20,942 2,19 0,08 20,942
63 0,07 6,2 24,33 0,00017 0,922 0,024 0,024 0,048 0,656 0,069 0,002 0,656
64 0,1 65,1 28 0,00209 11,336 0,521 0,521 1,042 14,124 1,477 0,054 14,124
65 0,08 3,1 25 0,00008 0,433 0,016 0,016 0,033 0,446 0,047 0,001 0,446
66 0,125 78,2 32 0,00287 15,566 0,938 0,938 1,877 25,449 2,661 0,098 24,449
67 0,08 6,2 25 0,00017 0,922 0,033 0,033 0,066 0,891 0,093 0,003 0,891
68 0,125 40,3 32 0,00017 0,992 0,322 0,322 0,645 8,743 0,914 0,034 8,743
69 0,07 62,7 24,33 0,00264 14,319 0,245 0,245 0,489 6,632 0,693 0,025 6,632
70 0,07 6,2 24,33 0,00291 15,783 0,024 0,024 0,048 0,656 0,069 0,002 0,656
71 0,07 94,4 24,33 0,00008 0,433 0,398 0,398 0,796 10,788 1,128 0,041 10,788
72 0,1 90,6 28 0,00102 5,532 0,725 0,725 1,45 19,657 2,055 0,076 19,657
73 ,08 3,1 25 0,00098 5,315 0,016 0,016 0,033 0,446 0,047 0,001 0,446
74 0,1 31,7 28 0,0012 6,508 0,254 0,254 0,507 6,878 0,719 0,026 6,878
75 0,08 34,1 25 0,00242 13,126 0,181 0,181 0,535 7,261 0,759 0,028 7,261
76 0,07 43,4 24,33 0,00127 6,888 0,012 0,012 0,144 1,951 0,204 0,007 1,951
77 0,125 65,8 32 0,00173 9,383 0,79 0,79 1,579 21,414 2,239 0,082 21,414
78 0,15 31,7 35 0,00017 0,922 0,571 0,571 1,141 15,475 1,618 0,059 15,475
79 0,08 59,6 25 0,00119 6,4564 0,316 0,316 0,632 8,567 0,896 0,033 8,567
80 0,07 6,2 24,33 0,00207 11,257 0,024 0,024 0,048 0,656 0,069 0,002 0,656




I[MTPOAOJDKEHUME ITPMJIOXXEHUS b

81 0,1 37,2 28 0,00017 0,922 0,298 0,298 0,595 3,279 0,844 0,031 8,071
82 0,175 41 44 0,00086 4,664 1,107 1,107 2,214 43,129 3,139 0,115 30,022
83 0,07 6,2 24,33 | 0,00298 16,163 0,024 0,024 0,048 3,279 0,069 0,002 0,656
84 0,07 31 44 0,00086 4,664 0,121 0,121 0,242 28,584 0,343 0,013 3,279
85 0,175 58,9 24,33 | 0,00156 8,461 1,59 1,59 3,181 282,129 4,51 0,166 43,129
86 0,07 31 24,33 0,014 75,936 0,121 0,121 0,242 9,803 0,343 0,013 3,279
87 0,2 31 44 0,00196 10,63104 1,054 1,054 2,108 0,235 2,989 0,11 28,584
88 0,35 103 122 0,00013 0,70512 10,403 | 10,403 20,806 18,269 29,501 1,084 282,129
89 0,08 68,2 25 0,00365 19,7976 0,361 0,361 0,723 1,312 1,025 ,038 9,803
90 0,05 6,2 19 0,00034 1,84416 0,0086 | 0,0086 0,017 12,931 0,025 0,0009 0,235
91 | 0,080,07 1271 25 0,00191 10,359 0,674 0,674 1,347 7,062 191 0,07 18,269
92 0,1 12,4 24,33 | 0,00079 4,284 0,048 0,048 0,097 24,213 0,137 0,005 12,931
93 0,125 59,6 28 0,00199 10,793 0,477 0,477 0,954 10,593 1,352 0,05 7,062
94 0,15 21,7 32 0,0019 10,305 0,26 0,26 0,521 17,151 0,738 0,027 24,213
95 0,15 49,6 35 0,00087 4,718 0,893 0,893 1,786 24,213 2,532 0,093 10,593
96 0,15 21,7 35 0,00027 1,464 0,391 0,391 0,781 10,593 1,108 0,041 17,151
97 0,2 18,6 13 0,00027 1,464 0,632 0,632 1,265 17,151 1,793 0,066 1,782
98 0,4 40,3 122 0,00565 30,645 5,441 5,441 10,882 1,782 0,186 0,0068 0,193




[MPMJIOXEHME B

Pxym3=136 Pxpypno4=21 Ngg3:=105 Ngpo4:=45 COS:=098
Pryns=21 Pygynas=25 Nggs=45 NkB.25:= 20
Preyme=21 Pkpyma6=21 Nkpe:=60  Ngpoe=30
PKB.Y}I.7 =136 PKB,Y}IQS:: 1.3 NKB.7 =115 NKB.28 =190
Prpymo=21 Pxpyn3e=21 Ngpg:=60  Ngp3g:=30
PrBvi10= 21 Pgkgya2=16 Ngg =60  Ngggp:=75
Prpym14:= 21 Pxpyna7:=21  Ngpig=60  Ngpg47:=30
PrBym1s=21 Pxpymgag=21 Ngg5:=40  Ngpggg:=30
Preymi6=21 Pkgynso=21 Nggie=4  Nggso=30
Prym17=21 Pxypsi=21  Ngg17=50  Nggsp=45
Prymi1s=21 Pkyps2=21 Nggg=40  Ngpgsp=45
PrB.vi19= 21 Pgpyjs3=21 Nggig=30  Nggs3:=30
PrBym20= 21 Prpyase=21  Nggoo=50  Ngpsq:=40
PrBym21=21 Prpypss=21  Nggo1=50  Ngpss:=60
PrByn22=21 Prpyase=21 Nggo2=30  Ngps6:=30
PrB.ym23= 21 Ngg 23 = 40

Pp % 3.24 = PkB.v 124 NkB 24 = 945
Pp %325 = PkB.v1.25NkB.25 = 50
Pp % 3.26 = PkB.v1.26 NkB.26 = 03
Pp % 3.28 = PkB.y1.28 NkB.2g = 247
Pp %339 = PkB.y1.39 NkB.39 = 63
Pp % 3.42 = PkB.v 142 NkB.42 = 120
Pp % 3.46 = PkB.V1.46 NkB.46 = 03
Pp % 3.47 = PkB.y1.47NKkB.47 = 03
Pp % 3.48 = PkB.v1.48 NkB.4g = 03
Pp % 3.50 = PxB.v1.50 NkB.50 = 03
Pp %351 = PkB.v.51'NkB.51 = 945
Pp % 3.52 = PkB.v .50 NkB.52 = 945
Pp % 3.53 = PkB.y 1,53 NkB.53 = 03
Pp % 3.54 = PkB.v .54 NkB.54 = 84
Pp % 3.55 = PkB.v .55 NkB.55 = 126

Pp 33 = PkB.y.3NkB.3 = 1428
Pp 3.5 = PkB.y1.5NKkB.5 = 945

Pp 3.6 = PkB.y1.6 NKkB.6 = 120

Pp 3.7 = PkB.y1.7NkB.7 = 1564
Pp 3.9 = PkB.y1.9NkB.9 = 126

Pp 310 = PxB.v.10NKB.10 = 126
Ppok3.12= PkB.yI.12NkB.12 = 925
Pp % 3.14 = PkB.v .14 NkB.14 = 126
Pp%3.15= PkB.v1.15NkB.15 = 84
Pp % 3.16 = PkB.VI.16 NKkB.16 = 945
Pp%3.17= PkB.y1.17NkB.17 = 105
Pp %318 = PkB.v1.18 NkB.18 = 84
Pp %3.19 = PkB.y1.19 NkB.19 = 63
Pp %320 = PxB.v1.20NkB.20 = 105
Ppok3.21= PkB.ya 21 NKkB.21 = 105



Ppox3.22= PkB.y22 NKB.22 = 03
Pp 323 = PkB.v1.23 NkB.23 = 84

[TPOJOJDKEHUME ITPUJIOKEHMA B

Qp k3.3 = Ppox.3.3 TG = 28.56
Qp k3.5 = Ppok3.5TC =189
Qp k3.6 = Ppox3.6 TG =252
Qpk.3.7= Ppoy3.7TG=31.28
Qpk.3.9= Ppok3.9 TG =252

Qp.x3.10
Qpox3.12
Qp .k 3.14
Qpk3.15
Qp .k 3.16
Qpx3.17
Qpx3.18
Qp.x3.19
Qp.x.3.20
Qp k3.1
Qp.x3.22
Qp.K.3.23

=Ppy3.10TG =252
= Ppyx3.12 TG =185
= Ppyg3.14TC =252
= Pp y3.15TG =168
= Ppyx3.16 TG =189
=Pp oy 3.17TG =21

= Pp 3,18 TG =168
= Pp 3,19 TG = 12.6

= Pp %320 TG =21

= Pp 321 TG =21
= Pp k322 TG = 12.6

= Pp 323 TG =168

Pp % 3.56 = PkB.v1.56 NKkB.56 = 03

Qp k324 = Pp ok 324 TG = 189

Qp k325 = Ppik325TG =10

Qp.k.3.26 = Ppk.3.26 TG = 12.6

Qpk.3.28 = Pp K 3.28 TG = 494

Qpk.3.39 = Ppk.3.39 TG =126

Qpk3.42= PpoK3.42TG =24
Qp.k.3.46 = PPk 3.46 TG = 12.6
Qp k347 = Ppox 347 TG = 12.6

Qp.k.3.48 = Ppok 348 TG = 12.6

Qpx.3.50 = Ppk.3.50 TG = 126

Qpx.3.51 = Pp k3,51 TG =189

Qpk.3.52 = Pp k3,50 TG =189

Qpk.3.53 = Pp k3,53 TG =126

Qpk.3.54 = Pp k3,54 TG =168

Qpk.3.55= Pp k3,55 TG =252

Qpx.3.56 = Ppk.3.56 TG = 12.6

2 2
SpK.3.3 = J Ppok33 +Qpox3s = 145628 Spyx3as

2 2
SpK.3.5 = \/ Ppox3s +Qpox3s =96371  Spix30s

2 2
SpIK.3.6 = J P36 +Qpok3e = 128495 Spix3ae

2 2
SpK.3.7 = \/ Ppox37 +Qpok37 = 159497 Spx328

2 2
SpK.3.9 = \/ P39 +Qpox3o =128495  Spyx33g

2 2
SpK.3.10 = \/ Ppok3.10 * Qeok3.10 = 128495 Sp 342

2 2
SpK.3.12 = \/ Ppok312 + Qpok312 =94332 Spx346

2 2
SpK.3.14 = \/ Ppok3.14 + Qpok3.14 = 128495 Sp oy 347

2 2
SpK3.15= \/ Ppok31s +Qpok3.1s =85-664 Spox3ag

2 2 )
= \/ Ppyc3.24 + Qpik324 =963

2 2
= \/ Pp k325 + Qpixi3as = 50.9¢

2 2
= \/ Pp326 * QK326 =642

2 2
= \/ Ppyk3.28 + Qpok3as = 2518

2 2
= \/ Pp k339 + Qpok339 = 642

2 2 )
= \/PP.>K.3.42 + QP.}K.3'42 = 122.:

2 2
= \/ Ppok346 * Qpok346 = 642

2 2
= \/ Ppox3a7 + Qpok3a7 =042

2 2
= \/ Ppok3.48 * Qpok3ag = 042



ITPONOJDKEHUE TTPUJIOXKEHUSA B

2 2
SpK3.16°= \/ Ppok3.16 * Qpox3.16 = 96371

2 2
SpK3.17= \/ Ppok3.17 * Qpox3.q7 = 107.079

2 2
SpK.3.18°= \/ Ppok3.18 * Qpok3.1s = 85.664

2 2
SpK.3.19= \/ Ppok3.19 * Qpok3.1g = 064248

2 2
SpK.3.20°= \/ Ppok320 * Qpox320 = 107.079

2 2
SpaK3.21= \/ Ppok321 * Qpox321 = 107.079

2 2
SpK3.22= \/ Ppok322 + Qpox3zn = 064248

2 2
SpK.3.23= \/ Ppok323 * Qpox3.23 = 85.664

ya.0.3.1 :
y1.0.3.2"
yn.0.3.4"
y71.0.3.8 :

ya.0.3.11 :

y71.0.329 :
ya.0.3.30 :
ya.0.3.31 :
y7.0.3.32 :
ya.0.3.33 :
ya.0.3.34 :
y7.0.3.36 :
ya.0.3.37 :
y7.0.3.38 :
ya.0.3.40 :
ya.0.3.41 :
ya.0.3.43 :
ya.0.3.44 :
ya.0.3.45 :

- =~ =~ v v ~ < <9 =~ =~ v v ~© ~© <Y =~ =© W v © O T

ya.0.3.49 :

yn.0.3.13 =

y1.0.3.27 =
=0.16

= 0.15
= 0.25
= 0.16
= 0.054

= 0.46
0.46
1.04

= 0.054
= 0.054
= 0.054
= 0.1

= 0.1

= 0.054
= 0.054
= 0.054
=025
=025
= 0.054
= 0.054
= 0.054
= 0.054

My
M,
M4:
MS:

= 1156
= 800

=420
=334
=100
=80
=250
=250
= 3335
= 960
= 500
=960
= 960
=107
= 1170
= 698
= 500
= 500
= 500
= 786
=179
= 625

tgy := 0.43

tgy := 0.38

tgy = 0.48

tgg := 0.57

tgyy = 0.25
tgy3:=0.25
tgy7 1= 0.2

tgyg == 0.48
tg3 = 0.57
tg3) = 0.57
tg35 = 0.57
tg33 = 0.88
g3y = 0.88
tg34 = 0.57
tgz7 = 0.57
tg3g = 0.57
tg40 = 0.38
tgy = 0.38
tgy3 = 0.57
tgq4 = 0.57
tgys = 0.57
tg49 = 0.57

2 >
SpK.3.50 = \/ Ppok3.s50 * Qpok3.s0 = 64

2 2 )
SpK3.51°= \/ Ppyx3st + Qeoxizst =9-

2 2 )
SpK3.52°= \/ Ppyx3sy + Qpox3sy =9-

2 >
SpK.3.53= \/ Ppok3.s53 *+ Qpox3.sz =04

2 2
SpK.3.54= \/ Ppok3.54 + Qpox3.54 = 85

2 2
SpK.3.55 = \/ Ppok3.ss + Qpox3ss = 128

2 >
SpK.3.56= \/ Ppok3.s6 * Qok3.se = 04

YQp 4 3. = 638.44
3Sp i 3. = 3255



IMPOOJOJDKEHME IMTPUJIOXXEHMA B

Pp.03.1= Pypos 1My = 173.4
Pp.0.3.2= Pyjo32-Mp =200
Pp 03.4°= Pyyo34My =672
Pp 0.3.8:= Py 038 Mg = 18036

Pp.03.11= Pypos11-My = 46
Pp.0.3.13= Pypo3.13M3 =368
Pp.0.3.27= Pyp.0.3.27Ma7 = 260
Pp 0.3.29°= Pyy.0.329 Mpg = 40
Pp.0.3.30= Pyn.03.30M30 = 18.009
Pp0.331= Pypo3.31-'M3) = 51.84
Pp.0.3.32= Pypo3.32M32 =27

Qp.0.3.1= Pp.o3.1't8] = 74562
Qp.032:=Ppo32te =76
Qp.0.34= Pp.0.3.4184 = 32.256
Qp.0.3.8= Pp.0.3.8t8g = 10.281
Qpo03.11="Ppo31rter =115
Qp.0.3.13= Pp.03.131813 = 92
Qp.0.3.27= Pp.03.271827 = 52
Qp.0.3.29= Pp.03.291829 =192
Qp.0.3.30= Pp.0.3.301€30 = 10-265
Qp.0.3.31=Ppo33rtes =29.549
Qp.0.3.32=Pp 03321832 = 1539

Pp.0.3.33= Pypo.3.33M33 =96
Pp.0.3.34= Pyp 0,334 M34 = 96
Pp.0.3.36= Pyn.o3.36M36= 5778
Pp.0.337= Pypo3.37M37 = 63.18
Pp.0.3.38= Pyp.03.38M3g = 37.692
Pp.0.3.40= Pyn.0.3.40 Mg = 125
Pp.0.3.41= Pypo341 Mgy = 125
Pp.0.3.43= Pypo343Myg3 =27
Pp.0.3.44= Pyp 03,44 Myq = 42.444
Pp 0.3.45= Pyp.0.3.45Mys = 9.666
Pp.0.3.49= Pyp03.49Mgg = 33.75

Qp.0.333= Pp.0.3331e33 = 8448
Qp.0.3.34= Pp.0.3341834 = 8448
Qp.0.336°= PP.0.3.361836 = 3293
Qp.0.3.37= Pp.0.3.371837 = 36.013
Qp.0.3.38= Pp 03351838 = 21.484
Qp.0.3.40'= Pp.0.3.40%840 = 475
Qp.0.3.41:= Pp.03.41t841 =475
Qp.0.3.43= Pp.0.343t843 = 1539
Qp.0.3.44= Pp.0.3.441844 = 24.193
Qp.0.3.45=Pp0345t845 =351
Qp.0.3.49= Pp.0.3.49 1849 = 19-237

2 2 > 5
SP.O.3.1 = \/PP.O.3.1 + QP031 = 188.751 SP.O.3.33 = \/PP.O.3.33 + QPO333 = 127.878

2 2
Sp032= \/ Pp032 +Qpo32 =213953

2 2
$p.034= \/ Pp 034 +Qpo3a =T74541

2 2
$p.0.3.34°= \/ Pp0334 + Qo334 = 127878

2 2
$p.0.3.36= \/ Pp0336 + Q0336 = 6651

2 p > -
$p.0.3.8= \/ Pp03s *Qpo3s =20.76 $p.0.3.37= \/ Pp 0337 +Qp0337 = 72723

2 2 ) 5
Sp.03.11°= \/PP.O.S.II +Qpo3.11 =47416 Sp338:= \/PP.O.3.38 +Qp 338 = 43.385

2 2 ) 5
SP.O.3.13 = \/PP.O.3.13 + QPO3]3 = 37.933 SP.O.3.40 = \/PP.O.3.4O + QPO34O = 133.721



[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHVA B

2 2
$p.0.3.27= \/ Pp0327 Qo327 =265.149

2 2
$p.0.3.41°= \/ Pp 0341 +Qp o341 = 133721

2 2
$p.0.3.29= \/ Pp0329 *Qp 0329 =44369

2 2
$p0.343= \/ Pp0343 Qo343 =31078

2 2
S = J P +Q = 20.729 . 2 2
P.0.3.30 P.03.30 * Qp.03.30 Sp.03.44 \/pP.O.3.44 + Qpo 344 = 48855

2 2
S = J P +Q = 59.67 . 2 2
P.0.3.31 P.0331 T QP.0331 Sp.03.451 \/PP'O.3.45 +Qpo3as = 11126

2 2
S = J P +Q =31.078 . 2 2
P.0.3.32 P.03.32 T QP.03.32 Sp.03.49 1= \/PP'O.& 49+ Qp o349 = 38.848

SPp 3= 1167 $Qp 3= 761539  ISp 5 = 1855

PHOMI =30 1’11 = KI/I] = 0.8 cosl := 0.85 tgl =0.75 PV,HOCB = 0.0026
K,p =109 cos2 := 0.8 tg2 := 0.62 COSpcp = 0.85

1 K3 =09 cos3 := 0.85 tg3 := 0.62 TGocp = 0.62

3
PHOM2 =22 1’12 =3

PHOM3 =103 1’13 .
Poomag =702 ny:=1 K,q =107 cos4d := 0.85 tgd = 0.62 F := 3748

2Pyom = Puom1 + PHOM2 * PHOM3 *+ PHOM4 = 2252

Pyer1 = Pgom1n1 =90 Pyers = Pyomzns = 103
Pyer2 = PHOM212 = 66 Pyerg = PHOM4 D4 = 702
EPYCT = PyCTl + PycT2 + PycT3 + PycT4 =329.2

=7 Pep3 = Pyer3Kys = 92.7

pcp4 = PyCT4KI/I4 =49.14

P

Pepl = yCTl'KHI

pcp2 = PyCTanz =594

Qcp3 = pcp3-tg3 = 57.474

Qcpl = pcpl'tgl =54
Qcp4 = pcp4-tg4 = 30.467

Qcp2 = pcpz-tg2 = 36.828

Epcp = pCpl + pcp2 + pcp3 + pCp4 = 273.24 ZQCp = QCpl + Qcp2 + Qcp3 + Qcp4 = 178.769

Pych + PycT2 + Pyc,[3 + PycT4 = 329.2
2'(PyCTl + PyCTZ + PyCT3 + PyCT4) n, i :=7
Ny = = 6.392 )
PHom3
2Q
P 0.654
Epcp

pCpl + pcp2 + pcp3 + pCp4 = 273.24



[MPOAOJDKEHME TTPUJIOKEHWS B

Pepl T Pep2 * Pep3 + Pepd
Kyep = =0.83 K, = 0.91

(PYCTI + PyCT2 + PyCT3 + PyCT4)

Pyp = Pep1Kp = 65.52 Py3 = Pep3-Kp = 84.357
Py) = PepaKy = 54.054 Ppg = PepaKp = 44.717

Qpl = Qcpl'K'p =49.14 Qp3 = Qcp3'K'p = 52.301

p4
2QP = Qpl + sz + Qp3 + Qp4 = 162.68

’ 2 2 ’ 2 2
2 2

. 2 2 Spy = /P + Q. =52615
Spy = /sz + Q=636 P4 A

PocB = PyjrocB. F = 9.745
QocB = Pocr TGocp = 6-042

2 2
SocB = J Pocg + Qocp = 11.466

SSKOTEJBHAS = ZSp + Socp = 308.836
2PROTEIbHAS = 2Pp + Pocp = 34275

YQKOTEJBHAS = 2Qp + Qocp = 168721

3
Ly = 465x 10 3.90 = 0.419 Ly = 70465 x 107 3_gaps L7 72465x 1077 =033s

3

B B = . 1 B = U. 2

Ly = 200'(4.65 x 10 3) =0.93 L5 :=4.65x%x 10 3.90 = 0419 L8 135-4.65 x 10 0.628
-3

- - = 80-4. = 0372
L3 = 200'(4.65 x 10 3) =0.93 L6 = 25.4.65 x 10 3 —0.116 L9 80-4.65 x 10 0.37
Pya.ocs.yn. =39 Li+Ly+L3+Ly+Ls+Lg+Ly+Lg+Lg=4473
Poc.yn.1= L1Pyqoceyn. = 1632 Pocp yn6:= Lo Pynoce.yn. = 0453
Poceyn2= Lo Pynoceyn. = 3627 Pocp yn7:= L7 Pyy ocpyn. = 1-306
Poc.yn3 = L3 Pynoceyn. = 3627 Pocp yn 8= Ly Pyy ocpyn = 2:448
Pocsyna = LaPyyocsyn. = 1269 Pocp yn 9= Lo Pyy oepyn. = 1451
POCB.yJI.S = LS.PYIL.OCB.yJI.: 1.632 EPOCB.yn. = 17.446



I[MTPOIOJDKEHME IMTPJIOXKXEHU A B
cos = 0.88 tgocp.yy = 0.54

QOCB.y.H.l = Pocpyn.1'€0OCB.VII = 0.881 QOCB.y.H.6:

oce.yn.2 "~ Foce.yn.2 '8OCB.YVJI = 1.959 QOCB.y.H.7:

=P =P
Q =P =P
QOCB.yH.3 = POCB.yn.S'thCB.YH = 1.959 QOCB.yn.S =P
Q =P =P
Q =P
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AUj = ( ; ) ~3983x 10 °
Unowms' 10
NKAB6B = 2 Nkap7B = 2
"pBHS = “pBH7 = 21.208
Lh6B = —21208  PBT Y NGt :
Nkap6BV3-UHOMB KAB7BV 3'UHOMB
NKABSB = 2 N AROR = 2
S
BHY
= SpBH8 = 13.255 Lo = D =21.208
bS8 ' NkapoBV3-UHOMB

Nk aBsB V3 -UHOMB

$L2:=L6+L7+L8 +L9

2 2 2 )

= 19.458

I =
SKB2 ST
I
DKB2 —
Fy= ——= — 17689  'np2 =0
j
rop2 = 059 Xy = 0.083 Ipg = 157



IMPOOJOJDKEHME IMTPUJIOXXEHMA B

3

%SpBH2
(2 - D3Uhoms

1 > 1
Imap2= = 153.755 Jon2 > 'mA.p.2

3
EPprz = Ppr6 + Ppr7 + Ppr8 + Ppr9 =1.593 x 10
EQPTPZ = Qpr6 + Qpr7 + Qprg + Qprg = 460.296

3
ESprz = Spr6 + Spr7 + SprS + Spr9 = 1665 X 10

P

Qpp2 _ ~prp2
SIN2 = L 0.276 COS2 = ST

2Spp2 pTp

\/3'1 L2, -COS2 + x .SIN2)-100%

KB2 0B2 0B2 -
AUy = ( ) _4187x 10°°
3
Ugomp:10
N =2
NkAB10B = 2 KAB11B
S
BHI1
SpBH10 LB = D — 13255

L,10B = = — 13255 Nere1 183 Unonrs

Nkap10BV3-UHOMB
NkAB12B = 2 NeaB13g = 2

S
BHI2

IDIZB = 2 = 13.255 _ SpBH13

NiaB128V3 UHOMB 13B = NG = 13.255

Nkap13BV3-UHOMB

¥L3:=L10+L11+ L12 + L13

IplOBz'LIO * Iplle'L“ + I|o12132'L12 + Ip13B2'L13
SL3

IykB3 = = 13.255

Fop3 =25 [0B3 7 117 xqp3 = 0.091 Ingps =112

3
2SpBH3 = SpBHI10 * SpBH11 * SpBH12 * SpBH13 = 1.102 X 10

>SpBH3

I = = 106.038 I >1
LAP3 M.A.P.3> noms
(2= D~3-Ugoms 8




[MPOLOJDKEHUME IMTPUJIOXKEHVA B

2Pprp3 = Pprp10 + Pprp11 * Pprp12 + Pprp13 = 864.579

2Qp1p3 = Qrp10 * Lrpt1 T Qrp12 + Qrp13 = 204755

ESpr3 = SprlO + Sprll + Spr12 + Spr13 = 889.402
¥Qu103
SIN3 := — 22 _ (23 Pprp3
o3 COS3 := ———
pTp =S prp3
NED L3 (rgp3-COS3 + Xp3-SIN3)-100%
DKB3 0B3 0B3 _
AUy = ( ) ~5249% 10 °
3
Ugomp 10
NkAB14B = 2
S
BH14
1148 = L — 33.402
p ~\/§-U
NkAB14B HOMB
j
S
BH14
I = P — 66.804
M.A.P.14
(2 - D~3-Ugoms
P
Qurnl4 ._ _prpl4
SIN4 = 222 _ 0532 COS4:= 3 "y
Spr14 p1p
NEE ‘L14-(rgp4-COS4 + xp4-SIN4)- 100%
14B 0B4 0B4 _
AUy = b ( ) —6797x 10 °
3
Uhgoms 10
S S
P1 P3
Ipj = ——=—— = 62217 Ipy:= —————— =75.401
2+/3-Uyom 2+/3-Uyom
S
P2 S
Ipy : 48315 _ 3997



